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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 11 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

1.ГОСПОДЬ - ПАСТЫРЬ 

МОЙ 

 
Пастор Адриан: Всем добрый вечер и добро пожаловать. 

Спасибо, что пришли. Это первый плод, и я уверен, что завтра 

будет ещё больше. Мы молимся, чтобы вы чудесно провели время, 

которое потратили на то, чтобы быть с нами. Это праздник нашего 

Отца, так что это вечеринка нашего Отца. Он пригласил нас на 

Свою вечеринку, а это значит, что Он собирается раздавать 

подарки и благословения Своим детям. Единственное, что вам 

нужно сделать, чтобы пройти отбор, - это протянуть руку и 

попросить Господа благословить вас, и я уверен, что Он это 

сделает.  

А теперь небольшой тест: у кого-то из вас сложилось впечатление, 

что сегодня пятница?  

Собрание: Да! 
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П-р Адриан: Значит, вы можете почувствовать Дух, когда он 

приходит, не так ли? И в настоящее время нам действительно 

нужен Дух Божий. Но прежде чем я продолжу, я хотел бы, чтобы 

те, кто может, преклонили колени; если вы не можете, ничего 

страшного. 

 

Вступительная молитва 

Отче, мы приходим в Твоё присутствие через Господа нашего 

Иисуса Христа. Мы верим, что Ты пригласил нас, потому что 

хочешь благословить нас. Ты хочешь научить нас. Ты хочешь 

подготовить нас, потому что перед нами долина смертной тени. И 

мы хотим знать, что Ты с нами, и что Ты будешь рядом с нами и 

поможешь нам. И вот, мы пришли на Твой праздник, чтобы 

услышать Твои слова, обращённые к нам: «Ты - моё возлюбленное 

дитя, в котором Моё благоволение», - через Иисуса Христа, нашего 

Господа. (Иоанна 3:17). Благослови нас, когда мы будем проводить 

это время вместе. Во имя Иисуса. Аминь. 

 

Проповедь 

Какой библейский текст заставляет нас здесь находиться? Знаете?  

Собрание: Левит 23.  

П-р Адриан: Левит 23. Очень хорошо.  

Тони: Малахия 4: 4 и 5. 

П-р Адриан: Что ж, это тоже подходит. Да, в 4:4 говорится: 

«Помните закон Моисея…  равно как и правила и уставы». 
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Определённо. Это очень важно. Однако, в частности, о празднике 

кущей.  

Аудитория: Левит 23:16. 

П-р Адриан: Стих 16 посвящён Пятидесятнице. В стихе 34 

говорится о празднике кущей. Там сказано: 

И сказал Господь Моисею, говоря: скажи сынам Израилевым: с 

пятнадцатого дня того же седьмого месяца праздник кущей, семь 

дней Господу; в первый день священное собрание, никакой работы 

не работайте; Левит 23:33-35  

 

Что значит «никакой (никакой подневольной – Библия Короля 

Иакова) работы»?  

Аудитория: Ненужная работа.  

П-р Адриан: Ненужная работа. Или оплачиваемая работа, или 

работа за деньги, по найму. Не нанимайтесь в этот день сами.  

Аудитория: Служение кому-то другому. 

П-р Адриан: Служение кому-то другому. Что произойдёт, если у 

вас всего одна пара брюк, и вы их сильно испачкаете? Можете ли 

вы их постирать? Конечно, вы можете их постирать. Потому что 

Бог не хочет, чтобы вы были… ну, знаете...  

Аудитория: (Смех). Ты можешь взять в руку палку.  

П-р Адриан: Вы тоже можете взять в руку палку, только не бейте 

ею никого. Но в чём суть? 

Я помню, как в юности соблюдал субботу, и мне казалось, что 

ходить по песку на пляже - это святое, но как только мой палец 

ноги касался воды, это становилось нечестивым. Я никогда не мог 

понять, почему. На самом деле, в воде с дельфинами я чувствовал 
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себя в большей безопасности, чем на пляже с тем, что лежало на 

пляже. 

Гэвин: Итак, Адриан, ты хочешь сказать, что вода рисовала линию 

на песке? (смех).  

П-р Адриан: Так на что же делается акцент в том, чтобы не 

выполнять работу?  

Собрание: Сосредоточиться на Боге.  

П-р Адриан: Сосредоточиться на своём Отце. 

Гэвин: Кто захочет работать во время вечеринки? 

П-р Адриан: Когда идёт вечеринка. Вы работаете, когда идёт 

вечеринка? Нет. Вы веселитесь. Вы празднуете и принимаете 

участие. Вы не сосредотачиваетесь на других вещах. Вы 

сосредотачиваетесь на своём Небесном Отце.  

Итак, в первый день проводится священное собрание. И это 

первый день праздника кущей. Священное собрание. И по мере 

того, как оно будет продолжаться, это будет называться субботой 

или «шаббатом». 

… в течение семи дней приносите жертву Господу; в восьмой день 

священное собрание да будет у вас, и приносите жертву Господу: 

это отдание праздника, никакой работы не работайте. Левит 23:36 

Как вы читаете? Вы не должны выполнять подневольную работу 

[тон: серьёзный, приказной] или вы не собираетесь выполнять 

какую-либо подневольную работу [тон: взволнованный, 

позитивный]. Как вы читаете? 

Вот праздники Господни, в которые должно созывать священные 

собрания, чтобы приносить в жертву Господу всесожжение, 

хлебное приношение… Левит 23:37  
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Так что это входит во всесожжение, возлияние и всё такое прочее; 

приношение совершается каждый день. И мы изучали это, не так 

ли? Вы знаете, сколько муки и масла смешивается на все семь дней 

праздника кущей?  

Тони: 120? 

П-р Адриан: Это по меньшей мере 430 килограммов муки и 

масла. А если смешать муку и масло вместе — Слово Божье, кто 

это? Иисус Христос. Он - хлеб живой, сошедший с Небес. Так к 

чему же мы стремимся получить доступ?  

Собрание: К Иисусу Христу в Его Духе. 

П-р Адриан: Его Дух приходит в…? И если вы учтёте то, что мы 

только что сделали в День искупления, и Праздник труб, и 

объедините все эти праздники в седьмом месяце, то получите 

излитие Святого Духа в 100 раз большее, чем в субботу. Итак, что 

вы делаете с таким излитием Духа? Вы берёте доску для сёрфинга 

и катаетесь на ней. Вот что вы делаете. 

Итак, для того, чтобы Христос приблизился к нам как к грешным 

человеческим существам… Когда Он приближается к нам, а мы 

грешны, и неприятно думать об этом таким образом, но это 

действительно пронзает Его насквозь. Когда вы сближаетесь с кем-

то, у кого внутри есть что-то, что на самом деле настроено против 

вас, это причиняет вам боль? Они могут этого даже не замечать. 

Они могут даже не осознавать, что испытывают гнев по 

отношению к вам. Они могут даже не подозревать, что у них это 

есть. Но Иисус чувствует это, и Он знает это. И пока мы не 

сдадимся полностью на всех уровнях, внутри нас всё ещё будет что-

то против Него. И вот, Он хочет быть таким близким к нам в это 

время, но для этого Ему приходится страдать. Он вынужден... И я 

думаю, мы все испытывали это, когда пытались пойти к друзьям: 

«Должен ли я рассказать им о праздниках?  Но что, если они 
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скажут «нет»? Что, если они отвергнут меня? Расскажу ли я им о 

рождённом Сыне?» 

У вас когда-нибудь был кто-то, кто вам по-настоящему дорог, с кем 

вы хотите поговорить, и вы уже собираетесь заговорить, но ваше 

сердце начинает биться быстрее, потому что вы думаете: «Вот, 

сейчас…», - а потом сдаётесь. Я ещё не готов. У вас когда-нибудь 

был такой опыт? Джуди собирается что-то сказать.  

Джуди: Не тогда, когда вы по-настоящему взволнованы.  

П-р Адриан: Не тогда, когда вы по-настоящему взволнованы. Вы 

ведь хотите поделиться этим, не так ли? Это просто приближение 

к нужной отправной точке. 

На что указывает Праздник кущей?  

Собрание: На второе пришествие Христа. 

П-р Адриан: Когда мы будем праздновать праздник кущей с 

Отцом и Сыном.  

И, как мне кажется, мы обнаружили, что это действительно 

указывает на эти вещи, но способ, которым это указывает на эти 

вещи, на самом деле заключается в том, чтобы дать вам залог Духа 

Божьего, который позволит вам попасть на это мероприятие. Так 

что, с одной стороны, это репетиция, но с другой - это излитие 

Духа Христова, чтобы подготовить вас к этому событию. Это не 

просто мысленный подъём или переживание; это настоящее 

ощущение: «На меня нисходит благодать, которая подготовит моё 

сердце к этому событию». И это было то самое главное, чего мне 

не хватало в течение 50 лет, когда я соблюдал субботу. Я свято 

соблюдал субботу как память о сотворении мира, о великой силе 

моего Отца и о творческих способностях Христа. Но я никогда до 

конца не осознавал, что это было излитием на меня Духа Иисуса 
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Христа. Потому что все мои друзья, не связанные с соблюдением 

субботы, говорят, что соблюдение субботы - это законничество. 

Разве соблюдение субботы - это законничество? 

Собрание: Может быть таковым. В Ветхом завете это так.  

П-р Адриан: Соблюдение субботы - это законничество, если вы 

придерживаетесь Ветхого завета. Если вы пытаетесь привлечь 

внимание Бога, чтобы сказать: «Смотри, я соблюдаю Твою субботу. 

Я буду хорошим мальчиком. Ты у меня в долгу.» 

Колин: Ну, если тебе приказывают это делать…  

П-р Адриан: Тебе приказали это сделать. «Да, сэр. Сколько? Чего 

желаете?» 

Но суть этого собрания, суть, которую мы уловили, заключается в 

том, что это излитие Духа Иисуса; Иисус сейчас ближе, чем в 

другие времена. У многих людей проблема с этим. 

Но суть веры в субботу в том, что вы верите, вы должны верить, и я 

надеюсь, что вы верите; и мне нравится выражаться именно так (и 

мы говорили об этом много раз), что во время субботы и 

праздников Отец и Сын общаются друг с другом, и Они предаются 

воспоминаниям. Они думают о Своих отношениях друг с другом, 

о Своей любви друг к другу. И радость, которая переполняет Их 

души, переполняет и нас. Потому что единственный источник, 

единственное место, где вы можете найти радость, покой, надежду 

и любовь, находится в сердце Отца и Сына, принесённых нам Их 

Духом. Так что, если вы чувствуете радость, если вы чувствуете 

умиротворение, если вы чувствуете счастье, исходит от Них – и это 

Их радость, это Их любовь, Их совместное волнение. Так что нам 

не нужно создавать волнение; нам не нужно создавать радость; ну, 

знаете, по-настоящему доводить себя до исступления: «Мы 
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отлично проводим время, не так ли?!» Скорее: это происходит в 

данный момент, и вы находитесь там с Отцом и Сыном.  

Итак, просто прочтём немного дальше, в стихе 39 говорится: 

А в пятнадцатый день седьмого месяца, когда вы собираете 

произведения земли, празднуйте праздник Господень семь дней: в 

первый день покой и в восьмой день покой… Левит 23:39  

Итак, здесь используется слово «šabätôn/шабатон». И я попытался 

понять разницу между «šabãt/шабат» и «šabätôn/шабатон». 

Насколько я могу судить по моим исследованиям и способностям, 

«šabãt/шабат» - это выбор времени, а «шабатон» - это опыт; 

«šabãt/шабат» - это указание на время, «когда». «šabätôn /шабатон» - 

это «что». 

Собрание: И Левит 23 упоминает о субботах. Так что это 

дополнительные субботы в дополнение к обычным субботам, 

которые у нас уже есть.  

П-р Адриан: Да, дополнительные.  

И это самое замечательное в праздниках. Праздники показывают 

нам, что мы на самом деле думаем о субботе. Суббота - это 

великий источник всех субботних переживаний. Это - глава, это 

Источник всего, великий Источник всего сущего. И из неё 

проистекают все остальные субботы. Итак, если у  вас 

законнический опыт Субботы, что произойдёт, если вы начнёте 

говорить о праздниках? Ещё не лучше, да? Это похоже на «Ну, 

разве я уже недостаточно делаю? Я должен сделать ещё больше?» 

И далее по тексту… Но я просто хотел остановиться на стихах, 

объясняющих, почему мы собрались здесь. Мы собрались здесь 

потому, что мы ходим верой, потому, что сегодня 15-й день 

седьмого месяца, согласно библейскому календарю, насколько я 

его понимаю. Я не хочу вступать с людьми в календарные войны. 
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Есть разные способы составления календаря. Так мы понимаем это 

на данном этапе. И что наш Отец собирается благословить нас. Он 

собирается излить Свой Дух, и лично я действительно чувствую 

потребность в этом благословении. 

И пока мы здесь, и я просто немного переключаю передачу, 

задумывались ли вы о том, насколько близко мы сейчас находимся 

к пропасти в этом мире? Мы не были так близки к этой пропасти 

со времён Карибского кризиса в 1960-х годах. Вот насколько мы 

близки. И я не знаю, кто конкретно это сделал, но когда Запад 

решил взорвать путинский мост в день его рождения, они 

взорвали его в день его рождения. С днём рождения! Я уверен, что 

он хотел задуть свечи, а теперь он зажёг несколько свечей, не так 

ли? И, как нам сказали, он сбросил несколько ракет.  

Собрание: Вы даже не можете ничего подтвердить. 

П-р Адриан: Я больше не знаю, чему верить.  

Собрание: Да, и, возможно, нам было бы лучше остаться без 

новостей. 

П-р Адриан: Но независимо от того, что новости являются 

проблемой, создаётся повествование (нарратив). Уже некоторое 

время нам угрожает ядерная война, и это довольно пугающий 

опыт, не так ли, для многих, очень многих людей? Итак, в 

последний раз, когда я проверял, я имею в виду, несколько лет 

назад, Владимир Путин хвастался, что у него есть какое-то 

сверхзвуковое атомное оружие, которое может превзойти всё 

остальное на планете. Вы видели это? Я не знаю, сколько их у него 

таких ракет, но вопрос в том, сможет ли он их использовать? 

И это не для того, чтобы нагнетать страх, но в настоящее время мы 

находимся в довольно серьёзной ситуации, не так ли? И это только 

одна ситуация, которая имеет место в настоящее время. Также на 



13 
 

прошлой неделе новый премьер-министр Великобритании 

сделала заявление, и это чуть не обрушило всю британскую 

экономику после того, как она объявила о снижении налогов. Как 

это работает, я не знаю. Но банкам пришлось спасать 

правительство Великобритании, и они балансируют на грани. 

Китай балансирует на грани. Америка балансирует на грани. 

Австралия, как и многие другие страны, полностью переоценила 

свои возможности в процессах заимствований. Единственное, что 

удерживает эту экономику на плаву, - это добрая воля людей и 

тех, кто нажимает на рычаги, которые решают, когда они нарушат 

эту добрую волю и обрушат всю систему. 

На днях я видел некоторые цифры, которые указывают на то, что 

(это данные по Великобритании) в настоящее время после 

карантина разоряется больше предприятий, чем сразу после 

Глобального финансового краха в 2008 году. Тех, кого ликвидируют 

и припирают к стенке, стало больше, чем в 2008 году. Таким 

образом, любой, кто обращает внимание, должен признать, что 

некоторые элементы накаляют обстановку и пытаются 

уничтожить предприятия малого и среднего бизнеса. И если вы 

считаете, что весь дождь, который мы получаем, исходит от 

нашего Небесного Отца, проведите небольшое исследование. 

Определённо, что-то происходит. 

Но вместо того, чтобы «прокручивать в голове» все нынешние беды 

и мрак, происходящие на земле, наша задача - сосредоточиться на 

нашем Отце. И сегодня вечером я хотел бы немного 

поразмышлять над 22-м Псалмом, прежде чем мы уйдём на 

ночной покой. 

Господь — Пастырь мой;… 
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Является ли Господь вашим Пастырем? Если Господь - ваш 

Пастырь, то следующая часть стиха автоматически относится к 

вам. И о чём в ней говорится? 

… я ни в чём не буду нуждаться. (Псалом 22:1)  

П-р Адриан: Вы когда-нибудь боялись, что вам может чего-то не 

хватать в жизни? Если вы боитесь, что вам чего-то не хватает в 

жизни, тогда Господь - не ваш Пастырь. Справедливо ли это? Если 

Господь - ваш Пастырь, то вы не будете испытывать недостатка ни 

в чём хорошем. Мой Бог удовлетворит ваши нужды. 

Но теперь я должен напоминать себе об этих вещах, потому что 

моя натура не подчиняется автоматически Господу как моему 

Пастырю. Моя плоть по своей природе находится в состоянии 

войны с Богом, и когда я вижу трудности и проблемы, моя 

природа такова, что я хочу решить их и обеспечить себя благами, 

необходимыми мне для жизни и выживания, но в течение 

следующих семи лет нам придётся поверить в это. Господь - наш 

Пастырь. Прошли ли мы первое испытание социальной 

инженерии на предмет того, что у нас закончилась туалетная 

бумага? Австралия заслужила награду за то, что в кризисные 

периоды больше всего любит туалетную бумагу. Я не знаю, что 

это. Может быть, мы слишком долго были на солнце. Но Господь – 

Пастырь мой; я ни в чём не буду нуждаться. Нуждаюсь ли я? И 

если я нуждаюсь, то я отказываюсь от Господа как от своего 

Пастыря. Всё очень просто. 

Собрание: Другой способ сказать, что я не буду нуждаться, - это 

«я не буду испытывать недостатка». 

П-р Адриан: Я не буду испытывать недостатка. Точно. Вы 

ощущаете недостаток? Вы чувствуете, что чего-то не хватает и вы в 

чём-то нуждаетесь? 
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Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам 

тихим,… (Псалом 22:2)  

Слово «покоит (англ. maketh – «делать, заставлять», добавлено 

переводчиком)» здесь не имеет отношения к силе, не так ли? 

«Злачные [зелёные] пастбища»… Что ж, пастбища, безусловно, 

сейчас зелёные, не так ли? Но когда мы говорим о зелёных 

пастбищах, мы говорим о духовных пастбищах: пище, насыщении. 

А что касается тех из нас, кто шёл по этому пути в течение 

последних семи или восьми лет и узнавал о характере нашего 

Отца и Его Единородного Сына и Их общении, то покоимся ли мы 

на злачных пастбищах? Взглянули ли мы на Того, Кто сотворил 

всех нас, и сказали ли: «Ты так прекрасен! Моё сердце обязано 

поклоняться Тебе во все дни моей жизни, за всё, что Ты сделал, и 

за всё, чем Ты рисковал». 

И я думаю, что из всего, что я написал за последние семь лет, 

больше всего меня поразила мысль о том, что наш Небесный Отец 

вошёл в место, существовавшее ещё до начала времён, потому что 

Он мог видеть потенциал предоставления свободы выбора тем, 

кого Он создал, и что если этот свободный выбор пойдёт не в том 

направлении, и они выберут забвение, смерть, то что можно 

сделать, чтобы спасти их. И Он пришёл в состояние готовности 

отдать Своего единственного Сына, чтобы спасти тех, кто восстанет 

против Него. 

И из-за традиций, в которых воспитано большинство из нас, из-за 

того, что мы верили во всемогущество Христа, который пришёл 

Сам и от Себя, мы верили, что Христос никогда не утратит Своего 

вечного существования. Но вдохновение подсказало нам, что 

Христос поставил на карту Своё вечное существование, придя на 

эту землю и спасая нас. Он позволил Себе войти в место, где мог 

погибнуть навсегда. И Отец Сам оказался там, где, чтобы спасти 

нас, падших людей, Он был готов навсегда потерять Своего Сына. 
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Какая любовь! Я не могу понять, что это за любовь. Я могу только 

смотреть на Него в изумлении и говорить: «Конечно, Ты любишь 

меня. Конечно, Ты любишь меня». Это безумная любовь. Это 

любовь, символом которой является возлияние дара Марии на 

Иисуса с помощью мира в алавастровом сосуде. Это был 

абсурдный подарок. То, что она сделала, было безумием, не так 

ли? Это безумно красиво! Хотя, по человеческому рассуждению, 

это была пустая трата. Зачем Богу тратить Своего Сына на нас, 

слепленных из глины? Зачем Ему делать это для нас? Потому что 

мы Его дети и потому что Он любит нас. 

И когда я писал об этом в книге «Божественный риск», я просто 

вспомнил, как думал о том, что мой Отец действительно позволил 

Себе пойти туда и сказать: «Да, Сын Мой, Я готов позволить Тебе 

пожертвовать Собой ради Моих потерянных детей. Я готов 

позволить Тебе  погибнуть навсегда, если это случится – не то 

чтобы Я этого хотел, – но чтобы они вернулись домой и снова 

воссоединились с Нами». Это такая феноменальная мысль! 

Трагедия, конечно, в том, что христианство этого не проповедует. 

Проповедует ли оно Божественный риск? Нет, вовсе нет. Сие 

Евангелие гораздо привлекательнее. Оно понуждает меня. Это как: 

«Зачем Ты это делаешь? Почему Ты делаешь это для меня?» И это 

побуждает меня помнить, что Господь – Пастырь мой, и что бы ни 

происходило на земле, я ни в чём не буду нуждаться. 

Он покоит нас на злачных пажитях и водит к водам тихим. И это 

собрание в значительной мере является излитием Духа Божьего. 

Это тихие воды для души. И мы также говорили об этом с точки 

зрения конфликта в человеческих сердцах в настоящее время. 

Недавно я посмотрел фрагмент программы «Четыре угла» о 

жилищном кризисе в Австралии. Можете ли вы поверить в то, что 

происходит (для тех из нас, кто жил в конце шестидесятых, начале 

семидесятых и восьмидесятых), что мы когда-нибудь окажемся в 

подобной ситуации, что может возникнуть такой жилищный 
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кризис, что люди будут вынуждены жить в палатках и аварийном 

жилье, потому что уровень заполняемости упал ниже 1% с точки 

зрения доступной аренды? Как это произошло? Как это 

произошло? Связано ли это с тем, что половина рынка аренды 

жилья решила перейти к AirBnB? Это часть этого, не так ли? Все те 

дома, которые можно было бы сдать в аренду, теперь в 

пользовании AirBnB, потому что люди могут заработать больше 

денег, чем когда на самом деле сдают кому-либо, и рискуют, что те 

пробьют дыры в штукатурке, закоптят и завалят всё помещение, 

разольют повсюду смолу. Кризис аренды. Трудность. 

… подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради 

имени Своего. Псалом 22:3  

Здесь говорится: «Подкрепляет душу мою». Мы пришли сюда, 

чтобы подкрепить наши души, потому что бывают дни, когда я 

действительно трепещу при мысли о том, что нас ожидает. Я 

думаю о том, что будет происходить. Мне даже не нравится 

сюжет, который, на мой взгляд, убеждает меня в том, что оно уже 

происходит на самом деле, что мы на самом деле находимся в 

процессе сокращения численности населения, когда, возможно, 

треть населения земли вымрет в течение следующих 5-10 лет. 

На мне шлем из фольги? Неужели в этом мире есть люди, 

способные на такое? Только взгляните на людей, которые снимают 

фильмы в Голливуде. Знаете ли вы, какой образ жизни ведут эти 

люди? Тогда вам не придётся задумываться о сокращении 

населения, не так ли? Вам нужно только взглянуть на то, что 

произошло с нацистской Германией, с точки зрения 

проводившихся экспериментов и того, как этот сумасшедший мог 

соблазнить чрезвычайно разумное население. И мы повторяем эту 

историю, не так ли? Почему это происходит? Мы не извлекаем 

уроков из прошлого. Все те люди, которые погибли в 1940-х годах, 

и за что? Чтобы мы могли повторить это. Единственное, чему нас 
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научила история, - это то, что мы ничему не учимся из истории. 

Но стоит нам подстегнуть себя, и, знаете, мы слышим, как люди 

говорят: «Проснись!» Что это вообще значит? Что значит 

«проснись»? «Приготовься!» Ну, а что это значит? 

Собрание: В Писании сказано: «Наступил уже час пробудиться 

нам от сна». (Римлянам 13:11) 

П-р Адриан: «Наступил уже час пробудиться нам от сна». Но что 

же заставляет нас спать? И мы уже говорили об этом. Что 

заставило учеников заснуть в саду, когда Иисус молился, и по Его 

лицу текла кровь, когда Он молился, и с Него капали крупные 

капли крови? Почему они заснули?  

Собрание: Они не знали, через что Он проходил. 

П-р Адриан: Они не понимали, через что Он проходил. И они не 

хотели понимать этого. Как подсказывает нам вдохновение, они 

подумали: «Оооо, это слишком тяжело для меня. Я просто лягу 

спать, а когда мы проснёмся, Ему будет лучше. Головная боль 

пройдёт, и с Ним всё будет в порядке. Он - Иисус. Он, знаете ли, 

Супермен. Он справится с этим.» 

Собрание: Может, это было уныние, депрессия?  

Собрание: Потому что это происходит снова.  

П-р Адриан: Депрессия? Конечно. Депрессия. Это происходит 

снова? 

Собрание: Да, та скрытая часть. 

П-р Адриан: Это скрытая часть страданий Иисуса Христа. И мы 

говорили об этом в таких выражениях, как «так как вы сделали это 

одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне» (Матфея 

25:40). Сколько детей становятся жертвами торговли людьми? 
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Миллионы. Как только я думаю об этой цифре, у меня просто 

раскалывается мозг. Иисус видит всё это. Это одна из величайших 

и самых трудных вещей для меня. И каждый день для меня 

тяжёлый; и поверьте мне, вчера у меня был тяжёлый день, я был в 

темнице с «Гигантским отчаянием» (из «Путешествия пилигрима»), 

и вчера меня довольно сильно ударили по голове. Но к концу дня 

я думаю о том, что пережил Иисус по сравнению с тем, что 

пережил я, и говорю: «Адриан, по сравнению с Христом ты просто 

гуляешь в парке». 

Будешь петь эту песенку: «А как же я? Это несправедливо. С меня 

хватит, и я хочу получить свою долю.» Страдания Иисуса по 

сравнению с нашими страданиями! И когда мы вступаем в это 

пространство, мы беспокоимся о том, что будет происходить 

дальше. Как вы думаете, что чувствует Иисус? И вот чего я не могу 

понять, так это того, что Он способен читать мысли тех, кто 

планирует все эти ужасные вещи. Он точно знает, что произойдёт 

и как всё будет развиваться. Можете ли вы представить, через 

какие потрясения Он проходит? Это то, что заставляет нас 

бодрствовать. Это то, что не даст нам уснуть. 

Помню, я был в Соединённых Штатах и проводил несколько 

презентаций, в которых говорил о Божьем ненасилии. Некоторые 

были недовольны! «Бог и оружие!» Как вы готовитесь к Новому 

мировому порядку, «выживальщики»? Купи себе большой 

пулемёт, а то и два, и несколько пушек. Я был на стрельбище в 

южных штатах США. Дружище, ты бы послушал, как стреляют из 

автоматического оружия – это меня до смерти напугало. Ого! Как 

нам подготовиться к Новому мировому порядку?  

Собрание: Псалом 90. 

П-р Адриан: Псалом 90: «Под сенью Всемогущего». Совершенно 

верно. И любите своих врагов. Любите своих врагов; это легко 
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слетает с языка, не так ли? Почему бы и нет, может быть, это 

просто несбыточная мечта, но мне на самом деле легче любить 

своих врагов, чем друзей. Потому что мы не знаем своих врагов, не 

так ли? Мы знаем своих друзей. Мы должны общаться с нашими 

друзьями, мириться с их недостатками и слабостями и позволять 

им топтать нас. Позволяем ли мы им топтать нас? Нет, мы этого не 

делаем.  

Собрание: Молитесь о благословении для них. 

П-р Адриан: Молитесь об их благословении. Да. «Отче, прости 

им, ибо не знают, что делают» (Луки 23:34). И прости меня за то, 

что я хотел их задушить. У вас ведь нет таких чувств, правда? Мы 

все стали магистрами Facebook, не так ли? [Действия, 

демонстрирующие мирную, счастливую и безупречную 

внешность.] Знаете, а потом в темноте, когда никто не видит… 

Господи, помилуй, Господи, помилуй… Я отвлёкся.  

И мне постоянно бросают вызов, знаете, когда имеешь дело с кем-

то, а он поступает с тобой так снова, и снова, и снова. И снова 

возникает вопрос: «Действительно ли я хочу продолжать это 

делать? Я мог бы просто разорвать эти отношения, прямо здесь и 

сейчас, и избавить себя от многих страданий. У вас когда-нибудь 

возникало искушение сделать это? Какая-нибудь честная душа 

скажет: «О, я больше не хочу этого делать. Эти люди причиняют 

мне боль.» Но, Отче, прости их, потому что они не ведают, что 

творят. - Нет. Я буду держаться. Я буду поддерживать наши 

отношения. Я не собираюсь сдаваться, даже если это причинит 

боль». 

Собрание: И любить их так, как вы любите себя.  

П-р Адриан: Любить их так, как вы любите себя. Разница между 

тем, что вы себе представляете, и тем, как вы живёте на самом 

деле, огромна. И именно поэтому мы собираемся в такие 
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моменты, чтобы обрести уверенность в том, что мы можем 

измениться; что мы можем по-настоящему любить тех, кто 

причиняет нам боль. «Сколько раз прощать брату моему? До семи 

ли раз, Господи?» Семьдесят раз по семь, и это только за один 

грех, 490 раз за один грех? (Матфея 18:21-22). Ну-ну! Например, 

должны ли мы прощать наших политиков за ошибки, которые 

они совершают? «Они другие, они не принадлежат к нашей 

группе. Они должны выполнять свою работу должным образом». 

Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что 

Ты со мной; Твой жезл и Твой посох — они успокаивают меня. 

Псалом 22:4  

Это правда?  

Собрание: Это и есть уверенность.  

П-р Адриан: Это и есть уверенность, не так ли? Это и есть вера - 

говорить с верой: «Ты со мной… не убоюсь зла, потому что Ты со 

мной», как говорится в этом стихе. «Твой жезл и Твой посох - они 

успокаивают меня». Как жезл успокаивает вас? Что это за жезл? 

Знаете ли вы текст, в котором говорится, что жезл выйдет из 

Иессея? Кто это? Христос – Жезл. Кто такой Утешитель? Христос - 

жезл. «Твой жезл и Твой посох - они успокаивают меня». 

Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих;… Псалом 

22:5  

О какой трапезе идёт речь?  

Собрание: Об изобильной трапезе.  

П-р Адриан: Изобильная трапеза; банкетный стол, праздничный 

стол «в виду (присутствии) врагов моих». 
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Собрание: Означает ли это, что ваши враги видят, что вы 

благословлены, видят что-то, что благословляет вас, и они 

спрашивают: «Как это произошло?» - Прямо у них на глазах, когда 

у вас что-то идёт хорошо. 

П-р Адриан: Да, и я действительно верю, что мы ещё не раз 

увидим подобное. «Если я пойду и долиною смертной тени, не 

убоюсь зла». Почему? Потому что Моисей сказал фараону: «Мы 

должны соблюдать этот праздник, чтобы на нас не обрушились 

меч и моровая язва». (Исход 5:3). Итак, если мы празднуем этот 

праздник, принимаем ли мы верой соблюдение этих 

постановлений и законов, как сказал наш Отец во Второзаконии: 

«Я не наведу на тебя ни одной из этих болезней»? Ну, это Исход 

15:26. Но во Второзаконии сказано, что с тобой всё будет хорошо; я 

позабочусь о тебе. Я позабочусь о тебе. И, что касается соблюдения 

Божьих уставов и законов по мере того, как мы продолжаем 

практиковать и экспериментировать с этими вещами: различие 

между теми, кто поступает по уставам и законам своего Отца, и 

теми, кто этого не делает, будет становиться все более и более 

очевидным, не так ли? До тех пор, пока, как сказано в послании к 

Филадельфийской церкви, нечестивые не придут, не падут к их 

ногам и не поклонятся им, говоря… Что они говорят? Я не могу 

вспомнить. (Смех.) 

Посмотрим, что там написано? (Откровение 3:9) Там просто 

сказано, что они поклонятся пред их ногами, не так ли? И они 

называют себя Иудеями, но на самом деле они не Иудеи, а 

сборище сатанинское. Они увидят, что Я [Бог] возлюбил тебя. И 

как они поймут, что Я возлюбил тебя? Защищая нас, создавая 

защитную изгородь. 

Собрание: «Вы будете Моим уделом (англ. - особым сокровищем).» 

(Исход 19:5) 
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П-р Адриан: Особым сокровищем. Потому что Тора - это наша 

защита. Это наш щит. Это ковчег, который построил Ной, чтобы 

защитить нас от надвигающейся бури. Так Он защищает нас 

потому, что мы соблюдаем Его заповеди.  

Собрание: Он сказал, что если вы будете слушаться Меня, то 

таким образом покажете, что любите Меня. 

П-р Адриан: Хорошо. Это хорошая дискуссия. Так что насчёт 

послания Римлянам (Римлянам 7:15)? Что хочу делать, не делаю. 

А что ненавижу, то делаю. «Без Меня не можете делать ничего». 

(Иоанна 15:5). Итак, только Христос производит в вас и хотение и 

действие по Своему благоволению». (Филиппийцам 2:13). Только 

Христос может совершать всё это в вас, и это Новый Завет. Я 

напишу Свои законы на твоём сердце. Я напишу свою Тору на 

твоём сердце, и Я сделаю это в тебе, но ты должен в это поверить. 

Так что давайте просто закончим. 

… умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена. Псалом 

22:5  

Масло - это символ чего? Святого Духа.  

Тони: Когда Моисей на 40 лет ушёл в пустыню, Бог пытался 

научить его, как работают жезл и посох. Если вы понаблюдаете 

за пастухом на Ближнем Востоке, то увидите, как он пользуется 

своим посохом. Он никогда не пугает своих овец. Лёгкий 

толчок, лёгкая зацепка, лёгкое подначивание, небольшая 

коррекция. И именно так действует Дух в нашей жизни, не так 

ли? 

П-р Адриан: Именно так. Он не бьёт нас по голове.  

Тони: Нет, Он не бьёт нас по голове; тихий голос и небольшие 

исправления здесь и там.  
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П-р Адриан: Да. Он не говорит: «Тебе лучше соблюдать 

субботу, или Я тебя поджарю». 

Так благость и милость да сопровождают меня во все дни жизни 

моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни. Псалом 22:6  

Итак, размышляя о том, что должно произойти, давайте 

вспомним, что Господь - наш Пастырь. И если вы переживаете 

из-за нужды, то, возможно, Господь - не ваш Пастырь, как вы 

думали. И нам нужно это выяснить, не так ли? И я продолжаю 

повторять: «Господь, я верю, что Ты - мой Пастырь. Я доверяю 

Тебе всем своим сердцем. Но я знаю, что есть...» Я думаю, у всех 

нас был опыт, когда мы внезапно оказывались в ситуации, когда 

от тебя исходило нечто, чего ты не ожидал. Вы спрашиваете: 

«Откуда это взялось?» Но даже там, где умножился грех, стала 

преизобиловать благодать. (Римлянам 5:20). 

 

Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, мы благодарим Тебя за то, что Ты - наш 

Пастырь. И мы держимся Твоего обетования как нашего 

Пастыря, что мы не будем нуждаться ни в чём, что необходимо 

для нашей жизни и здоровья, и что Ты защитишь нас, что Ты 

будешь заботиться о нас. И даже если мы столкнёмся с 

испытаниями и трудностями, Господь, мы не откажемся от 

своей веры. Если что-то случится, если обстоятельства, которые, 

как нам кажется, будут одолевать нас, и мы почувствуем, что нас 

охватывает уныние, мы всё равно будем верить, что Ты никогда 

не покинешь нас.  

Многие люди задаются вопросом: «Почему, Боже, Ты не 

слышишь меня и не помогаешь мне?» Что ж, как ты думаешь, 

как ты судишь, так и будешь судим. Позволь нам судить Тебя, 
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Отче, как милостивого и благодатного и верить, что Ты 

слышишь нас и отвечаешь нам. Я благодарю Тебя за тех, кто 

здесь, и за тех, кто будет слушать онлайн чуть позже. Я молюсь, 

чтобы они были благословлены, и чтобы все мы, вступая в эту 

долину тени смертной, шли с Тобой, нашим Пастырем, прямо к 

небесному граду. Мы благодарим Тебя за всё во имя Иисуса. 

Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 12 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

2. РАВНЫЙ 

 
Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, мы благословляем Твоё святое имя. Мы 

приходим к Тебе во имя Господа Иисуса Христа и от всего сердца 

благодарим Тебя за всё, что Ты сделал для нас: за Твою великую 

любовь, Твою великую доброту и обещание вечной жизни с Тобой. 

Будь с нами, когда мы будем учиться сегодня вечером. Мы 

молимся во имя Иисуса. Аминь.  

Проповедь: 

Итак, сегодня вечером я хочу поговорить о равенстве. Это модное 

слово сегодня? Равенство. Но давайте взглянем на Исаию 55, стихи 

8 и 9. Что там говорится? 

Мои мысли — не ваши мысли… 

Испытывали ли мы когда-нибудь искушение, ну, знаете, типа: 

«Мысли Бога не похожи на мысли всех остальных, но мысли 
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Бога похожи на мои мысли, потому что я мыслю как Бог». Это 

так? У вас когда-нибудь возникало искушение так думать? Бог 

говорит: 

Мои мысли — не ваши мысли, ни ваши пути — пути Мои, говорит 

Господь. Но как небо выше земли, так пути Мои выше путей 

ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших. Исаия 55:8,9  

У нас есть способы мышления, у нас есть обычаи, у нас есть идеи, 

которые полностью отличаются от того, как действует Бог. Я 

просто приведу вам земной пример разных культур и обычаев в 

отличие от культуры Небес. Я помню, как впервые прилетел в 

Соединённые Штаты и приземлился в аэропорту Лос-Анджелеса. 

И в этой конкретной «туалетной комнате», как их называют в 

Соединённых Штатах, на самом деле было два входа, чтобы 

попасть туда. Как вы думаете, в какую дверь я вошёл?  

Собрание: В левую? 

П-р Адриан: В левую. Итак, когда я захожу в левую дверь, я 

натыкаюсь на всех этих людей, выходящих слева. Почему это так? 

Потому что они ездят по противоположной стороне дороги, не 

так ли? То же самое происходит, когда вы находитесь в 

супермаркете с тележкой для покупок: я всегда мешаю всем, кто 

идёт не по той стороне прохода.  

Собрание: И эскалаторы в Европе. Они поднимаются и 

опускаются справа – а вы знаете, что мы стоим слева. 

П-р Адриан: Да, вы стоите слева, а они делают это наоборот. 

Очевидно, что их мысли - это не наши мысли, а наши пути - это не 

их пути. Я чуть не разбился насмерть, знаете, когда переходишь 

дорогу, в какую сторону смотреть? Когда приезжаешь в 

Соединённые Штаты, нужно смотреть в три стороны, поэтому они 

перевели меня на другую сторону дороги. Там легко попасться. И 
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когда я был в Румынии, я научился усердно молиться в Румынии, 

особенно когда мы спускались по склону горы, и парень, который 

вёз меня, решил обогнать эти три полуприцепа, когда мы 

спускались по склону горы. «О, Господи, помилуй! Помогите мне, 

у меня сегодня вечером встреча». Разные способы решения 

проблем. И, конечно, в Румынии есть знаки ограничения скорости, 

но никто их не соблюдает, каждый едет с такой скоростью, с какой 

хочет. 

Итак, мы хотим подчеркнуть, что пути Господни - это не наши 

пути, и даже мы понимаем, что существуют разные способы 

ведения дел, культурные особенности. Несмотря на то, что мы и 

американцы говорим на одном языке, существует так много 

разных способов выражения мнений. И я сталкивался с этим так 

часто, потому что, как вы видели в книгах, я использую слово 

«Божественный паттен». Вы приезжаете в Америку и говорите 

«Божественный паттен», а они такие: «Вы сказали «патент»? Или 

«Общий паттен»? О, ПАТТЕРН (ОБРАЗЕЦ) [выделяя звук «р»]! 

Они не могли понять. 

Собрание: Или «двойной». 

П-р Адриан: Совершенно верно. Я говорил о двойной силе. Что 

такое двойная сила – две силы? А они спрашивают: «Власть 

драгоценностей? Как власть бриллиантов?» Потому что для них 

звучит скорее как ДРАГОЦЕННЫЙ [американское произношение 

«u»: как будто звучит «у», а не «ю»], а не как ДВОЙНОЙ. Так что 

мы развлекаемся разными способами самовыражения.  

Итак, один из вопросов, на который я хотел бы обратить 

внимание, с точки зрения того, что пути Божьи не совпадают с 

нашими путями и мыслями Бога, заключается в том, что, когда 

речь заходит о слове «равный» или «равенство», может ли быть 
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так, что мысли Бога о равенстве отличаются от наших? Возможно 

ли это? 

Давайте посмотрим, я думаю, это был Матфей. Да, 20-я глава 

Евангелия от Матфея, стих 12. Вот подсказка для нас. О чём там 

говорится? Помните эту притчу? «И говорили: «эти последние 

работали один час…»» Вспомните, как хозяин дома ищет 

работников. Утром он выходит на улицу, а там его ждут какие-то 

парни, которые соглашаются работать за один динарий в день. В 

конце концов, около одиннадцатого часа он уходит, а там всё ещё 

есть ребята, и он их нанимает. И в конце дня он даёт им всем по 

одному динарию. Итак, тот парень, который работал... Здесь 

написано «пенни»? (KJV - Библия Короля Иакова). Здесь 

действительно написано «пенни». Итак, обратите внимание, что 

здесь написано. 

…  говорили: «эти последние работали один час, и ты сравнял их с 

нами, перенёсшими тягость дня и зной». Матфея 20:12  

Итак, в Царстве Божьем Бог приравнял тех, кто работал один час, к 

тем, кто работал 12 часов. Справедливо ли это?  

Тони: Что касается системы исполнения, то это очень 

несправедливо.  

П-р Адриан: Библия пытается сказать нам что-то о равенстве? Это 

важный вопрос, не так ли? Как действует Бог и каковы параметры, 

на основе которых Он действует? И о чём это говорит? 

Он же в ответ сказал одному из них: «друг! я не обижаю тебя; не за 

динарий ли ты договорился со мною?...» Матфея 20:13  

За динарий. Они согласились, так почему же они жалуются? 

Потому что у них менталитет, основанный на исполнении, на 

делах. Подвержены ли мы менталитету, основанному на делах?  
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Тони: Эллен Уайт говорит, что мы таковы по своей природе, мы 

имеем дух фарисейства, основанный на словах. 

П-р Адриан: Да, я помню, как в детстве я фактически узурпировал 

власть своей матери в вопросе о том, кто будет разливать лимонад 

по чашкам, чтобы моей сестре не досталось больше, чем мне. Не 

верите?  (Смех.) Я должен был убедиться, что они были абсолютно 

одинаковыми, и пока никто не смотрел, я плюхал немного больше 

в свою чашку. «Некоторые из них более равны, чем другие». Вы 

ведь читали «Скотный двор»? 

… возьми своё и пойди; я же хочу дать этому последнему то же, 

что и тебе;… Матфея 20:14 

Бог руководствуется другими принципами. Он руководствуется 

желанием работать, независимо от того, какой объём работы 

выполнен. Таким образом, это не система, основанная на 

исполнении. Так же, как есть некоторые люди, которые в силу 

своего воспитания, происхождения и того, что они унаследовали, в 

состоянии выполнять множество дел. А другие люди, в силу своего 

жизненного опыта, могут выполнять только несколько дел, потому 

что у них развилось всего несколько талантов. Но все мы получаем 

одинаковую награду, независимо от того, сколько сделано и 

сколько не сделано. 

Итак, вопрос о равенстве. Давайте рассмотрим его в некоторых 

других областях. Давайте обратимся к Иоанна 5:18. Я только что 

ввёл слово «равный», и вот интересный стих. Что ж, давайте 

прочитаем стих 17. 

Иисус же говорил им: Отец Мой доныне делает, и Я делаю. И ещё 

более искали убить Его Иудеи за то, что Он не только нарушал 

субботу, но и Отцом Своим называл Бога, делая Себя равным Богу. 

Иоанна 5:17,18 
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Итак, мы можем многое сказать об этом стихе, не так ли? Во-

первых, почему они хотели Его убить?  

Тони: Ну, у них сложилось впечатление, что Он в некотором 

смысле сделал Себя равным Богу.  

П-р Адриан: Как мог этот человек, - в их глазах Он всего лишь 

человек, ходящий по этой земле, как и они, - утверждать, что Он 

равен всемогущему, всезнающему, вездесущему Богу? Как Он 

может утверждать это? Равен Богу… 

Собрание: Потому что Он произошёл от Отца... по наследству. 

П-р Адриан: По наследству.  Итак, вы все знакомы со стихом, где 

Иисус говорит: «Отец Мой больше Меня» (Иоанна 14:28). Как Бог 

может быть большим, чем Христос, и всё же Они равны?  

Собрание: Со-равные.  

П-р Адриан: Со-равные. Хорошо.  

Собрание: Но это зависит от того, какой эталон вы используете. 

П-р Адриан: Какой эталон вы используете… Вот в чём дело. И 

при слове «равный», когда вы читаете это слово, вы автоматически 

переносите на него своё восприятие. На это слово накладывается 

ваша система ценностей относительно того, что, по вашему 

мнению, означает «равный». Что означает «равный»?  

Собрание: Такой же, как…  

П-р Адриан: Такой же, как… Равны ли мужчины и женщины?  

Собрание: Иногда… Равны… 

П-р Адриан: Где в Библии говорится, что мужчины и женщины 

равны?  
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Собрание: 

И создал Господь Бог из ребра, взятого у человека, жену, и привёл 

её к человеку. И сказал человек: вот, это кость от костей моих и 

плоть от плоти моей; она будет называться женою, ибо взята от 

мужа. Бытие 2:22,23  

П-р Адриан: «Кость от костей моих и плоть от плоти моей». 

Говорит ли это о том, что они были равны?  

Собрание: Там говорилось, что Он назвал ИХ «Адам (Человек)».  

П-р Адриан: Итак, если просто задать вопрос, то, когда я 

спрашиваю, где в Библии говорится, что мужчины и женщины 

равны? Сразу возникает вопрос: «Куда клонит этот парень? На что 

он намекает? Он говорит, что мужчины и женщины не равны?» 

Собрание: Здесь написано «одна плоть». 

П- Адриан: Одна плоть! Сделал ли Он их равными? Подумайте об 

этом. Равный. О чём мы говорим? Мы просто говорим, что 

мужчины и женщины равны. В чём? В ценности. В глазах нашего 

Отца мы все дети Божьи; мы все равны перед Богом. Но в других 

областях мы не равны. В большинстве случаев, если бы вы 

занялись армрестлингом, кто бы, как правило, победил в 

армрестлинге?  

Собрание: Зависит от того, кто этот парень. 

П-р Адриан: Правильно! Зависит от того, кто этот парень, и от 

того, кто эта женщина. Я думаю, что могу проиграть кому-то из 

игроков женской футбольной лиги. Но в целом, когда мы говорим 

о силе, Библия говорит, что женщине следует оказывать честь, 

обращаясь с ней как с немощнейшим сосудом (1 Петра 3:7). Итак, 

во многих случаях женщины не равны мужчинам, когда дело 

касается силы. Но разве в этом проблема?  
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Тони: Это в том случае, если они стремятся к одинаковой силе. 

П-р Адриан: Да.  

Собрание: Хорошо. Но мужчина не может родить ребёнка. 

П-р Адриан: Они не могут рождать. Вы когда-нибудь видели 

видео, в которых на мужчин надевают сжимающие накладки, 

имитирующие схватки и роды? Вы видели, как мужчины 

«скрючиваются» на полу, как дохлые пауки. «Прекратите! Я 

больше не могу этого выносить!» Хорошо. Значит, мы не равны, не 

так ли? Это другая сила, не так ли? У меня есть фотография, 

сделанная после 11-часовых родов моей жены, и я был рядом, 

чтобы держать её за руку во время этого события. А сразу после 

этого мы сфотографировались. И вот она держит на руках 

Майкла, нашего первенца; она сияет, а я такой… (движение, будто 

спотыкаюсь от усталости). Я посмотрел на фотографию и 

подумал: «Как ты можешь улыбаться?» - «Я родила тебе сына!» Да! 

Это сила, не так ли? В этом чувствуется психологическая 

стойкость. 

Собрание: Выбора нет! 

П-р Адриан: Да, выбора нет. Вы видели, как во время схваток 

женщина протягивает руку и «по-королевски» бьёт своего мужа со 

словами: «Ты сделал это со мной!» - «Береги свои силы, любимая. 

Просто продолжай «вдох – выдох».» Равные…  

Тони: Интересно, Адриан, что в программе обучения водителей у 

нас есть блок для крупных корпораций, который называется 

«Мужчины против женщин». В страховой статистике, статистике 

дорожно-транспортных происшествий, было чёткое 

разграничение, и факты были налицо: женщины более 

подвержены риску, на 25% чаще получают травмы в тех же 

условиях эксплуатации. Женщины чаще получают травмы. Но за 



34 
 

рулём у них меньше шансов попасть в аварию, чем у мужчин. Они 

меньше рискуют, чем мужчины. 

П-р Адриан: Они меньше рискуют, чем мужчины. Женщины не 

склонны к риску. Не поэтому ли в целом в популяции 52% 

женщин и 48% мужчин? Здесь кроется элемент риска. Это 

довольно забавно, но я рассказываю историю о том, что, когда мы 

с Лорель только поженились, я смотрел на то, как она водит 

машину, и думал, что должен помочь ей. «Видишь апекс, когда 

сворачиваешь за угол? Ты заводишь машину, и, знаешь, ты 

делаешь это и то, и проверяешь всё». И через некоторое время, 

когда мы садились в машину, она начинала хуже водить со мной. 

До тех пор, пока Господь действительно не заговорил со мной и не 

сказал: «Знаешь ли ты, Адриан, что Лорель несколько лет водила 

машину без тебя, и она всё ещё жива? Тебе когда-нибудь 

приходило в голову, что, возможно, она, знаешь ли, умеет 

водить?» 

Собрание: Я слышу тебя. 

П-р Адриан: Итак, я сделал следующий шаг, и мы взяли напрокат 

машину в Соединённых Штатах. Я ехал по другой стороне дороги 

и решил дать порулить Лорель… Это было настоящим 

испытанием для меня, но она справилась на отлично.  

Но равенство. Равенство на небесах и равенство на земле и то, как 

мы воспринимаем эти вещи. В нашей западной системе 

образования большинство из нас получили степень доктора 

философии в процессе обучения. Вы знаете, что это такое? 

Постоянное повреждение головы. Из-за того, что нас учили 

сравнивать себя друг с другом, когда в Библии говорится: «Не 

сравнивайте себя друг с другом», не ставьте себя на 

«колоколообразную кривую». Но это то, что мы должны были 

делать. Мы должны были сравнивать себя с другими, и быть на 
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вершине «колоколообразной кривой», чтобы получить лучшую 

работу. Всё это - часть системы, которую зверь и его образ, 

который грядёт, разработали для нас, чтобы заставить нас 

мыслить определённым образом. 

Перестаньте так думать. Это пещера Платона, где хозяева этого 

мира разыгрывают для нас пьесу. Смею ли я говорить это? Знаете 

ли, что большая часть историй об этом мире, которыми нас 

пичкали последние 500 лет, полностью вымышлена? В любом 

случае, я только что освободился от этого. Нам лгали, люди, мы 

это знаем. Так или иначе, всё это часть нарратива, и то, как он 

работает, и то, как мы соглашаемся, заключая союз с царями 

земли. По мере того, как мы изучаем систему образования, 

которая сравнивает людей на протяжении 12 лет, мы приходим к 

выводу, что если в течение 12 лет у вас дела идут сравнительно 

хуже, чем у других людей, у вас складывается мнение о себе, что вы 

хуже других людей. Случалось такое? Случается сейчас? 

Я помню, как учился в школе с одним молодым человеком. В 

школе, как правило, отдают предпочтение тем, кто может 

запоминать информацию и перерабатывать её, как в математике, 

так и в естественных науках и во всех других областях. Но мой друг 

умел рисовать. Я помню, он нарисовал самого красивого орла. Я 

не умел рисовать так, как он. А он сделал это. А другие ребята, 

которые приходят в мастерскую и могут просто собрать двигатель 

своими руками, без каких-либо карт или чего-либо ещё? Но из-за 

того, что они плохо разбираются в математике и естественных 

науках, они получают средние оценки или проваливаются. 

Поэтому они считают себя тупицами из-за того, что им внушила 

система образования. 

Таким образом, нас учат системе ценностей, и нас учат 

отчитываться за всё, и это такая система, основанная на 

исполнении и результатах. Даже Джон Говард [бывший премьер-
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министр Австралии] говорит, что дух Австралии, трудовая этика 

Австралии заключается в том, чтобы быть производителем, быть 

работником. Ваша ценность основана на вашей способности 

производить, работать на результат и вносить свой вклад в 

общество. И я не говорю, что всё это обязательно плохо, но в этом 

есть какая-то загвоздка. Если вы не исполняете, или у вас трудные 

времена, или вы выросли в среде, которая усложнила вам жизнь, и 

вы не достигаете результатов, если вы ничего не достигаете, 

тогда… Но я думаю, что сейчас у нас что-то вроде маятникового 

колебания, не так ли? Люди устают от такой культуры, и мы 

пытаемся двигаться в другом направлении, а это может привести к 

целому ряду других трудностей. 

И вот текст, к которому я действительно хотел обратиться, потому 

что на меня снизошло озарение, я верю, что это было озарение, 

основанное на книге «Идентификационные войны», которую мы 

написали в 2005 году, относительно личности Иисуса Христа. 

Итак, Филиппийцам, вторая глава, и мы начнём с пятого стиха: 

Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе 

Иисусе: Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть 

равным Богу;…  Филиппийцам 2:5,6  

Итак, если это слово «равный», то на каком основании Иисус не 

почитает хищением быть равным Богу? По какому критерию 

Иисус не считает хищением быть равным Богу?  

Собрание: «Я и Отец – одно». (Иоанна 10:30). 

Собрание: Отец даёт власть Сыну. (Иоанна 5:27) 

П-р Адриан: Вот чему меня учили в детстве: Отец всемогущ, Сын 

всемогущ; Отец всеведущ, Сын всеведущ; Отец вечен, Сын вечен. И 

на этих основаниях Отец и Сын равны. Большинство людей, 

большинство, 99,9999%, не понимают карточного фокуса, который 



37 
 

только что был разыгран, когда вы это делаете. Когда вы делаете 

силу Божью и разум Божий основой равенства между Отцом и 

Сыном, вы фактически перестаёте поклоняться Отцу и Сыну и 

поклоняетесь новому Богу всемогущества и всеведения. Потому 

что именно всемогущество и всеведение определяют ценность, 

благодаря которой Отец и Сын получают возможность 

приобщиться к божественности. 

Уловили? Понимаете, о чём я говорю? Отец и Сын принимаются в 

клуб божественности на основании Их силы, интеллекта и вечного 

возраста. Таким образом, Они обязаны Своей божественностью 

силе, интеллекту и возрасту. Не так ли?  Вы понимаете, о чём я 

говорю? Они являются Богами только благодаря этим качествам. 

И если это то, чему мы поклоняемся, то чему мы на самом деле 

поклоняемся? Сила, интеллект, производительность. Я верю, что 

это войдёт в историю как самый изощрённый карточный трюк, 

когда-либо сыгранный с человечеством, даже более изощрённый, 

чем последние три года, предписания и всё то, что практикуется 

на нас в настоящее время. 

Я попытался написать об этом в книге «Божественный риск». 

Насколько это мощный сдвиг, основанный на слове «равный». 

Равный. Потому что это то, от чего ты должен отказаться. Один 

мой очень хороший друг, который хотел выучиться на дзен-

буддийского священника, сказал мне: «В дзен-буддизме для того, 

чтобы стать всемогущим, ты должен отказаться от своей 

индивидуальности и стать единым со Вселенной, и тогда ты 

всемогущ, но ты должен отказаться от своей индивидуальности». 

Это похоже на честную сделку? Капля должна погрузиться в 

океан. Она не должна оставаться подвешенной вдали от океана. 

Она должно отказаться от себя, чтобы стать частью Вселенной, и 

тогда ты всемогущ. 
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Колин: Если ты отказываешься от своей индивидуальности и 

становишься всемогущим - ради какой выгоды? Ты отказался от 

своей индивидуальности, это тебе не помогает. 

П-р Адриан: 

Ибо какая польза человеку, если он приобретёт весь мир, а душе 

своей повредит? Марка 8:36  

Отказаться от своей индивидуальности… Что сделал сатана, когда 

увидел, что наступил кризис?  Он принял облик змея, чтобы 

соблазнить человечество. Трансформация личности. В этом весь 

принцип маски. Маска, закрывающая один глаз. Маска, 

закрывающая рот. Маска. Почему супергерои носят маски? 

Потому что вы должны отказаться от своей личности, чтобы стать 

всемогущим. Это просто говорит вам об одном и том же во 

многих, многих формах. Вы уловили это? Герои в масках, почему 

они все в масках? Бэтмен; даже Робин в маске; Супермен. 

Супермена полностью обобрали, потому что он был вынужден 

носить нижнее белье и очки. Кларк Кент должен сдаться... 

Невероятный Халк! Каждый раз, когда он переодевался, он терял 

рубашку. 

Собрание: Вечеринки-маскарады. 

П-р Адриан: Вечеринка-маскарад. Вы должны отказаться от своей 

индивидуальности. И, в конечном счёте, что такое Фейсбук для нас 

сегодня?  

Собрание: Фейкбук.  

П-р Адриан: Фейкбук. Скрываете свою личность, публикуете 

только то, что представляете о себе. Накладываете фильтры на 

свои фотографии [указывающие на то, что вы позируете для 

селфи]. Ботокс. Откажитесь от своей индивидуальности, чтобы 
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быть всем для всех мужчин, получать восхищение и всё то, чего вы 

хотите. Это очень важно понять. Итак, я хочу привести текст. 

Иоанна 10:15. Вот это и есть равенство; я верю, что это контекст 

отношений, который является Небесным контекстом: 

Как Отец знает Меня, так и Я знаю Отца;… Иоанна 10:15 

П-р Адриан: Это есть равенство, не так ли? Иисус знает характер 

Своего Отца; Он знает Его очень хорошо. Он знает о Нём всё. Он 

знает, как бы Тот поступил в любой ситуации. И именно это 

равенство позволяет Иисусу на самом деле унаследовать всё, что у 

Него есть, от Своего Отца. Библия говорит нам об этом, и давайте 

рассмотрим это в главе 8 Притчей. Я нахожу это поразительным. В 

главе 8 Притчей говорится о премудрости. В первом послании к 

Коринфянам 1:24 и 1:30 говорится, что Христос стал для нас 

премудростью. Здесь, в главе 8 Притчей, говорится о Христе. Итак, 

в стихе 30 говорится (остерегайтесь добавленных слов, слово «как, в 

качестве/as» добавлено, уберите его): 

… тогда я была при Нём художницею, и была радостью всякий 

день, веселясь пред лицом Его во всё время,… Притчи 8:30  

Тогда я была при Нём, [как] воспитанная с Ним, и я ежедневно 

была Его отрадой, всегда веселясь перед Ним (Притчи 8:30, 

дословный перевод из Библии Короля Иакова – добавлено 

переводчиком). 

Видите? Когда вы убираете добавленное слово, что-то меняется. 

«Как воспитанная с Ним». Нет, это не то, что здесь написано. 

«Тогда я была при Нём, воспитанная/взращенная, и я ежедневно 

была [Его] отрадой», - вот точный перевод: «всегда веселясь перед 

Ним». 

И если обратиться к еврейскому слову «воспитанный», то там 

слово «воспитанный» означает «как тот, кого ласкают или 

баюкают на коленях в детстве». Это то, от чего отказывается 
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человечество из-за этой идеи всемогущества и всеведения; мысль о 

том, что Христос был нежным ребёнком, воспитанным Своим 

Отцом и наученным всему Его Отцом, является анафемой для 

человечества, так чтобы мы сказали: «Мы не позволим этому 

человеку править нами», потому что, если Он был рождён от Отца, 

то, как мы это понимаем, Он не равен, Он не божественен, на 

основании концепции равенства, вытекающей из Афанасьевского 

символа веры, который основан на исполнении и результатах. 

Такова система ценностей человека, определяющая равенство. 

Это имеет глубокие последствия для нас, как для человеческой 

расы. Вот почему такое падение, весь этот трансгендеризм и всё 

такое прочее, это слияние, эта андрогинная концепция 

человечества, слияния мужчин и женщин, проистекает из 

извращенной концепции равенства. Но как только мы переходим 

к системе взаимоотношений, в которой представления о Боге 

отличаются от наших представлений, тогда Иисус действительно 

свободен быть рождённым Своим Отцом и наученным Своим 

Отцом, быть воспитанным Своим Отцом и стать равным Своему 

Отцу. Потому что Отец так прекрасно научил Своего Сына, что 

сказал всем ангелам: «И да поклонятся Ему все Ангелы Божии… 

Престол Твой, Боже, в век века». (Евреям 1:6,8). 

И потом, все эти принципы: «Полностью ли божественен Иисус?» 

Конечно, Он полностью божественен. Он - Дух от Духа Отца. Он - 

форма от формы Отца. Он был научен всему, что знает Отец. Он 

равен Отцу, и всё же Он был рождён от Отца и научен всему, что 

Он знает.  

Если Иисус наш пример во всём, тогда есть ли разница между 

верой в Иисуса, который уже знал всё автоматически, потому что в 

этом смысле Он существовал вечно и на самом деле никогда 

ничему не учился у Отца, а просто был равен Отцу, а, 

следовательно, на самом деле Его ничему не учил Его Отец? Если 
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мы будем поклоняться такому Иисусу, что произойдёт с нами? 

Необучаемые. Вы не находите, что дети следующего поколения не 

поддаются обучению? 

Собрание: Но они думают, что знают всё.  

П-р Адриан: Да, они думают, что знают всё. Откуда у них такая 

мысль? А как насчёт нас, когда нам было 12, 15, 16? Всё ли мы 

знали?  

Собрание: Конечно, знали. 

П-р Адриан: Да, но мы ДЕЙСТВИТЕЛЬНО знали всё! (Смех.) 

Итак, вы понимаете, откуда могли взяться некоторые из этих 

идей? Но если вы поклоняетесь Иисусу, который учился у Своего 

Отца, был научен Своим Отцом, был одним из Тех, кого воспитал 

Его Отец… Что говорится в 5-й главе Евангелия от Иоанна об 

Иисусе? Что Он говорит? Иоанна 5:19. 

На это Иисус сказал: истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не 

может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, 

что творит Он, то и Сын творит также. Иоанна 5:19 

Сын не действует независимо от Своего Отца. Сын слушает, что 

говорит Его Отец, и делает то, что говорит Отец. Сын полностью 

послушен Своему Отцу.  

Вы знаете, как сказано в Евангелии от Иоанна 20:17? 

… «восхожу к Отцу Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу 

вашему». Иоанна 20:17 

Есть ли Бог у Иисуса? Они называли Его Богом, но есть ли Бог у 

Иисуса? Есть ли Бог у Отца? Нет. Тогда они не равны в этом 

контексте. Отец - великий источник всего сущего. 
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… но у нас один Бог Отец, из Которого всё, и мы для Него, и один 

Господь Иисус Христос, Которым всё, и мы Им. Коринфянам 8:6  

Они разные, но Они равны, в зависимости от контекста, в котором 

вы это рассматриваете.  

Собрание: Имеющий Сына, имеет  и Отца.  

П-р Адриан: 

Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия 

не имеет жизни. 1Иоанна 5:12  

Итак, вся эта проблема равенства, и то, как нас учили, и то, как нас 

воспитывали; то, как мы мыслим в терминах равенства, в терминах 

силы, в терминах интеллекта, в терминах возраста и всего 

остального – всё это сбивает нас с толку.  

И это совершенно иное понимание Бога, чем то, что, как я 

слышал, Папа Римский говорит о Боге: когда Отец, Сын и Святой 

Дух уходят в дальнюю комнату, приятно проводят время, во всём 

разбираются, а затем выходят оттуда с улыбками, потому что они 

во всём разобрались. Потому что они со-равны. 

В то время как библейский взгляд на Бога заключается в том, что 

Иисус повинуется Своему Отцу. Он послушен Ему. Он исполняет 

волю Своего Отца. Вот почему Он назван Аминь в Откровении 

3:14. Аминь. Что бы ни говорил Его Отец, Он отвечает «Аминь». 

Это самое прекрасное в Сыне Божьем. Он говорит «Аминь» не 

потому, что Отец приставил пистолет к Его виску, а потому, что 

Сын любит Своего Отца и хочет почитать Его; Он любит заповеди 

Своего Отца, любит Его Тору. Он любит в Своём Отце всё и хочет 

служить Ему во всём по Своему собственному выбору. И из-за 

этого меня глубоко влечёт к Иисусу Христу. Он добровольно 

решает служить Своему Богу, Своему Отцу, во всём, не по 

принуждению, а по собственному выбору. 
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Тони: И у того, у кого есть СЕЙ Сын, есть жизнь, - покорный Сын, 

зависимый Сын (от Своего Отца). 

П-р Адриан: Покорный и зависимый, потому что, если мы не 

заметили, мы все зависим от кого-то другого в жизни. Я ещё не 

нашёл переключатель для кнопки «Жизнь». Кто-то ещё приложил 

к этому руку. Так что я должен быть зависимым, не так ли? Но 

почему мы живём так независимо? Просто непостижимо видеть, 

как двухлетний ребёнок говорит своим родителям: «НЕТ!» Дитя, 

ты хоть понимаешь, что делаешь? По-видимому, нет. Детки 

превращаются в ужасных подростков: 12, 13, 14 лет. Полагаю, это 

происходит всё раньше и раньше. Когда ты подросток, ты 

думаешь, что ты непобедим. Очевидно, ты имеешь бессмертие. 

Ничто не может быть опаснее. Очень, очень печально.  

Но эта проблема равенства, и именно о ней мы говорим, является 

жизненно важной. Помню, я задал себе вопрос, из–за чего; а 

теперь перейдём к книге Бытие 1:26. «И сказал Бог: сотворим 

человека по образу нашему». И вопрос в том, кто с кем говорил? 

Бог, сотворивший всё сущее через Иисуса Христа (Евреям 1:2). Бог 

говорит Своему Сыну: «Давай Мы, Ты и Я, сотворим человека по 

образу Нашему». 

И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию 

сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. Бытие 1:27  

И что мы видим в этом образе? Сначала мы видим Адама. Кого он 

может представлять? Если Бог и Его Сын собираются создать 

человечество по Своему образу и подобию, кого может 

представлять Адам, поскольку он был первым? Отца. И, о чудо, 

откуда взялась женщина? Женщина (WO-MAN) - из чрева 

мужчины (womb/чрево of man/мужчина). Она происходит из 

мужчины; из ребра, взятого из его бока, cформирована женщина. 

Вся ДНК мужчины, все его человеческие качества, вся человечность 



44 
 

мужчины в полной мере унаследована женщиной. Она равна 

мужчине, потому что она - наследница мужчины. Но она была 

произведена на свет от мужчины. Она вышла из мужчины, и она 

была приведена к этому мужчине. 

Интересно, что Иисус говорит в 17-й главе Евангелия от Иоанна, 

обратите на это внимание, прочтите внимательно. Что Он 

говорит? Обращаясь к Своему Отцу, говоря о том, чему Он учил 

Своих учеников. Он говорит: 

… ибо слова, которые Ты дал Мне, Я передал им, и они приняли, и 

уразумели истинно, что Я исшёл от Тебя,… 

Слово «исшёл» на греческом exerchomai, от которого мы получаем 

слово «исход/exit». Я исшёл от Тебя.  

… и уверовали, что Ты послал Меня. Иоанна 17:8  

Ева произошла от Адама, exerchomai. Христос исшёл от Отца, 

exerchomai. Мы были созданы по образу и подобию Божьему. 

Целью сотворения человечества было рассказать Вселенной о 

происхождении наших божественных родителей. Так? Красиво, не 

правда ли? Это так просто; так просто понять.  

Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира 

через рассматривание творений видимы, так что они безответны. 

Римлянам 1:20  

Итак, в сотворении мужчины и женщины мы видим 

происхождение божественной семьи. Как женщина происходит от 

мужчины, так и Христос происходит от Бога. Христос полностью 

равен Своему Отцу, так же как женщина полностью равна 

мужчине. И мы смотрим на это с точки зрения взаимосвязи, и 

замечаем взаимосвязь в 1-м послании к Коринфянам 11, стих 3, о 

которой Павел говорит нам очень ясно: 
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Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава — Христос, 

жене глава — муж, а Христу глава — Бог. 1Коринфянам 11:3  

Говорю вам, что такое же главенство, которое существует между 

женщиной и мужчиной, её мужчиной (указывает на дам в 

аудитории), существует между Христом и Отцом. Вы видите это в 

тексте?  

Тони: В порядке изложения Евангелия.  

П-р Адриан: Евангельский порядок. И это то же самое главенство 

(чтобы люди не думали, что они сами себе закон в своём 

собственном доме), он находится под главенством Христа. То же 

самое главенство. Я просто нахожу это удивительным, 

поразительным! И всё это открывается нам благодаря другому 

пониманию слова «равный»; и что понимание Богом слова 

«равный» сильно отличается от того, как мы понимаем «равный», 

и что мы были запрограммированы думать о «равном» таким 

образом, который мешает нам познать «единого истинного Бога и 

посланного Тобою Иисуса Христа». (Иоанна 17:3). 

Так задумано. Потому что, как только вы вступаете в разговор с 

людьми, вы говорите: «Я верю, что Иисус был рождён от Отца в 

вечности». «Вы говорите, что Иисус не равен Богу?! Вы говорите, 

что Он сотворён?! Потому что мой Бог, Хронос, наделяет Иисуса 

Христа своей божественностью». Знаете ли вы, что в греческой 

культуре Хронос был несотворённым Богом? Он является отцом 

всех богов. И его также понимают как трёхглавого змея. Змей с 

тремя головами в одной. А вот это интересно. В христианских 

вероучениях мы поклоняемся Иегове или Хроносу? Хроносу, 

несотворённому Богу. 

Вот почему, когда вы говорите, что для того, чтобы Иисус был 

Богом, Он должен быть вечным с точки зрения постоянства. Это не 

вечность, это постоянство. Вы можете найти слово «постоянство», 
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это «время, бесконечно текущее назад и вперёд». И если вы 

говорите, что это элемент, которого требует Христос, вы 

попадаетесь на удочку карточного фокуса; вы поклоняетесь 

Хроносу; вы не поклоняетесь Иисусу Христу, потому что Он 

обязан Своей верностью силе более могущественной, чем Он Сам.  

Хронос присутствует повсюду. Это часть нашей культуры. Мы 

носим часы; «Биг Бен» (название большой часовой башни в 

Вестминстере, Лондон). На Олимпийских играх используется 

время; Хронос присуждает золото, серебро и бронзу в 

зависимости от того, кто сможет победить Хроноса – сильнейшим 

в бассейне, на беговой дорожке или где бы то ни было ещё. Время, 

побеждай время, поворачивай время вспять. 

И вот я задал себе этот вопрос... ещё в 2006 году, когда я изучал 

этот вопрос в Евангелии от Матфея 3:17: «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный, в котором Моё благоволение», и обрёл радость 

осознания того, что я стал сыном Отца через Христа, просто 

потому, что верил, что Бог был моим Отцом. И мне не нужно 

было ничего предпринимать. Мне не нужно было ничего 

достигать. Мне не нужно было ничего делать, чтобы доказать Богу, 

что я Его сын. И тогда я задал себе вопрос. Что ж, если это правда 

для меня, тогда как Христос оценивает Себя? Просто вопрос ни с 

того, ни с сего. Откуда берётся Его ценность? Исходит ли она из 

Него самого? Или это от Его Отца? И это было похоже на взрыв, 

прогремевший у меня в голове. И тут же в голове промелькнуло: 

«Не задавай этот вопрос». Это просто напомнило мне, и я только 

что видел это на днях, и именно поэтому я повторяю это… И это 

из фильма, где всё происходит в зале суда, и адвокат говорит: «Я 

хочу знать правду!», а парень отвечает: «Вы не вынесете всей 

правды!» И что это был за момент, который я пережил в то время! 

Я задал простой вопрос: «Как Иисус оценивает Себя?» Я хочу 

знать правду. И сразу же я услышал тот голос: «Ты не сможешь 
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вынести правду. Просто возвращайся ко сну. Вот голубая таблетка, 

прими её и ложись спать», – подумал я. Но я хочу знать ответ на 

этот вопрос. Как Иисус определяет Свою ценность? Откуда она 

берётся? Находит ли Он Свою ценность в самом Себе и в том, что 

Он совершает и чего достигает? Для меня это действительно 

важный вопрос, потому что Библия говорит во 2-м Послании к 

Коринфянам 3:18: «Взирая, преображаемся». И если Иисус 

находит Свою ценность в Себе Самом, что я собираюсь делать? 

Находить ценность в том, что я делаю, и в том, чего я достигаю. 

А вам интересно, почему каждые 40 секунд на этой планете кто-то 

пытается свести счёты с жизнью? Потому что люди поклоняются 

богу, который находит ценность в них самих, в том, что они могут 

делать и чего достигают. И всё же Иисус говорит в Евангелии от 

Иоанна 1:18: «Сущий в недре Отчем, Он явил». Почему Он мог 

спать в лодке на озере? Потому что Он мог просто щёлкнуть 

пальцем и всё бы прекратилось. Что ж, Он мог, но Он был в недре 

Отчем. Он полностью доверял Своему Отцу, который мог 

защитить Его и позаботиться о Нём. Вот откуда берётся всё 

остальное. И это то, что нам нужно найти, чтобы справиться с тем, 

что вот-вот обрушится на этот мир. Потому что я постоянно 

смотрю внутрь себя, чтобы справиться с кризисом, который 

надвигается на меня. Это инстинктивно, для меня это как дышать. 

А для вас? 

Именно это произошло с Петром, когда он вытащил меч и отсёк 

ухо Малху. Это была инстинктивная самозащита от силы, которая 

есть во мне самом. Иисус пошёл противоположным путём. И 

именно поэтому я был глубоко тронут молодым человеком, 

который, я надеюсь, будет здесь позже на этой неделе, – 

Джаредом, работающим в психиатрическом отделении. Он 

говорил о принципе непротивления и полной уверенности в том, 

что Бог защитит вас, но тут из-за угла вышел мужчина, который 

был очень взволнован, и, увидев Джареда, побежал к нему, подняв 
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руку вот так (кулак в воздухе, готовый ударить его). Что бы вы 

сделали? Джаред мог видеть его краем глаза, и он просто опустил 

голову и сказал: «Отче, я в Твоих руках». Когда парень вошёл, он 

внезапно остановился. Ого! Ведь что исходило от Джареда? 

Вибрация полной покорности воле Отца. И эта вибрация 

поразила этого парня прямо в грудь. (Движение нанесения удара 

Джареду). Он не смог этого сделать. Если бы в нём [Джареде] была 

хоть капля мстительности, этот парень повалил бы его на землю. 

Готовы ли вы к такому испытанию? Боже, помоги мне. Мой дед 

тренировал боксёров, учил их драться. Мне нужна помощь. Мне 

не нужен тот, кто находит силу в себе. Мне нужен Иисус Христос, 

который полностью зависит от Своего Отца во всём, что Он делает, 

не только здесь, на земле, но и на протяжении всей вечности. Мне 

нужен вечный пример зависимости от Отца, чтобы я мог принять 

Его Дух. «Взирая, преображаемся» (2-е Коринфянам 3:18). Именно 

к этому я стремлюсь. Джаред вселил в меня уверенность, что это 

может проявиться в человеческой плоти. Я видел, как это 

проявляется в человеческой плоти. Христос пришёл в 

человеческом облике в тот момент в жизни моего дорогого друга 

Джареда. Это многому меня научило, вселило надежду и 

уверенность в том, что Иисус может делать это и внутри меня. 

Тони: Тоже самое в фильме «Десмонд Досс».  

П-р Адриан: Десмонд Досс. Мощно. Человек, который не убивал. 

И когда те японские солдаты избили его и попытались спустить 

курок, пистолет не выстрелил, потому что в том теле, которое 

направлялось к нему, не было вибрации, говорящей: «Я хочу убить 

тебя». «Я всего лишь хочу подарить тебе жизнь». И пистолет не 

мог убить его.  

Как мы собираемся выжить при новом мировом порядке? Любите 

своих врагов. Делайте добро тем, кто вас ненавидит. Молитесь за 
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Дэна Эндрюса [премьер-министра штата Виктория, Австралия]. 

Да? - Я не хочу молиться за Дэна Эндрюса. Молитесь за Дэна 

Эндрюса. Он дитя Божье. У него есть душа, которую нужно спасти. 

Это правда. 

Я до сих пор помню, как я был во Флориде и проводил там 

несколько собраний, во Флориде, милой республиканской стране. 

И я говорил о том, что нужно молиться за власть имущих, 

молиться за лидеров, молиться за тех, кто хочет, чтобы мы могли 

жить мирной и спокойной жизнью. Ну, очевидно, мы не 

молились, не так ли? Я до сих пор помню его прекрасный 

[американский] акцент: «Вы хотите сказать, что мне придётся 

молиться за демократа Обаму?» Да. 

Равенство – вот из чего всё это проистекает. Вот из чего всё это 

проистекает: и как мы действуем, и как всё это согласуется друг с 

другом. И мы ещё столько всего написали об этих вещах. Но всё 

это сводится к одному вопросу: как Иисус оценивает Себя? Видит 

ли Он Свою ценность в том, что говорит Его Отец? Вот где мы 

подходим к сути, Евреям 12, стих 2. «Иисус - начальник и 

совершитель веры». «Нашей веры (англ.)», - добавлено слово 

«наша». “Начальник и совершитель веры», что означает, что Иисус 

Христос есть Бог по вере. «Ты - Сын Мой; Я ныне родил Тебя» 

(Псалом 2:7; Евреям 1:5). «Престол Твой, Боже, в век века». (Евреям 

1:8). 

Почему Он - Бог? Потому что так сказал Отец. А не потому, что Он 

чувствует жжение в груди, которое говорит Ему, что Он Бог. Ты 

понимаешь разницу? Так говорит Отец, а слово Отца властно над 

Его Сыном. И поэтому, поскольку Он верит Своему Отцу и 

признаёт, что Его сыновство, Его Божественность даны Ему Отцом, 

никто не может отнять это у Него. Это не зависит от Его 

способности действовать и достигать чего-то. Сатана пытался 

втянуть Его в это. «Если Ты Сын Божий, скажи, чтобы камни сии 
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сделались хлебами». (Матфея 4:3). «Моё сыновство не в Моей 

власти, не в Моих способностях. Моё сыновство - в слове Моего 

Отца. Мой Отец провозгласил меня Сыном Божьим, равным 

Моему Отцу. У меня нет необходимости отвечать тебе. Отойди от 

Меня, сатана». 

Итак, когда сатана приходит к вам и говорит: «Если ты дитя 

Божье… Ты христианин? Докажи это». Сколько книг ты раздал 

сегодня? Скольким людям ты засвидетельствовал? Это доказывает, 

что ты христианин? Мы должны отказаться от этого христианства, 

основанного на исполнении, на делах, чтобы проявить себя в том, 

что мы умеем исполнять и чего мы можем достичь, или как мы 

умеем петь, или как мы занимаемся небольшим служением, или 

как мы делаем ту или иную работу, потому что мы должны 

проявить себя. Я прожил много лет, быв служителем, и меня 

мучила одна мысль: я должен работать лучше, я должен быть 

лучше, я должен достигать большего. Так что вы можете начать 

своё собственное служение на «3-ABN» или где бы то ни было ещё, 

и весь мир станет вашей сценой. Потому что, в конечном счёте, это 

действительно касается вас, не так ли? Потому что вы должны 

исполнять и достигать чего-то, чтобы доказать себе, что вы 

достойны Божьей любви. 

Всё это может исчезнуть, как один раз спустить воду в унитазе, 

когда вы придёте к правильному пониманию понятия «равный» и 

получите правильный контекст и правильное понимание. Вот 

почему я написал книгу «Мой возлюбленный»; вот почему я 

влюбился в рождённого Сына Божьего, потому что Он освободил 

меня от необходимости доказывать свою правоту другим людям. 

И, знаете, когда вы перестаёте бояться проявить себя перед 

другими людьми, ваша творческая энергия, которую Бог даёт вам, 

становится неограниченной, и вам больше не нужно 

руководствоваться убеждениями других людей. Не будьте 

простыми отражателями мыслей других людей. Прочтите 
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Библию сами. Будьте сыном или дочерью Божьими, подчиняйтесь 

непосредственно Ему. Креститесь во Христа, а не в организацию. 

Никакая организация не может вас спасти. Только Христос может 

спасти вас и ваше понимание Его. Общайтесь свободно с кем 

угодно и с каждым человеком. Не бойтесь собираться там, где Бог 

призывает вас собираться, и собираться без страха или 

благосклонности какого-либо мужчины или женщины, без бунта и 

неповиновения. Есть много людей, которые говорят: «Я не 

подчиняюсь ни одному человеку». Это не свобода. Это очень 

сомнительно. 

Итак, я надеюсь, что это дало вам пищу для размышлений о том, 

насколько сильно равенство влияет на нас, и как это относится к 

Сыну Божьему, к мужчинам и женщинам; и как строятся 

отношения (и мы даже не успели рассмотреть это; возможно, мы 

рассмотрим это в другой раз) – отношения между Богом и Его 

Сыном напрямую влияют на то, как вы понимаете, как устроены 

брачные отношения. Если вы опираетесь на со-равенство - силу 

Иисуса и силу Отца, всемогущество Отца и всемогущество Сына - 

и это та модель, которая у вас в голове; тогда, когда в ваших 

отношениях есть со-равенство, вы никогда не будете подчиняться 

друг другу. Вы просто должны каким-то волшебным образом 

соглашаться во всём, и именно поэтому в нашем мире сегодня так 

много разводов. Потому что вы не можете просто волшебным 

образом соглашаться во всём. С независимыми человеческими 

умами все обстоит иначе. Мы все думаем о вещах по-разному. 

Должен быть процесс главенства и подчинения. Мужчина 

подчиняется Христу, женщина - мужчине. Это серьёзный вызов, 

но это то, что мы призваны делать, не так ли? И, конечно, ни один 

муж никогда не попросит свою жену сделать что-то, чего не 

попросил бы её Христос. Не узурпируйте власть, данную вам 

Богом. Это вызов. 
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В любом случае, спасибо, что выслушали. Бог был благ. Я надеюсь, 

вы почувствовали присутствие Духа. Я смог это почувствовать. 

 

Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Преклоним колени перед Царём. 

Дорогой Господь Иисус, благодарю Тебя за то, что Ты указываешь 

нам путь к Отцу. Ты есть путь, истина и жизнь, и никто не 

приходит к Отцу, как только через Тебя. (Иоанна 14:6). Благодарю 

Тебя за Твою вечную покорность и послушание Отцу, чтобы мы 

могли научиться через Тебя, как приблизиться к Отцу, как любить 

Отца. Благодарю Тебя за то, что ты постоянно указываешь нам 

верный путь. И я молюсь, чтобы мы поняли, почему так важно 

понимать «равенство» в надлежащем контексте. Это влияет на все 

наши взаимоотношения и на то, как мы действуем; наши браки и 

наши общины - как всё это сочетается. Благослови нас, когда мы 

отправимся отдыхать. И я благодарю Тебя во имя Иисуса. Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 13 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

3. РИСК 

 
Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, мы благодарим Тебя за то, что можем 

преклонить перед Тобой колени. Мы благодарим Тебя за 

благословения этого дня. Мы благодарим Тебя за Твоих ангелов. 

Мы благодарим Тебя за пищу, которой Ты нас напитал. И мы 

благодарим Тебя за размышления над Священными Писаниями, 

которые у нас были. И сегодня вечером, когда мы снова будем 

изучать Священные Писания, мы молимся о Твоём руководстве. 

Мы молимся за всех наших родных и друзей, которых мы хотели 

бы видеть здесь, но которых здесь нет. Мы молимся, прежде всего, 

о том, чтобы быть готовыми к Твоему скорому возвращению. Во 

имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 

Текст, с которого я хотел бы начать, - это, опять же, Исаия 55:8-9. 

Это очень интересно, потому что в 2001 году, когда я впервые 
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работал над серией «Идентификационные войны», это был первый 

текст, который я процитировал. 

Мои мысли — не ваши мысли, ни ваши пути — пути Мои, говорит 

Господь. [И теперь, просто чтобы подчеркнуть суть.] Но как небо 

выше земли, так пути Мои выше путей ваших, и мысли Мои выше 

мыслей ваших. Исаия 55:8,9  

В качестве введения: уверены ли мы, что читаем Священные 

Писания так, как следует? 

Вчера вечером мы говорили об отношениях между Отцом и 

Сыном. Мы говорили о равенстве и о том, что у нас есть потенциал 

вложить в слово «равенство» свою собственную систему ценностей 

и неправильно истолковать отношения между Отцом и Сыном. 

Вчера вечером я сделал заявление: если Отец и Сын признаны 

божественными из-за трёх «Omni…» Вы знаете, что это такое? 

Всемогущество, всеведение, вездесущность (англ. - omnipotence, 

omniscience, omnipresence). Если это то, что позволяет им быть 

Богом, то на самом деле Богом являются три «Omni…». У людей 

немного кружится голова: «О чём ты говоришь?» 

Cобрание: Это выше Их [три «Omni…» выше Бога и Его Сына]. 

П-р Адриан: И отнесём сюда вечный возраст: Хронос. Итак, Отец 

и Сын обязаны быть верными Хроносу, Зевсу, всем этим греческим 

богам, чтобы быть Богом из-за этой концепции равенства. Когда 

равенство основывается на всемогуществе и всеведении, это 

полностью меняет то, как мы поклоняемся Богу. Именно это я и 

пытаюсь донести до вас. 

Сегодня вечером я хочу взглянуть на «Omni…», которое есть 

Всеведение. Чему учит нас о Боге доктрина всеведения?  

Собрание: Всё знает, всё видит. 
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П-р Адриан: Всезнающий: Бог знает всё. Итак, исходя из того, как 

мыслят люди, мы думаем об Отце и Сыне и о том, как много Они 

знают. Если Они обязаны Своей божественностью всеведению, то 

Их знания должны быть доведены до абсолютного максимума для 

Них обоих, чтобы Они могли быть Богом. Есть ли в этом смысл? 

Они должны знать всё, чтобы быть Богом. Они обязаны знать всё. 

Но когда вы смотрите на Библию и действительно видите, что 

говорится в Писании, вы обнаруживаете нечто немного иное. 

Итак, я хочу, чтобы у нас был некоторый континуум - 

непрерывность. [Пишет на доске]. И у континуума есть «знание» с 

одной стороны [слева], а с другой  [справа] у нас «риск». Чем 

больше знаний, тем меньше риска. Это справедливое 

соотношение? Существует скользящая шкала. Существует 

противоречие между знанием и риском. Если Бог знает абсолютно 

всё, то насколько сильно Он рискует?  

Собрание: Ни на сколько. Никакого риска. 

П-р Адриан: Никакого риска. 

Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного… 

Иоанна 3:16  

Он отдал Его нам? Или Он знал, что получит Его обратно? Если 

Он знал, что получит Его обратно, действительно ли Он отдал Его 

нам? У вас когда-нибудь возникали подобные вопросы?  

Собрание: Да. 

П-р Адриан: Если Бог знает абсолютно всё, почему вы молитесь 

Ему? Почему вы просите Его изменить ход истории? Почему вы 

настолько самонадеянны, что пытаетесь повлиять на Бога, когда 

Он и так всё знает? Вы когда-нибудь слышали, чтобы атеист 
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предлагал вам это? Конечно. Зачем молиться? Бог знает всё; кто вы 

такой, чтобы влиять на исход истории? 

Это работает в рамках силы, положения и результативности. 

Почему я должен молиться своему Отцу? Потому что Он мой 

Отец, и я люблю Его, и мне просто нравится проводить с Ним 

время. Это совершенно другое мышление, совершенно другие 

рамки.  

Итак, какова взаимосвязь между знанием и риском и насколько 

велик риск? Рискует ли Бог? Позвольте мне задать вопрос: может 

ли любовь существовать там, где нет риска? 

Собрание: Нет. 

П-р Адриан: Почему нет? 

Собрание: Вы даёте другому человеку свободу выбора, свободу 

причинять вам боль. 

П-р Адриан: Вы даёте другому человеку свободу причинять вам 

боль. 

Собрание: В противном случае это становится тоталитарным. 

П-р Адриан: Это было бы тоталитарно. Потому что знание и риск 

[указывает на континуум на доске] – риск также связан с выбором. 

Знание... выбор [указывает на линию на доске]. Итак, если мы 

действительно существа, у которых есть свобода выбора, риск 

должен быть. 

Собрание: Вы также должны знать о последствиях. 

П-р Адриан: Когда есть выбор, есть и последствия. 

Собрание: Что уменьшает риск [знание о последствиях]. 
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П-р Адриан: Очевидно. Хотелось бы надеяться. 

Итак, ещё несколько вопросов. Если Бог знает всё, то, прежде чем 

создать сатану, Он знал, что сатана падёт и станет злым. Это 

правда? Если Он знает всё на свете, то ещё до того, как создал 

Люцифера, Он знал, что тот станет злым и обратится против Него. 

Итак, Бог создал дьявола?  

Собрание: Так вот почему все злятся на Бога?  

Собрание: Он создал Люцифера, который потом стал дьяволом. 

П-р Адриан: 

Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не 

нашлось в тебе беззакония. Иезекииль 28:15  

Как Бог мог найти беззаконие в Люцифере, если Он заранее знал, 

что оно придёт? Он ничего не нашёл, Он знал, что оно придёт. Но 

это дилемма, это дискуссии, которые христиане ведут друг с 

другом. 

Знал ли Бог, что Адам и Ева непременно впадут в грех? Вот в чём 

вопрос: знал ли Он наверняка, что они впадут в грех? Наше 

представление о божественности начинается с ... «Вы ставите под 

сомнение божественность Бога! Вы хотите сказать, что Он не 

знал?» 

Итак, давайте обратимся к Священным Писаниям и позволим им 

ответить нам на этот вопрос. Обратимся к Псалму 146:5. Вот что 

Библия говорит о Божьем знании. 

Велик Господь наш, и велика крепость Его, и разум [или Его 

знание] Его [каков?] неизмерим. Псалом 146:5 

Какое это слово на иврите? Не знаю, сможете ли вы прочитать его 

[на экране]. Первое слово: 'айин – «не-сущность, не существует». 
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Второе слово: миспар – «число». «Не существует» и «число». 

Число, которого не существует. Его невозможно измерить. Знание 

Бога невозможно измерить. Конечно, когда мы говорим, что 

знание Бога невозможно измерить, мы подразумеваем, что оно 

огромно, не так ли? Но Библия не говорит, что Бог знает 

абсолютно всё. 

Если бы Бог знал абсолютно всё, тогда это было бы число, которое 

вы могли бы подсчитать, не так ли? Именно это произошло в 

четвёртом веке с Августином, когда он сказал: «Я знаю то, что знает 

Бог: Бог знает абсолютно всё», нарушив этот библейский текст, в 

котором говорится, что это число, которое вы не можете 

сосчитать. Вы не знаете. Оно огромно. Оно велико, но не выходит 

за рамки риска. 

А риск важен по целому ряду причин – взаимосвязь между 

знанием и риском – по целому ряду причин. И это напрямую 

влияет на Евангелие и на то, как вы понимаете, на что на самом 

деле пошёл Бог, когда отдал нам Своего Единородного Сына. Если 

Бог не рисковал Своим Единородным Сыном ради нас, значит, Он 

ничего нам не дал. 

Это [Псалом 146:5] - один из текстов. Текст, который люди обычно 

используют, когда ссылаются на Божье знание, - это Исаия 46:10; 

читаем со стиха 9: 

… вспомните прежде бывшее, от начала века, ибо Я Бог, и нет иного 

Бога, и нет подобного Мне. Исаия 46:9 

Мы могли бы начать целую дискуссию о том, кто здесь говорит, но 

сегодня вечером мы этого делать не будем. 

Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времён то, 

что ещё не сделалось,… Исаия 46:10  
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И люди говорят: «Возвещает конец от самого начала, как будто это 

продолжается вечно в обоих направлениях, Бог знает абсолютно 

всё». Но это не то, что здесь написано. Он возвещает конец чего-

либо с того места, где это началось. Вы видите это в тексте? 

Возвещаю от начала, что будет в конце. А затем, чтобы 

подчеркнуть это, 

… и от древних времён то, что ещё не сделалось,… Исаия 46:10  

И ещё кое-что интересное о древних временах. Я не знаю, сможете 

ли вы прочитать это [имеется в виду определение слова в Словаре 

Стронга на экране], qedemqêdmâh - «передняя часть относительно 

востока». Теперь это слово «восток» – если я быстро поищу его в 

Ветхом Завете, какой стих встречается первым? (Бытие 2:8) Где Бог 

насадил сад? 

Собрание: На востоке. 

П-р Адриан: Из Едемского сада мы узнаём о том, что ещё не 

произошло. Вы понимаете это? Есть ли в этом смысл? Из того, что 

произошло в Едемском саду, следует, что когда Адам принял 

решение съесть плод, Бог точно знал, к чему это приведёт. Он знал 

конец с самого начала и с древних времён знал то, что ещё не 

свершилось. Но до начала, до того, как произошёл этот процесс, 

действительно ли Бог знал, что Адам и Ева совершат грех? 

Дилемма, связанная с этим, конечно, заключается в том, что если 

до того, как Бог создал их, Он создавал их, зная, что они падут, то 

виноват создатель. Дизайнер заложил проблему в дизайн, и он же 

виноват в результате. Если мы хотим иметь возможность 

достучаться до людей, мыслящих людей, в мире, которые не 

принимают христианство, мы должны решать эти проблемы, 

потому что они задают такие вопросы. 

Вы помните, когда разбились «Боинги 737Max»? Два самолёта. Кто 

был виноват? Ну, пилоты. Но они выяснили, что «Боинг» знал о 
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неисправности. Они знали о конструктивном недостатке, но 

ничего не сказали об этом. Так кто же виноват? «Боинг»! 

Если Бог сотворил Адама и Еву с ошибкой в их замысле, о которой 

Он знал, и Он знал, что они падут, то Он виноват. И вот почему так 

много людей отвергают христианского Бога, потому что христиане 

смело и невежественно говорят, что Бог знает абсолютно всё, и Он 

знал, что сатана падёт, и, следовательно, Он несёт ответственность. 

Собрание: Это общее независимое понимание, которое ты только 

что изложил здесь. 

П-р Адриан: Независимость/суверенность Бога – Он знает 

абсолютно всё. 

Собрание: Но в то же время заявляет о свободном выборе. 

П-р Адриан: Свободный выбор. Христиане спорят об этом много, 

много сотен лет, о загадке Бога, который знает абсолютно всё и 

является суверенным, а люди обладают свободой воли. Но вы 

можете пойти и ознакомиться с литературой, если хотите. Это 

просто груды, и груды, и груды материалов о конфликте между 

знанием Бога, абсолютным знанием, и свободной волей. 

Собрание: Были ли ангелы низвергнуты с небес до или после 

сотворения земли? 

П-р Адриан: О-о-о, это интересный вопрос. В 12-й главе 

Откровения говорится, что, когда они были изгнаны, они были 

повергнуты на землю. Но что повергло их на землю? Я 

рассказываю обо всём этом в книге «Божественный риск». Что ж, я 

просто вкратце покажу вам. Мы перейдём к Откровению 12:4. В 

стихе 3 говорится о драконе и его хвосте, кто этот Дракон? Далее в 

Откровении 12 [стих 9] говорится о дьяволе и сатане. Чтобы мы 

понимали, с точки зрения пророческой истории, дракон здесь - 
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это проявление власти сатаны в Римской империи. Но за всем 

происходящим, конечно же, стоит сатана. А в стихе 4 говорится: 

Хвост его увлёк с неба третью часть звёзд… Откровение 12:4  

Кто такие звёзды? Ангелы. 

… и поверг их на землю. Откровение 12:4  

Что означает хвост в Священном Писании? Лжепророк, 

изрекающий ложь. 

… старец и знатный — это голова; а пророк-лжеучитель есть хвост. 

Исаия 9:15  

«Пророк-лжеучитель есть хвост». И сатана своей ложью увлёк за 

собой третью часть звёзд небесных. И кто низверг их на землю? 

Кто низверг ангелов на землю? 

Собрание: Они оставили своё первое жилище. (Иуды 1:6) 

П-р Адриан: Они оставили своё первое жилище, и сатана своей 

ложью поверг их на землю. Это отличается от того, что я слышал. 

Ну, конечно, далее в Откровении 12 говорится… Что там 

говорится? Михаил и Его Ангелы. Об этом говорится в стихе 7и 8: 

И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против 

дракона, и дракон и ангелы его воевали против них, но не устояли, 

и не нашлось уже для них места на небе. Откровение 12:7,8 

Это интересный способ выразить свои мысли, не так ли? 

И низвержен был великий дракон, древний змей, называемый 

диаволом и сатаною,… Откровение 12:9  

Вот дракон. «Низвержен». Но Библия сама рассказывает вам, как 

они были низвержены. Они были низвержены из-за лжи дьявола. 

И что же было одним из главных источников лжи сатаны? Ключ к 
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разгадке этого мы находим в Деяниях, глава 26, стих 18. Об этом 

говорится в самом низу; здесь всё наоборот [имеется в виду 

предыдущий стих]. 

… открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от 

власти сатаны к Богу, и верою в Меня получили… 

Что?  

… прощение… Деяния 26:18  

Сатана сказал ангелам на небесах: «Бог вас не простит. Я знаю 

Бога, Он вас не простит». И треть ангелов поверили лжи сатаны. 

Когда они поверили, что Бог их не простит и что Бог их накажет… 

Я имею в виду, посмотрите, что случилось с Адамом. Поверил ли 

Адам лжи сатаны? Почему Адам убежал от Бога, когда Бог 

пришёл в рай? Потому что он поверил лжи сатаны о характере 

Бога. Вот некоторые из проблем, которые происходили в то время. 

Итак, что же привело их на землю и зачем они пришли на землю? 

И многие люди задают этот вопрос: «Ну и зачем Бог послал их 

сюда?» Я имею в виду, если Бог пытается создать новое творение, и 

Он хочет, чтобы это творение процветало и преуспевало, зачем 

Ему посылать сюда дьявола и его ангелов? Не кажется ли это 

немного странным? Вы когда-нибудь задавались этим вопросом? Я 

опять же пишу об этом в «Божественном риске». Что, если Бог, 

действительно будучи великодушным Отцом, не применяет силу, 

а сатана, зная, что эта земля будет создана, решил прийти сюда и 

попытаться помешать Божьим планам? И ключ к разгадке у нас 

есть (позвольте мне немного отвлечься), глава 1 Книги Бытия. 

Обратите внимание, что говорится во 2-м стихе: 

Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною, и Дух Божий 

носился над водою. Бытие 1:2  

И что означает слово «тьма»? 
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Хошех (ивр.): тёмный; отсюда (буквально) темнота; в переносном 

смысле - страдание, разрушение, смерть, невежество, печаль, 

порочность: темнота, ночь, безвестность. 

Если Бог собирался сотворить что-то прекрасное и чудесное, зачем 

нужна была тьма над бездною до того, как Он сказал: «Да будет 

свет», если только в духовной сфере не было войны между Богом и 

сатаной, если только там не было тьмы. Возможно ли это?  

Собрание: Не мог бы ты повторить это ещё раз, порядок 

событий? 

П-р Адриан: Тьма - это проявление чего-то, что происходит в 

духовной сфере. Почему вокруг креста была тьма, когда умер 

Иисус? Это проявление тьмы в сердцах людей и отказа 

человечества принять Христа как Спасителя, и желание распять 

Его. И так земля стала свидетелем того, что происходило в умах 

людей. Итак, я хочу вам сказать, что это говорит о том, что сатана 

и его ангелы присутствовали, когда Бог сказал: «Да будет свет». 

Собрание: Тьма возникла только с грехопадением, а в остальном 

Бог есть свет. 

П-р Адриан: 

Бог есть свет, и нет в Нём никакой тьмы. 1Иоанна 1:5  

Но здесь мы видим тьму (Бытие 1:2), а Бог сказал: «Да будет свет». 

(Бытие 1:3). И свет воссиял во тьме. 

… потому что Бог, повелевший из тьмы воссиять свету, озарил 

наши сердца, дабы просветить нас познанием славы Божией в лице 

Иисуса Христа. 2Коринфянам 4:6 

Я описываю это в книге «Божественный риск», но вся глава 1 книги 

Бытия - это Евангелие. Евангелие изложено так, что каждый день 

творения рассказывает вам о части плана спасения и Евангелия. 
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Ещё один ключ к пониманию этого содержится в Псалме 18. 

Небеса проповедуют славу Божию, и о делах рук Его вещает 

твердь. День дню передаёт речь, и ночь ночи открывает знание. Нет 

языка, и нет наречия, где не слышался бы голос их. Псалом 18:2-4  

И тут Давид говорит вот что: 

По всей земле проходит звук их, и до пределов вселенной слова их. 

Он поставил в них жилище солнцу,… Псалом 18:5  

Теперь Павел, цитирует это в Послании к Римлянам 10:17: 

Итак, вера — от слышания, а слышание — от слова Божия. Но 

спрашиваю: разве они не слышали? Римлянам 10:17,18  

Что не слышали? Евангелие. Евангелие, потому что в стихе 15 

говорится: 

… «как прекрасны ноги благовествующих мир, благовествующих 

благое!» Римлянам 10:15  

Вот о чём мы говорим. «Разве они не слышали?» Тогда обратите 

внимание, что он говорит: 

… «по всей земле прошёл голос их, и до пределов вселенной слова 

их». Римлянам 10:18  

Он цитирует Псалом 18:5, в котором говорится о сотворении 

Богом этой земли, и связывает сотворение земли с проповедью 

Евангелия. Вы видите связь? Прежде чем вы начнёте волноваться, я 

хочу сказать, что я позаимствовал это у Э. Дж. Ваггонера. Он много 

пишет об этом. Всё это есть в его книге «Евангелие в творении». Так 

что не слишком удивляйтесь. Нам следует знать об этом. 

Собрание: Ого, я читал это и не видел – вот это да! 
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П-р Адриан: Я просто сопоставляю библейские тексты, чтобы 

показать вам взаимосвязь. Потому что, исходя из этого, как 

сказано в Исаии 46:10, Бог знает конец от начала. Он знал, когда 

сатана падёт, он знал, как сатана проявит себя. Он знал о 

конфликте. И я говорю об этом, о принципе семени. И мы видим 

это в Книге Бытия, глава 3, стих 15: 

… и вражду положу между тобою и между женою, и между 

семенем твоим и между семенем её;… Бытие 3:15  

Кто является семенем жены? Христос. А чьё это другое семя? 

Сатана. Два семени в книге Бытия 3:15. Сколько от дерева 

содержится в семени? Всё. Два семени, содержащие в себе всю 

историю и семени сатаны, и семени жены.  

Бог знал всё в полной мере и плоды, которые они оба принесут, и 

как они будут противостоять друг другу. Книга Бытие 3:15 

показывает, что Он знал, как далеко это зайдёт. Разве Библия не 

потрясающая книга?! В ней так много слоёв. Это похоже на «Ого! 

Ого!» 

Собрание: Невозможно исчерпать все Священные Писания. 

Всегда можно почерпнуть что-то ещё из Священных Писаний, 

изучая их самостоятельно.  

П-р Адриан: Да, это феноменально, не так ли? Итак, «семя». Бог 

держит семя в Своей руке, и когда Он сажает его, Он знает, что оно 

произведёт. Он знает. Итак, согласно Книге Бытия 3:15, этому 

стиху, Бог знал всю историю человечества и то, как она будет 

развиваться ко времени, указанному в книге Бытия 3:15. Но когда 

происходит Бытие 3:15? После падения сатаны и после 

грехопадения человека. В Бытие 3:15 говорится, что у Него есть два 

семени. Он знает их. Он обладает полнотой обоих. Вот почему Он 

называет их «два семени». Полное раскрытие двух сторон. 
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Итак, то, что я предлагаю вам, - это принцип «семени» Божьего 

знания: до того, как семя было посажено, до того, как оно 

сформировалось… Потому что Бог может читать мысли сатаны, не 

так ли? Он наблюдает, как семя сатаны формируется, и когда оно 

укореняется, Бог знает, что это семя укоренилось, заключено в 

оболочку, готово к посеву и проявлению себя. Но прежде, хотя 

знания Бога обширны и Он знает все потенциальные 

возможности, что мы говорим о человеческой расе и о самом 

сатане? Он осознавал потенциал того, что может сотворить грех, 

но, предоставив Своему творению свободу выбора, Он не мог быть 

уверен в исходе. В противном случае, свободного выбора никогда 

не было. 

Это принцип, который очень дорог моему сердцу. Принцип 

религиозной свободы. Право человека следовать своей совести и 

не быть ничьим рабом, никто не может заставить его соглашаться 

на что-либо, кроме того, что позволяет его совесть. Права 

личности. Это принцип, которому я пытался научить своих детей, 

основываясь на известном высказывании из книги «Воспиание»: не 

быть простыми отражателями мыслей других людей. 

Истинное воспитание и предполагает развитие у человека именно 

этих качеств, способности думать, а не просто отражать мысли 

других. Воспитание, стр. 17 

Будь мыслителем, думай самостоятельно. Думай самостоятельно 

не для того, чтобы восстать против других людей ради того, чтобы 

восстать против них, а просто размышляй сам, проводи свой 

собственный анализ.  

Собрание: Не будь попугаем. 

П-р Адриан: Не будь попугаем. Потому что, если мы отражаем 

мысли других людей, как это делают многие, мы становимся 

глупее и безумнее, что было в последние три года. Поклонение 
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людям в белых халатах, которые даже сами не знают, что думать, 

хвастающимся великими достижениями, обладающими 

великими знаниями, но ничего не знающими. В любом случае, мы 

не уйдём в сторону. 

Свобода личности и борьба, которая скоро разразится в этом 

мире, - это то, что мы начинаем видеть в первых проявлениях? 

Более ста лет назад Э. Дж. Ваггонер сказал нам, что принуждение в 

области медицины напоминает римско-католическую 

инквизицию. Итак, мы начинаем понимать, что происходит. 

«Если вы любите людей в своём сообществе, вы сделаете это ради 

блага людей». «Просто отключите свой мозг. Кто вы такой, чтобы 

думать, что имеете право самостоятельно учиться, получать 

информацию и принимать собственные решения о том, что 

поступает в ваш организм? Вы не имеете права так поступать.» 

Вы знаете, кто утверждает, что имеет право распоряжаться 

душами всех людей? Это римский понтифик. Он утверждает, что 

обладает юрисдикцией над душами всех людей. Ну, а я имею 

право свободно мыслить самостоятельно. 

Собрание: Ни один человек не может повлиять на нашу совесть, а 

это значит, что и Бог не может повлиять на нашу совесть. Он дал 

нам полную свободу воли, чтобы нас не принуждали ни в какой 

форме. Я имею в виду, конечно, что это просто логический вывод. 

П-р Адриан: Отличный переход, Тони. Давайте обратимся к 

первому Посланию Иоанна. Применяет ли Бог силу к Своему 

творению? Вот в чём вопрос. 

Собрание: Использует ли любовь силу? 

П-р Адриан: Хорошо. 
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В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому 

что в страхе есть [что?] мучение. 1Иоанна 4:18  

П-р Адриан: Что такое мучение? 

«Уголовное преследование: наказание, мучения». 

Наказание, уголовное преследование. Подумайте об этом 

хорошенько. В любви нет наказания. Кто-нибудь начинает 

нервничать? 

Собрание: Так откуда берётся наказание? 

П-р Адриан: Совершенная любовь исключает наказание: «в страхе 

есть мучение», уголовное наказание. 

Боящийся несовершен в любви. 1Иоанна 4:18 

Бог есть Любовь. И если Бог есть любовь, то Бог не принуждает 

совесть, но Сам является любовью. Принуждение совести 

полностью противоречит принципу любви. Любовью нельзя 

командовать: «Ты будешь слушаться меня!» Кто это говорит? И 

почему? 

Я помню, как разговаривал со своим старшим сыном, когда он не 

хотел подчиняться моим желаниям. Я сказал ему: «Сынок, если ты 

этого не сделаешь, будут последствия». А он посмотрел на меня и 

спросил: «Какие последствия?» (Смех.) 

Собрание: Стоит ли рисковать? 

П-р Адриан: Стоит ли рисковать? Он прикидывает. Он 

прикидывает в уме, демонстрируя безупречный ум руководителя 

крупной международной фармацевтической компании: «Стоит ли 

рисковать?» 
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Лорелль: В другой раз он сказал Адриану: «Может быть, иногда 

ты можешь быть боссом, а иногда я могу быть боссом?» 

П-р Адриан: Да, он действительно сделал мне это предложение. 

«Почему ты всегда становишься боссом? Почему я не могу иногда 

быть начальником?» Я говорю: «Господи, помоги мне. Что мне 

ответить этому парню? Мне лучше придумать вескую причину». 

Я помню, как разговаривал со своим отцом, потому что у меня 

было прежнее представление о со-равном Боге, о равенстве. И если 

Сын равен Отцу, то у Сына есть полное право сказать Своему 

Отцу: «Я равен Тебе». Не так ли? Мой отец регулярно объяснял 

мне то, о чём, по его мнению, ему нужно было со мной 

поговорить. И когда мне исполнилось 30 лет, у меня появилась 

своя семья, и мой отец начал рассуждать о том, что, по его 

мнению, мне нужно делать, я сказал ему: «Знаешь, папа, мне уже 

за 30. У меня есть собственные дети. Тебе обязательно продолжать 

указывать мне, что делать? Знаешь, может, мы теперь будем 

дружить и будем равными?» Мой отец, со свойственной ему 

простой мудростью, сказал: «Я твой отец, и я имею право 

указывать тебе, что делать». Замечательная европейская логика. «Я 

твой отец. Откуда ты набрался этой чепухи? Я отправил тебя в 

школу не для того, чтобы ты этому учился.» 

Итак, в любви нет страха. Поэтому там, где есть угроза наказания, 

любви нет. Вот почему у нас есть все эти «мемы» от наших друзей-

атеистов: «Тук-тук». «Кто там?» «Это Иисус». «Чего Ты хочешь?» 

«Я хочу спасти тебя». «Спасти меня от чего?» «От того, что Я 

собираюсь с тобой сделать, если ты не откроешь эту дверь!» Вот 

что мир думает о христианстве. Это безумие, на самом деле так 

оно и есть. Как будто Бог говорит: «Иисус любит тебя, и Он умер 

на Кресте за тебя, и если ты не примешь Его, Он изжарит тебя в 

аду.» 
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Это не работает. Это не изменит греховности людей. Это держит 

нас взаперти в наших грехах, потому что страх приносит мучения. 

Я не могу перестать грешить, если Бог нависает надо мной: «Ну, 

тебе лучше прекратить такое поведение, или Я тебя сожгу». Вот 

почему так много людей просто говорят: «Ну, с таким же успехом 

Ты можешь сжечь и меня. С таким же успехом я могу хорошо 

проводить время в этой жизни и делать всё, что захочу, и, ладно, 

сжигай меня». Вот почему, я думаю, некоторые из нас, кто верит в 

бессмертие души, думают: «Ну, я буду гореть всего несколько 

дней; дерзай». Люди, которые верят, что Бог сжигает людей 

навсегда, они жесткие, они «другого уровня». Возможно, они более 

расчётливы. Я не знаю. 

Но мы хотим подчеркнуть, что любовь и мучения несовместимы 

друг с другом. Но мы немного отклонились от темы риска, хотя 

это связано с риском, потому что риск допускает выбор. В 

абсолютном знании выбора нет. Хотя, да, выбор есть: у тебя есть 

выбор умереть, и Я тебя сожгу. Абсолютное знание - выбора нет. 

Риск - выбор, свобода. 

Итак, даёт ли вам Бог, которому вы служите, выбор? Предлагая 

вам образ жизни, объясняя вам последствия выбора другого 

направления, не угрожая навязать вам эти последствия, а просто 

говоря, что это последствия того, что вы идёте по этому пути? Это 

ваш выбор. Вы можете свободно выбирать. И если это не 

свободный выбор, то любви нет. Такова реальность. 

Я помню, когда моему сыну исполнилось 13 или 14 лет, я 

почувствовал, что должен это сделать. Я сказал ему: «Сынок, я 

больше не собираюсь заставлять тебя ходить в церковь. Ты 

видишь, как я живу; ты видишь, как я поклоняюсь своему Богу; я 

учил тебя, как мог, пока тебе не исполнилось 14 лет. И поэтому я 

даю тебе свободу». «Правда? Мне больше не нужно ходить в 

церковь?» [Он был очень взволнован!] Трудно предоставить своим 
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детям выбор, дать им свободу. Но если ты не даёшь им свободы, 

то, возможно, ты на самом деле признаёшься, что не веришь в то, 

что ты хороший родитель: я должен продолжать цепляться за них, 

я должен продолжать заставлять их. Потому что, если вы 

прожили хорошую жизнь, настолько хорошую, насколько это 

возможно, и вы придерживались христианской веры, насколько 

это было в ваших силах, и ваши дети наблюдали за вами в течение 

15-20 лет, они уже приняли решение, будут ли они следовать ей 

или нет. Не так ли? 

Вы не можете заставить их, и если вы будете угрожать им: «Если 

ты выйдешь сегодня вечером, ты можешь погибнуть в результате 

несчастного случая». «Что? Бог собирается поразить меня 

насмерть только за то, что я пошёл повеселиться со своими 

приятелями?» Ну, кто бы захотел быть с таким Богом? Это не 

работает; это не работает с нынешним поколением. Возможно, это 

сработало бы несколько поколений назад. Многие из нас выросли 

в духовной Северной Корее: «Да, конечно, мы любим Бога. 

Пожалуйста, не убивайте нас, не сжигайте!» Потому что, если вы 

зададите какой-нибудь вопрос (а вы слышали, как люди говорят: 

«Кто ты такой, чтобы задавать вопросы Богу?»), как будто 

спрашивая: «Что? Вы собираетесь меня убить? Что ж, я не могу 

задавать вопросы, настоящие вопросы?» Это Северная Корея. Вы 

не можете задавать вопросы. Это нацистская Германия. «Не 

задавай вопросов - заткнись. Присоединяйся к программе. 

Перестань думать самостоятельно. Просто продолжай молоть для 

меня кукурузу». Вот в чём суть. «Делай то, что я хочу, и делай это 

сейчас». 

И вот почему у нас так много проблем. Вот почему у нас так много 

трудностей. Вот почему многие из нас не преодолевают грех с 

помощью силы. И мы знаем только закон силы. И многие из нас 

обнаруживают, что всё ещё используют принципы силы и 
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манипулирования. И многими из нас настолько манипулировали, 

что мы даже не знаем, как выглядит манипуляция, не так ли? 

Поэтому, когда я сказал своему сыну: «Я даю тебе свободу», это 

было очень, очень тяжело. И из-за того выбора, который я сделал в 

церкви, медный сапог власти вышвырнул меня из церкви, потому 

что я задавал слишком много вопросов; не потому, что я хотел 

быть враждебным; я искренне хотел получить ответы на вопросы. 

Из-за этого мой сын в возрасте 15 лет решил, что Бог его не 

интересует, в основном из-за людей, с которыми я общался. Он 

говорит: «Ну, если люди так поступают с тобой, почему я должен 

интересоваться религией? Религия меня не интересует.» 

И вот, когда мой сын начал цитировать мне Ричарда Докинза, 

Карла Сагана и других атеистов, у меня защемило сердце, и я 

подумал: «О, нет!» У меня состоялся разговор с сыном, и я начал 

волноваться. Это несправедливо, особенно когда кто-то с таким 

голосом, как у меня, разговаривает с вашим сыном и начинает 

повышать голос. Вам не следует повышать голос на своих детей, не 

так ли? И я понял: «Ты должен позволить ему сделать свой выбор, 

ты должен отступить от того образа жизни, которым ты жил, и 

просто молиться и не вмешиваться; не пытайся убедить его, что он 

неправ и что он идёт по неверному пути».  

Вам знакомо это утверждение? «Не сидите сложа руки, а сделайте 

что-нибудь». На самом деле всё наоборот: «Не делайте ничего, 

просто посидите». 

Собрание: (Смех.) 

П-р Адриан: Потому что вами овладевает страх; и в этом всё дело, 

и я уже говорил это несколько раз, вы знаете, нам знакома идея о 

том, что вокруг каждого человека существует определённая 

атмосфера, не так ли? И вы общаетесь с людьми, которые вас 

окружают. Знаете, вы заходите в комнату, когда в ней царит 
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сильное напряжение, вы можете это почувствовать, не так ли? Вы 

можете почувствовать напряжение в комнате. Так что, если вы 

«вибрируете», обращаясь к своему ребёнку, пытаясь спасти его, 

потому что боитесь, что он пойдёт по неверному пути, вы просто 

постоянно говорите ему: «Не думаю, что в твоём теле есть 

духовная жилка». Так почему бы тебе не пойти и не облить их всех 

кислотой? 

Если вы говорите с детьми в своём страхе, вы просто говорите им: 

«Я не верю, что ты духовный человек, и мне необходимо 

поддерживать тебя и управлять тобой, как марионеткой, и я 

должен заставить тебя задуматься, и я должен создавать угрозы и 

манипуляции по отношению к тебе, чтобы сделать тебя 

христианином». Единственный способ сделать своих детей 

христианами - это быть единым целым! Но это трудно; трудно 

предоставить им свободу выбора, позволить им самим принимать 

решения; выбирать, когда подавать апелляцию, а когда нет; когда 

говорить что-то, а когда не говорить ничего. Мне это показалось 

чрезвычайно трудным. 

Однажды я разговаривал со своим сыном. Мы вместе ехали в 

машине, и, из–за того, что он говорил, я почувствовал, что моё 

беспокойство начинает нарастать, и я начал расстраиваться. Я 

сказал: «Сынок, ты не мог бы остановить машину, пожалуйста? 

Мне нужно выйти». Я вышел. Я зашёл прогуляться за угол и дал 

выход своему разочарованию – вскинуть руки вверх от 

разочарования и гнева. Я вернулся в машину. «Я в порядке. 

Поехали». 

Собрание: (Смех). 

П-р Адриан: Я просто должен был выбросить это из головы. 

Напряжение нарастает, и я не могу его контролировать; я 
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собираюсь сказать какую-нибудь глупость и задержу его ещё на 

пять лет, сказав что-нибудь действительно глупое. 

Поэтому было просто замечательно, что спустя десять лет, в 

начале этого года, мой сын связался со мной и сказал: «Папа, я 

читаю Библию. Я читаю Евангелия и глубоко тронут личностью 

Иисуса Христа». 

Собрание: Аминь. Ожидание того стоило, не так ли? 

П-р Адриан: ДА! Любовь предоставляет выбор. Это не значит, что 

всё кончено, но это прекрасно. Свобода выбора! И это то, что 

удивляет вас, когда вы не понимаете противоречий, которые царят 

в сердцах ваших детей, не говоря уже о противоречиях в вашей 

собственной голове. Я помню, как сказал своему сыну, и это было 

для меня таким потрясением: «Ну, если ты читаешь Карла Сагана 

и Ричарда Докинза, и ты думаешь, что эти люди – выдающиеся 

(англ. «bee’s knees»/«коленки пчелы» - добавлено переводчиком), то 

ты, должно быть, считаешь меня полным идиотом!» - Что ты 

имеешь в виду, папа? Я думаю, ты - великий человек, папа.» Ну и 

как вы это себе представляете? И тогда Господь говорит: «Он не 

собрал всё воедино. Почему ты думаешь, что у него всё 

сложилось?» О, в конце концов, всё не так уж и плохо! У него в 

голове не складывалось всё это воедино. Я провожу все связи и 

делаю предположение, что он уже разобрался со всеми этими 

вещами, а он этого не сделал. И я такой: «О, хорошо! Хорошо! Уф! 

Я думаю, что у нас всё ещё есть шанс». 

Итак, риск, поддержка, благословение. И в этом заключается 

сложность, потому что для многих родителей, если дети не делают 

в точности то, что вы говорите, вы лишаете их своего 

благословения. Вы начинаете проявлять сарказм и негатив по 

отношению к своим детям, потому что они не делают того, чего вы 

от них хотите, вы не можете их контролировать. И если вы 
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лишаете своих детей своего благословения и не ищете чего-то, вы 

должны найти что-то, чтобы сказать им, что вы действительно 

любите их и что они по-прежнему сияют в вашем сердце? Вы 

должны продолжать говорить им об этом, не льстить им, не 

обольщать их, они поймут, когда вы пытаетесь им польстить; но 

находить настоящие места, где вы можете благословить их жизнь. 

И я искал такие возможности. 

Одна из таких возможностей представилась, когда мой сын 

окончил университет. Это было до принятия санкций, в 2019 году. 

Как раз вовремя, и это было действительно здорово. В большом 

центре искусств в Брисбене. И когда мой сын вышел на сцену, я 

подумал, что это мой шанс! Перед всеми этими людьми, перед 

2000 человек в зале. «Молодец, сынок!» - закричал я ОЧЕНЬ 

громко. Да, моё сердце бешено колотилось… Мне было всё 

равно… Это мой сын. Это мой сын! И вот мой сын вышел и сказал: 

«Папа, это было потрясающе! Спасибо. Это было действительно 

здорово. Спасибо, папа.» 

Пользуйтесь случаем, чтобы произнести слова благословения. И 

откуда я этому научился? От моего Небесного Отца, Который 

сказал о Своём Сыне: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в 

Котором Моё благоволение». (Матфея 3:17). Вот откуда это пошло. 

Вы должны найти способ благословить. 

Лорель: Три года спустя, однажды утром, он подошёл к тебе и 

увидел что-то красивое на Facebook или где-то ещё, и сказал: «Это 

просто напомнило мне о том, как ты сделал это на моём 

выпускном вечере». 

П-р Адриан: Да. Посади семя, и пусть оно прорастёт. И если ты 

когда-нибудь посмотришь это, сынок, знай, что я люблю тебя. 
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Собрание: Я узнал, что развитие характера происходит в миру. 

Не обязательно быть христианином, чтобы добиться такого 

развития характера. 

П-р Адриан: Да. Однажды, несколько лет назад, ко мне пришёл 

мой сын; у него был друг, склонный к самоубийству, и мой сын 

понял это. И он сказал мне: «Спасибо тебе за то, как ты меня 

воспитал. Я вижу, что у меня больше стойкости (возможно, он 

использовал не это слово) в характере, чем у некоторых моих 

друзей». Кажется, они просто не способны на это. Они всё время 

спотыкаются, потому что их родители не знали, как благословить 

их, как ободрить. 

Но это огромный риск. И я возвращаюсь к тому времени, когда 

моему сыну было 15 лет, и он сказал мне: «Я больше не верю в 

Бога». Это пронзило меня прямо в сердце. Я пошёл прогуляться, 

по моему лицу текли слезы. Я спрашиваю себя: «Что же мне 

делать?» Возможно, некоторые из вас не столь эмоциональны. 

Извините, это просто у меня в генах. Но я спрашиваю себя: «Что 

же мне делать?» Дух Божий говорит: «Адриан, ты должен дать ему 

свободу. Это его выбор. Это его жизнь. Ты не можешь это 

контролировать. Не форсируй события». И мне пришлось начать 

осознавать это, когда ему было 15 лет… Когда ему было 14, он 

играл в свои компьютерные игры, и я сказал: «Сынок, не будь 

просто потребителем. Если ты просто сидишь и всё время 

играешь в компьютерные игры, от этого нет никакой пользы». И 

он говорит мне: «А что, если я напишу свой собственный код для 

своих компьютерных игр?» «Дерзай! Я помогу тебе это сделать». 

Итак, он создаёт все эти компьютерные игры, и он увлёкся, и ему 

пришлось изучать всю эту тригонометрию и физику, и он изучает 

математику, и он изучает физику, потому что он пытается 

воплотить всё это в играх, и он учится кодировать и делать все эти 

вещи. И это хорошо, мы нашли компромисс. Это не было 

«Вообще никаких игр!» Это было что-то вроде «Хорошо, ты 
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хочешь программировать игры? Да, мы можем это сделать». Я бы 

хотел сказать, что всё было радужно, но это было не так. У нас 

были трудности, были слезы, а иногда и стычки. Но я должен был 

дать ему свободу. 

Я до сих пор помню, как мой сын однажды сказал мне: «Но это 

всего лишь твоё мнение». Это когда ты говоришь: «Но я твой отец! 

Ты будешь меня слушать». «Это всего лишь твоё мнение». Что 

поделаешь? А в другой раз я сказал: «Сынок, я не хочу, чтобы ты 

отражал мысли других людей». Он спросил: «А тебя это 

касается?» Я подумал: «Откуда этот парень всё это берёт?» (Смех.) 

Мой сын учился на домашнем обучении в 11 и 12 классах 

[последние два года в старшей школе], поэтому ему было 

довольно сложно вести поверхностные дискуссии в школе, потому 

что дома мы говорили об истории, политике и науке – именно 

такие разговоры мы вели дома. Он говорил: «То, о чём они говорят 

в школе, так скучно». 

Собрание: [Комментарий о том, как раздавать молодым людям 

книги «Адвентистский дом» и «Вести для молодёжи», написанные 

Эллен Уайт, – оставить их на книжной полке, и однажды они, 

возможно, возьмут их в руки и прочитают в этих книгах вести, 

которым их научит Дух Божий.] 

П-р Адриан: Спасибо тебе, Грэм, за эту мысль. Интересно, что 

моей матери подарили эту книгу [«Вести для молодёжи»], когда ей 

было 16 лет, и она её просто возненавидела и не хотела иметь с ней 

ничего общего. И многие люди, которым читали эту книгу, когда 

им было 13, 14 и 15 лет, в большинстве своём покинули церковь. Я 

долго размышлял над этим. У нас дома никогда не было этих книг. 

Но после того, как я прочитала книгу «Путь ко Христу» и 

влюбился в Иисуса, я просто подумал, что мне нужно прочитать 

больше из того, что она написала – о!, она так прекрасно пишет об 
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Иисусе. А потом, когда мне было 18 и 19 лет, я начал читать эти 

книги, и для меня это обрело смысл, и я начинаю это понимать. В 

некоторых случаях выбор времени очень важен, но у детей разный 

возраст и всё такое прочее. Но да, большинство моих друзей, 

которым читали эту книгу, когда им было 13-14 лет, уже умерли; 

они все вышли из игры. Итак, некоторые из этих вещей бросают 

вызов, и то, как мы их применяем, и то, как мы с ними 

обращаемся. 

Через какой риск, через какую борьбу я прошёл, чтобы дать 

своему сыну свободу выбора. «Адриан, если ты жил верой в своего 

Бога, то это вернётся к тебе; если нет, ты ничего не сможешь с этим 

поделать. Ты ничего не можешь с этим поделать, но молись и 

проси Бога направить его и позволить Ему [Богу] исправить все 

ошибки, которые ты совершил, и весь ущерб, который ты ему 

причинил». Ты ничего не можешь сделать. 

Как я недавно говорил одной супружеской паре, которая была 

глубоко обеспокоена судьбой одного из своих детей, который уже 

женат. Я сказал: «Возьмите это безалкогольное шампанское и 

разбейте его об этот корабль, и пусть корабль плывёт». Это 

больше не ваше. Это их жизнь. Перестаньте пытаться управлять 

кораблём, дайте им жить своей жизнью и верьте, что Бог поможет. 

Понимаете? Чтобы каждый раз, когда вы будете собираться 

вместе, вы не были готовы сбивать их с толку всей этой 

библейской чепухой… и их ответ будет таким: «Спасибо, мама. 

Спасибо, папа». [Уходя.] Они не хотят находиться рядом с вами. 

Рискуй, не останавливайся! 

Итак, теперь мы переходим к 1-му посланию к Коринфянам 1:25. 

Стих 24 интересен тем, что в нём говорится: 

… для самих же призванных, Иудеев и Еллинов, — Христа, Божию 

силу и Божию премудрость;… 1Коринфянам 1:24  
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В этом прекрасном отрывке так много интересного. Христос - это 

сила Божья. Это могло бы стать началом целой проповеди, но я не 

буду сейчас об этом. Но мы хотим обратить внимание на 25-й стих: 

… потому что немудрое Божие премудрее человеков, и немощное 

Божие сильнее человеков. 1Коринфянам 1:25  

Говорит ли нам Библия, что Бог слаб? Есть ли у Бога слабости? 

Риск. Рисковать - это слабость Бога. Когда я осознал это, я понял, 

что Иисус унаследовал Свою божественность от Своего Отца; Ему 

было дано стать равным Своему Отцу; и Отец научил Его всему. 

Это означает, что, поскольку знание Бога - это число, 

неподвластное исчислению, то это число, которого не существует, 

что раньше, в самом начале, когда Они знали, что если что-то 

пойдёт не так, то единственный способ исправить человеческую 

расу или любую другую часть творения состоял в том, чтобы 

послать к ним Своего Сына, раскрыть им Свой характер. И Он 

рисковал тем, что Его Сын потерпит неудачу в Своих усилиях и 

может быть потерян навсегда. Это слабость Бога, как я понимаю из 

Священного Писания. Я написал гораздо больше в книге 

«Божественный риск», изложив причины, по которым я считаю, 

что это так. 

Но это говорит о любви, потому что христианство, насколько я его 

знаю, не может представить себе любовь, которая навсегда отдала 

бы Своего Единородного Сына, чтобы спасти нас. Христианство 

учит нас, что мы не стоим так много. Бог никогда не стал бы 

рисковать Своим Сыном навечно. Он никогда бы не рискнул 

потерять Его ради нас. Его Сын стоит бесконечно больше, чем мы, 

поэтому Он никогда бы не стал рисковать Им ради нас. И поэтому 

доктрина всеведения вонзает нож прямо в сердце Евангелия, 

потому что Бог ничем не рисковал. Он знал всё, Он знал Своего 

Сына, Он знал, что всё это произойдёт. Это была просто игра в 

шахматы. Библия говорит, Иисус говорит: 
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И когда Я вознесён буду от земли, всех привлеку к Себе. Иоанна 

12:32  

Иисус подошёл к Своему Отцу и попросился прийти в этот мир, в 

самом начале, зная, что Он может быть потерян навсегда, пытаясь 

спасти человечество. Так почему же человечество не захочет 

услышать такое Евангелие? Что это за любовь, что Отец входит в 

какое-то место, где Его самый драгоценный и самый красивый 

Сын, который в точности похож на Него Самого, открывает Своё 

решение. Потому что Сын был единственным, кто по-настоящему 

понимал Отца. 

Всё предано Мне Отцом Моим, и никто не знает Сына, кроме Отца; 

и Отца не знает никто, кроме Сына, и кому Сын хочет открыть. 

Матфея 11:27  

Зачем Ему так рисковать? Зачем Ему это делать? Это 

непостижимая любовь. Это слабость Бога, и эта любовь пленяет 

меня. Я думаю об этом. «Как Ты мог так поступить? Возможно ли 

это? Нет, Ты не смог бы этого сделать, потому что Твой Сын стоит 

бесконечно больше, чем я». Но если мы верим в это, если мы 

действительно верим в то, что Бог пожелал, Бог отдал, «Ибо так 

возлюбил Бог мир»… Не «ибо Бог возлюбил мир», а «ТАК 

возлюбил Бог мир», что отдал нам Своего Единородного Сына с 

риском, что Он может не вернуться.  

Собрание: Нет большей той любви... 

П-р Адриан: Я ручаюсь, что нам трудно в это поверить. «Но Бог 

знает всё, так что это невозможно. Бог знал это, это просто игра в 

шахматы. Он знает всё». Не беспокойся об этом. Возвращайся ко 

сну. Прими голубую таблетку». Но как только ты начинаешь 

рисковать, ты попадаешь в совершенно другое Евангелие, где есть 

свобода выбора. Это такая прекрасная картина Бога, и это 

глупость для мира. Вы не отдаёте то, что для вас самое дорогое, и 
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не отдаёте это за то, что ничего не стоит! И в этом весь смысл. Если 

Бог был готов отдать, рискнуть, потерять Своего Единородного 

Сына ради вас, сколько вы стоите тогда? 

Собрание: Столько, сколько и Его Единородный Сын. 

П-р Адриан: Столько же, сколько и Его Единородный Сын. 

Собрание: Когда мы были ещё грешниками... 

П-р Адриан: «Христос умер за нас, когда мы были ещё 

грешниками». 

Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за 

нас, когда мы были ещё грешниками. Римлянам 5:8  

И если бы мы размышляли об этом, то, несомненно, земля 

осветилась бы Его славой. (Откровение 18:1) Не так ли? Я часто 

размышляю об этих вещах и до сих пор удивляюсь, почему я 

продолжаю спотыкаться, падать и испытывать трудности? 

Неужели я всё ещё не верю в любовь, которую испытывает ко мне 

мой Отец? 

Конечно, я лишь бегло поделился с вами мыслями. Как я уже 

сказал, «Божественный риск» гораздо более систематичен в этом 

отношении. Я даю вам общий обзор. Вот книга, на которую стоит 

взглянуть с моей точки зрения. Я надеюсь, что это было 

благословением для вас. И я надеюсь, что вы дадите свободу 

выбора тем, кого любите, даже если они не согласны с вами или 

идут другим путём. Помолимся. 

 

Заключительная молитва: 
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П-р Адриан: Отче, мы благословляем Твоё святое имя за то, что 

Ты - Бог риска. Ты рискнул Своим Единородным Сыном, чтобы 

показать нам, дать нам возможность увидеть, каков Ты на самом 

деле. И, Господь Иисус, как Ты благословен, как чудесен, как 

прекрасен, что Ты пришёл сюда, рискуя навеки погибнуть, чтобы 

показать нам Отца, каков Он на самом деле; что Ты действительно 

любишь Своих врагов. Господи, мы не такие. Мы эгоистичны; мы 

импульсивны; мы раздражаемся; нас легко выводит из себя 

глупость других людей. 

Господи, помоги нам увидеть, как много мы значим для Тебя, и 

проникнуться этим Духом, взглянуть и узреть Бога риска: Бога, 

который не наказывает Своей собственной рукой, но позволяет 

нам страдать от последствий нашего собственного выбора, чтобы 

мы могли вернуться к Тебе и осознать красоту Твоего характера. Я 

молю, помоги нам разобраться в этих вещах. Я знаю, Отец, что 

Твой Дух действует на всех, кто слушает и будет слушать. «Не 

упусти эту возможность. Воспользуйся этой возможностью. 

Изучи, посмотри, так ли это на самом деле. Ты будешь очень 

благословлён, если сделаешь это». И я благодарю Тебя во имя 

Иисуса. Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 14 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

4. БЛАГОСЛОВЕННЫЙ 

 СЫН 

 
Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, благодарю Тебя за то, что Ты послал Своего 

Духа. Мы чувствуем его. Благодарю Тебя, Господь Иисус, Ты 

присутствуешь с нами. Тот, кто в нас, больше того, кто в мире. (1 

Иоанна 4:4) Несмотря на то, что мы подвергались искушениям и 

испытаниям, мы здесь полны радости, потому что знаем, что Ты 

простил все наши грехи, и что Ты омыл нас от них, и что Ты 

больше не вспоминаешь о них; и помоги нам больше не 

вспоминать о них. И мы молим, Отче, чтобы Ты благословил нас, 

когда мы вступим в это особое время сегодня вечером, во имя 

Иисуса. Аминь.  
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Проповедь 

Это просто небольшая сноска, в качестве вступления, о том, что 

сегодня был особенный день, а я люблю цифры. Итак, я хочу 

привести отрывок из Священного Писания, где говорится, что 

ковчег остановился. 

И остановился ковчег в седьмом месяце, в семнадцатый день 

месяца, на горах Араратских. Бытие 8:4  

Вы знали, что сегодня 17-й день седьмого месяца?  

Собрание: Да. Он покоится на горах.  

П-р Адриан: Он покоится на горах. Он пришёл в покой. Всё это 

время он находился в условиях турбулентности, а затем, на 17-й 

день седьмого месяца, наступил покой.  

Собрание: Действительно, великая суббота.  

П-р Адриан: Действительно, великая суббота. Что для меня 

вдвойне важно в этот семнадцатый день седьмого месяца, так это 

то, что есть несколько причин, почему это важно. Но ещё в 2006 

году, когда я даже не знал о праздниках нашего Отца, я начал 

проповедовать. Мы с Эдди приехали в Сидней из Брисбена, где 

проповедовали об «Идентификационных войнах» и поделились 

некоторыми материалами о славе детей – о том, откуда берётся 

наша ценность, о системе благословений и о том, откуда исходит 

наше благословение как детей Божьих. 

И я помню, как на следующее утро ко мне пришло твёрдое 

убеждение: «Эту весть ты должен донести до всего мира». И 

многие из вас знакомы с этой историей. Возможно, вы не знакомы 

с тем, что 6 месяцев спустя, когда я был в Соединённых Штатах, я 

случайно оказался на ферме Уильяма Миллера. Мне 

нездоровилось и очень не хватало времени. И когда я был на 
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ферме Уильяма Миллера, мне вспомнились слова: «Эту весть ты 

должен донести до всего мира». Тогда я находился в той самой 

роще, где Уильям Миллер был в 1830-х годах и боролся с 

Господом, говоря: «Как я должен донести эту весть миру, если я 

ненавижу летать, и я не очень хорошо себя чувствую? Как я 

должен донести это до всего мира? К тому же, я работаю. Так как 

же это должно произойти?» 

И когда я оглядываюсь назад и смотрю на то, где мы сейчас 

находимся с этой вестью, то вспоминаю, что решение донести эту 

весть до всего мира было принято на 17-й день седьмого месяца, и 

случилось это на ферме Уильяма Миллера. Важно ли это? Для 

меня - да. Если для вас это неважно, то это не моя проблема.  

П-р Адриан: Мой ковчег остановился на 17-й день седьмого 

месяца. 

И у меня есть ещё одна история о 17-м дне седьмого месяца. Я 

люблю рассказывать такие истории. Когда мы впервые 

отправились в Южную Африку, Господь побудил меня посетить 

одну из тамошних семей, и я уверен, что они не будут возражать, 

если я упомяну об этом. Это были Бестер и Нина Снаймен, и мы 

отправились навестить их. Бестер не был полностью уверен по 

вопросу постановлений и уставов. И вот, в течение двух дней мы 

вместе разбирали Священные Писания. И на 17-й день седьмого 

месяца Бестер сказал: «Это свет и истина, и я намерен соблюдать 

это». Так что это был важный день для меня.  

Итак, несколько небольших замечаний. Я сказал, что люблю 

цифры, и вот несколько цифр для вас. И сегодня 17-й день 

седьмого месяца. 

Я просто хочу подвести итог тому, что мы обсуждали в течение 

последних двух вечеров. И я сокращу это, потому что мы 

собираемся перейти к вечере Господней. Но опять же, пути 
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Господни - это не наши пути; Его мысли - это не наши мысли. 

(Исаия 55:8). И мы уже говорили о равенстве. Есть проблема с 

равенством Отца и Сына и с определением Их божественности по 

Их интеллекту, силе и возрасту. И многие люди говорили мне, что 

если Сын не существовал столько же времени, сколько Отец, то Он 

не Бог. Вы когда-нибудь слышали об этом? 

Задумайтесь об этом на минутку. Его зовут Сын. Мы все 

понимаем, что термин «сын» означает «происходящий от 

родителя». Вот что такое сын. Но для того, чтобы Сын стал равным 

Богу в понимании большинства христиан, рождённый Сын 

должен быть принесён в жертву богу Хроносу. Чтобы Сын был 

вечным, Его сыновство должно быть уничтожено. Вы понимаете, о 

чём я говорю? 

Время важнее самого факта сыновства, того факта, что Он на 

самом деле является Сыном живого Бога. Это жизненно важно. 

Итак, когда вы говорите «Бог-Сын», и вы говорите «никогда не 

было такого времени», и вы говорите «Христос не мог произойти 

от Отца», вы приносите рождённого Сына в жертву Хроносу. [В 

зале тишина. Соответствующая реакция.] Вот что происходит. Вы 

понимаете, что рождённый Сын был распят на кресте как 

подношение богу солнца? Всё это связано с Хроносом и тому 

подобными вещами. И это то, что сделали все церкви. Они 

принесли рождённого Сына в жертву Хроносу, сказав: «Он должен 

быть вечным. Вот как мы определяем божественность». Но Библия 

не даёт такого определения божественности. Он унаследовал её! 

Вот что делает Его Сыном! И это прекрасно, и я хочу подчеркнуть, 

что «вся полнота Божества телесно» (Колоссянам 2:9) проявлена во 

Христе Иисусе. Он унаследовал всё, чем владеет Его Отец. 

Конечно, Он полностью божественен, потому что Отец полностью 

божественен, и Он дал Ему всё, что у Него было. Точно так же, как 

женщина является полноценным человеком, так же как и 

мужчина является полноценным человеком, потому что она 
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унаследовала свою человечность от Адама. Мы не ставим под 

сомнение человечность женщины. 

Разница между Богом–Сыном и Сыном Божьим - мы просто 

повторяем это для тех, кто, возможно, не задумывался об этом, -

термин «Бог-Сын» нигде не встречается в Библии. Вы где-нибудь 

читали об этом? Нет, его не существует. Есть только термин «Сын 

Божий».  

Что исповедовал Петр? «А вы за кого почитаете Меня?» - спросил 

Иисус. 

Симон же Пётр, отвечая, сказал: Ты — Христос, Сын Бога 

Живого. Тогда Иисус сказал ему в ответ: блажен ты, Симон, сын 

Ионин, потому что не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец 

Мой, Сущий на небесах;… Матфея 16:16,17  

Сын Бога живого! 

… и на сём камне Я создам Церковь Мою,… Евангелие от Матфея 

16:18  

Сын Бога живого! И почему это так важно для нас? Одна из 

многих причин, почему это важно для нас, заключается в том, что 

этот Сын… И это восходит к Иденс Лэндинг [церкви, где я был 

пастором], и Фиона будет помнить об этом… Когда ты 

принимаешь душ, помнишь, Фиона?... Если ты хочешь принять 

душ, что тебе нужно сделать? Тебе нужно встать под душ, не так 

ли? Бог-Сын не стоит под Отцом. Он стоит рядом с Ним. Сын 

Божий стоит под началом Своего Отца и получает всю полноту 

Отцовского (и это именно то слово) БЛАГОСЛОВЕНИЯ. 

Благословение. Этот Сын [рождённый Сын] благословен. А этот 

Сын [Бог-Сын] не нуждается в благословении, потому что Он - Бог. 

Он ничего не унаследовал от Отца. Он использует все присущие 

Ему качества и способности, чтобы доказать, что Он равен Своему 



88 
 

Отцу. Этому Сыну [Единородному Сыну] не нужно никому ничего 

доказывать, потому что Он унаследовал всё, и Отец сказал: «Ты 

Сын Мой; Я ныне родил тебя» (Псалом 2:7). И поэтому этот Сын - 

Сын Благословенного. Он - благословенный Сын. 

Тони: В Евангелии от Иоанна 14:28 сказано: «Отец Мой более 

Меня», в смысле «старше Меня». 

П-р Адриан: Мой Отец «старше Меня». И, как сказано в книге 

Даниила, Отец - Ветхий днями. Если Он Ветхий днями, это 

означает, что Он Ветхий днями. (Даниила 7:9,13,22) 

Собрание: Камень оторвался от горы. (Даниила 2:34). И 

краеугольный камень…  

П-р Адриан: Краеугольный камень. И если он оторвался от горы, 

то разве гора находится в камне?  

Колин: Что старше, гора или камень? 

П-р Адриан: Да, ну, мы тоже можем пойти по этому пути. Разве 

нет? 

И это то, что так важно. Этот Сын (рождённый) благословен. «Сей 

есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Моё благоволение». 

(Матфея 3:17). Это благословенный Сын, и Он радуется 

благословениям Своего Отца, всегда веселясь перед Ним. (Притчи 

8:30). А этот Сын (Бог-Сын) говорит: «Это ли не великая вселенная, 

которую построил я могуществом моей силы во славу моего 

величия?» (Даниил 4:27) Кто это сказал? Навуходоносор, царь 

Вавилона, Бог Вавилона. Я прославляю свои дела. 

Этот Сын (рождённый) не прославляет Себя в Своих делах. И мы 

уже говорили об этом. Можете ли вы представить себе вечер 

пятницы, после того как все дела творения были совершены? И 

кто был активным участником творения? Христос был активным 
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участником творения. Итак, после всего, что сделал Христос, что 

Он делает? Он отдыхает. Где? На груди у Отца. И Отец гладит 

Сына по волосам и говорит: «Сынок, Я люблю Тебя. Не из-за всех 

этих чудесных поступков, которые Ты совершил, а потому что Ты 

Мой Сын. Ничто из того, что Ты можешь или не можешь сделать, 

не изменит Моей любви к Тебе.» 

Видите? Ценность Его заключается не в том, что Он делает. Его 

дела прекрасны. И я уверен, что Отец говорит: «Сынок, Я так 

горжусь Тобой. Это так здорово. Это так здорово!» Но ценность 

Его не в этом. Это не зависит от того, что Он делает. Это зависит 

только от благословения Его Отца. «Ты Сын Мой возлюбленный, в 

котором Моё благоволение». Вы не можете отнять это у Него; это 

принадлежит Ему навеки. И это незыблемо. Это фундамент, на 

котором Бог построит Свою церковь; знать, что ты любим Отцом. 

Да, Фиона? 

Фиона: Сатана искушал Его этим, поднимая на то место [на 

крышу храма]. 

П-р Адриан: Итак, в Евангелии от Матфея 3:17 Отец говорит: «Сей 

есть Сын Мой возлюбленный, в котором Моё благоволение». В 

Евангелии от Матфея 4:3 сатана говорит Ему: «Если Ты Сын 

Божий, скажи, чтобы камни сии сделались хлебами. Докажи Свою 

родословную, покажи Свою силу; сделай то, что не под силу ни 

одному человеку, и я поверю Тебе, что Ты – Сын». Иисус говорит: 

«Отойди от Меня, сатана. Мой Отец уже дал Мне имя. Я верю 

слову Отца. Я должен полагаться не на Свои собственные дела, а 

только на слово Моего Отца». Вот почему этот Сын - Мой 

возлюбленный. 

Собрание: Аминь.  

П-р Адриан: Потому что Он благословен. Он благословлён Отцом. 

И мы, как сказано в Послании к Ефесянам 1:6, приняты (синод. – 
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облагодатствованы) в Возлюбленном. Мы приняты в этом 

рождённом Сыне. Не от дел, чтобы никто не хвалился (Ефесянам 

2:9). Где дело, там хвастовство, как говорит Павел. Я хочу ходить в 

благословении моего Отца и просто быть благословлённым. 

И я уже говорил об этом раньше, когда говорил об отношениях в 

браке, которые являются отражением отношений Отца и Сына. 

Если жена говорит своему мужу: «Муж мой, завтра вечером ты 

пригласишь меня куда-нибудь поужинать. Ты меня понимаешь? И 

ты пригласишь меня на ужин, и купишь мне цветы и какие-

нибудь красивые вещи. И скажешь мне, что любишь меня. Сэр, Вы 

понимаете меня?» Итак, когда он проделает всё это, скажите мне, 

дамы, почувствуете ли вы себя благословлёнными? Или вы будете 

умилостивлены? 

Вы видите, в чём проблема? В равноправии нет ничего хорошего. В 

подобном равноправии нет ничего хорошего. Но, конечно, если 

муж удивляет свою жену, приглашает её куда-нибудь поужинать и 

делает всё это, благословение нисходит на неё, и она чувствует 

радость, её муж любит её и желает её. Моя любимая принадлежит 

мне... И т.д., и т.п. Это благословение. Вот откуда берётся 

благословение – оно исходит от источника (мужа), а не от канала 

(жены). Оно исходит от источника. И это то, что нам нужно. Нам 

нужно благословение нашего Отца, чтобы подражать тому, что мы 

называем «Божественным образцом» взаимоотношений Отца и 

Сына в браке. Таким образом, это благословение может 

передаваться из поколения в поколение. 

Это было основной идеей, которой мы делились. Конечно, это 

было связано с Притчами 17:6, где говорится: «Слава детей - 

родители их». И слово «слава» снова означает «характер». 

Характер детей - в их отцах. Так вот, в NIV (Новая Международная 

Версия) и некоторых современных переводах, желающих 

исправить «этот ужасный уклон мужского шовинизма», 
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говорится, что слава детей - в их родителях, но это не так. Там 

говорится об их отцах. Почему сказано «отец»? Итак, Иеремия 

9:23-24. 

Так говорит Господь: да не хвалится (англ. «славится» - добавлено 

переводчиком) мудрый мудростью своею, да не хвалится сильный 

силою своею, да не хвалится богатый богатством своим. Но 

хвалящийся хвались тем, что разумеет и знает Меня, что Я — 

Господь, творящий милость, суд и правду на земле; ибо только это 

благоугодно Мне, говорит Господь. Иеремия 9:23,24  

Вот где ваша слава. Итак, если вы замените слово «СЛАВИТСЯ» на 

«НАХОДИТ ЦЕННОСТЬ», то получите: 

да не НАХОДИТ мудрый ЦЕННОСТЬ в мудрости своей, да не 

НАХОДИТ сильный ЦЕННОСТЬ в силе своей, да не НАХОДИТ 

богатый ЦЕННОСТЬ в богатстве своём... 

Таким образом, исходя из этого определения, мы видим, что 

ценность детей заключается в их отцах. Почему? Потому что Отец 

определяет личность Сына. ВЫ СЛЫШИТЕ МЕНЯ? Отец 

определяет личность Сына и придаёт Ему ценность. «Ты Сын Мой 

возлюбленный, которым Я восхищаюсь». В этом есть 

идентичность. В этом есть ценность. В этом есть реальность. И всё 

это исчезает в этом самозванце, называемом Богом-Сыном, 

который забирает благословение, делает Себя равным и 

присваивает Себе положение силы и власти благодаря Своему 

собственному авторитету, Своей собственной мудрости, 

могуществу и власти. И толкает Отца в бок со словами: «Я тоже 

здесь, приятель!» 

Это не тот Бог, которому я поклоняюсь. Раньше я поклонялся 

этому Богу, служил Хроносу и всем подобным вещам. Но именно 

здесь к нам приходит благословение. И вот, собравшись сегодня 

вечером вместе, мы подходим к трапезе нашего Отца. Ваш Отец 
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лично пригласил вас за Свой стол. Именно Он накрывает на стол. 

Символы, которые мы находим за этим столом, - это «Ты и Моё 

любимое дитя, в котором Моё благоволение». И если вы придёте к 

столу, веря в это, тогда вы будете благословлены с благословенным 

Сыном. 

И я надеюсь, что эти мысли воодушевят вас. Эти мысли волнуют 

мою душу. Они ободряют меня. Когда я терплю неудачу, когда я 

совершаю ошибки, или когда у меня всё получается очень, очень 

хорошо, это не имеет значения. Когда я совершаю замечательные 

поступки, когда я совершаю великие дела, когда я путешествую по 

миру и проповедую, ничто из этого ни на йоту не повышает мою 

ценность. Мой Отец уже дал мне определение: «Ты Сын Мой, и Я 

люблю тебя. Ничто из того, что ты можешь сделать, не может к 

этому прибавить. Ничто из того, что ты не можешь сделать, не 

может от этого отнять». Аминь.  

Я хочу завершить этот небольшой раздел молитвой. 

 

Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Отец Небесный, я обращаюсь к Тебе во имя самого 

благословенного - Сына Бога живого. Я благодарю Тебя за то, что 

все мы можем претендовать на Твоё сыновство и дочерство. Ни 

какими делами, ни чем-либо другим, что мы можем сделать или 

умилостивить Тебя, мы не можем заставить Тебя полюбить нас, 

потому что Ты уже любишь нас. Ты предопределил нас от 

основания мира. И мы вступаем в это с полной верой в то, что Ты - 

наш Отец, отныне и навеки. Я благодарю Тебя во имя Иисуса. 

Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 15 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

5. ВОССТАНОВЛЕНИЕ 
РАЗВАЛИН 

 
Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Отец наш Небесный, это радость входить в Твоё 

присутствие. В этой последней песне мы вспоминаем о жизни 

Мартина Лютера, человека, который был один со Священным 

Писанием против всего мира. Господь, мы видим, что Ты сделал 

через этого человека, и мы воодушевлены. Свобода совести, 

свобода личности, с Твоей помощью, восторжествуют над всеми 

силами ада. Господь, мы верим, что Ты можешь сотворить это в 

нас. Даруй нам Твою милость, чтобы мы могли идти по пути, 

который Ты уготовил для нас. Благослови нас сегодня вечером, 

когда мы продолжаем наше изучение и размышляем о Твоём 

прекрасном Сыне, Господе Иисусе Христе. И мы благодарим Тебя 

во имя Его. Аминь. 

  

Проповедь 
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Изучая тему Сына Божьего, я пришёл к выводу, что Он воплощает 

в Себе всё, о чём говорится в Священном Писании. И сегодня 

вечером я хочу изучить текст Исаии 9:6. 

Ибо младенец родился нам — Сын дан нам; владычество на 

раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, 

Отец вечности, Князь мира. Исаия 9:6  

 «Ибо младенец родился нам — Сын дан нам… и нарекут имя Ему: 

Чудный…» Я немного пропустил, но мы вернёмся к этому позже. 

«Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец Вечности…» Или, по-

еврейски, «Отец вечной жизни». И этот текст был для меня таким 

ободрением и благословением. Помню, когда мне было чуть за 20, 

я пошёл и купил диск с «Мессией» Генделя. И я рассказывал 

Лиаму эту историю. Я пошёл в магазин, где продаются 

автомобильные радиоприёмники, и сказал им: «Я хочу магнитолу 

без радиоприемника. Мне не нужно радио. Мне нужен только 

магнитофон». Парень посмотрел на меня так, словно хотел 

спросить: «О чём ты говоришь?» У них действительно был 

магнитофон. Потому что до моего обращения в христианство я 

много слушал радио, поэтому мне нужно было пройти 

детоксикацию и перепрограммироваться. Поэтому я отказался от 

радио и взял только магнитофон, который был в те времена, когда 

у нас были кассеты. Вы помните те времена? Некоторые из вас 

помнят. 

Собрание: Да 

П-р Адриан: Я полагаю, мы говорим о кассетах, но это был 

компакт-диск. Когда у меня был компакт-диск, я послушал песню 

«Ибо младенец родился нам - Сын дан нам». И я слушал эту 

песню, размышляя о трудах А.Т. Джоунса и о том, как Христос 

принял на Себя нашу природу. Воистину, Он стал одно с нами. 

«Ибо младенец родилось нам - Сын ДАН», а не одолжен. Он был 
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дан нам, чтобы быть единым с нами навеки. И я верю, что Дух 

Божий двигал мной. Я был тронут до слёз каждый раз, когда 

слушал это музыкальное произведение, и мне хотелось делать 

погромче. Поэтому вместо того, чтобы слушать, как раньше, 

группы ACDC и Queen, я теперь слушаю «Мессию» Генделя. Я 

просто рассказал немного о своём прошлом. Какое преображение! 

То, что я когда-то называл добром, потом я назвал злом, и то, что 

когда-то казалось мне полной скукой, было просто радостью и 

вызывало слёзы на моих глазах, когда я думал о Нём, Кто стал 

одним целым с нами, был ДАН нам.  

Но отрывок, на который я хочу обратить внимание сегодня 

вечером, - это другая часть: 

Ибо младенец родился нам — Сын дан нам; владычество на 

раменах Его… Исаия 9:6 

На раменах/плечах Сына. В моём прежнем понимании Отца, 

Сына и Святого Духа я бы сказал: «Ну, вот и всё. У Иисуса есть 

имя, стоящее выше всех остальных имён; следовательно, вся 

власть/владычество лежит на Его плечах». Но это проблематично. 

В контексте власти, положения и деятельности это означает, что 

если мы верим в трёх со-равных и со-вечных существ, то Иисус на 

самом деле является верховным Богом в соответствии с этим 

стихом, потому что владычество лежит на Его плечах.  

Не преувеличиваю ли я? Вы не уверены? Он - вечный Отец! Но, 

опять же, мы помним, о чём говорили в наших предыдущих 

проповедях. 

Мои мысли — не ваши мысли, ни ваши пути — пути Мои, говорит 

Господь. Но как небо выше земли, так пути Мои выше путей 

ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших. Исаия 55:8,9  
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Итак, владычество лежит на Его плечах. И для тех из вас, кто уже 

довольно давно проходит с нами этот путь, вы знаете ответ на 

вопрос, который я собираюсь вам задать: собираетесь ли вы 

оставаться с опущенными руками и закрытым ртом, пока мы 

будем задавать этот вопрос? Какой властью обладает наш 

Небесный Отец? Кажется, это довольно простой вопрос.  

Тони: Такой, какую мы Ему даём. 

П-р Адриан: О, Тони. Ты уже слышал это раньше. Естественным 

ответом было бы: Отец обладает всей полнотой власти. И почему у 

Отца есть вся полнота власти? Потому что Он - источник, потому 

что Он всемогущ, потому что Он всеведущ, потому что Он вечен в 

Своём возрасте, из-за всего этого у Него вся полнота власти. 

Каким-то образом вам нужно сочетать это с тем, что Сын также 

обладает всей властью, и с тем, как всё это работает вместе, но я не 

собираюсь вдаваться в эту дискуссию сегодня вечером. 

Я помню, как впервые эта мысль по-настоящему проникла в моё 

сознание, и я подумал: «Ого, вот это реляционная (основанная на 

отношениях – добавлено переводчиком) модель власти». Если 

человек, а мы подходим к образу, потому что человек был создан 

по образу Божьему… Если мы представим себе, что мужчина 

приказывает своей жене: «Ты будешь делать то, что я говорю, а 

иначе…!» Какая власть у него?  

Собрание: Никакой.  

П-р Адриан: Именно так! 

Собрание: Не со мной! 

П-р Адриан: (Смех) «Не говори со мной в таком тоне!» Значит, 

сила производит власть? Это не так. Для разумных, рационально 

мыслящих людей сила не производит власть. Это недолговечная 
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власть, она может быть только временной. И именно поэтому все 

царства в этом мире могут быть временными только потому, что 

они основаны на власти, использующей силу, которая никогда не 

может длиться вечно, потому что подданные таких царств никогда 

не останутся в подчинении у такого института, как мы выяснили в 

случае с Мартином Лютером. Его совесть не могла подчиниться 

этой силе. «Вы подчинитесь нам, или мы сожжём вас заживо, или 

мы выпорем вас, или мы сделаем всё возможное, чтобы причинить 

вам зло. Вы должны подчиниться нам.» Это не создаёт прочной и 

долгосрочной власти. 

Но Христос - Царь царства, которое никогда не прейдёт. 

Следовательно, оно основано на лучших обещаниях, лучших 

принципах. Итак, когда мы смотрим на личность Иисуса, мы 

видим, что власть Отца полностью основывается на власти, 

которую предоставляет Ему Сын. Итак, почему Сын слушает всё, 

что говорит Его Отец? Почему Он повинуется Ему и всему, о чём 

Он просит? Он любит Своего Отца и доверяет Ему. Он хочет 

сделать для Своего Отца всё, что в Его силах. Для Сына нет 

большей радости, чем почитать Своего Отца, благословлять Его и 

делать всё, что Он попросит. Это высшая радость для Сына. 

Значит, Им движет любовь. Именно любовь Христа побуждает 

нас, но не принуждает. Ну, скорее принуждает, чем побуждает, вы 

понимаете, что я имею в виду? Она притягивает нас. Она 

удерживает нас. Это то слово, которое мы ищем. Оно движет 

нами, добивается нас. Это внутренний мотиватор, а не внешняя 

угроза. 

И вот, благодаря Сыну, на плечах Которого лежит владычество, все 

существа во Вселенной смотрят на Христа как на указатель того, 

как им следует обращаться с Отцом. «Я ничего не делаю от Себя. 

Что слышу, то и делаю. Что бы ни сказал Мой Отец, Я исполняю». 

На самом деле, Откровение 3:14: «…Так говорит АМИНЬ, 

свидетель верный и истинный…» Потому что, когда Отец говорит, 
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Сын всегда отвечает: «Да, Отец, Я согласен; замечательно. Аминь». 

Он и есть Аминь. Он соглашается со всем, что говорит Его Отец, 

без какой-либо силы, без какого-либо принуждения или угрозы со 

стороны Отца. И мы знаем это, и я говорю об этом в книге 

«Божественный риск», потому что в Евангелии от Иоанна 8:36 

говорится: 

Итак, если Сын освободит вас, то [что?] истинно свободны будете. 

Иоанна 8:36  

П-р Адриан: «Истинно свободны» означает «совершенно не 

ограничены». Если в вас обитает Дух Христа, который совершенно 

не ограничен Своим Отцом, тогда Дух, который обитает в вас, 

совершенно неограничен, и есть свобода. Свобода есть, не так ли? 

И единственный способ, которым это могло бы быть, - это чтобы 

Сам Христос был полностью неограничен Своим Отцом никаким 

иным способом, кроме любви. Любовь - это единственный мотив, 

которым движим Христос. 

Итак, это Дух Христа, Дух Иисуса... и вся эта дискуссия о том, 

является ли Святой Дух отдельной личностью в механике 

взаимоотношений, - это абсолютно спорный вопрос. Суть просто в 

том, что Иисус, в любви, почитании и почтении к Своему Отцу, 

Дух, который обитает в Нём, - это тот продукт, который вы хотите 

предложить каждому существу во Вселенной, не так ли? Это 

механика взаимоотношений; это 101, это очень просто. Это тот 

Дух, который вы хотите экспортировать, потому что это Дух Того, 

кто любит Своего Отца, повинуется Ему и доверяет Ему во всём. И 

этот Дух вы хотите видеть во всех существах во Вселенной. И вот 

почему в послании к Колоссянам 1:17 сказано: «…и всё Им стоит 

(держится вместе – добавлено переводчиком)…» И вот почему 

владычество лежит на раменах Его; потому что в Нём обитает этот 

Дух. 
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И мы могли бы сравнить это и представили бы это таким образом: 

в Откровении 22, стих 1, когда вода выходит от престола Божьего, 

вода вытекает, и просто подумайте об этом, я думал об этом: Дух, 

когда он исходит от Отца, это Дух Существа, которое никому не 

подчиняется, никому не повинуется. Итак, когда Дух выйдет, если 

вы выпьете эту воду прямо из источника Отца, какой Дух будет 

обитать в вас? Дух, который никому не подчиняется и не 

повинуется ни одному человеку. Есть ли в этом смысл? 

Вот почему никто не может увидеть Отца и остаться жить. 

Понимаем ли мы? Это простая механика взаимоотношений. Это 

не так, что никто не может увидеть Отца и остаться жить, потому 

что Отец говорит: «Как ты смеешь смотреть Мне в лицо? Ты 

должен быть предан забвению». Это не так, потому что, если вы 

смотрите прямо на Отца… Позвольте мне объяснить это 

простыми словами: сатана - это полное проявление прямого 

взгляда на Бога вне жизни Иисуса Христа. Сатана никому не 

подчиняется, не повинуется никому.  

Вы со мной? Это очень, очень важный вопрос. Итак, когда вода 

вытекает от трона Отца, через что она проходит? 

Собрание: Через дерево жизни. 

П-р Адриан: Через дерево жизни, которое имеет корни с обеих 

сторон, так что она проходит сквозь дерево и в этот Дух, в эту реку 

попадают жизненно важные ингредиенты покорности, доверия и 

послушания. И именно поэтому: 

Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия 

не имеет жизни. 1Иоанна 5:12  

Это действительно просто. «Имеющий Сына имеет жизнь», 

потому что в этом Духе, в этой реке жизни, куда бы ни текла река, 

есть жизнь, важнейшие составляющие покорности и послушания, 
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а также чувство, значение того, кто полностью благословлён 

Отцом. Всё это входит в Дух. И именно поэтому он является 

Утешителем.  

Когда израильтяне вышли из Египта и подошли к горьким водам 

Мерры, что они должны были сделать, чтобы вода стала сладкой? 

Они должны были бросить в воду дерево, которое символизирует 

кого? 

Собрание: Христа. 

П-р Адриан: В неё была брошена ветвь, символизирующая 

Христа, который сделал воду пригодной для питья. И именно 

поэтому Дух, обитающий во Христе, вездесущий Дух Христа, 

является тем продуктом, который должен быть распространён 

среди всех существ во Вселенной, чтобы вся Вселенная держалась 

вместе. Это действительно прекрасно. Это очень, очень просто.  

И вот, делая Иисуса со-равным Отцу и полностью независимым от 

Отца в плане подчинения, послушания и упования, и, как мне 

представляли в юности, всегда «со-…, со-…, со-…», всегда рядом с 

Отцом, и Они автоматически соглашаются друг с другом.  

Собрание: Они сотрудничают. 

П-р Адриан: Они сотрудничают: трое за одного и один за всех. 

Как бы то ни было, это тот же принцип, но он не даёт вам таких 

жизненно важных составляющих, как подчинение и послушание, 

истинное послушание. И как сказал нам Иисус, когда пришёл на 

землю: «Восхожу к Богу Моему» (Иоанна 20:17). Чьему Богу? Богу 

Иисуса Христа. Есть ли Бог у Иисуса? Если Бог – это три в одном, 

то как Иисус может быть Богом? Это бессмысленно.  

Большая часть этого для вас элементарна, но я просто 

подчёркиваю суть. Итак, вот почему Иисус - это премудрость и 
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сила Божья. Вот почему на Его плечах держится всё владычество. 

Именно Христос связывает всех нас с Отцом через Своё 

подчинение, добровольное подчинение, потому в Отце нет 

никакой угрозы. Красота взаимоотношений Отца и Сына - это 

жизнь всей Вселенной. Это такая прекрасная вещь! 

Итак, это действительно важный принцип. Именно Сын скрепляет 

всё воедино для Отца. И если мы возьмём принцип Божественного 

образца и перенесём его на отношения мужа и жены, - на чьих 

плечах лежит владычество?  

Собрание: Жены. 

П-р Адриан: Владычество лежит на плечах жены. Потому что, 

если дети хотят знать, как обращаться со своим отцом, на кого они 

должны ориентироваться? На свою мать. И если муж попросит 

свою жену: «Дорогая, не могла бы ты сделать это для меня?» - 

«Сделай это сам!» Дети скажут: «О, вот как это делается». Так 

почему бы просто не взять нож и не приставить его к горлу своего 

ребёнка прямо здесь? Извините, что приукрашиваю. Вы удалили 

источник, а это то, о чём мы говорили вчера вечером, из Притчей 

17:6: «Слава детей – родители [отцы] их». Ценность и 

индивидуальность ребёнка неразрывно связаны с жизнью отца. 

Мысли с горы благословений, стр. 78: 

Каждый ребёнок живёт жизнью своего отца.  

Это важно. Мы придерживаемся того же принципа. Если вы не 

заметили, женщина сама по себе не может дать жизнь ничему, не 

так ли? Семя должно быть посажено, и тогда женщина сможет 

взрастить это семя. Когда мужчина сажает семя ребёнка, может ли 

он превратить его в ребёнка? Нет. У него нет необходимых 

инструментов. Он может только посеять семя, а женщина - это та, 

кто рождает его и являет во славе. Итак, вы понимаете принцип?  



102 
 

Тони: Ты удивляешься, почему все ненавидят это учение; ведь это 

уникальное учение. Вавилон не хочет этого. Ни одна религия не 

хочет этого.  

П-р Адриан: Им не нужна эта доктрина главенства, подчинения, 

любви, упования, послушания, чести, защиты; все эти вещи 

связаны с этим принципом. Так что, если женщина хочет, чтобы 

её ребёнок был благословлён, как в физическом, так и в духовном 

плане, мужчина - это тот, кто даёт ему жизнь, а женщина - это та, 

кто являет эту жизнь, взращивает и делает славной. Не так ли? 

Итак, в духовном плане, что такое семя? Это слово. Когда отец 

произносит слово благословения над своими детьми, мать может 

воспитать и развить их. Одного слова отца недостаточно. Слово 

отца должно проявиться и возвеличиться в жизни матери по 

отношению к ребёнку. Итак, мужской принцип семени и женский 

принцип воспитания, объединяясь, формируют полноценную 

личность, как физически, так и духовно. Это очень важный 

принцип, который мы должны понять.  

Но, как сказал Тони, никто такого не хочет. Почему мы этого не 

хотим? Ну, есть много причин, и мы не будем вдаваться во всё это 

сегодня вечером. Но если муж хочет растить детей… Об этом 

говорится в Притчах 17:6: 

Венец стариков — сыновья сыновей, и слава детей — родители 

[отцы] их. Притчи 17:6  

Кто-нибудь из нас когда-нибудь принимал решения, думая о том, 

как наши поступки повлияют на наших внуков? Вы когда-нибудь 

задумывались о том, как далеко это может зайти? Это решение 

повлияет на моих внуков и правнуков? Мы не думаем об этом, 

потому что Иисус грядёт. Но стоит ли нам задумываться об этом?  
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П-р Адриан: Какое семя я сажаю? Что я привношу в эту 

ситуацию? И снова, прекрасная NIV (Новая Международная Версия), 

как я уже говорил вчера вечером, гласит: «Слава детей - это их 

родители». 

Дети детей - это венец для стариков, а родители - гордость своих 

детей. (Притчи 17:6, NIV) 

Это полностью «убивает» текст. Это не так, потому что слава детей 

- это их отец, потому что он несёт семя, он приносит потомство. И 

тогда женщина способна взрастить его и воспитать.  И Христос, в 

этом смысле, является женским началом. И мы заглянем в 

Священное Писание. Что Он сказал? 

… сколько раз хотел Я собрать детей твоих, как птица собирает 

птенцов своих под крылья, и вы не захотели! Матфея 23:37  

Это женский принцип, не так ли? И, как сказано в Откровении 

1:13, Христос был «по персям опоясан». В греческом это слово 

«мастос», что означает «женская грудь». Почему о Христе 

говорится, что у него была женская грудь? Из-за «чистого 

словесного молока, дабы от него возрасти вам» (1 Петра 2:2). Это 

женское начало. Женское начало отчётливо проявляется в 

личности Иисуса Христа, коварной подделкой которого является 

Бафомет, в Бафомете есть и мужское, и женское начало в одном 

лице. Это копия Иисуса Христа, очень, очень ужасная, низшая 

версия. 

Итак, о том, как муж и жена сотрудничают, как они работают 

вместе, чтобы создать условия для следующего поколения. Вот в 

чём суть брака. Вот почему весь принцип однополых браков - 

полная бессмыслица. Потому что Бог сказал Адаму и Еве: 

плодитесь и размножайтесь. Это полностью эгоистично, потому 

что всё дело в моих чувствах, моей сексуальности, моей 

ориентации, в том, чего я хочу и к чему стремлюсь. Речь не идёт о 



104 
 

значении для следующего поколения. Как это повлияет на 

симметрию ребёнка, у которого две матери или два отца? В этом 

нет симметрии, не так ли? Откуда маленький мальчик, 

воспитанный двумя матерями, знает, как быть мужчиной? 

Сложно. 

Собрание: Загуглите это.  

П-р Адриан: Загуглите это! Спасибо, Йэн. Очевидно, это не 

невозможно. Просто это сложно.  

Собрание: Очень сложно.  

П-р Адриан: Очень сложно. Так и есть! Опять же, у каждого есть 

свой собственный свободный выбор - делать всё, что он хочет, жить 

так, как ему хочется. Но природа нашего вида такова, что мы были 

созданы таким образом, чтобы получить всё самое лучшее… 

Знаете, когда вы сажаете семя, разве вы не хотите получить 

лучший урожай? Разве вы не хотите получить самый сладкий и 

красивый плод, какой только можно вообразить? 

Итак, возвращаясь к тому, что владычество лежит на плечах жены. 

Если мы возьмём Божественный пример и применим его к 

церкви. У нас есть церковное собрание: мы, старейшины, и 

община. На чьих плечах лежит владычество?  

Собрание: Главного старейшины.  

П-р Адриан: Главного старейшины?  

Собрание: Общины. 

П-р Адриан: Общины! На плечах общины, потому что 

старейшины, руководство церкви, имеют ровно столько власти, 

сколько церковь им предоставит. Есть ли в этом смысл? Если 

пастор выходит вперёд и цитирует Священные Писания, а 
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прихожане делают вид, что скучают, зевают, сколько власти он 

имеет? «Не слушают». У него нет власти. Но если мы верующие, и 

пастор или старейшина цитирует Священное Писание, и мы 

изучаем Священные Писания, чтобы понять, так ли это на самом 

деле, тогда этот человек, старейшина, лидер, обладает властью. 

Что говорится в Священном Писании? 

Старца не укоряй, но увещевай, как отца;… 1Тимофею 5:1  

Должны ли люди испытывать отеческую привязанность к 

старейшине или руководителю церкви? Что ж, очевидно, как 

сказано в послании к Тимофею, старейшина должен быть  «одной 

жены мужем», «не бийца, не корыстолюбив» (1 Тимофею 3:2-3) и 

тому подобное. Он должен быть уважаемым человеком, который 

воспитывает своих детей во славу Божью. Ибо если человек не 

знает, как заботиться о своей семье, то он не знает и того, как 

заботиться о Церкви Божьей. (1 Тимофею 3:5).  

Итак, что же даёт мужчине право быть старейшиной в церкви? 

Степень доктора философии? Это значит вести жизнь, подобную 

жизни Христа, в семейном окружении, потому что церковь была 

построена по семейной модели. Есть определённые требования к 

пастырству и старейшинству: если человек не знает, как заботиться 

о своей семье, то как, скажите на милость, он собирается 

заботиться о Церкви Божьей? Мужчина, у которого есть дети, 

должен познать текст, я имею в виду, вторичный смысл текста: «Не 

все мы умрём, но все изменимся» (1-е Коринфянам 15:51). Когда у 

вас впервые появляются дети, именно это и происходит, не так ли? 

Собрание: (Смех).  

П-р Адриан: Я думал, вам это понравится.  

Вы должны научиться дисциплине. Вы должны научиться 

терпению, самоотречению и самопожертвованию. Именно этому 
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призвано научить нас родительство. И в хорошей культуре и в 

хорошем окружении люди усваивают эти принципы. Но если они 

этого не делают, они начинают настраивать против себя своих 

детей; они начинают жестоко обращаться со своими детьми; они 

начинают совершать всевозможные злодеяния против своих детей 

и губить их. 

Итак, что касается ситуации в церкви, общины, владычество лежит 

на плечах общины, а власть старейшин основывается 

исключительно на том, как община относится к старейшине или 

старейшинам. Это звучит как перевернутая модель, не так ли? Это 

вовсе не нисходящая структура. И, как я сказал вчера вечером в 

«Благословенном сыне», для того, чтобы община получила 

благословение, она должна быть поставлена в положение под 

руководством старейшин в церкви. Если община не находится под 

руководством старейшин, она не получает ощутимого 

благословения в церкви. Вы всегда можете ощутить благословение, 

читая Священные Писания, молясь и получая нисхождение Духа 

Божьего на вас. Вы можете получить это благословение. Оно 

духовное. Оно реальное. Оно неощутимо. Вы понимаете разницу? 

Ощутимо - это когда старейшины возлагают руки и произносят 

слова благословения, ободряющие слова; слова поддержки и 

благословения. Чтобы получить это благословение, вы должны 

поставить себя в рискованное положение и подчиниться их 

руководству и авторитету.  

Собрание: Быть осыпанными лепестками роз. 

П-р Адриан: Быть осыпанными лепестками роз. Спасибо.  

Иногда мне нравится бросать мяч по кругу. И я задал этот вопрос: 

если вы принадлежите Христу, то чьё же вы семя?  

Собрание: Семя Авраамово. 
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П-р Адриан: При чём здесь Авраам? Почему вы должны стать 

детьми Авраама? Он всего лишь обычный человек.  

Собрание: Отец праведности.  

П-р Адриан: Отец праведности.  

Собрание: Праведности по вере.  

П-р Адриан: Праведности по вере, потому что… что Бог сказал 

Аврааму? 

Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя 

прокляну; и благословятся в тебе все племена земные. Бытие 12:3  

Чтобы обрести спасение, тебе нужно стать сыном Авраама, 

простым смертным человеком. Люди говорят: «Всё, что мне 

нужно, - это Иисус Христос». Но если Иисус Христос открывает 

путь к спасению через личность Авраама, вам лучше купить билет, 

потому что именно в этом спасение. Оно в том, чтобы быть детьми 

Авраама. 

Суть в том, что Бог установил человеческую власть на земле, чтобы 

благословлять Божьих детей. И если мы будем жить по 

хаотичному, индивидуалистическому принципу «У меня есть моя 

Библия, я никому не подчиняюсь», у нас не может быть общины, и 

у нас не может быть общинного благословения. У вас, наверное, 

есть книга Судей, где сказано, что каждый поступал так, как считал 

правильным, и именно этим мы занимаемся сегодня, не так ли? И 

именно поэтому мы живём во времена Судей.  

Собрание: Отсутствие Духа на земле. 

П-р Адриан: Отсутствие Духа, и люди совершают очень, очень 

глупые поступки. Вот почему в книге Судей говорится, что они 

искали человека, который мог бы повести их за собой. Они не 
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смогли его найти, поэтому им пришлось обратиться к Деворе. Она 

единственная, у кого осталась хоть капля здравого смысла. Потому 

что Варак не знал, что делать. Деворе пришлось сказать ему: 

«Давай, сынок, садись на коня. Иди и выиграй битву для нас» 

(Судьи 4:14). Ему нужна была женщина, которая придала бы ему 

сил. 

Притеснители народа Моего — дети, и женщины господствуют над 

ним. Исаия 3:12  

И моему народу нравится, когда это так. «Они многое переняли от 

востока» (Исаия 2:6), из Вавилона.  

Недавно вечером я смотрел презентацию. Это был Никола Тесла? 

Нет, я думаю, это был кто-то другой, он сказал, что наше общество 

феминизируется, и женщины станут доминирующим полом в 

течение следующих 50 лет. Вы этого хотите, дамы?  

Собрание: Это уже происходит. 

П-р Адриан: Это уже происходит, не так ли? 

Поэтому, когда у мужчин нет больше никаких функций, когда им 

больше не нужно защищать своих детей, обеспечивать их и 

заботиться о них, они становятся по-настоящему странными и 

совершают по-настоящему злые поступки. Потому что у них нет 

чувства мужского достоинства, нет чувства лидерства, нет чувства 

ответственности. Есть только спорт, выпивка и женщины, вот и 

всё! Настоящий ребёнок! И это общество, в котором мы живём 

сегодня, не так ли?  

Собрание: Есть канадское исследование, посвящённое 

колониализму и коренному населению. Они пришли к выводу, 

что если вы хотите разрушить общество, уничтожить расу, 

беритесь за мужчин. 
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П-р Адриан: Да. Джуди только что говорила об исследовании, 

проведённом в Канаде, и о том, что если вы хотите уничтожить 

народ, то беритесь за мужчин. Вы нейтрализуете их, кастрируете, 

отправляете на каторгу, и тогда они будут покорными. И всё это - 

часть плана Рокфеллера, не так ли? Разрушить суверенитет семьи 

и нации. Вы можете опрокинуть это вот таким образом 

[совершает движения, разрушающие и опрокидывающие что-

либо]. Там, где семьи крепки, где мужчины являются лидерами в 

своих домах, такую нацию трудно победить, потому что 

суверенитет, чувство ответственности, сопричастность и лидерство 

нации намного превосходят то, что мы имеем сегодня с 

мужчинами, которые играют в «нинтендо», другие игры, 

употребляют алкоголь и смотрят порно.  

Собрание: По телевизору размером с его входную дверь. 

П-р Адриан: Какая польза от такого человека? Он совершенно 

бесполезен. То, что происходит, трагично.  

Итак, возвращаясь к церкви, к руководству: Бог благословил наше 

движение. Я думаю, мы верим, что Он благословлял наше 

движение в течение последних 7-10 лет. Великий свет. Мы были 

благословлены. Но сейчас, как и должно быть, мы вступаем в 

период испытаний, период трудностей. Почему возникают 

трудности? Наш старейшина Крейг Джейкобсон рассказал нам о 

некоторых проблемах, с которыми мы сталкиваемся в настоящее 

время. Имеют ли старейшины право вмешиваться в личную жизнь 

людей по поводу брака и повторных браков? Имеют ли они такую 

власть?  

Собрание: Если она им будет предоставлена. 

П-р Адриан: Если она им будет дана! Если она им не дана, у них 

нет никакой власти в этом вопросе. Конечно, это очень личное 

дело, очень личный выбор. И это дилемма, с которой мы 
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столкнулись, когда речь шла о личной свободе и Священных 

Писаниях. Все мы, те из нас, кто соблюдает субботу, знаем, что в 

Исаии 58:12 говорится: «Восстановитель развалин». Когда заповедь 

о субботе нарушается, в ограде появляется брешь, и община 

верующих подвергается искушениям сатаны в гораздо большей 

степени, чем если бы эта ограда была возведена. 

Но это относится ко всем заповедям, не так ли? Каждая из 

заповедей защищает Божью общину. Десять заповедей не 

подлежат обсуждению. Они - наша жизнь. И если мы разрушим 

эту ограду, если мы проигнорируем одну из этих заповедей и 

просто скажем: «Послушайте, на самом деле она не имеет 

значения», - тогда мы пригласим сатану уничтожить всех нас. И 

мы, как движение, просто объясняем вам, исходя из того, что 

Крейг сказал сегодня утром, что у нас было несколько ситуаций, 

когда отдельным лицам давались советы относительно их 

семейного положения, и в этих случаях эта информация 

отклонялась, что свидетельствует о том, что я называю эпидемией. 

Что это за чума? Всё большее число людей заявляет, что власть, 

авторитет старейшин ничего не значит. Я буду делать то, что я 

буду делать, и у вас нет права указывать мне, что делать. И когда 

кто-то произносит эти слова, они верны. Когда они произносят 

эти слова, старейшина не имеет права указывать им, что делать. 

Они полностью свободны делать всё, что им заблагорассудится, 

потому что они вышли из-под действия благословения и перешли 

в своё собственное русло. 

Я обращаюсь к вам как старейшина и как пастор. Я занимаю 

должность пастора уже 30 лет. Означает ли это, что вы должны 

уважать и почитать меня? Нет, это не так. Это абсолютно 

добровольное дело. Вы оказываете честь и уважение, потому что 

ваша собственная совесть убеждает вас в том, что этого хочет от вас 

Бог, а не потому, что я говорю вам это делать. Это абсолютно 

добровольно. 
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У меня ровно столько полномочий, сколько даст мне и моим 

коллегам-старейшинам община. Сговорились ли мы, коллеги-

старейшины, в этом движении, чтобы получить власть над 

остальными участниками движения? Бог избрал нас. Бог собрал 

нас вместе. Мы не поднимали руки. Мы не просили об этом. Мы 

просто хотели быть верными членами Церкви. Мы не ставили себя 

в такое положение и не желали этого. Мы были вполне счастливы 

там, где были. Не так ли?  

Собрание: Да. 

П-р Адриан: Служить Церкви остатка Божьего. Мы по-прежнему 

хотим служить Церкви остатка Божьего. Но когда моя любимая 

мать, Церковь, завела себе нового возлюбленного, я должен встать 

и сказать: «Пожалуйста, мама, оставь своё идолопоклонство. 

Прекрати прелюбодействовать из-за этой ереси «три в одном»». О, 

какие резкие выражения! Вот что говорится в Библии:  

… но у нас один Бог Отец, из Которого всё, и мы для Него, и один 

Господь Иисус Христос, Которым всё, и мы Им. 1Коринфянам 8:6  

Библия ясна. 

Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, 

и посланного Тобою Иисуса Христа. Иоанна 17:3  

Итак, мы переходим к этому отрывку. И это неизбежно из-за тех 

из нас, кто живёт на Западе. И я могу сказать вам это, потому что я 

побывал во многих странах; и страны, в которых мне труднее всего 

преподавать и наставлять других, - это: 1. Соединенные Штаты, 2. 

Австралия и 3. Канада. 

Мне гораздо легче давать наставления и рекомендации людям в 

Европе, особенно в Восточной Европе. Это глубокие, вдумчивые, 

интеллектуальные люди, желающие изучать Священные Писания. 

Люди на Западе думают, что знают всё, когда они не знают ничего, 
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и им нужно быть немного скромнее. Я нашёл некоторые из самых 

красивых выражений вести 1888 года в самом сердце Южной 

Африки, в неформальном поселении, где молодой человек 

строчка за строчкой цитировал учебные материалы 1888 года. 

Красивый чернокожий мужчина, молодой человек, 18 лет, 

замечательный и способный к обучению. Я никогда не смогу 

выбросить из головы ту картину, когда молодой человек спросил 

меня об этом в местечке под названием Мпумаланга, недалеко от 

Нелспрута в восточной части Южной Африки. Он спросил меня о 

Божественном образце, и я поделился с ним одной фразой. Если 

бы вы могли видеть, как он подошёл (схватился за голову) и сказал: 

«О, слишком много света!» Он принял мои слова. Он знал их из 

своего изучения Священных Писаний. Такая прекрасная реакция 

ободрила меня, что Бог благословляет меня через моё служение в 

таких вещах. 

Справедливо это или нет, но мой Небесный Отец поставил меня в 

такое положение, что я крестил сотни людей в соответствии с этой 

вестью по всему миру. Это огромная привилегия, все они 

запечатлелись в моём сознании и сердце. И правильно это или 

неправильно (а для большинства людей это неправильно), но 

когда кто-то просит крестить его, он использует для себя мою 

любовь и мою мудрость, которые дал мне Бог, чтобы я мог 

наставлять его на путь истинный. Я нахожу, что многие хотят 

принять крещение, но не хотят иметь ничего общего с 

наставлениями и руководством. Это их выбор. Они совершенно 

свободны в своих поступках. Но когда кто-то спрашивает меня: 

«Ты будешь крестить меня?» - тогда Бог связывает меня, и мой 

долг - наставить их на путь истины и праведности, как я это 

понимаю. Мой Отец требует этого от меня. Я отношусь к этому 

серьёзно, и поэтому это означает, что я должен давать наставления 

и исправления по Слову Божьему в культуре, которая не 

нуждается ни в каких наставлениях и исправлениях. 
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И, честно говоря, я часто думаю: «Я не знаю, зачем я беспокоюсь». 

Но, работая в самых разных уголках мира, я воодушевляюсь. Меня 

вдохновляет то, что происходит. Но поскольку мы пришли в это 

место и нам было сказано, что это произойдёт, в Числах, главе 25, 

отступничество в Ваал-Фегоре говорит о том, что сексуальная 

распущенность и заповедь о браке окажутся под угрозой, и что это 

приведёт к поражению среди Божьего народа. Мы повторяем эту 

историю. И это важно. Это чрезвычайно важно. 

Когда люди, которых вы любите и которыми дорожите, выбирают 

другой путь, который, как вы верите и понимаете, противоречит 

слову Божьему, как вы разрешаете этот конфликт? Единственный 

способ разрешить эти конфликты - это руководствоваться Словом 

Божьим и Духом Пророчества. Мы несём ответственность за всё, 

что делаем. Никто не живёт для себя, и никто не умирает для себя 

(Римлянам 14:7). Мы все несём ответственность. История Ахана 

говорит нам об этом, не так ли? Когда он взял красивую 

вавилонскую одежду, это привело к поражению, к гибели 36 

человек в Гае, которые были потеряны навсегда, по крайней мере, 

для той части истории, на всю оставшуюся жизнь - они исчезли. 

Потому что один человек взял вавилонскую одежду. Справедливо 

ли это? 

Почему Бог допустил это? Почему мои действия и бездействие 

влияют на всех остальных? Такова жизнь. Вот почему Бог 

наказывает за грехи отцов детей в третьем и четвёртом поколении 

тех, кто ненавидит Его (Исход 20:5). Потому что мы все, как 

говорит Дух Пророчества на странице 111 в 5 томе Свидетельств 

для Церкви, вокруг каждого человека существует невидимая 

атмосфера, которой дышат все, кто нас окружает. И часто эта 

атмосфера наполнена, заряжена моральным разложением или 

влияниями, и когда она вдыхается, неизбежным результатом 

является моральное вырождение. Мы все вовлечены в это. 
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Каждого человека окружает невидимая атмосфера его мыслей и 

поступков, естественно воспринимаемая всеми, кто вступает с ним 

в общение. Но нередко эта атмосфера заражена ядовитыми 

испарениями, которые, если их воспринять, наверняка приведут к 

моральному падению. Свидетельства для Церкви, т. 5, стр. 111.1 

И вот, поскольку несколько человек приняли решение, что в том, 

что мы представили сегодня утром, они не видят ценности, даже 

несмотря на то, что ими не было представлено никаких 

библейских доказательств, сейчас в нашем движении произошёл 

раскол, и, следовательно, началось поражение. И вы знаете, что 

это за поражение? Мы не позволим этим людям править нами! 

Это чума! Мы будем делать то, что будем делать, и если это то, 

чего хотят люди, то это их выбор. Но мы больше не можем 

занимать круговую оборону, потому что для того, чтобы занимать 

круговую оборону, кто-то должен сказать: «Занять круговую 

оборону!» Есть ли в этом смысл? В противном случае каждый 

делает, что хочет, и идёт, куда хочет, по своему усмотрению! Вот 

что происходит. 

И это последствия, с которыми мы сейчас сталкиваемся. Вы 

видели заявления, сделанные сегодня утром? Проклятие Божье 

лежит на собрании, где существуют такие вещи. И я с глубокой 

печалью говорю вам, что проклятие лежит на этом движении. Это 

так. Я верю в это. Старейшины верят. Как нам снять это 

проклятие? Мы все должны вернуться к Библии. Мы должны 

покаяться. Мы должны вернуться к тому, что сказал Бог. Иначе это 

проклятие не будет снято. Это вызов, и мы вступаем в этот 

последний кризис с нависшим над нами проклятием, а не идём 

вперёд как полки со знамёнами. Это большая трагедия. 

Итак, закваска заквасилась, и некоторые люди решили 

поддержать тех, кто отвергает библейские принципы брака и 

повторного вступления в брак, и это продолжается и растёт. И 
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поэтому, я полагаю, отчасти из-за этого, позиции, которые я 

занимал в других странах в отношении движения и того, как мы 

работаем, как мне сказали некоторые, моя позиция и влияние на 

то, что происходит в других областях мира, стали неуместными. 

Это поражение! Мои мысли, моя мудрость, данные мне Богом, 

теперь не имеют значения. У движения будут последствия. Вы 

скоро услышите об этом. Это грядёт. Но это проклятие, которое 

должно прийти. Оно должно пасть на нас. 

«О, пастор, проповедуйте нам о спокойствии. Мы не хотим 

слышать об этом. Просто скажите нам, что Бог не убивает людей. 

Это всё, что мы хотим от вас услышать». Извините, я работаю на 

своего Хозяина, а не на кого-то другого.  

И поэтому, я молю, давайте изучать. Давайте взывать. Давайте 

вернёмся к Священным Писаниям. «Господь, чего Ты хочешь от 

меня?» Те из нас, кто является здесь старейшинами, были готовы 

занять другое положение, если бы нам были предоставлены 

доказательства из Священных Писаний. Мы всегда были открыты 

для Писания и Духа Пророчества. Никаких доказательств 

получено не было, и то, что было представлено сегодня, - это 

позиция, которую мы занимаем. 

Так что, если у вас есть другая позиция, изложите её. Мы должны 

работать над этим вместе. Мы - община. Те, кто хочет быть частью 

этого, являются общиной. И это сложно, потому что у каждого из 

нас есть члены семьи и родственники, которые находятся в 

затруднительном положении, и поэтому мы не хотим показаться 

резкими. Мы не хотим показаться жёсткими в таких вопросах. 

«Лучше ничего не говорите.» И вот что я хочу сказать вам со всей 

искренностью: если мы ничего не скажем и оставим эту брешь 

открытой, мы все умрём. Такова реальность. Мы не можем этого 

сделать. Мы должны чтить нашего Отца. Это единственная 

защита, которая у нас есть от того, что вот-вот обрушится на нас. 
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Мы должны поступать по заповедям нашего Отца. Этот вопрос не 

подлежит обсуждению. 

Конечно, Бог всегда способен простить. И в этом суть, как и в том, 

что Крейг говорил о побивании камнями и обрезании, и обо всех 

этих других вещах, о прелюбодеянии и разводах, происходящих 

от мира сего. Почему Бог написал там о прелюбодеянии и 

забивании камнями до смерти? Почему Он допустил это? 

Отражает ли это Его характер? Нет, это отражает наш характер. И 

Бог знает, что если мы нарушим 7-ю заповедь, и когда мы 

посмотрим в лицо Иисусу, Он знает, что мы никогда не сможем 

простить себя. Он знает это. Мы не знаем этого, потому что 

никогда не сталкивались с чистой любовью и славой. И когда мы 

оказываемся в таком присутствии, Он знает, что сделает 

человеческий разум. 

… и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица 

Сидящего на престоле и от гнева Агнца;… Откровение 6:16  

Это то, что мы сделаем. Он знает это, поэтому он описывает это в 

Библии для нас. «Не идите по этому пути, потому что тогда вы 

станете живыми мертвецами». Это серьёзно.  

И снова люди говорят, что Бог прощает. Конечно, Он прощает, но 

грех убивает. И мы судим сами себя в соответствии с тем, что мы 

знали и что мы понимали. Вот почему Бог хочет спасти нас от 

всего этого. «Не иди по этому пути. Не делай этого. Это 

уничтожит тебя. Ты никогда не сможешь поверить, что Я могу 

простить тебя.» Разве не это случилось с падшими ангелами? 

Разве Бог не простил бы их добровольно? Конечно, Он бы так и 

сделал, но они не могли в это поверить, и поэтому им оставалось 

только ожидать суда, осуждения и уничтожения. Это всё, что им 

оставалось. Бог прощает вас в мгновение ока, а мы - нет. Мы живём 

совсем по-другому, совсем по-другому. 
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Я помню, как я сидел на пляже в Пуэрто-Рико с морским 

ветеринаром. Мы сидели у пылающего костра. И эти мудрые 

слова вырвались из его уст, когда мы сидели там. Он сказал, что 

ему предложили стать тем парнем, который будет решать, кто 

пойдёт и умрёт. Он сказал: «Я бы ни за что не взялся за эту работу. 

Мне ли решать, кто будет жить, а кто умрёт?» Он сказал: «Сынок, 

когда ты нарушаешь свой собственный моральный кодекс, тебе нет 

прощения». Когда ты нарушаешь свой собственный моральный 

кодекс, тебе нет прощения.  

Тони: Так вот почему Каин сказал то, что сделал? 

П-р Адриан: «Мой грех больше, чем может быть прощён». (Бытие 

4:13). Такова реальность того, с чем мы здесь имеем дело. Мы – 

третейские судьи. Именно мы решаем, есть ли у нас вечная жизнь 

или нет, основываясь на том, что мы знаем, основываясь на том, 

что мы понимаем. Именно этого не хватает большинству людей во 

всей этой картине и во всём этом деле. Мы должны преодолеть 

самих себя. Вы когда-нибудь замечали, как вас расстраивают 

другие люди, которые нарушают ваши права и привилегии? 

Видели ли вы сами, как вы на это реагируете? Что вы собираетесь 

делать с собой, когда увидите, что нарушили все принципы, 

изложенные в книге? Что вы собираетесь делать? Да поможет нам 

Бог. Это очень, очень серьёзно. 

Это одна из причин, по которой нам пришлось действовать 

осторожно в этом вопросе. В ответ раздаётся колкость: 

«Старейшины суровы». Я не люблю, когда мне говорят, что я 

суров. Это психологическое оружие, и оно сработало. Это 

заставило меня задуматься: «О, подождите. Может быть, я 

ошибаюсь. Может быть, я всё неправильно понимаю». Я имею в 

виду, что мы увидели весь этот прекрасный свет о том, какой 

замечательный характер у Бога, может быть, всё это связано с 
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браком, может быть, мы могли бы многое изменить! Потому что 

Бог просто простит нас всех. Кто-нибудь серьёзно в это верит? 

Нам приходится иметь дело со своей совестью. Даже мирские 

люди, которые не верят в Бога, придерживаются более высоких 

моральных принципов, чем эти? Некоторые из них, но не все. В 

глубине души они знают, что не должны нарушать брачный обет, 

они знают это. Вот почему они пьют и делают все эти вещи, чтобы 

успокоить свою совесть, чтобы избавиться от чувства вины. Они 

знают, что так поступать не следует, но всё равно делают это. 

Итак, я надеюсь, что вы услышали моё мнение по этому поводу. 

Нас ждёт ухабистый полёт. Приготовьтесь к посадке. Она не будет 

мягкой. Она будет жёсткой. 

Следуйте заповедям. Следуйте туда, где заповеди обеспечивают 

вам защиту, где бы вы ни находились. И многие люди задают мне 

этот вопрос, особенно в связи с разводом и повторным браком. В 

чём суть этого принципа? Бог не самоволен. Для Бога важны 

отношения. Если вы сделали в отношениях всё, что могли, чтобы 

сохранить эти отношения, обезопасить их, вы отдали всё, а этот 

другой человек отвернулся от вас, отверг вас, избил морально, 

физически, что угодно, и пошёл дальше… Вы сохранили в себе 

принцип никогда не сдаваться, и вы можете перенести это в 

другие отношения. 

Но если вы сказали: «Знаешь что, я больше так не могу. Ты мне не 

нравишься. Убирайся из моей жизни!» Что произойдёт, если вы 

примените этот принцип в других отношениях? То же самое. И 

если кто-нибудь начнёт задавать вам вопросы, вы сделаете то же 

самое и с ними. «Убирайтесь из моей жизни. Вы мне не нужны. 

Убирайтесь из моей жизни. Оставьте меня в покое». Вы не можете 

построить общество на этом принципе. Этот принцип, о котором 

мы говорим, находится в контексте отношений. 
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Существуют всевозможные вариации и уровни сложности. Из-за 

Интернета, мессенджеров и Skype мы сталкиваемся со 

всевозможными трудностями. Теперь люди могут вступать в 

сексуальные отношения с помощью pixel, а не лично. В любой 

точке мира. Это безумие. Это безумие. Что вы делаете со всем 

этим барахлом? А потом у вас появляется порно. Является ли 

порно нарушением брачного обета или это просто наркотическая 

зависимость? Что это такое? 

Собрание: И то и другое.  

Собрание: После 50-го псалма Давид был назван «мужем по 

сердцу». 

П-р Адриан: Когда он покаялся.  

Собрание: Да.  

П-р Адриан: Покаяние. Бог простил его, но он всё равно потерял 

четверых своих сыновей и почти всё своё царство. И его сын пошёл 

по любопытному нравственному пути, не так ли? Так что 

последствия были.  

Собрание: Соломон? 

П-р Адриан: Да. В результате этого Соломон прошёл очень 

любопытный нравственный путь. В любом случае, я молюсь, 

чтобы вы задумались над этими вещами. Здесь нет осуждения. Это 

призыв задуматься. Нужно ли нам руководство? Нужны ли нам 

благословения? Нужно ли нам работать вместе, как сообществу, 

или мы можем делать всё, что захотим? «Меня не волнует, что 

скажут другие люди». Каждый волен делать тот выбор, который 

пожелает, но: 

Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в 

Иисуса. Откровение 14:12  
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Блаженны те, которые соблюдают заповеди Его, чтобы иметь им 

право на древо жизни и войти в город воротами. Откровение 

22:14  

Так нам сказано. Новый завет гласит:  

Вот завет, который завещаю им после тех дней, говорит Господь: 

вложу законы Мои в сердца их, и в мыслях их напишу их… Евреям 

10:16  

Таков новый завет. Это то, что должно произойти. Поэтому в 

отношении Десяти заповедей нет компромисса. Мы все не 

выполнили Десять заповедей. Мы все облажались. Никто не 

лучше других. 

И это вызов для всех нас, потому что в истории о блудном сыне 

есть младший сын, который гулял и, вероятно, обрюхатил 

множество женщин, вёл тусовочную жизнь и делал всё такое 

прочее. И он вернулся и был прощён. Но старший сын, который 

никогда никуда не уходил, никогда не тусовался, вёл чистую и 

честную жизнь, был склонен осуждать своего брата и своего отца. 

Они оба отчаянно нуждались в Божьей благодати. 

И в том-то и дело, что осуждение людей, которые идут по пути, не 

соответствующему Писанию, также является нарушением Божьего 

характера. Не валите с больной головы на здоровую! Но мы всё 

равно поднимем руку и скажем: «Послушайте, здесь есть 

принцип; мы должны соблюдать этот принцип. Это очень, очень 

важно». 

И поэтому спасибо, что выслушали. Я молюсь, чтобы Бог 

благословил вас и, конечно же, сказал вам, что делать и как нам 

реагировать на эти вызовы. И молитесь за нас, когда мы стремимся 

представить слово Божье так, как мы его понимаем. Будем 

молиться. 
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Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, благодарю Тебя за Твоего прекрасного Сына. 

«Ибо младенец родился нам — Сын дан нам; владычество на 

раменах Его…». (Исаия 9:6). Отче, мы молим, чтобы Ты руководил 

Церковью, руководил своими детьми. Мы знаем, что Церковь - это 

не великий храм, но «где двое или трое собраны во имя Моё, там Я 

посреди них» (Матфея 18:20). Но среди них по-прежнему 

существует канал. По-прежнему существует семейная система. По-

прежнему существует потребность в руководстве, в ориентирах, в 

призыве и взаимодействии. На это требуется время. Это требует 

усилий. Но есть альтернатива: каждый делает то, что считает 

правильным в своих собственных глазах. Помоги нам не поддаться 

этому обману. Мы молимся за всех наших братьев и сестёр по 

всему миру. Дай нам всегда знать, что Ты любишь нас, и что Ты 

прощаешь нас, и что Ты всегда милостив, и что Ты не осуждаешь 

нас, но что мы должны прийти в согласие со Словом Божьим, 

когда выносим своё собственное суждение. Мы благодарим Тебя во 

имя Иисуса. Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 16 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

6. ОСУЖДЕНИЕ - ОМУТ 
УТЕШЕНИЯ 

 
Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Возлюбленный Отец Небесный. Для меня большая 

радость прийти к Тебе во имя Твоего дорогого Сына. Мы молимся 

о Твоём Духе. Мы молимся о просвещении через Священные 

Писания. И мы знаем, Отче, что по причине всех событий, 

происходящих в этом мире, о том, о чём мы говорили в тайных 

местах, скоро будут кричать с крыш. И мы молимся, чтобы быть 

готовыми. Мы молимся, Господь, чтобы Ты подготовил нас. Как 

сказано в Писании, «нет праведного ни одного, ... никто не ищет 

Бога». (Римлянам 3:10-11). Если кто-то думает, что он ищет Бога, он 

заблуждается, потому что Писание говорит, что это не так. Это Бог 

ищет нас. И у нас такое чувство, что мы ищем Тебя только по 

Твоей Милости. Благослови нас сейчас, когда мы делимся друг с 

другом. Во имя Иисуса, Аминь. 
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Проповедь 

П-р Адриан: Когда мы впервые начали рассказывать о войнах за 

идентичность и о словах, которые были сказаны Иисусу у Иордана: 

«Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором Моё благоволение» 

(Матфея 3:17), - что это касается всех нас, что мы безмерно дороги 

нашему Небесному Отцу и что Он был готов отдать за нас Своего 

Единородного Сына - самое дорогое сокровище для нашего Отца, 

которое Он был готов отдать нам и ради нас, что делает каждого 

из нас бесконечно ценным, мы добавили к этому небольшое слово 

«ТАК» в «ибо ТАК возлюбил Бог мир...» (Иоанна 3:16). В этом 

слове выражается риск, на который пошёл Отец. Он был готов 

навсегда потерять Своего Сына, чтобы спасти нас, и это ценность, 

возложенная на нас, которая находится за пределами понимания, 

несмотря на то, чему учит нас христианство. 

Нас учили, что, благодаря Божьему всеведению, план спасения 

подобен игре в шахматы. Вы просто передвигаете фигуры, и 

каждый шаг, все линии продуманы, всё продумано идеально. Но в 

мире риска всё полностью меняется. Бог действительно является 

Отцом, который любит Своих детей и делает для этого всё, что в 

Его силах. И Единородный Сын был готов навсегда отдать Свою 

жизнь.  

Это то, чего я просто не могу понять. Это действительно шокирует 

мою эгоистичную душу. Я эгоист по натуре, и то, что Он так 

поступил, шокирует мою эгоистичную душу. И я думаю, что из-за 

эгоизма человечества нам нужно уменьшить сияние Креста и дара 

Иисуса Христа, потому что, если бы он был слишком ярким, нам 

было бы невыносимо даже находиться в его присутствии. И 

поэтому человечество должно упаковать всё это, чтобы не 

вызывать у нас чрезмерного волнения. Потому что, как учил нас 

Христос: 



124 
 

И когда Я вознесён буду от земли, всех привлеку к Себе. Иоанна 

12:32  

Причина, по которой не все люди привлечены, заключается в том, 

что о распятом Христе не проповедуется. Как сказал Павел: 

… ибо я рассудил быть у вас не знающим ничего, кроме Иисуса 

Христа, и притом распятого, 1Коринфянам 2:2  

И когда мы поймём правду, истинную глубину происходящего, 

тогда мы никогда не сможем вернуться назад. И вот в чём дело: 

если у вас есть что-то бесконечно ценное для вас, вы заплатили за 

это непомерную цену, и если эта вещь начинает работать 

неправильно и доставлять вам трудности, вы просто говорите: «О, 

мне это больше не нужно. Я выброшу это в мусорное ведро». Вы 

поступите так или попытаетесь всё исправить?  

Поэтому мы поднимаем это на новый уровень. Если у вас был 

ребёнок, которого вы учили и растили и который был дорог вам, 

вы любите этого ребёнка, но потом он уходит, живёт греховной 

жизнью и совершает поступки, которые действительно 

причиняют вам боль, вы когда-нибудь в своей жизни доходили до 

того, что говорили этому ребёнку: «Знаешь что? Ты для меня 

ничего не стоишь. Ты так мало значишь для меня, что я собираюсь 

сжечь тебя заживо». Есть ли в этом смысл? 

Что Бог может шизофренически переключиться с того, чтобы 

говорить вам, что вы бесконечно ценны, на то, чтобы вы внезапно 

потеряли всякую ценность. Просто так! [Щелчок пальцами.] 

Возможно, это происходило в течение длительного периода 

времени. И да, Божье долготерпение, Божья снисходительность и 

терпеливость, и Он умоляет вас, и умоляет вас. Но ваш капитал 

тает, тает, тает. И разве не это происходит с нашими 

отношениями с людьми? Их капитал разрушается, разрушается, 

разрушается, разрушается, разрушается. А потом мы проводим 
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черту на песке и говорим: «Прощай. Я больше никогда не хочу 

тебя видеть». Вот как мы действуем, не так ли? Может ли быть так, 

что мы проецируем на нашего Небесного Отца то, как мы 

действуем, то, как мы думаем? Мы думаем, что Божий капитал 

разрушается, разрушается, разрушается; и затем Он рисует линию 

на песке и говорит: «Знаешь что, ты Меня достал. Ты должен 

погибнуть.» 

Это большая проблема для христианской веры при чтении 

Священных Писаний и Библии в целом. Если совершенная любовь 

изгоняет страх, потому что страх несёт в себе мучения, а мучения 

означают наказание. Если у вас над головой нависла угроза 

наказания, что вы будете сожжены заживо, если не сможете 

угодить своему Небесному Отцу, - разве это не отголосок того, что 

находится за чертой, которую провёл Бог? Этот Бог говорит: 

«Посмотри сюда, посмотри по эту сторону черты. Пока ты стоишь 

здесь, когда Я говорю тебе, что люблю тебя, загляни за эту черту и 

увидишь, что я могу дойти до того момента, когда ты перестанешь 

представлять для Меня ценность». Вы видите, в чём проблема? 

Вот почему так много людей не интересуются христианской верой, 

потому что они думают: «Разве Бог поступил бы так? Разве Он 

сжёг бы Своих собственных детей?» Трудность для большинства 

приверженцев христианства, конечно, заключается в том, что за 

жизнь, проведённую в грехе где-то между 20 и 80-90 годами, вы 

будете гореть и поджариваться вечно, во веки веков. Вам это 

кажется справедливым? «Ну, Бог - это Святой Бог». Вот что бы мы 

сказали. Вы нарушали закон 90 лет, поэтому вы получите 

миллиарды лет страданий, во веки веков. Это очень смелая душа, 

которая может верить в учение о вечно пылающем аде. Это также 

источник невероятного безумия. 

Знаете, именно это и заставило Чарльза Дарвина отказаться от 

христианской веры. Именно учение о вечно пылающем аде 
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заставило его отойти. Его чувствительная совесть должна была 

найти какой-то способ примириться с самой собой, и 

единственный способ, которым он мог примириться с этим, - это 

когда мысль о том, что Бог убьёт его, по-настоящему поразила его; 

и он убил Бога, не так ли? Это единственный способ, которым он 

мог справиться с этим; это единственный способ, которым он мог 

справиться с таким монстром, который будет вечно сжигать 

грешников в аду. Он просто убил Его, очень умно, очень чудесно: 

вся эта теория эволюции. И разве это не доминирующая научная 

точка зрения, которой придерживается большинство людей в 

современном мире? Почему так? Если бы Бог был таким 

любящим, разве большинство людей в мире не потянулись бы к 

Нему?  

Собрание: Адвентисты и другие люди много раз говорили мне, 

что Бог имеет право убивать нас. 

П-р Адриан: Бог имеет право убивать нас. Это правда, но 

проблема в психологическом подтексте этого. Проблема в 

полярности между «Я люблю тебя» и «Я убью тебя». «А Я 

действительно люблю тебя.» И я рассказывал эту историю много 

раз. Если молодой человек хочет ухаживать за молодой девушкой, 

и они проводят время вместе, они влюбляются, и он говорит: «Я 

действительно хотел бы жениться на тебе. Есть всего несколько 

вещей, которые нам нужно уладить, прежде чем мы поженимся. Я 

буду любить тебя. Я буду заботиться о тебе. Я буду защищать тебя. 

Я всё сделаю». И тут он достаёт «Магнум» 44-го калибра и 

приставляет его к голове. «А если ты будешь мне перечить, я 

разнесу тебе башку». - Вы бы хотели таких отношений? Вам когда-

нибудь приходило в голову, что многие из нас живут в духовной 

Северной Корее? Все в Северной Корее любят Ким Чен Ына, не так 

ли? 

Собрание: Да, сэр! (Смех) 
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П-р Адриан: Потому что, если вы этого не сделаете, что 

произойдёт? Вы исчезнете, вы умрёте. В этом проблема. Бог есть 

любовь: 

В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому 

что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви. 1Иоанна 

4:18  

В страхе есть мучение, уголовное наказание - вот что означает это 

слово. Страх связан с угрозой наказания. «Если ты не будешь 

делать то, что я говорю, Я тебя сожгу». Вот почему меня 

полностью захватила история Ханны Кларк. Вы помните Ханну 

Кларк с её тремя детьми? Муж говорил: «Я люблю тебя, дорогая, 

ты просто прелесть». Он оставлял милые заметки на Facebook и 

всё такое, но ей пришлось в точности выполнять его указания. И 

после того, как он долгое время терпел её неспособность 

полностью соответствовать его требованиям, и она решила уйти, 

он поступил так, как поступил бы христианский Бог - он сжёг их 

всех заживо. Откуда он мог почерпнуть эту идею? Откуда он мог 

почерпнуть эту идею? Разве не этому учат: Бог на небесах любит 

тебя, Он позаботится о тебе и обеспечит всем необходимым, если 

ты будешь делать всё, что Он говорит? А если ты этого не 

сделаешь, Он сожжёт тебя заживо. Есть ли связь между 

человеческим насилием и поклонением Богу насилия? Возможна 

ли связь между этими вещами? 

Разве любовь не мотиватор? Но, конечно, многие люди говорили 

мне: «Кто ты такой, чтобы задавать вопросы Богу, Адриан?» Что 

это должно означать? Нам нужно обратиться к Священным 

Писаниям, и пусть Священные Писания разрешат эти споры, эти 

вопросы. Но это вопросы, которые нужно задавать, и если они 

заданы искренне, если они заданы с готовностью сердца: «Отец, Ты 

действительно такой? Ты бы действительно поступил так со 

Своими детьми?» 
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И затем мы добавляем к этому такие вещи, как в 15-ой главе 1-ой 

книге Царств: 

И сказал Самуил Саулу: Господь послал меня помазать тебя царём 

над народом Его, над Израилем; теперь послушай гласа 

Господа. Так говорит Господь Саваоф: вспомнил Я о том, что 

сделал Амалик Израилю, как он противостал ему на пути, когда он 

шёл из Египта; теперь иди и порази Амалика, и истреби всё, что у 

него; и не давай пощады ему, но предай смерти от мужа до жены, 

от отрока до грудного младенца, от вола до овцы, от верблюда до 

осла. 1Царств 15:1-3  

Каково словарное определение этого стиха? Геноцид. Сотрите их с 

лица земли.  

Теперь, если вы попытаетесь осмыслить этот стих. Мы говорим о 

400 годах спустя после того, как произошло это событие. То есть 

прошло уже несколько поколений. И ладно, мужчины 

[амаликитяне] были вовлечены в попытки убить израильтян, так 

что убийство мужчин мы в некотором роде можем понять. 

Наступил суд, исполнительная власть. Я бы, вероятно, смог это 

понять. А женщины? Ну, они поддерживают мужчин. А дальше - 

младенцы... Почему Бог велит убивать младенцев? Что они 

сделали? «Что ж, они вырастут такими же, как их родители, они 

просто сорняки. Просто уничтожьте их». Вот чему нас учили. 

Ну, сколько раз вы ходили в церковь, и пастор, услышав этот стих, 

говорил: «Ну, давайте теперь перейдём к следующему?» Не 

кажется ли вам, что нас немного «коротит» на этих стихах? 

Потому что они довольно сложные. Вы склонны пропускать их, и 

вам не хочется, чтобы это было слишком наглядным. И если вы 

замедлите съёмку и сделаете стоп-кадр, то у вас получится вполне 

здоровый мужчина с мечом, который собирается пронзить им 

маленького ребёнка… «Остановитесь! Даже не рисуйте эту 

картинку».  Но это то, во что мы верим. Не так ли? Неужели ваш 
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Бог так поступает, приказывает Своим детям пронзать мечами 

маленьких младенцев? Справедливо ли задавать такие вопросы? 

Должны ли мы задавать эти вопросы? Стоит задать вопрос: «Отче, 

это Ты?» 

И люди говорят: «Но ведь это написано чёрным по белому. 

Адриан, так повелел Бог. И, следовательно, так и должно быть”. И, 

конечно же, мы сталкиваемся с 14-й главой Евангелия от Иоанна и 

9-м стихом, и многим из нас знакомы эти слова: 

Иисус сказал ему: столько времени Я с вами, и ты не знаешь Меня, 

Филипп? Видевший Меня видел Отца; как же ты говоришь: 

«покажи нам Отца»? Иоанна 14:9 

Так что это приглашение для нас. «Филип, ты видел Меня в Моём 

служении. Ты был свидетелем всего, что Я делал в течение всего 

этого процесса, в своей жизни. Всё, что ты видел во Мне, в 

точности соответствует Моему Отцу». Итак, забивал ли Иисус до 

смерти каких-нибудь младенцев? Нет, Он этого не делал. Тогда это 

Его Отец? 

Итак, это те вопросы, которые мы должны задать, и это неудобные 

вопросы. И вот с какой трудностью я столкнулся, когда впервые 

начал изучать это: я обратился к Ветхому Завету, прочитал его 

чёрным по белому и просто сказал: «Что ж, Адриан, если ты 

собираешься быть честным с Писанием, то вот что оно говорит. 

Тебе просто нужно принять это, даже если ты этого не 

понимаешь. Если это для тебя загадка, просто прими это. Не 

задавай вопросов. Оставь это в покое.» 

Но существует цельность утверждений Иисуса с ключевыми 

словами Священных Писаний. Если Иисус говорит правду, вы 

должны согласовать эти истории в Ветхом Завете. Вы не можете 

просто оставить их изолированными. В противном случае вы 

позволяете Иисусу быть лжецом: Он не является полным 
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откровением Отца, Он – «приманка и подмена». Я покажу вам 

хорошую сторону Бога, а затем, когда Мы поймаем вас, Мы 

переключим вас на что-то другое.  

Поэтому мы должны смириться с этими вещами. И, конечно же, 

во 2-м Послании к Коринфянам 3:14 говорится о том, как нам 

следует на это смотреть. 

… а не так, как Моисей, который полагал покрывало на лицо своё, 

чтобы сыны Израилевы не взирали на конец преходящего. Но умы 

их ослеплены: ибо то же самое покрывало доныне остаётся 

неснятым при чтении Ветхого Завета, потому что оно снимается 

Христом. 2 Коринфянам 3:13,14 

И как же исчезает это покрывало? Что это значит? Это значит, что 

жизнь Иисуса на земле становится фильтром, через который мы 

можем проникнуть в суть Ветхого Завета. Именно об этом 

говорится в этом стихе. Возьмите жизнь Христа и поместите её в 

качестве фильтра поверх Ветхого Завета. И когда вы читаете 

Ветхий Завет, когда действия Бога (и это тот момент, на который 

мы обратили внимание), когда действия Бога похожи на действия 

Иисуса в Новом Завете, тогда Библия говорит нам, каков Бог. 

Когда действия Бога в Ветхом Завете не похожи на действия 

Иисуса в Новом Завете, Библия показывает нам, каковы мы. Это 

захватывающая герменевтика, которую большинство людей 

никогда не захотят принять.  

Собрание: Иисус – фильтр.  

П-р Адриан: Иисус - фильтр. И мы провели множество 

исследований в книгах, чтобы объяснить, почему это должно быть 

именно так. Если мы верим всему Писанию, если… 

Всё Писание богодухновенно и полезно для научения, для 

обличения, для исправления, для наставления в праведности, да 
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будет совершен Божий человек, ко всякому доброму делу 

приготовлен. 2 Тимофею 3:16,17  

...тогда мы должны взять всё. Многие люди говорят мне: «Адриан, 

но в Библии сказано…», а я отвечаю: «Нет, в том тексте сказано…». 

Ты должен сопоставить этот текст с этим текстом, с этим текстом, 

с этим текстом и со всеми текстами, которые затрагивают эту 

тему, и ты должен сделать всё, чтобы они гармонировали. И если 

вы не можете привести их в соответствие, у вас нет истины. Это и 

есть проверка. 

И это очень, очень, очень реальные вопросы. Сегодня вечером я 

хочу обратить ваше внимание на то, что в мире так много людей, 

которые хотят верить в Небесного Отца, который любит их. Они 

борются с грехом в своей жизни. Они борются с мусором, который 

накапливается в их головах, с чувством вины за то, что они 

совершили в прошлом. И когда они думают о Боге, который мог 

бы убить их или уничтожить, когда они думают о своей вине, они 

не могут совместить эти два понятия. Они пытаются примириться 

с Богом. И они продолжают впадать в те же зависимости и 

стереотипы поведения, что и в прошлом. Им нужно утешение. 

Некоторые люди выбирают «южное утешение» (алкоголь), они 

тянутся к бутылке, потому что Бог, о котором они читают в 

Священных Писаниях, слишком свят, слишком прекрасен, 

слишком велик и слишком возвышается над ними. Он 

действительно не понял бы их из-за их страданий, а они 

продолжают все портить и портить. «Я не могу прийти к Богу. 

Мне нужно утешение». 

И именно на этом я хочу остановиться сегодня вечером. И я 

полагаю, что презентацию мы могли бы назвать «Омут». Омут - 

это идолопоклонство. Что такое идолопоклонство? Поклонение 

ложному богу. Если вы верите в Бога, который не является Богом 

Писания, вы занимаетесь идолопоклонством. Вот в чём вопрос. 
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Либо Бог убивает людей, либо Он не убивает людей. Если Он не 

убивает людей, то вера в то, что Он убивает людей, является 

идолопоклонством.  

Собрание: Да не будет у вас других богов, как у всех других 

народов вокруг вас. 

П-р Адриан: Все остальные боги убивают людей. Это 

идолопоклонство. Конечно, мы должны быть справедливы, ведь 

всё иначе. Если Бог убивает людей, а мы говорим, что Он этого не 

делает, то мы находимся в идолопоклонстве. Мы должны 

разобраться со всех сторон. Но это тест, каким бы он ни был. 

Идолопоклонство тесно связано с утешением или ложным 

утешением, потому что, когда вы поклоняетесь ложному богу, вы, 

очевидно, впадаете в грех. А когда вы впадаете в грех, вам нужно 

утешение. Конечно, вам нужно покаяние, вам нужно прощение и 

всё такое прочее. Но если Бог, которому вы поклоняетесь, 

слишком жесток или угрожает вам, вы не побежите к Богу; вы 

будете искать другие формы утешения. И вот к чему я клоню: 

зависимость напрямую связана с идолопоклонством. Не так ли? 

Потому что зависимость - это способ поиска утешения там, где его 

искать не следует. Идолопоклонство всегда связано с зависимостью 

и поиском утешения. 

И мы можем назвать самые очевидные из них. Библия говорит: 

Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость 

житейская, не есть от Отца, но от мира сего. 1Иоанна 2:16  

Вот как это подводит итог. Но зависимость может быть от еды, от 

секса, от игр, от любого вида развлечения, от всего, на что вы 

тратите чрезмерное количество времени, чтобы… «Ты знаешь, мне 

просто нужно немного отвлечься. Мне просто нужно... Я просто не 

справляюсь с жизнью, и мне нужно… О, я посмотрю этот фильм». 

Испытывали ли вы эту зависимость; вы идете в кино и просто 
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смотрите фильм, все ваши проблемы и вы просто в фильме, вы 

главный герой, вы переживаете их.  

Собрание: Развлечение. Общение [с духами]. Программирование. 

П-р Адриан: Программирование. Программы и всё такое прочее. 

У вас когда-нибудь было такое ощущение в конце фильма, у вас 

когда-нибудь было такое ощущение? Вы не знаете, где находитесь. 

Вы не знаете, который час. Вы больше не знаете, что такое 

реальность, потому что фильм так сильно повлиял на вас, что вы 

думаете: «Где я?» А потом думаете: «О, я должен продолжать 

жить. Почему я не могу просто вернуться в кино? Вот если бы 

фильм продолжался…» Вот почему люди живут в виртуальной 

реальности благодаря «World of Warcraft», «Подземелью и 

драконам» и всем этим играм, где они могут жить в другой 

реальности, в другом мире и обретать другой опыт. 

Фильмы, еда, употребление в пищу продуктов, вызывающих 

выброс эндорфинов; вся еда, которая только даёт им ощущение 

утешения. И, конечно, сексуальность; кратковременный выброс 

гормонов, который заставит вас чувствовать себя прекрасно. 

Примите дозу дофамина, и тогда на несколько секунд вы 

почувствуете блаженство, а затем реальность вернётся к вам, и вы 

всё ещё будете там, где были, всё ещё под властью этого жестокого 

Бога. Такова взаимосвязь между идолопоклонством и 

зависимостью. 

Поэтому, когда вы чувствуете искушение, силу искушения, и это 

искушение продолжает преследовать вас, оно продолжает сбивать 

вас с толку и приводить к падению – в основе всего этого лежит 

идолопоклонство. Это разумное определение, если вы находите 

камень преткновения, что-то, к чему у вас есть склонность, что-то, 

что вы не можете преодолеть, в чём вы постоянно ищете 

утешения. 
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Что сказал Иисус? 

И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами 

вовек,…  Иоанна 14:16  

Не оставлю вас сиротами; приду к вам. Иоанна 14:18  

Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец 

милосердия и Бог всякого утешения,… 2 Коринфянам 1:3  

Бог всякого утешения! Бог - наш Утешитель, через Своего Сына, 

через Их Дух. Бог - наш Утешитель! И если Бог - наш Утешитель, и 

если в вас обитает Святой Дух, и вы ощущаете полноту радости и 

покоя, которые приходят от пребывания в гармонии и общении с 

Ними, то какое же место здесь может быть для зависимости? 

Зачем вам впадать в зависимость, если у вас есть полнота радости 

во Христе и всё такое прочее? Это разумная оценка?  

Когда вы находитесь в идолопоклонстве, у вас есть альтернативная 

реальность, место, где вам не нужно думать. Вы можете 

действовать и оставаться в своей ложной реальности. Неуловимая 

мечта. Это то место, где вы остаётесь, чтобы как-то продолжать 

функционировать; вы должны как-то продолжать 

функционировать. И я слышал истории о молодых людях, 

которые играли в игры по 80 часов подряд. Один из них даже 

умер, играя в эту игру. Вы об этом не слышали? 

Потому что не хочется возвращаться в реальность; потому что 

нереальность гораздо прекраснее и захватывающа, и у тебя 

больше власти, и ты обладаешь сверхспособностями. Ты можешь 

делать все эти поразительные вещи. И ты можешь поддерживать 

любые отношения, и ты можешь нарушать все заповеди Божьи; и 

это не имеет значения, в игре нет последствий. Ты можешь 

убивать, разрушать, насиловать, грабить и делать всё это в играх.  

Собрание: Перезагрузка.  
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П-р Адриан: Перезагрузка! Начни сначала. Никаких последствий. 

И всё это должно произойти, потому что если Бог - Бог всякого 

утешения, и если Иисус - Утешитель, если вы в Его объятиях, а Он 

обитает на лоне Отца, как сказано в Евангелии от Иоанна 1:18… 

Если Он пребывает на лоне Отца, а вы приняты в Возлюбленном, 

и, следовательно, вы находитесь на лоне Христа, на лоне Отца, 

зависимость не может иметь над вами власти. 

…ими ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, 

восстающее против познания Божия, и пленяем всякое 

помышление в послушание Христу,… 2 Коринфянам 10:5  

Но вы можете сделать это только тогда, когда поклоняетесь 

истинному Богу. В конечном счёте… В конечном счёте… Чтобы это 

произошло, вы должны получить от Него Духа.  

Это один из самых сложных вопросов, и сейчас я возвращаюсь к 

вопросу о ценности: как вы можете перейти от бесконечной 

ценности к её отсутствию? Как это может произойти? Если Бог 

вдруг может сказать: «Знаешь, ради блага вселенной…» И люди 

прибегают к теологии борьбы с раком, необходимо бороться с 

раком. Проблема с «теологией борьбы с раком» в том, что она не 

работает, потому что удаление рака у отдельного человека 

делается для того, чтобы спасти жизнь этого отдельного человека. 

Нигде врач не говорит: «У вас, сэр, рак, и я собираюсь прострелить 

вам голову, чтобы спасти вас». Это не имеет никакого смысла. Это 

безумие. Вы удаляете рак у человека, чтобы спасти его. Вы не 

избавите общество от рака, уничтожив часть общества. Аналогия 

уместна на всех уровнях, хотя совершенно очевидно, что за 

последние 3 года в «новом мировом порядке» появились люди, 

которые, очевидно, видят во многих из нас раковую опухоль и 

хотят исключить нас из общества. Это так? 

Собрание: Отменить общение. Если вам что–то не нравится, 

просто удалите это из Facebook или Twitter – браки, дома, друзей - 
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просто отмените это; отмените вашу связь; прекратите общение! 

До свидания! 

П-р Адриан: Да, отмените общение. Но вот в чём проблема. 

Очевидно, по нашей вере, и в Библии есть много текстов об этом: 

… ибо всем нам должно явиться пред судилище Христово, чтобы 

каждому получить соответственно тому, что он делал, живя в теле, 

— доброе или худое. 2 Коринфянам 5:10 

Выслушаем сущность всего: бойся Бога и заповеди Его соблюдай, 

потому что в этом всё для человека; ибо всякое дело Бог приведёт 

на суд, и всё тайное, хорошо ли оно, или худо. Екклесиаст 12:13,14  

Вы знаете эти тексты, по крайней мере, должны знать. Суд! Нам 

предстоит предстать перед судом, независимо от того, в деле мы 

или нет. Но затем, посреди всего этого, мы читаем этот текст, 

выделенный красным: слова Иисуса. Это текст, который вдруг 

выскакивает в 2018 году, о том, что ты оказываешься в нужном 

месте в нужное время, и этот текст врезается в твой мозг, и ты 

думаешь: «Ого, что это я только что прочитал?» Я знаю Библию с 

детства. До 2018 года я никогда не замечал его раньше. 

Ибо Отец и не судит никого… Иоанна 5:22 

Ни - ко - го! Что Ты сказал, Иисус? Ибо Отец и не судит никого. 

Давайте разберёмся, что означает слово «судить». Что означает 

слово «судить»? Итак, давайте обратимся к Словарю Стронга и 

посмотрим там. 

G2919: kree'-no (крино) 

Должным образом различать, то есть решать (мысленно или в 

судебном порядке); подразумевается: судить, осуждать, наказывать: 

- мстить, заключать, порицать, проклинать, постановлять, 

определять, рассматривать, судить, обращаться к закону, 

предписывать, подвергать сомнению, приговаривать, думать. 
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Иисус только что сказал, что наш Отец ничего этого не делает. Тут, 

должно быть, есть какой-то подвох. Я имею в виду, что это 

противоречит многим другим местам Писания. Но, конечно, есть 

продолжение: 

… но весь суд отдал Сыну,… Иоанна 5:22 

Итак, Иисус будет таким; мы все предстанем перед судилищем 

Христовым, и Иисус - тот, кто осудит их. Хорошо, давайте 

посмотрим. Иоанна 8:15.  

Собрание: В Евангелии от Иоанна 5:22 есть два однокоренных 

слова, обозначающих «судить»: «Отец и не судит никого [2919]» и 

«весь суд отдал [2920] Сыну». 

П-р Адриан: Хотите вернуться и посмотреть? Суд. Итак, у вас есть 

слова «krino/ крино» и «krisis/кризис» одного корня. 

G2920: kree'-sis (кризис) 

(Субъективно или объективно, за или против); в расширенном 

смысле - трибунал; косвенно - правосудие (в частности, 

божественный закон): обвинение, осуждение, проклятие, 

судилище. 

Итак, всё обвинение, осуждение, проклятие и судилище были 

отданы в руки Иисуса.  

Теперь давайте пройдём немного дальше; в Евангелии от Иоанна 

8:15 сказано: 

Вы судите [G2919] по плоти; Я не сужу [G2919] никого. Иоанна 8:15  

Снова [G2919] – krino/крино. 

И вот, когда я читаю этот стих, я думаю: «Подожди, это не имеет 

никакого смысла». «Я не сужу никого». Что нам делать с этими 
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текстами? Это условно? Есть ли здесь примечание к этому, что в 

определённых контекстах это относится к тому, что Он никого не 

судит? Он говорит: «Мой Отец не судит никого, но передал весь 

суд Сыну». Он говорит: «Я не сужу никого». Но затем Он говорит: 

«А если и сужу Я...» О чём ты говоришь, Иисус? 

А если и сужу Я, то суд Мой истинен, потому что Я не один, но Я и 

Отец, пославший Меня. А и в законе вашем написано, что двух 

человек свидетельство истинно. Я Сам свидетельствую о Себе, и 

свидетельствует о Мне Отец, пославший Меня. Иоанна 8:16-18 

Итак, каков контекст, в котором Он говорит: «А если и сужу Я…»? 

Он судит исходя из Своей собственной идентичности и того, кем 

Он является как Сын живого Бога. «И если Я действительно 

считаю Себя Сыном живого Бога, Я не одинок. Мой Отец со Мной. 

Вы судите по плоти. Я никого не сужу. Но что касается Моей 

личности и того, кто Я есть, Я сужу, потому что так сказал Мне 

Мой Отец.» 

Итак, суд и осуждение. Отец говорит, что Он никого не осуждает, 

никого не судит, а Сын говорит, что Он никого не судит и не 

осуждает. Но как же тогда суд переходит к Сыну? Вот как это 

происходит. 

И если кто услышит Мои слова и не поверит, Я не сужу его,…  

Вот снова: Я не сужу его. 

… ибо Я пришёл не судить мир, но спасти мир.  

Это правда? 

Отвергающий Меня и не принимающий слов Моих имеет судью 

себе:…  

Итак, вот оно! Вот как это работает. 
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… слово, которое Я говорил, оно будет судить его в последний день. 

Иоанна 12:47,48  

Итак, как это работает? Как то, что Иисус никого не судит, 

сочетается с тем, что «слово, которое Я говорил, оно будет судить 

его в последний день»? Как нам примирить эти два очевидных 

противоречия? Ну, одно очевидное противоречие в двух частях.  

Слово Божье подобно мечу обоюдоострому. Итак, когда вы 

подойдёте и прочтёте 5-ю главу Евангелия от Матфея, посмотрите 

на слова Иисуса, прочтите эти слова: 

Вы слышали, что сказано: «око за око и зуб за зуб». А Я говорю вам: 

не противься злому. Но кто ударит тебя в правую щёку твою, 

обрати к нему и другую; и кто захочет судиться с тобою и взять у 

тебя рубашку, отдай ему и верхнюю одежду; и кто принудит тебя 

идти с ним одно поприще, иди с ним два. Матфея 5:38-41 

Мы все уже прочитали эти слова, и когда мы увидим Иисуса во 

славе, эти слова обличат нас. Они будут судить нас. Не так ли? Нас 

судит слово, которое Он изрёк. Но как Слово судит нас? Об этом 

говорится в 8-й главе Евангелия от Иоанна. 

… сказали Ему: Учитель! эта женщина взята в прелюбодеянии; а 

Моисей в законе заповедал нам побивать таких камнями: Ты что 

скажешь? Говорили же это, искушая Его, чтобы найти что-нибудь к 

обвинению Его. Но Иисус, наклонившись низко, писал перстом на 

земле, не обращая на них внимания. Когда же продолжали 

спрашивать Его, Он, восклонившись, сказал им: кто из вас без 

греха, первый брось на неё камень. И опять, наклонившись низко, 

писал на земле. Евангелие от Иоанна 8:4-8  

Что Он пишет на земле? Теперь внимательно прочтите слова 

Писания, потому что мы не хотим говорить. «Хорошо, Том, Я хочу 

кое-что сказать о тебе. (И Он начинает записывать.)» Это то, что 
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делал Иисус? Когда кто-то так пишет… Потому что в следующем 

стихе говорится: 

Они же, услышав то и будучи обличаемы совестью,… Иоанна 8:9 

Таким образом, слово, которое было записано, не было прямым 

нападением на человека. Оно было записано таким образом, что, 

когда человек прочитал его, он сам обличил себя за сказанные 

слова. И, насколько я понимаю, Иисус просто записывал из Торы 

те грехи, которые они совершали. Итак, когда они увидели, что всё 

это записано, Дух Божий обличил их, именно их собственная 

совесть осудила их. Хорошо? Таким образом весь суд отдаётся 

Сыну. Слово, Тора. Это слово имеет силу обличать нас Духом, но 

мы сами себя осуждаем. 

В любой момент, когда Слово Божье обличает нас, мы можем 

припасть к ногам нашего Спасителя и просить прощения и 

просить о Его милости. Потому что в Псалмах снова и снова 

говорится: «О, возблагодарите Господа за милость Его, ибо 

милость Его – Олам». Она - навсегда! 

Собрание: Почему они не взяли с собой этого парня? 

П-р Адриан: Жаль, что они не взяли с собой этого парня, потому 

что его тоже можно было бы простить.  

Собрание: Для этого нужны двое! 

П-р Адриан: Для того, чтобы танцевать танго, нужны двое! Но кто, 

в конечном счёте, выиграл от сделки? Она выиграла. Таким 

образом, даже фарисеи, в своих попытках уничтожить Иисуса, в 

конечном итоге помогли спасти эту женщину и даровать ей 

вечную жизнь. Бог благ. 

Притом знаем, что любящим Бога, призванным по Его изволению, 

всё содействует ко благу. Римлянам 8:28 
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П-р Адриан: Призванные? Она призвана. Значит, если бы этого 

человека привели, у него была бы такая возможность. Эти люди, 

когда Иисус писал Тору на земле, они могли бы сказать: «О, 

извините, леди, не могли бы вы подвинуться? Нам нужно 

преклонить колени. Нам нужно покаяться и исповедать свой 

грех». Они могли бы это сделать. Их совесть могла бы побудить их 

преклонить колени, покаяться и признаться в содеянном зле. Но 

вместо этого они ударили молотком по столу и сказали: 

«Приговор – виновен». И они ушли, приговорив себя к смерти.  

И это плод того, что происходит с грешником, как мы видим в 

главе 4 книги Бытия, в стихе 13, где говорится: 

И сказал Каин Господу [когда он был обличён словом Божьим]: 

наказание моё больше, нежели снести можно;… Бытие 4:13  

Но мы читаем между строк: «Моё беззаконие больше, чем может 

быть прощено». Вы можете прочитать это в Септуагинте [LXX]. А 

вот английский перевод Септуагинты, греческого Ветхого Завета: 

И сказал Каин Господу Богу: слишком велико преступление моё, 

чтобы я был прощён. (Бытие 4:13, LXX) 

«Я приговариваю себя к смерти в свете Слова Божьего». И это 

именно то, о чём говорится во 2-й главе Послания к Римлянам. 

… ибо когда язычники, не имеющие закона, по природе законное 

делают, то, не имея закона, они сами себе закон:… Римлянам 2:14  

О, Павел, иногда тебя трудно понять. Что он говорит? 

… они показывают, что дело закона у них написано в сердцах, о 

чём свидетельствует совесть их и мысли их, то обвиняющие, то 

оправдывающие одна другую,… Римлянам 2:15  

Позвольте мне привести вам ещё один перевод этого. Это 

довольно интересно. Мне нравится этот перевод. 
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Они показывают, что закон Божий написан в их сердцах, поскольку 

их собственная совесть и мысли либо обвиняют их, либо говорят, 

что они поступают правильно. (Римлянам 2:15, Новый Буквальный 

Перевод) 

Теперь вы понимаете? Их совесть! Совесть была сердцем веры 

Мартина Лютера. У него была доктрина на латыни, которая 

называлась «Quorum Deo» – «Всегда в присутствии Бога». Каждое 

действие, которое он совершал, всегда совершалось в присутствии 

Бога, и его совесть либо обвиняла его, либо осуждала его в 

присутствии Бога. И вот почему он сказал в тот знаменитый день: 

«Вот я стою здесь, я не могу поступить иначе. Идти против совести 

неправильно и небезопасно.» Ваша совесть - это единственное, что 

у вас есть, что может спасти вас от проклятия. В словах Мартина 

Лютера так много правды. Вы сами себе судья.  

И в этом переводе он говорит вам: 

Они показывают, что закон Божий написан в их сердцах, поскольку 

их собственная совесть и мысли либо обвиняют их, либо говорят, 

что они поступают правильно. (Римлянам 2:15, Новый Буквальный 

Перевод) 

Обвиняет ли вас иногда ваша совесть? Оправдывает ли она вас 

иногда? На каком основании она вас оправдывает? Когда вы 

чувствуете осуждение, вам нужно что-то сделать с этим чувством 

вины. Вы должны как-то заглушить этот голос в своей голове. Вы 

должны остановить его.  

У подножия Креста грешник обретает милосердие. «О, Господи, я 

поступил неправильно. Прости меня, я молю, пожалуйста. Я верю 

и принимаю Твоё прощение. Во имя Иисуса». Совесть очищена. 

Христос снял бремя с грешника. Человек встаёт на ноги и снова 

становится свободным человеком, а не рабом греха. Вот способ 

освободиться от своей обвиняющей совести. 
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Другой способ освободиться от своей совести - это употреблять 

алкоголь, чтобы заглушить голос, принимать наркотики, вести 

аморальный образ жизни, делать всё возможное, чтобы просто 

заглушить эту совесть. И это никогда не сработает. А этот голос 

взывает к тебе: «Дитя Моё, дитя Моё, приди ко Мне. Иди ко Мне. Я 

готов простить тебя. Просто попроси Меня, и Я прощу тебя». Но 

человек отворачивается, отворачивается, отворачивается, и сердце 

становится всё твёрже, и твёрже, и твёрже, и твёрже, и твёрже, 

пока не потеряет всякое чувство сострадания к себе или к любому 

другому человеческому существу, пока он не станет самой опасной 

личностью, какую только можно вообразить, из-за ожесточения 

сердца.  

И мы видим в стихе 16: 

И вот весть, которую я провозглашаю: приближается день, когда 

Бог через Иисуса Христа будет судить тайную жизнь каждого 

человека. (Римлянам 2:16, Новый Буквальный Перевод) 

Как Бог, через Иисуса Христа, судит тайную жизнь каждого 

человека в контексте стиха 15? Потому что тогда их тайная жизнь 

противопоставляется личности Иисуса Христа во всей Его славе. И 

тогда нам всем придётся каким-то образом примирить нашу 

греховную жизнь с чистотой и славой Его характера. Как вы 

собираетесь это сделать? Это нормально - верить в любовь и 

всепрощение Иисуса, когда вы прячетесь в своей греховной жизни. 

Но когда ты в полном сиянии славы, Божьей благости и 

праведности, спрятаться негде. Спрятаться негде! Полное 

ощущение вины, чувство вины давит на вас с такой силой! И вот 

почему, как сказано в шестой печати в главе 6 Откровения: 

И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и 

сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в 

ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и 

сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца; 
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ибо пришёл великий день гнева Его, и кто может устоять? 

Откровение 6:15-17  

Что такое гнев Агнца? Всё дело в этих умоляющих глазах. 

Издали явился мне Господь и сказал: любовью вечною Я возлюбил 

тебя и потому простёр к тебе благоволение… Иеремия 31:3  

Я привлёк тебя к Себе, но ты не захотел. 

Иерусалим, Иерусалим, избивающий пророков и камнями 

побивающий посланных к тебе! сколько раз хотел Я собрать детей 

твоих, как птица собирает птенцов своих под крылья, и вы не 

захотели! Се, оставляется вам дом ваш пуст. Матфея 23:37,38 

И тогда будет плач и скрежет зубов. «Я отвернулся от славы» - вот 

как происходит суд. Вот как происходит суд. Потому что Иисус 

говорит: «Как вы судите других, так вы будете судить и себя». 

Перейдём к началу главы 2 послания к Римлянам. О чём здесь 

говорится? 

Вы думаете, что можете осуждать таких людей, но вы такие же 

плохие, и вам нет оправдания! Когда вы говорите, что они порочны 

и должны быть наказаны, вы осуждаете себя, потому что вы, 

осуждающие других, делаете то же самое. (Римлянам 2:1, Новый 

Буквальный Перевод) 

Вы слышали?  

Когда вы поклоняетесь ложному Богу, вам нужны злые люди во 

искупление ваших грехов, потому что вы лучше их, потому что вы 

ходите в церковь, читаете Библию, молитесь; и вам нужно иметь 

возможность сравнивать себя с другими людьми, которые этого не 

делают, которые порочны и злы. Вы можете сосредоточиться на их 

грехах и осудить их за всю грязь и мерзость; вы можете сколько 

угодно рассуждать о «пицца-гейт/воротах пиццы»: «Эти люди 
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прокляты, и они умрут, и я чувствую себя лучше, потому что 

никогда бы не сделал ничего подобного». Знаете ли вы себя?  

Лукаво сердце человеческое более всего и крайне испорчено; кто 

узнает его? Иеремия 17:9 

Думаем ли мы, что мы лучше? Это то, что делают люди; они 

проявляют праведность, обвиняя в педофилии другого мужчину 

или женщину. Ты обвиняешь их в этом, и тогда ты внезапно 

становишься праведным - святым по сравнению с ними. Ты лучше, 

чем они. Праведный гнев. Даже в тюремных камерах, когда 

педофил попадает в камеру, и они знают, что он педофил, что 

другие заключенные делают с педофилом? Они избивают его. 

Праведность… Получение искупления…. Педофилы у подножия 

дерева: «Мы можем побить его, потому что мы никогда бы не 

сделали такой мерзости». 

У меня был друг, дочь которого работала проституткой на Кингс-

Кросс. Он приходил навестить свою дочь, и она говорила своему 

отцу: «Знаешь, папа, мы проститутки высшего класса. Мы не 

такие, как те проститутки, которые там, в низших слоях общества. 

Мы лучшие проститутки, чем они». Как это работает? Всегда 

должен быть кто-то хуже тебя. Обман! Суд! Ты можешь думать, 

что можешь осуждать таких людей, но ты такой же плохой. «Не я, 

Господи, не я». Когда ты говоришь, что они злые и должны быть 

наказаны, ты осуждаешь себя. Потому что Иисус сказал: 

Не судите, да не судимы будете, ибо каким судом 

судите, таким будете судимы;…  Матфея 7:1,2 

И это одна из самых трудных вещей, которые я нахожу в своей 

жизни: не осуждать других людей за то, что они делают - право 

всего христианства. Некоторые люди возлагают все свои надежды 

на Q-ANON и собираются спасти Америку. Дональд Трамп спасёт 

нас, он Христос, Сын Божий. Вы видели эту книгу? Она должна 
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была выйти в Южной Африке, не так ли? Q-ANON (теория 

заговора) собирается спасти нас! И они готовятся; они 

воодушевлены; они знают, что такое «пицца-гейт» (теория 

заговора), и они собираются «расчистить болото». Они 

собираются всё это вычистить. Праведный гнев. Осудите этих 

педофилов, этих грязных подонков, которые прилетают на 

частный остров Эпштейна на своих частных самолётах и 

занимаются всевозможными видами блуда. Они собираются 

сжечь их всех. 

Собрание: Вы знаете, что говорят: «Нас легион, нас много. И мы 

никого не прощаем». 

П-р Адриан: У вас есть Аноним: «Мы не прощаем. Мы не 

забываем». Вы видели это? Аноним. Кто такой Аноним? Ну, мы не 

знаем, они анонимны. Но в этом есть что-то особенное: «Мы не 

прощаем. Мы не забываем. Мы следуем за вами. Мы доберёмся до 

вас». И это вызов.  

Иакова, глава 4, стих 11, предостерегает нас: 

Не злословьте друг друга, дорогие братья и сёстры. Если вы 

критикуете и судите друг друга, то вы критикуете и осуждаете 

закон Божий… (Иакова 4:11, Новый Буквальный Перевод) 

Когда мы критикуем закон Божий и осуждаем его, мы действуем 

как судьи закона Божьего и выносим приговор и осуждение 

другим людям. Что это за дух? Дух антихриста. Христос - 

единственный, кто имеет право судить, и что Он сказал женщине, 

уличённой в прелюбодеянии, пойманной с поличным? 

«…Женщина! где твои обвинители? никто не осудил тебя? Она 

отвечала: никто, Господи. Иисус сказал ей: и Я не осуждаю тебя; 

иди и впредь не греши. (Иоанна 8:10-11). Это Праведный Судья, 

единственный, кто имеет право судить, кто может читать в 

человеческом сердце; Он говорит: «И Я не осуждаю тебя». 
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...Но ваша задача - подчиняться закону, а не судить, применим ли 

он к вам. Только Бог, который дал закон, является Судьёй. Только 

Он имеет власть спасать или губить. Так какое право вы имеете 

судить своего ближнего? (Иакова 4:11-12, Новый Буквальный 

Перевод) 

Мы не будем вдаваться во все подробности этой части текста. Не 

судите.  

Один текст... И мне нужно осветить эту область, потому что, на 

мой взгляд, изучая книги Даниила и Откровения, я сказал: «Но 

Даниил в главе 7 имеет видение: «И воссел Ветхий днями, … судьи 

сели, и раскрылись книги…» И вот Ты здесь, Господи, с 

открытыми книгами. И разве не Ты судья, и разве не Ты тот, кто 

обрекает людей на вечные муки? Разве это не Ты?» Даниил, глава 

7. 

Видел я, наконец, что поставлены были престолы, и воссел Ветхий 

днями; одеяние на Нём было бело, как снег, и волосы главы Его — 

как чистая волна; престол Его — как пламя огня, колёса Его — 

пылающий огонь. Огненная река выходила и проходила пред Ним; 

тысячи тысяч служили Ему, и тьмы тем предстояли пред Ним; 

судьи сели, и раскрылись книги. Даниил 7:9,10 

И это потому, что как раз перед этим у нас малый рог, который 

готов судить, убивать, разрушать, а затем внезапно мы перешли к 

сцене суда. И далее говорится, стих 11: 

Видел я тогда, что за изречение высокомерных слов, какие говорил 

рог, зверь был убит в глазах моих, и тело его сокрушено и предано 

на сожжение огню. И у прочих зверей отнята власть их, и 

продолжение жизни дано им только на время и на срок. Даниил 

7:11,12  

Итак, в этом коротком отрывке о суде, где книги раскрыты, и все 

записи о людях выложены, говорит ли когда-нибудь Иегова в этих 
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стихах, говорит ли Он что-нибудь? Он не произносит ни слова. Он 

просто сидит там. Его характер раскрыт. И когда Он читает книги, 

что на самом деле происходит на суде? Что стало причиной 

уничтожения в стихе 11? Что стало причиной уничтожения 

малого рога? О чём там говорится? 

Видел я тогда, что за изречение высокомерных слов, какие говорил 

рог, зверь был убит в глазах моих, и тело его сокрушено и предано 

на сожжение огню. Даниил 7:11  

Что стало причиной уничтожения малого рога? Его собственные 

слова. И вот здесь мы видим, как сказано в Псалме 9:17: 

Познан был Господь по суду, который Он совершил; нечестивый 

уловлен делами рук своих. Псалом 9:17  

И как сказано в Псалме 33: 

Убьёт грешника зло… Псалом 33:22: 

Кто же это уничтожил малый рог? Сам себя. У нас есть сценарий о 

том, как малый рог был уничтожен в 1798 году. Власть малого рога, 

олицетворяющая папскую власть. Кто сверг папу с престола? Была 

ли это молния с небес, которая поразила его, убила и повергла на 

землю? Короли земли, французы, генерал Бертье, генерал 

гугенотов. У Наполеона было чувство юмора. В отместку за 

Варфоломеевскую резню в 1532 году, Наполеон изучил его 

историю и послал его взять в плен папу римского. 

Из-за того, что малый рог произнёс эти слова, он был взят в плен, а 

папские владения на некоторое время оказались в подчинении. Но 

затем, конечно, Наполеон восстановил папу в 1801 году, потому 

что им нужен был какой-то духовный лидер, а остальное уже 

история. 
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Но мы хотим подчеркнуть, что нечестивый попадает в ловушку, 

созданную его собственными руками. Итак, не наш Отец выносит 

приговор. Если вы не читали книгу «Как вы судите», я рассказываю 

об этом более подробно в этой книге, где говорится, откуда 

берётся осуждение. Оно исходит от Адама. Римлянам 5:16, где 

говорится, что суд пришёл в мир через одного человека. Это 

произошло от Адама. Как Адам осудил Бога? 

Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я 

ел. Бытие 3:12  

Вот откуда взялись суд и осуждение, они исходили не от Бога.  

Итак, я обращаю ваше внимание на то, что, когда я читал 

Даниила, главу 7, стих 10, я сказал: «Господь, но Ты сидишь на 

престоле». И затем Он показал мне: «Я не произнёс ни слова на 

суде, Адриан. Книги были просто открыты. И действия малого 

рога сами осудили его». Это наши собственные действия обличают 

нас. Мы осуждены нашей собственной совестью. И это то, что 

судит и осуждает нас. 

И тогда ко мне пришла мысль: «Адриан. Всё это время, читая 7-ю 

главу книги Даниила, ты думал, что Я в целом такой же, как ты 

сам (Псалом 49:21). Ты судишь, осуждаешь мужчин и женщин. Ты 

постоянно наблюдаешь за другими людьми, оцениваешь их, 

присматриваешься к ним и просчитываешь угрозу или 

возможность». Так работает человеческий разум. Вы за меня или 

против меня? Вы за меня или за моих врагов? Угроза? 

Возможность? Только так человечество выживает. Вы высасываете 

возможности и обезглавливаете угрозы. Вот как это происходит в 

жизни, если ты хочешь подняться по служебной лестнице.  

И вот, я смотрю на это изображение Бога. И мой Небесный Отец 

открывает мне: «Ты видишь Меня на престоле, Адриан. Ты 
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наложил своё лицо на Моё. Ты думал, что Я такой же, как ты». И, 

как мы говорили всю неделю: 

Мои мысли — не ваши мысли, ни ваши пути — пути Мои, говорит 

Господь. Исаия 55:8  

«Я не сужу так, как вы. Я не осуждаю так, как вы». Зло убьёт 

нечестивого. Включает ли это сатану?  

Собрание: Любовь не ведёт запись ошибок. 

П-р Адриан: Любовь не ведёт запись ошибок. Люди говорят, что 

Бог собирается сжечь сатану в огне. Огонь сойдёт на сатану и 

поглотит его. Это не то, что я прочитал в своей Библии. Я читал, 

что огонь выйдет из среды сатаны. Иезекииль 28:18. Он выйдет из 

среды него и поглотит его. И Малахия 4:1-3, «…они будут прахом 

под стопами ног ваших». И, конечно же, «…смерть и ад 

повержены в озеро огненное» (Откровение 20:14). Сегодня мы не 

будем вдаваться во всё это. 

Но это то, что я хочу сказать всем нам сегодня вечером. Если то, 

что я вам рассказал, верно (а мы лишь мельком взглянули на это, и 

у нас есть книги и материалы по этому поводу), что наш Отец, на 

самом деле, не судит и не осуждает, то каждый раз, когда мы 

осуждаем и судим других людей, на самом деле мы вовлечены в 

идолопоклонство. А если мы вовлечены в идолопоклонство, 

возможно, мы ищем утешения в зависимости. Это водоворот. Это 

омут. Искушения, пагубные привычки, мысли, которые приходят 

нам в голову, желание утешения и стремление к этим вещам 

происходят от идолопоклонства. И я хочу вам сказать, что 

осуждение других людей означает, что вы поклоняетесь Богу 

осуждения.  
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Все в здании парламента поклоняются Богу суда, не так ли? Разве 

они не судят и не осуждают друг друга? Они поклоняются Богу 

суда, осуждения. 

И это испытание для всех нас. И это доказательство связи между 

идолопоклонством и зависимостью, и я связал это с тем, что мы 

рассмотрели вчера вечером. Библия говорит, что если мужчина 

смотрит на женщину с вожделением, он совершает 

прелюбодеяние в своём сердце. Прелюбодеяние, вожделение к 

женщине, может стать пагубной привычкой в человеческом 

сознании. Но это связано с идолопоклонством. Если вы, мужчины, 

боретесь с этим вопросом, возможно, вы поклоняетесь ложному 

Богу; и этот ложный Бог проявляется в вашем осуждении других 

людей. И если женщины судят и осуждают других людей, и им 

нужно утешение, и им нужна поддержка, им нужен мужчина в их 

жизни, они будут вести себя, одеваться, выглядеть так, чтобы 

привлечь противоположный пол или тот же самый пол. В наши 

дни это не имеет значения, не так ли? У них есть зависимость. У 

них есть потребность. У них есть потребность быть богиней, чтобы 

привлечь мужчину; потому что они не могут получить утешение 

от своего Бога, который собирается осудить и уничтожить их, 

поэтому они должны найти утешение в мужчине. И когда они так 

одеваются и так себя ведут, когда они стремятся привлечь 

внимание мужчины таким образом… Что в этом удивительного, 

так это то, что мужчина, которого они привлекают, неизменно 

оказывается тем, кто их разрушает. Они попадают в объятия 

именно того, чего так боялись. Вот в чём проблема. 

И это тот омут, о котором я говорил вам, если мы будем честны с 

мыслями, которые крутятся у нас в голове, и с тем, как мы 

действуем в своих желаниях близости, утешения и просто быть с 

кем-то рядом. Бог этого мира играет нашими жизнями, и пока мы 

продолжаем осуждать других людей и стремиться к их 



152 
 

уничтожению, мы никогда не избавимся от своей зависимости 

утешения. Из этого нет выхода. Из этого абсолютно нет выхода. 

И именно поэтому говорится для любого мужчины и любой 

женщины, что когда при взгляде на женщину возникает 

вожделение к ней, вы совершаете прелюбодеяние. Что ж, в Торе 

сказано, что за прелюбодеяние вас следует побить камнями до 

смерти. И, конечно, чьё это решение? Это преподносится как 

Божий суд. Или же Бог показывает нам, как мы могли бы 

действовать и справляться с подобными вещами? В любом случае, 

это не имеет значения, смертный приговор заключён в нас самих. 

И в своей собственной жизни я обнаружил, что полностью 

пристрастился к осуждению. Я не могу остановиться. Время 

исповеди, групповой исповеди… Я пытаюсь остановиться. В 

последние 4 года я был глубоко убеждён в этом, но не могу 

остановиться. И поскольку я не могу остановиться, я поддаюсь 

искушению к зависимости и утешению, к стремлению к этим 

вещам, и это тот водоворот, который просто продолжает 

вращаться, и вращается, и вращается. Когда я раньше поклонялся 

Богу осуждения, я не был так осуждён своей греховностью. На 

самом деле, из-за того, что я поклонялся Богу осуждения, я просто 

осуждал других людей и сосредотачивался на других людях, 

которые были более грешными, чем я, и я закрывал глаза на свои 

собственные грехи и говорил, что я богат, и разбогател, и я ни в 

чём не нуждаюсь. А в моём случае всё было очень, очень просто, 

потому что я крестил сотни людей, я написал множество книг, я 

объездил весь мир, я молюсь Богу. Друзья, большинство из вас не 

имеют ничего против меня? 

Собрание: (Смех).  

П-р Адриан: Я там, наверху. (Смех.) Но Бог, который не судит и не 

порицает… И у меня проблемы. Я имею в виду, что сейчас все 

прежние вещи ничего не значат. Они совершенно бессмысленны. 
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И именно поэтому так много людей абсолютно враждебно 

относятся к идее Бога, который не судит и не осуждает. Потому 

что, как только вы достигнете такого уровня веры в Бога, который 

не судит и не осуждает, есть только один способ спастись: только 

верой, а не делами, не сравнивая себя с другими людьми. Выхода 

нет. 

А человеческое сердце упрямо, и оно с трудом умирает, вот 

почему мы воздвигаем этих ложных богов. Вот почему мы верим в 

этого жестокого Бога; даже спустя 2000 лет христианской истории 

мы, кажется, не ближе к истине, чем во времена Иисуса. Осуждая 

других людей, мы стремимся к разрушению и смерти других 

людей и попадаем в ловушку своих пагубных привычек. Сегодня 

всё намного хуже, чем было во времена Содома и Гоморры. 

Намного хуже. Что ж, возможно, Новый мировой порядок 

частично решит эту проблему, уничтожив треть населения земли, 

и немного сократит масштабы греховности. 

Поэтому я обращаюсь к вам с призывом: изучите это, мысленно 

обличите себя, будьте верийцами и посмотрите, так ли это на 

самом деле. Прав ли Иисус? «Мой Отец и не судит никого». Как 

сказал Павел в Коринфянам 1:13, наш Бог не ведёт никаких 

записей, не ведёт инвентаризации зла. А ты ведёшь 

инвентаризацию зла? У тебя есть список того, что другие люди 

сделали тебе? Будь осторожен с этим, братишка.  

Собрание: Всё гораздо хуже. У меня есть список того, что я сделал. 

П-р Адриан: Как долго вы можете молиться в присутствии Бога, 

когда чувствуете вину на своей душе? «Доброе утро, Господь. Как 

Ты? Ну, я сегодня занят, извини, у меня нет времени поговорить. 

Поговорим позже. Я люблю Тебя». (Смех.) 

Собрание: Вы как будто женаты. (Смех.) 
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П-р Адриан: О! Ух ты! Как будто вы женаты. Я действительно 

люблю Тебя, Господи. Я действительно люблю Тебя. Это 

испытание (связующее звено между зависимостью и 

идолопоклонством): водоворот… суд... 

Не судите, да не судимы будете,… Матфея 7:1 

И это то, что мы видим в притче о блудном сыне. В этой притче 

младший сын осуждает своего отца так: «Я не могу находиться в 

твоём присутствии. Отдай мне моё наследство. Лучше бы ты умер. 

Отдай его мне сейчас». Он осуждал своего отца. А потом, когда 

сын возвращается, отец не осуждает его, например, так: «Ты, 

неблагодарный негодяй, убирайся прочь от меня, ты не получишь 

от меня ни пенни». Нет, он даёт ему. Он не бросает ему вызов. Он 

не делает ничего такого, он просто даёт ему. 

Сын уходит и растрачивает всё это впустую. Затем он 

возвращается. «Ты, расточитель, хочешь вернуться сюда после 

того, как истратил половину моего наследства? Что ты здесь 

делаешь? Убирайся из моей жизни. Оставь меня в покое. Ты - 

пустое место.» 

Затем старший сын видит, что отец прощает его и возвращает в 

дом. И старший сын принимает участие в судебном процессе. 

«Это твой сын! Ты принимаешь его обратно в дом? Ты просто 

прощаешь его? А мне ты даже не позволил повеселиться с моими 

друзьями.» 

И в том-то и дело, что оба сына судят и осуждают, но отец не 

осуждает ни одного из них. И это отражает всю человеческую 

расу. Те, которые стремятся исполнять волю своего Отца и не 

уходят в мир; они остаются, они ведут религиозную жизнь, они 

трудятся для своего Отца, они делают всё возможное, чтобы быть 

хорошими. А есть другая половина населения земли: они выходят 
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в мир, всё разрушают и вносят в свою жизнь полный беспорядок. 

Это представляет весь мир. Они обе осуждают, но Отец - нет. 

Когда я увидел это в первый раз, я подумал: «О, отец не осуждал 

ни одного из своих сыновей. Они оба были такими же грязными, 

как и все остальные». Он заботился о них обоих: «Сын мой, всё, что 

у меня есть, принадлежит тебе. Приходи, давайте повеселимся по 

этому поводу, твой брат был мёртв, но теперь он жив». 

Собрание: Он рассудил, что они оба достойны любви. 

П-р Адриан: Он счёл, что они оба достойны любви, потому что 

они были его сыновьями. Потому что ценность, которую он в них 

вкладывал, никогда не могла быть разрушена. Я хочу быть 

похожим на этого отца. Проблема в том, что, когда я так смотрю 

на такого отца, это невозможно; я не могу этого сделать. Для меня 

это невозможно. Итак, «Когда умножился грех, стала 

преизобиловать благодать» (Рим 5:20). 

Дух Божий убеждает меня: Адриан, всё это Я дам тебе даром в 

Моём Сыне. «Христос в вас, упование славы». (Кол 1:27). Я изолью 

это на тебя. Я дам это тебе «без серебра и без платы» (Ис 55:1). - 

«Но я недостоин этого. Зачем Тебе давать это мне?» - «Если не 

будешь просить, не получишь». Я хочу, чтобы Дух Божий никого 

не судил и не порицал; чтобы я мог освободиться от своей 

зависимости от утешения и чтобы мой разум был ясен. Я могу 

быть чист сердцем и могу вернуться домой к своему Небесному 

Отцу. 

Это Евангелие, как я его понимаю, как открыл его мне мой Отец. И 

вот, сегодня, я сказал: «Отец, Ты знаешь, что я несчастен, и жалок, 

и нищ, и слеп, и наг. Я порочный человек до мозга костей». -

«Пастор Адриан, как ты можешь говорить такие вещи? Я думал, 

ты благочестивый человек». Хотел бы кто-нибудь из нас 

поменяться разумом с другим и пожить в его разуме 24 часа, а 
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затем вернуться и сказать: «О, я тебя знаю». - «И я тебя знаю». Мы 

сделаны из одного теста, у нас одинаковые взгляды на борьбу, 

одинаковые сложности, те же проблемы. 

Итак, это свет, который озарит землю своей славой. Верьте словам 

Иисуса. «Ибо Отец и не судит никого» (Иоанна 5:22). «Славьте 

Господа, ибо вовек милость Его». Это заканчивается только для 

тех, кто верит, что это заканчивается. Именно тогда «Ангел 

милосердия» складывает свои крылья, потому что грешник сказал, 

как сказал Каин: «Беззаконие моё больше, чем может быть 

прощено» (Быт 4:13).  

Тони: «Верую, Господи! помоги моему неверию» (Марка 9:24). 

П-р Адриан: Господи, я верю! Я с тобой, Тони. Я верю в это, но 

почему-то какая-то часть меня хочет «вмешаться» и как бы 

получить немного похвалы по ходу дела и сказать, что я что-то 

сделал, чтобы получить это. С Богом, который осуждал и 

разрушал, я пребывал в иллюзии, что смогу каким-то образом 

добиться своего. Но этот Бог, который не разрушает и не 

осуждает… Нет, я никогда не смогу стать таким, разве что это 

будет дано мне в качестве бесплатного дара. Другого пути нет.  

Как там написано? «Higgaion, Selah/Хиггайон, Села». 

Поразмышляйте над этими вещами и сделайте паузу. Давайте 

помолимся. 

 

Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Дорогой Небесный Отец, я знаю, что для некоторых 

слушателей сегодня вечером эти слова покажутся странными; они 

противоречат столь многому, чему нас учили. Но я молюсь, чтобы, 

поскольку мы сопоставляем отрывки из Священных Писаний, 
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«правило на правило, заповедь на заповедь», в наших умах, 

возможно, утвердилась мысль о том, что Ты действительно Отец, 

который любит Своих детей, и что Ты не осуждаешь нас. Нам так 

трудно это осознать, потому что мы постоянно осуждаем. Мы 

обретаем свою праведность, осуждая других людей. Мы судим 

закон, и мы - антихристы. 

Господи, позволь нам сойти с этого престола и больше не сидеть в 

храме Божьем, заявляя, что мы - Бог, а просто принять Твою 

праведность одной лишь верой. Избавь нас от наших пагубных 

привычек. Господи, они сводят нас с ума, они заставляют нас 

совершать действительно глупые поступки. И мы узнаём, что мы 

мастера обмана; мы скрываем это от всех остальных. Они не могут 

нас видеть, мы пытаемся это скрыть. Иногда запах слишком 

сильный, и они могут почувствовать, что что-то не так. Господи, 

помоги нам. 

Мы верим, мы верим, что Ты - наш Отец, что Ты любишь нас и что 

Ты избавишь нас от суда, от осуждения других. И поэтому, как и 

должно быть, если мы судим и осуждаем других, это, несомненно, 

является живым доказательством нашего собственного осуждения 

самих себя.  

Господь, ты сказал: «Возлюбленный! Молюсь, чтобы ты 

здравствовал и преуспевал во всём, как преуспевает душа твоя». 

(3Иоанна 1:2). Мы молимся за нашу дорогую сестру Вэл. Господи, 

ты знаешь о трудностях её жизни. Врачи выносят смертный 

приговор, но Ты - это Жизнь, и Ты – «воскресение и жизнь: 

верующий в Меня, если и умрёт, оживёт... Веришь ли сему?» 

(Иоанна 11:25-26). Отче, мы молимся за нашу сестру, избавь её от 

этого приговора. Мы вверяем её в Твои руки и молимся о её 

освобождении. 
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Кроме того, мы хотим помолиться за Лоррейн в связи с её 

лечением и поблагодарить Тебя за помощь, которую она получает 

от Даниэль и других людей. Мы молимся, чтобы Ты также 

приложил к ней Свою руку исцеления. 

И, отходя сегодня вечером ко сну, давайте с верой вознесём руки и 

скажем: «Отче, я верю, что Ты даруешь мне Дух Твоего Сына». 

Только в Нём одном спасение. «Ибо нет другого имени под небом, 

данного человекам, которым надлежало бы нам спастись» (Деяния 

4:12). И мы благодарим Тебя ради чудесного имени Иисуса. 

Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 17 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

7. И КАК БЫЛО ВО ДНИ  

НОЯ 

 
Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Дорогой Небесный Отец, мы благодарим Тебя за то, 

что мы можем прийти к Тебе во имя Твоего возлюбленного Сына. 

Мы молимся о Твоём Духе. Мы молимся о понимании, ибо только 

те, кто укрепил свой разум истинами Священного Писания, 

пройдут через последнюю великую борьбу. И эта борьба 

надвигается на нас. Мы благодарим Тебя, как Ты сказал Моисею, за 

то, что, когда мы будем соблюдать Твои праздники, Ты защитишь 

нас от меча, голода и мора. И мы благодарим Тебя за то, что, 

участвуя в этом празднике, мы низводим Твой Дух на землю и 

приносим благословение в эту часть света. И мы молимся, чтобы в 

глубине наших сердец нам не остаться в этом водовороте 

идолопоклонства и утешения. И когда мы будем продолжать 
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сегодня, просим, чтобы Ты привёл нас, через Своего Сына, Отец, к 

более глубокому познанию Тебя Самого. Во имя Иисуса. Аминь. 

 

Проповедь 

Итак, сегодня вечером мы обратимся к Матфея 24:37. И это 

действительно важно, потому что имеет прямое отношение к нам. 

Иисус говорит: 

… но, как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына 

Человеческого:… Матфея 24:37  

И о чём это нам говорит? Нам нужно знать, что такое дни Ноя; 

нам нужно знать, что происходило во времена Ноя. Нам нужно 

знать, что произошло во время всемирного потопа, потому что о 

чём это говорит? 

… ибо, как во дни перед потопом, 

Итак, Он говорит о потопе. 

ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошёл 

Ной в ковчег, и не думали, пока не пришёл потоп и не истребил 

всех, 

А потом Он повторяет: 

так будет и пришествие Сына Человеческого;… Матфея 24:38,39  

 

Таким образом, Он прямо ссылается на потоп как на то, что 

произойдёт в конце времён, в конце земной истории. Поэтому 

нам действительно нужно понять эту историю и то, как она 

разворачивается. «Пока не пришёл потоп и не истребил всех…» 
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Первое, что мы замечаем в том, что говорит Иисус, - это этот стих. 

Что пришло и истребило их всех?  

Собрание: Потоп.  

П-р Адриан: Потоп. Почему Он не говорит: «Мой Отец истребил 

их всех во время потопа»? 

Собрание: Его Отец этого не делал. 

П-р Адриан: Потому что Его Отец этого не делал. Как мы можем 

это доказать? Это то, о чём мы говорили, и это, конечно, относится 

к имени нашего Отца. Мы должны быть запечатлены именем 

нашего Отца на своём челе. Это печать живого Бога.  

Итак, кто же уничтожил людей во время потопа? Итак, давайте 

вернёмся к книге Бытия, прочтём шестую главу и начнём с пятого 

стиха. 

И увидел Господь, что велико развращение человеков на земле,  

Это похоже на сегодняшний день? Параллель. Мы не собираемся 

вдаваться в подробности всего того зла, что творится на земле. Мы 

хорошо это представляем себе. 

и что все мысли и помышления сердца их были зло во всякое 

время; Бытие 6:5 

Это похоже на сегодняшний день? 

и раскаялся Господь, что создал человека на земле,  

Что значит «раскаялся»? Ему было жаль, по-настоящему жаль, 

что это произошло, 

 и восскорбел в сердце Своём. Бытие 6:6 
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Это Отец, который смотрит на Своих детей и на то, что они 

делают на земле. В их мыслях постоянно только зло. Они глубоко 

погрязли в идолопоклонстве, безнравственности, нарушают все 

заповеди Отца, и Он глубоко опечален. И далее, в седьмом стихе 

говорится… И это ключевой текст, который приводится 

большинством людей.  

И сказал Господь: истреблю с лица земли человеков, которых Я 

сотворил,  

Итак, если вы остановите текст на этом, как мне говорят люди: 

«Адриан, ты говоришь, что Бог не истребляет. В Бытие 6:7 

говорится, что Бог истребляет. Так что ты ошибаешься.» Что ж, 

давайте продолжим разбирать это. И, конечно же, первое, что 

говорится в этом стихе, потому что, если вы продолжите читать 

этот стих, вам придётся начать задавать вопросы. И это повлияет 

на ваше понимание характера Бога, который является Его именем. 

Итак, «истреблю с лица земли человеков». 

от человека до скотов, 

Если человек - это причина испорченности, человек - это тот, кто 

творит всё зло, почему бы просто не уничтожить всех людей и не 

оставить зверей в покое? Почему животные должны умирать?  

Собрание: Потому что они были больны, испорчены?  

П-р Адриан: Хорошо, у вас есть скрещенные животные, но как 

насчёт животных, которые не были испорчены? Почему животные 

должны умирать? Они все больны? Возникает вопрос, почему 

животные должны умирать? 

и гадов и птиц небесных истреблю, ибо Я раскаялся, что создал их. 

Бытие 6:7  
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Мы продолжаем читать и теперь переходим к одиннадцатому 

стиху. 

Но земля растлилась пред лицом Божиим, и наполнилась земля 

злодеяниями. Бытие 6:11  

И мне нравится задавать людям этот вопрос. Когда говорится, что 

земля растлилась пред лицом Божиим, что имеет в виду Библия, 

когда использует здесь слово «земля»? Что оно означает? «Эрец» 

на иврите. Это сама земля. Потому что стих 12 передаёт контекст 

стиха 11. Итак, когда говорится, что земля растлилась, это 

означает, что сама земля настолько растлилась. И это может 

ответить на вопрос, почему все животные должны были быть 

вовлечены в это. Вся земля растлилась. И слово «растлилась» там 

имеет несколько значений. Мы хотим взглянуть на это. Растлевать 

(shâchath) — разрушать, развращать, приходить в упадок, 

разлагаться. Земля пришла в упадок. Земля была разрушена. 

Когда что-то разрушено, годится ли это для чего-нибудь? Нет. 

Итак, Библия говорит нам в стихе 11, что земля была разрушена, а 

затем, в стихе 12, она объясняет вам, почему земля была 

разрушена. 

И воззрел Бог на землю, и вот, она растленна, 

[и это в точности то же самое слово, которое мы читаем в стихе 

11]; 

ибо всякая плоть извратила путь свой на земле. Бытие 6:12  

Так почему же сама земля была разрушена и растленна? Потому 

что люди сами растлили себя на земле. Так как же действия 

человека могут разрушить или растлить землю? Мы можем 

взглянуть на такие очевидные вещи, как вырубка лесов и добыча 

полезных ископаемых. (А CO2? О, нет, только не это! Это 

человеческая ошибка.) Загрязнение, отходы и пластик в океане - 
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всё это способы, которыми человек может воздействовать на 

землю. Таким образом, между человеком и землёй существует 

взаимосвязь. Итак, действия человека развратили землю до такой 

степени, что она превратилась в руины. Так больше продолжаться 

не может. 

И теперь нам нужно обратиться к некоторым другим стихам, 

чтобы более чётко установить эту связь. Исаия 24:5 объясняет нам 

принцип. Это также связано с Откровением 11:18, где говорится, 

что Бог уничтожит тех, кто разрушает землю. Что ж, если человек 

уничтожает землю, то как же тогда Бог уничтожает их? Земля 

уничтожает их, потому что они уничтожили её. 

И земля осквернена под живущими на ней,  

Итак, мы видим эту взаимосвязь между греховностью человека и 

развращением земли. 

ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили вечный 

завет. Исаия 24:5  

Так что для некоторых из вас это может быть новой концепцией. 

Большинство из вас знакомы с этим, но, возможно, это новая 

концепция. Отвержение Торы ведёт к опустошению земли. Тора - 

хранительница и благодетельница земли. Если вы выходите за 

рамки Торы, вы наносите ущерб земле. Вы знали, что так сильно 

повлияли на землю? 

Ранее Лиам приводил эту цитату. Вокруг каждого человека 

существует невидимая атмосфера. Наш разум - это передатчик. 

Он может передавать частоту и принимать частоту. И если мы 

нарушаем закон, мы нарушаем Десятисловие, мы нарушаем 

уставы, мы отвергаем Его праздники; наш разум излучает частоты, 

которые вредят земле. Мы пульсируем на частоте, которая вредит 
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всему вокруг нас. Сам воздух испорчен нашим дыханием. Так вот о 

чём это говорит? Это то, что я читаю в тексте. 

За то проклятие поедает землю,  

Какое проклятие тяготеет над землёй? Земля осквернена её 

обитателями, потому что они нарушают Тору, они нарушают все 

Божьи заповеди. И это нарушение и отход от Вечного завета, 

который Бог заключил с человечеством, вызывает проклятие, и 

проклятие пожирает землю. Вы видите связь? 

и несут наказание живущие на ней; за то сожжены обитатели 

земли, и немного осталось людей. Исаия 24:6  

Это было во времена пророка Исайи. Что произошло во время 

потопа? Жители земли утонули, и осталось совсем немного людей. 

Принцип тот же.  

Итак, в чём разница между тем, что земля была уничтожена 

водой, и тем, что земля будет уничтожена огнём? Давайте просто 

поразмыслим над этим. Во 2Петра 3:5-7 говорится о том, что земля 

составлена из воды и водою. Утонувший в древности есть то же, 

что и преданный огню в конце. Почему? Потому что, позвольте 

мне просто объяснить вам это. Это то, о чём мы говорили вчера 

вечером: как вы судите, так и вас будут судить. Изначальной 

богиней допотопных людей была богиня Наму. И она была 

богиней воды. И она была главной богиней всех допотопных 

людей: они поклонялись богу воды. 

Большинство современных религий поклоняются Богу огня. Бог 

уничтожает всё с помощью огня. Так почему же земля будет 

уничтожена огнём? Из-за вибрации коллективного человечества 

все верят, что наказанием за грех будет смерть от огня. Так вот что 

произойдёт. Не потому, что Бог Небесный сделает это, а потому, 

что всё человечество верит в это. 
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Вы понимаете, о чём я говорю? Человечество тесно связано с 

землёй; многие люди не хотят этого признавать. Люди «Нового 

века» прекрасно это понимают. К сожалению, «Новый век» 

смешивает веру в частоту, вибрацию и нашу связь с землёй, с их 

собственной божественной личностью и присущим им 

бессмертием, а также всевозможными другими идеями, которые 

противоречат Священному Писанию. 

Но даже сам Тесла говорил, что если вы хотите понять Вселенную, 

подумайте о частоте энергии, вибрации. Цвет - это вибрация. Звук 

- это вибрация. Всё является вибрацией. Мы все находимся в этой 

сверхвибрации. И сейчас, из-за этих устройств [смартфонов], 

происходит гораздо больше «мешанины». Интернет взорвался. 

Как называется глава 18 книги Левит? – Закон о мерзости половых 

отношений. Интернет взорвал этот принцип. И я не собираюсь 

останавливаться на всём этом. Вы можете прочитать 18-ю главу 

книги Левит на досуге. Но обратите внимание, что Он говорит, 

стих 3: 

По делам земли Египетской, в которой вы жили, не поступайте, и 

по делам земли Ханаанской, в которую Я веду вас, не поступайте, и 

по установлениям их не ходите… Левит 18:3  

А затем, когда всё это проходит, говорится о сексуальной 

безнравственности, супружеской неверности, педофилии, 

гомосексуальности и скотоложстве. Перечисляются все эти вещи. 

Тора говорит нам: не делайте этого, потому что, когда вы делаете 

это, ваше тело излучает частоту, которая непосредственно вредит 

земле. И что происходит? Вот что происходит. Обратимся к 

стихам 24 и 25. 

Не оскверняйте себя ничем этим, ибо всем этим осквернили себя 

народы, которых Я прогоняю от вас: и осквернилась земля [из-за 

сексуальной распущенности], и Я воззрел на беззаконие её, 



167 
 

Что значит «воззреть на беззаконие»? Это цитата из Десяти 

заповедей. Следить, наблюдать, соблюдать. Он будет следить, 

наблюдать и соблюдать… 

и свергнула с себя земля живущих на ней. Левит 18:24,2 

Знаете ли вы, что сексуальная распущенность может привести к 

взрыву в мире и уничтожению всего сущего? Вот о чём это 

говорит; вот о чём говорит нам Тора. Вы осознаёте, что с 2017 года 

наш мир захлестнули законы об однополых браках во всех 

странах? Это дало сатане ещё больший доступ к земле. И что же, 

по нашим наблюдениям, происходит? В 2019 году мы [Австралия] 

сгорели дотла. В 2022 году нас затопило и мы утонули. Почему? 

Потому что мы все вместе, как нация, заявили: нас не интересует 

Библия; нас не интересуют законы Божьи; мы будем служить 

своему собственному богу; мы будем делать то, что хотим. И 

поэтому мы все вместе, как нация, постоянно бросаем вызов Богу. 

Мы наносим ущерб земле. Да, есть геоинженеры и другие 

специалисты, которые помогают, но это только часть уравнения. 

Земля не сделала бы всё это и не реагировала бы на действия этих 

нечестивых людей, если бы наша коллективная нация не была 

вовлечена в войну против Божьих судов и уставов. 

И я хочу, чтобы это было по-настоящему ясно. Если вы хотите 

пережить грядущий конфликт, следуйте всем законам и 

постановлениям нашего Отца и будьте защищены от того, что вот-

вот придёт на землю. И то, что мы собираемся вместе на этот 

праздник Кущей, является частью нашей защиты, потому что мы 

участвуем в вибрации и частоте, которые защищают нас от всего 

этого. Это повышает нашу частоту, поддерживает нас в гармонии 

с нашим Небесным Отцом и защищает нас от всего этого. 

Возможно, вы слышите сообщения в новостях, вы слышите 

сообщения о надвигающемся сильном дожде? Прислушиваемся 
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ли мы к пророчествам судьбы или просто становимся на колени и 

говорим нашему Отцу: «Отче, мне не нужно столько дождя. Один 

дюйм был бы в самый раз, я бы не отказался от одного дюйма 

дождя. Благодарю Тебя, Отче, но не мог бы ты прекратить все эти 

глупости, которые пытаются творить эти злые люди?» Разве мы не 

можем попросить нашего Отца обо всём этом? 

Собрание: Да.  

П-р Адриан: Мы просто должны просить нашего Отца. Мы не 

обязаны слушать этих людей в новостях, этих пророков судьбы.  

Собрание: Если Илия может это сделать, почему мы не можем? 

П-р Адриан: Если Илия может это сделать, почему мы не можем? 

Человек, который был подвержен таким же страстям, как и мы. 

Мы тоже можем попросить нашего Отца. И мы не обязаны верить 

всем этим новостям. Вы когда-нибудь видели карты, когда их 

показывают в новостях, и они все чёрные, и тёмно-красные, и тому 

подобное, а потом, когда они вам попадаются, они синие, а не 

чёрные? Просто пытаются всех напугать, эти пророки судьбы. 

Нам не нужно беспокоиться о том, что они скажут. Мы говорим: 

«Отче, позаботься о нас», и можем заявлять об этом: «Мы любим 

Твои уставы. Мы любим Твои суды. Запиши их в наших сердцах. 

Мы хотим ходить в них». Поступая так, вы можете рассчитывать на 

Его защиту. Что говорится во Второзаконии 28? 

… и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, 

если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего. Благословен ты в 

городе и благословен на поле. Благословен плод чрева твоего… 

Второзаконие 28:2-4  

И далее продолжается: благословение, благословение, 

благословение, благословение. Мы можем претендовать на эти 

благословения, если будем следовать Его уставам. Это не так уж 
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сложно, не так ли? Стоит ли удивляться, что сатана обманул весь 

христианский мир, сказав, что эти прекрасные уставы и суды были 

пригвождены ко кресту? Это сатанинское наваждение. Эти вещи - 

наша защита. Это то, что защитит нас от того, что вот-вот 

обрушится на землю. Это наша защита. 

И сказал: если ты будешь слушаться гласа Господа, Бога твоего, и 

делать угодное пред очами Его, и внимать заповедям Его, и 

соблюдать все уставы Его, то не наведу на тебя ни одной из 

болезней, которые навёл Я на Египет, ибо Я Господь, целитель 

твой. Исход 15:26  

Это обетования, которые наш Отец дал нам, Своим детям. Так 

давайте же поступать по всем Его заповедям.  

Я особенно обращаю внимание на главу 26 книги Левит. 

Не делайте себе кумиров, и изваяний, и столбов не ставьте у себя, и 

камней с изображениями не кладите в земле вашей, чтобы 

кланяться пред ними, ибо Я — Господь, Бог ваш. Субботы Мои 

соблюдайте  

Субботы – множественное число, не только субботу, как 

еженедельный седьмой день, но и все субботы. 

и святилище Моё чтите: 

Какое святилище? Небесное святилище, которое воздвиг Господь, 

а не человек. (Евреям 8:2). 

Я Господь. Если вы будете поступать по уставам Моим и заповеди 

Мои будете хранить и исполнять их, то Я дам вам дожди в своё 

время, и земля даст произрастения свои, и дерева полевые дадут 

плод свой;… Левит 26:1-4  

Это обещание, данное нам нашим Отцом. Почему во время 

потопа на землю дождь пошёл «в неподходящее время»? Потому 
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что люди делали идолов. Они не соблюдали субботы. Они не 

делали ничего из этого. Они делали то, что хотели. И, наконец, 

земля развратилась до такой степени, что взорвалась и 

уничтожила всё вокруг. Но Бог предупредил нас об этом в Книге 

Бытия, в главе 4, о Каине и Авеле, и обратите внимание на 

взаимосвязь между тем, что Каин сделал со своим братом, и тем, 

что случилось с самой землёй. 

И сказал Господь Каину: где Авель, брат твой? Он сказал: не знаю; 

разве я сторож брату моему? Бытие 4:9  

Вы видите взаимосвязь между убийством и ложью? Он убивает, а 

потом лжёт. Это то, что вы вынуждены делать. Подобные грехи 

всегда сопутствуют друг другу, и в конечном итоге они обычно 

связаны с ложью. Прелюбодеяние, ложь, обман всегда связаны. 

И сказал Господь: что ты сделал? голос крови брата твоего вопиёт ко 

Мне от земли; Бытие 4:10 

Издаёт ли кровь звук? Когда кого-то бьют и убивают, как вы 

думаете, его мозг выделяет частоту, соответствующую страданию? 

Когда кто-то намеревается убить другого человека, как вы думаете, 

его мозг выделяет частоту, соответствующую чему-то 

действительно разрушительному? И эти частоты идут прямо к 

сердцу Бога.  

Любой тяжкий вздох, любая душевная рана, любая печаль 

отзываются болью в сердце Отца. Желание веков, стр. 356.2 

И вот почему Он говорит: «Голос крови брата твоего вопиёт ко 

Мне». Вибрация, частота того, что ты сделал, возросла, и Я это 

чувствую, Я осязаю это, Я это вижу. И что же Он тогда говорит ему 

в стихе 11? 

и ныне проклят ты от земли,… Бытие 4:11 
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Бог говорит: «Проклят ты от земли». Теперь обратите внимание, 

как Каин изменяет Слово Божье. Он говорит: 

вот, Ты теперь сгоняешь меня с лица земли,… Бытие 4:14  

Разве это то, что сказал Бог? Это похоже на то, как если бы Каин 

сказал: «Ты изгнал меня с лица земли», но Бог говорит: «Ты 

проклят от земли», имея в виду, что ты посеял на земле тление, и 

земля вернётся и проклянёт тебя. 

Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то 

и пожнёт: Галатам 6:7  

Ты посеял на земле растление. Кровь твоего брата впиталась в 

землю, и земля ответит тебе. Она нанесёт тебе такой же удар, 

какой ты нанёс ей. Это не потому, что земля разумна в смысле 

человеческого интеллекта. Это запрограммированный интеллект. 

В природе существуют законы, и когда вы нарушаете эти законы, 

это наносит вам ответный удар. Такова программа. Так было 

задумано. 

Итак, Бог говорит: 

и ныне проклят ты от земли, которая отверзла уста свои принять 

кровь брата твоего от руки твоей; Бытие 4:11  

Стих 12. Что происходит?  

когда ты будешь возделывать землю, она не станет более давать 

силы своей для тебя; ты будешь изгнанником и скитальцем на 

земле. Бытие 4:12  

Итак, если убийство одного человека приводит к тому, что 

плодородие земли ухудшается настолько, что она не даёт вам свою 

силу, что произойдёт с землёй в войне, где сотни тысяч людей 

будут убиты, погублены и умерщвлены на клочке земли? Что 

произойдёт с этой землёй? Может ли это привести к массовому 
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голоду? Возможно ли это, исходя из этого принципа, что земля не 

должна давать вам свою силу? Если вы будете повторять это 

несколько раз, мы увидим, как начнётся массовый голод. Всё наше 

сельскохозяйственное общество… Мы живём как в мыльном 

пузыре, используя искусственные способы производства 

продуктов питания, NPK-удобрения и множество других 

материалов для производства продуктов питания. По сути, земля 

разрушена из-за чего? 

Что ж, давайте начнём с этого. Ежегодно совершается от 40 до 50 

миллионов абортов. Что это делает с землёй? Наносит ли это 

ущерб земле? Неудивительно, что у нас голод. Аборты порождают 

голод. Разве не было бы замечательно, если бы лидеры нашей 

страны знали об этом? Должны ли они знать об этом? Они узнают 

об этом. Дух Илии придёт. Они услышат об этом. Они узнают об 

этом.  

И написано: 

когда ты будешь возделывать землю, она не станет более давать 

силы своей для тебя; ты будешь изгнанником и скитальцем на 

земле. Бытие 4:12  

Еврейское значение этого «изгнанника и скитальца» - тот, кто 

«шатается и трясётся». Всё больше и больше австралийцев 

начинают шататься под тяжестью давления, дороговизны жизни, 

сокрушительных ударов, которые обрушиваются на людей, 

разрушения семьи, всего того, что происходит, наркомании, 

которая опустошает нашу нацию. Неужели мы шатаемся и 

дрожим как нация? Да. 

Если бы только мы могли помнить уставы и постановления 

нашего Отца и следовать им, мы были бы благословлены. Но вот 

принцип: вы нарушаете заповеди Божьи, вы наносите ущерб 

земле, земля подобна батарейке, и она будет поглощать, 
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поглощать, поглощать, а затем взорвётся. Случайно ли, что, когда 

в Мельбурне ввели карантин, в CFMEU произошла массовая драка, 

и произошёл конфликт, и у Монумента памяти в людей стреляли 

резиновыми пулями, и люди были разгневаны. Вы помните, что 

произошло в Мельбурне? Землетрясение магнитудой 5,9/6,0. Есть 

ли связь между гневом и свирепостью людей и частотой, идущей 

от 4,5 миллиона человек в землю в этом городе, а затем 

происходит мощное землетрясение? Может ли это быть как-то 

связано? 

Собрание: Мы не можем сбрасывать это со счетов. 

П-р Адриан: Невозможно сбрасывать это со счетов, не так ли? Мы 

не можем доказать это наверняка, но Священное Писание 

устанавливает связь между безнравственностью и греховностью 

человека и тем влиянием, которое это оказывает на землю. Оно 

устанавливает такую связь, так что вы не можете сбрасывать это со 

счетов.  

Так возможно ли это? И это удивительная вещь, и именно так 

действует сатана. Движение зелёных в Австралии стремится 

сохранить красоту природы, одновременно продвигая программу, 

противоречащую закону нашего Отца, которая может 

гарантировать только одно: уничтожение всего зелёного. Итак, вы 

видите, как работает сатана? Если вы будете пропагандировать 

трансгендерность и гомосексуализм и соедините это с политикой 

«зелёной земли», это всё взорвёт.  

Тони: Обещая миру мир, вы в то же время разрушаете его. 

П-р Адриан: Обещаете всему миру и в то же время разрушаете 

его. Вот как это работает. Вот как он стремится разрушить всё это. 

И пока я смотрел, кто-то прислал мне ролик о том, что в будущем 

у всех нас будут электромобили. И премьер-министр сказал, что 

мы просто подключим их к сети и будем заряжать всю ночь. Но 
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солнце ночью не светит, иначе нам всем придётся пользоваться 

мощными аккумуляторами. Я имею в виду, какого размера 

аккумулятор вам понадобится для зарядки вашего автомобиля? И 

нам пришлось бы полностью очистить землю от лития и 

отправить всех этих африканцев в рабские шахты, чтобы добыть 

весь этот литий. Мы не решили проблему. Это та же проблема, не 

говоря уже о проблемах с электромагнитным полем, которые с 

этим связаны. 

Итак, суть в том, что мужчины вовлечены в безнравственность; они 

участвуют в насилии и войнах, в кровопролитии. В настоящее 

время ведётся самая большая война с человечеством из-за 

женского лона. Ежегодно от 40 до 50 миллионов смертей. В 

настоящее время это самое враждебное место для жизни любого 

человека. Это должно означать конец нашей цивилизации. Мы не 

сможем этого пережить, мы зашли слишком далеко. Земле уже не 

оправиться от этого. Мы погибаем как цивилизация. Мы на 

«Титанике», и мы идём ко дну.  

Собрание: В Австралии ежедневно убивают более 300 младенцев. 

П-р Адриан: Итак, в Австралии прерывается более 300 

беременностей в день. Ух ты! 2000 человек в неделю. Это трагедия. 

Это огромная трагедия. От 40 до 50 миллионов человек по всему 

миру. Это разрушает нашу планету больше, чем любая другая 

проблема. Именно эта проблема разрушает землю. И мы могли 

бы также упомянуть, что каждую неделю в Австралии одна 

женщина погибает от рук своего партнёра или бывшего партнёра. 

Каждую неделю! Каждую неделю в Австралии одна женщина 

умирает от домашнего насилия. В Африке это 50 женщин в день. В 

Азии - 50 женщин в день. Во всём мире каждый день 137 женщин 

погибают от рук своих партнёров. 137 в день! Это 1000 человек в 

неделю! Эти цифры ошеломляют. Я не могу их осмыслить. Я 

прочитал об этом в исследовательской статье Би-би-си, где 
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говорилось об этом. Всё это наносит ущерб земле. Нас «слишком 

много», больше, чем может вместить земля. И это то, на что 

ссылался Э. Дж. Ваггонер. 

Обратите внимание на это в главе 3 книги Бытия; я хочу 

подчеркнуть эту связь, когда Бог говорит о проклятии. 

Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от 

дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: «не ешь от него», 

проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от неё во все 

дни жизни твоей; терние и волчцы произрастит она тебе; и будешь 

питаться полевою травою; Бытие 3:17,18  

Терние и волчцы (шипы и колючки) символизируют проклятие. 

Где были шипы, когда Иисус висел на кресте? На Нём был 

терновый венец. Понимаем ли мы, что этот мир должен был 

взорваться давным-давно? Но наш Спаситель продолжал вдыхать 

покой в это человеческое творение: «Тише, успокойтесь. Тише, 

успокойтесь. Тише, успокойтесь», - чтобы поддерживать это 

творение в рабочем состоянии. Но когда, наконец, мир отвергает 

Спасителя мира, и Он склоняет голову и распинается, земля 

сотрясается, потому что Он больше не в состоянии вдохнуть в неё 

покой. Мы почти подошли к тому моменту, когда терновый венец, 

который на Нём надет… Он больше не сможет его носить, и Он 

умрёт… в нашем случае что это такое? 2000 лет назад Он склонил 

голову. Эквивалент чего это? Откровение, глава 7. В Откровении 7 

говорится об этом. 

И после сего видел я четырёх Ангелов, стоящих на четырёх углах 

земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на 

землю, ни на море, ни на какое дерево. Откровение 7:1  

Ангелы сдерживают ветры вражды, но, в конце концов, когда 

люди принимают окончательное решение, ветры 

высвобождаются. И всё то беззаконие и зло, которые человек 
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накопил на земле, просто улетучится. И именно поэтому бедствия 

называются чашами, которые выливают ангелы. Потому что, когда 

они отпустят ветры, всё то, что мы накопили, ангелы больше не 

будут сдерживать. И поэтому, конечно, в соответствии с 

человеческой природой, их обвиняют в том, что они принесли это 

на землю, когда мы сами с помощью сатаны сотворили это с 

собой. Но мы виним в этом Бога: «Ты сделал это с нами!» Мы сами 

сделали это с собой. Он пытается сдерживать последствия нашей 

греховности так долго, как только может, но, в конце концов, Он 

больше не может этого делать, и ветры будут высвобождены и 

вырвутся на волю. 

Подумайте об этом. Я как-то раз думал об этом. Когда вы идёте 

гулять в лес, чувствуете ли вы умиротворение? Вы не смогли бы 

чувствовать никакого умиротворения в лесу, потому что только 

Спаситель вдыхает Свой покой в этот лес. Когда вы идёте по лесу, 

каждое существо должно пытаться убить вас, каждая ветка должна 

отломиться и упасть вам на голову. Это то, чего мы заслуживаем 

как человеческие существа за ту греховность, которую мы вложили 

в землю. Но Иисус несёт мир на землю. Люди поклоняются 

творению, но именно ГОСПОДЬ творения вносит мир в это 

творение. 

Это действительно важно, по-настоящему важно. Я так 

благодарен. Когда вы ощущаете этот покой, вы ощущаете покой 

Иисуса Христа. Вы также ощущаете покой, когда вокруг меньше 

людей, загрязняющих атмосферу. Когда вы оказываетесь 

подальше от большого количества людей, собравшихся вместе, вы 

чувствуете больше покоя, не так ли? Потому что здесь меньше 

гнева, меньше насилия, меньше безнравственности. И именно 

поэтому я должен сказать вам сейчас: бегите из городов. Выйди из 

неё, народ Мой… Города больше не место для Божьего народа. 

Пришло время выйти, потому что города вот-вот взорвутся из-за 

коллективной вибрации гнева, насилия, ненависти и 
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безнравственности. Бог не сможет этого сдержать, и они станут 

первыми местами, которые полностью взорвутся. Нам нужно 

отправиться в менее населённые регионы земли. Вот что нам 

нужно сделать. 

Итак, нам нужно сделать небольшой крюк, взглянув на Иова 22:15-

17. 

Неужели ты держишься пути древних, по которому шли люди 

беззаконные, которые преждевременно были истреблены, когда 

вода разлилась под основание их? Они говорили Богу: «отойди от 

нас!» Иов 22:15-17  

Говорят ли сегодня люди Богу: «Отойди от нас»? Да. Как? 

Отвергающий Тору, отвергающий заповеди, уставы и суды. Вы 

рассказываете людям, что в Библии сказано: «Мужчину и 

женщину сотворил Он их» (Бытие 1:27). «Нет, нет, нет, нет, нет. Я 

считаю себя женщиной, хотя биологически я был создан как 

мужчина». Это вызов Богу, неприятие того, каким Он сотворил 

вас. «Возможно, вы создали меня таким, но я отвергаю это, я 

бросаю вам вызов». Это изгоняет Дух Божий с земли. Если вы 

продолжите отвергать Его, Он - джентльмен, Он уйдёт неохотно, 

но с честью. 

Итак, наша страна продолжает издавать законы. В некоторых 

странах пытаются ввести аборты на доношенном сроке или даже 

на следующий день после родов. Вы слышали об этом? Убийство 

первой степени тяжести. Что такое аборт? Что это за убийство? 

Убийство первой степени! Когда Иисус был во чреве, а Мария 

пришла к Елисавете, что она сказала? Как она назвала то, что было 

в ней? «Взыграл младенец во чреве её» (Луки 1:41). В Писании 

говорится, что это младенец. Это человеческое существо. Оно 

откликнулось на голос Елисаветы. Она ждала ребёнка. Это 

ребёнок. Согласно Священному Писанию, аборт - это всегда 
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убийство первой степени. Я просто говорю, если вы хотите 

защиты, придите под защиту Божью. 

Они говорили Богу: «отойди от нас!» — и что сделает им 

Вседержитель? А Он [что сказано?] наполнял домы их добром. Но 

совет нечестивых будь далёк от меня! Иов 22:17,18  

Дух Бога был изгнан из допотопного мира. И поэтому Он ушёл. И 

когда Он ушёл, ветры освободились. Все злые мысли людей 

взорвались, и богиня Намму уничтожила их своей водой. Вот что 

произошло. Бог позволил им поверить в их собственную нечистую 

совесть. Обратите внимание на то, что здесь говорится о виновных. 

… так что они исполнены всякой неправды, блуда, лукавства, 

корыстолюбия, злобы, исполнены зависти, убийства, распрей, 

обмана, злонравия, злоречивы, клеветники, богоненавистники, 

обидчики, самохвалы, горды, изобретательны на зло, непослушны 

родителям, безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, 

немилостивы. Они знают праведный суд Божий, что делающие 

такие дела достойны смерти; однако не только их делают, но и 

делающих одобряют. Римлянам 1:29-32  

Они знают это. И в конце концов, человеческая душа больше 

не может выносить себя и взывает о суде над собой, чтобы 

положить конец безумию, поэтому Бог даёт человечеству то, 

что оно хочет. Каким судом судите, таким и будете судимы. 

И Бог позволяет богине Намму уничтожить их - богине, 

которой они поклоняются, богине, которую они воздвигли, 

богине, перед которой они преклонялись… Он позволил им 

поверить, что она убивает их за их зло и беззакония. 

Все три великие авраамические религии: иудаизм, 

христианство и ислам - верят в Бога огня. Бог собирается 

сжечь их, уничтожить. Это касается многих людей. Я не 
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знаю, как насчёт индуистской религии. Они тоже верят в 

это? Не уверен. Но это Бог огня. 

И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына Человеческого: 

Луки 17:26  

Бог позволит людям поверить, что Он уничтожает их огнём, 

потому что они верят в Бога огня. Но что Бог сказал Илии, когда 

тот пришёл на гору? Пришёл большой огонь, но не в огне Господь. 

(1 Царств 19:12). Библейский Бог не в огне. 

И как мы уже изучали в Евангелии от Луки 9:54-56, когда Иаков и 

Иоанн сказали: «Господи! хочешь ли, мы скажем, чтобы огонь 

сошёл с неба и истребил их, как и Илия сделал?» А Иисус сказал: 

«Не знаете, какого вы духа; ибо Сын Человеческий пришёл не 

губить души человеческие, а спасать». Он не использует эти 

методы. Нам действительно важно это понять. 

Я думаю, мы должны закончить Бытие 6:13. Люди читают седьмой 

стих и говорят: «Бог говорит, что Он уничтожит их. Наступил 

потоп, и Бог потопил их». «И как было во дни Ноя, так будет и во 

дни [пришествия] Сына Человеческого». Это включает всю 

численность населения? Было ли на земле 8 миллиардов человек 

во времена Ноя? Что ж, «И как было во дни Ноя, так будет и во 

дни Сына человеческого». Возможно. И они умирали не так рано, 

как мы умираем сегодня. Они жили более 900 лет. Всё больше и 

больше людей. Мы говорим о 1600 годах. Вы же не думаете, что за 

1600 лет могло родиться 8 миллиардов человек, когда они жили по 

900 лет? Конечно, это возможно. Я просто говорю, что есть связь. 

Но ладно, допустим, что это всего лишь 1 миллиард. Люди 

говорят: «Бог забрал 1 миллиард человек и утопил их всех». И я 

могу добавить эти слова, потому что большинство людей верят в 

это: «голыми руками». Он держал их под водой, и они боролись 
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под водой, а Он держал их там: «Теперь то они мертвы». Вот во что 

верит христианство. 

Никто не удосуживается внимательно прочитать стихи 11, 12 и 13. 

Земля растлилась из-за беззакония людей. Бог сказал Каину, что 

проклятие придёт на него от самой земли. Каин исказил это, 

сказав: «Ты сгоняешь меня с лица земли». Он исказил слова Бога, 

проигнорировав тот факт, что Бог говорит: «Проклята земля за 

тебя, Каин, из-за того, что ты сделал». И там говорится: 

И сказал Бог Ною: конец всякой плоти пришёл пред лицо Моё,  

Что это значит? Почему здесь не сказано: «Я решил, что это конец 

всякой плоти?» Он говорит: «Конец всякой плоти пришёл пред 

лицо Моё». Я понимаю, к чему это ведёт. Я вижу, что здесь 

произойдёт. Он знает конец от начала. Он знает, что должно 

произойти. «Это случилось. Я вижу это». Почему? 

ибо земля наполнилась от них злодеяниями;   

Почему Бог использует здесь слово «злодеяния», а не 

«аморальность»? Потому что злодеяния (насилие) уходят в землю. 

Мусор входит, мусор выходит. Насилие исходит из земли. 

и вот, Я истреблю их с земли. Бытие 6:13  

И снова, на английском языке, это можно прочитать двумя 

способами: Я уничтожу их вместе с землёй или Я позволю земле 

уничтожить их. Вы можете прочитать это в текстах? Я уничтожу 

их вместе с землёй. Я позволю земле уничтожить их.  

«И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына человеческого». 

И мы это знаем. Если мы обратимся к Откровению 6 и посмотрим 

на дни пришествия Сына человеческого и посмотрим на стих 14: 

И небо скрылось, свившись как свиток;  
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Могут ли небеса свернуться в виде свитка? Могут ли они 

свернуться в виде свитка обратно? Подумайте об этом. 

и всякая гора и остров двинулись с мест своих. Откровение 6:14  

Каждый остров. Австралия - это остров? Все острова и горы были 

сдвинуты со своих мест. Это серьёзное землетрясение, не так ли? 

Это Второе пришествие. 

И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и 

сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в 

ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте 

нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца… Откровение 

6:15,16  

«И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына человеческого». 

Насилие, которое человек применяет к земле, уничтожит землю и 

всё, что на ней находится. В чём же тогда заключается ковчег 

безопасности для народа Божьего сегодня? Если во времена Ноя 

был ковчег, то должен быть и сегодня.  

Собрание: Тайное место (под кровом) Всевышнего. (Псалом 90:1) 

П-р Адриан: Под кровом Всевышнего. Из чего Бог велел Ною 

сделать ковчег? Из дерева гофер. 

Сделай себе ковчег из дерева гофер [H1613]; Бытие 6:14  

Это очень интересно. Если мы посмотрим на слово гофер/gôpher. 

Оно встречается только один раз. 

Словарь Стронга H1613 – gôpher/гофер – «От неиспользуемого 

корня, вероятно, означающего «поселиться/разместиться в»; 

разновидность дерева или древесины (используемого для 

строительства), вероятно, кипарис: - гофер». 

Я ищу gophrı̂yth. 
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… дуновение Господа, как поток серы [H1614], зажжёт его. Исаия 

30:33  

Словарь Стронга H1614 – gophrı̂yth – «Вероятно, женский род от 

H1613: собственно кипарисовая смола; по аналогии сера (как столь 

же легко воспламеняющаяся): - самородная сера». 

Итак, на что похоже дыхание Господа? На gophrı̂yth. Так что же 

является ковчегом безопасности для Божьего народа в последние 

дни? Дыхание Бога, Святого Духа, которое защищает нас от всего 

этого. Это тайное место на Самом Верху, «под кровом 

Всевышнего». 

Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего 

покоится… Псалом 90:1  

И откуда мы черпаем Божье дыхание? Из уставов. Вы приходите 

на Его встречи. Мы собрались здесь, в Кущах. Мы верим, что 

количество дыхания Господня, которое изливается в это 

конкретное время, в 100 раз больше, чем в седьмой день, субботу. 

Это усиление, не так ли? Это Ковчег безопасности. Божьи законы и 

уставы - это Ковчег безопасности. Суббота, Пасха, Новолуние, 

Пятидесятница, День искупления, Праздник труб, Кущи. В эти 

дни дыхание Божье изливается на тех, кто открывает своё сердце.  

И вы можете вместить всё больше и больше Духа в сердце, которое 

освобождено от своего «я». Если вы полны «я», вы не сможете 

вместить в себя ничего от этого Духа. Если вы богаты, и у вас есть 

всё необходимое, и вы ни в чём не нуждаетесь, вы не сможете 

смириться с этим, потому что, осмелюсь сказать, вы слишком 

самоуверенны. Таким образом, вы не можете получить больше 

Духа. «Раздирайте сердца ваши, а не одежды ваши» (Иоиль 2:13), и 

тогда вы наполнитесь Духом Божьим. Это то, что нам нужно. Итак, 

это наш ковчег безопасности. 
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Я уже упоминал об этом ранее, и я просто покажу это так, как 

сказано в главе 5 книги Исход. Параллель весьма показательна, не 

правда ли? Многие из нас верят, что семь последних казней из 16-й 

главы Откровения связаны с десятью казнями в Египте. Что 

Моисей велел Божьему народу делать, чтобы пережить бедствия? 

«Отпусти народ Мой, чтоб он совершил Мне праздник в пустыне» 

(Исход 5:1). Праздник! Что даст тебе праздник? Что ж, это и есть 

строительство ковчега, не так ли? Вы принимаете Святого Духа. 

Чтобы иметь ковчег и чтобы дыхание Господне окружало вас и 

защищало. 

Мы знаем, что Израиль подвергся первым трём казням, но был 

избавлен от последних семи казней в Египте. Это даёт нам 

параллель с сегодняшним днём. Если мы хотим избежать семи 

последних казней, «помните закон Моисея… равно как и правила 

и уставы». (Малахия 4:4). Соблюдай Его уставы; посещай Его 

праздники. Люди говорят мне: «Адриан, ты хочешь сказать, что 

мне нужно соблюдать праздники, чтобы спастись?» А я 

спрашиваю: «Тебе нужен Святой Дух, чтобы спастись?» 

«Конечно». «Ну, а где ты получаешь Дух?» «На праздниках!»  

Собрание: Одной только субботы недостаточно. 

П-р Адриан: Да. Не хватает Духа. И мы это замечаем. И именно 

поэтому у меня есть брошюра под названием «Субботний 

фонтан», потому что, когда вы смотрите на 47-ю главу книги 

пророка Иезекииля, вы видите поток, вытекающий из святилища. 

И когда он выходит, он вот такой глубины. Затем вы проходите 

тысячу локтей, и вода доходит вам до лодыжек. Тысяча локтей, и 

вода доходит вам до колен. Теперь, когда вода доходит вам до 

колен, несёт ли вас вода или вы идёте по воде, куда хотите? Вы всё 

ещё можете идти, куда захотите. Когда она доходит вам до пояса, 

вы должны начать отдаваться Духу; он начинает овладевать вами. 

А когда вода проходит над вашей головой и вы больше не стоите 
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на земле, Дух полностью контролирует вас. Это Дух несёт вас, и 

куда бы ни направился Дух, там есть жизнь (Иезекииль 47). А это 

субботний источник. Суббота - это тот узкий ручеёк, который 

вытекает. Проходите тысячу локтей - по щиколотку; Новолуние - 

до колен; Пасха - до пояса; Пятидесятница - выше головы; Кущи… 

Вы не слышали об этом раньше? 

Вот что я имею в виду, говоря о субботнем фонтане. А когда вы 

плаваете в Духе и вода окружает вас со всех сторон, разве вы не в 

мешке с водой? Разве вы не в потайном месте Всевышнего? И 

ничто не может коснуться вас, потому что вы окружены водой, 

окружены Духом. Силы зла не могут прорваться и уничтожить 

вас, потому что вы в Его объятиях. Прекрасные параллели, не 

правда ли, при взгляде на всё это? 

Итак, если вы верите, что Сам Бог лично потопил миллиарды 

людей во время наводнения, тогда вы будете верить, что Бог 

уничтожит миллиарды людей во время Второго пришествия 

Иисуса Христа. И это действительно сложно, потому что, когда у 

нас заканчиваются продукты и пропадает электричество, и когда 

мы не можем пользоваться смартфонами… Если вы верите в Бога, 

который разрушает и убивает людей, и у вас заканчиваются все 

эти вещи, может ли у вас возникнуть искушение подумать: «Бог 

покинул меня? Я сейчас умру из-за всех своих грехов. Бог 

собирается убить меня». Могли бы вы поддаться искушению так 

подумать? Но если вы знаете, что Бог не разрушает, и вы 

правильно понимаете историю о потопе, тогда у вас есть 

краеугольный камень для того, что говорит Иисус: «И как было во 

дни Ноя, так будет и во дни Сына человеческого». 

И Он также говорит в Евангелии от Луки: «Так же, как было и во 

дни Лота… так будет и в тот день…» (Луки 17:28). Мы рассмотрели 

историю о Лоте и о том, кто разрушил Содом. Опять же, просто 

сноска, Иосиф Флавий говорит: «Молнии ударили в эти ямы с 
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илом [бум!], и всё это взорвалось». Почему? Что делали люди в 

Содоме? Развратничали. Что сказал Бог, если вы сделаете это? «Я 

свергну/изрыгну всех обитателей». 

… и свергнула с себя земля живущих на ней. Левит 18:25  

И это не тайна, если сложить все кусочки мозаики воедино. Я 

надеюсь, что у вас всё получится.  

История Ноя очень, очень важна, потому что это первый тест для 

человечества на понимание характера Бога. Это крупное 

катастрофическое мировое событие, в результате которого, как я 

полагаю, миллиарды людей лишаются жизни, и лишь немногие 

выживают. То, как вы понимаете эту историю, напрямую влияет 

на ваше понимание того, что произойдёт в ближайшие несколько 

лет, и это будет определять вашу психологию в отношении того, 

как вы будете реагировать на всё это, и как это отразится на вас. 

Итак, я ещё раз повторяю, если вы хотите войти в ковчег, ковчег 

безопасности для нас - это Божьи законы и суды, Его праздники. 

Левит, 23, - это наша жизнь. Жизнь. «Не думайте, что Я пришёл 

нарушить закон или пророков: не нарушить пришёл Я, но 

исполнить». Матфея 5:17. И мы будем благословлены, и Бог 

позаботится о нас, когда мы будем проходить через это. Надеюсь, 

вы были благословлены. Давайте закончим и помолимся. 

 

Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Отец Небесный, благодарю Тебя за эту возможность 

изучить потоп и то, как была разрушена земля. Как Ты сказал 

Каину: проклятие придёт на тебя от самой земли. Она свергнет 

своих обитателей. Господи, Твои заповеди - это жизнь. Как сказал 

Давид в псалме 118: «Как я люблю Закон (Тору) Твой! Весь день 
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размышляю о нём». Как сказано в Псалме 1: тот, кто размышляет о 

законе Твоём, «будет он как дерево, посаженное при потоках вод». 

Господь, дай нам понять значение Твоего закона, Твоего чудесного 

закона. И это будет нашей защитой и щитом, а Ты будешь нашим 

Ковчегом безопасности от того, что вот-вот обрушится на нас. 

Господь, мы молим о Твоём Духе. Открой наши сердца. Не дай 

нам считать себя богатыми и разбогатевшими. Мы нуждаемся в 

Тебе. Нам нужна Твоя помощь. Нам нужно перестать осуждать 

людей. Дай нам Свой Дух. Избавь нас от наших пагубных 

привычек. Прости нас за наше идолопоклонство. И спаси нас и 

наших детей. Молимся во имя Иисуса. Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 18 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

8. ЗАВЕТЫ – КЛЮЧ К 
ХАРАКТЕРУ БОГА 

 
П-р Адриан: Я с нетерпением жду возможности поделиться с 

вами сегодня вечером. У меня вошло в привычку каждое утро 

спрашивать своего Небесного Отца: «Что Ты хочешь, чтобы я 

говорил сегодня вечером?» И я узнаю. «О чём мне говорить? О 

чём?» И я думал об этом сегодня утром, и когда Колин выступил с 

докладом о «Заветах», я подумал: «О, здорово, просто 

замечательно!» Потому что это идеально согласуется с тем, что я 

хотел представить. Итак, давайте попросим нашего Отца послать 

Своего Духа, чтобы он направлял наши умы, чтобы мы могли 

установить необходимые связи. 

 

Вступительная молитва: 
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П-р Адриан: Отец Небесный, мы благословляем Твоё святое имя. 

Ты призвал нас на это собрание; это Твой праздник. И мы верим, 

что Ты благословишь нас. Мы верим, что Ты благословил нас. Мы 

благодарим Тебя за то, что Ты любишь нас, что мы Твои дети и что 

мы дороги Тебе. Мы молимся о Твоём Духе, потому что знаем, что 

нам самим постоянно не хватает Твоей праведности, но Ты 

восполнишь наши нужды. И, как поётся в песне, Ты заботишься о 

нас. Если бы мы действительно верили в это, мы бы ни о чём не 

беспокоились, но обо всём с молитвой и прошением обращались 

бы к Тебе. Направляй нас сейчас. Молимся во имя Иисуса. Аминь. 

 

Проповедь 

Вы все были здесь сегодня утром? Вы слышали презентацию 

Колина? То, что представил Колин, содержит ключ к разгадке 

последних кусочков головоломки, которые приведут нас к печати 

Божьей. Так я понимаю. Очевидно, что если, как сказано в Книге 

Пророка Захарии 6:13, Бог и Его Сын заключили завет, чтобы дать 

его человеку, чтобы сделать нас бенефициарами этого завета, то 

если Бог и Его Сын заключают завет, может ли он когда-либо быть 

аннулирован? Можно ли его когда-нибудь изменить? Его 

невозможно изменить. И поэтому, как говорит нам Библия, это 

Вечный завет.  

И мы можем взглянуть на это. Об этом говорится в Откровении 14, 

где мы видим Ангела. В Откровении 14:6 говорится: «И увидел я 

другого Ангела, летящего посередине неба, который имел (что?) 

вечное Евангелие». Вечное Евангелие является результатом 

Вечного завета, не так ли? Это плод Вечного завета, который Бог 

заключил со Своим Сыном. И в Откровении 14:6 мы видим, что 

весть на земле начинается с вести первого ангела. Когда началась 

проповедь первого ангела? После 1844 года. В 1848 году была 



189 
 

проведена серия субботних конференций, которые привели к 

проповеди вести о запечатлении. Именно тогда эта весть впервые 

стала проповедоваться. И это заложило основы для проповеди 

полного откровения Вечного Евангелия. Это Евангелие было 

утеряно на долгое-долгое время. 

Александрия (ну, мы можем сказать это вкратце, и мы с Марком 

говорили об этом раньше) в третьем и четвёртом веках извратила 

Евангелие, «эллинизировала» Евангелие, полностью изменила его 

по сравнению с тем, каким оно было, отделила его от его 

еврейской основы и приняла его в совершенно другом 

направлении. Но в Откровении 14:6 говорится об остатке, который 

призван соблюдать заповеди Божьи и веру Иисуса, или, как я бы 

сказал, верой Иисуса. Вот как это соблюдается. 

Итак, кое-что из того, что Колин упомянул в своей презентации... 

И что Колин передал мне в своей презентации (заметки из 

презентации PowerPoint), я разместил в группе «Отец любви» в 

Telegram, чтобы вы могли скачать и ознакомиться с этим. Изучите 

это.  

Я много лет изучал заветы. И, конечно, те из нас, кто знаком с 

историей адвентизма, знают, что в 1888 году Божьему народу было 

послана весть. И что нам говорят? Нам говорят следующие слова 

по поводу этой вести. 

По Своей великой милости самую драгоценную весть Своему 

народу Господь послал через пасторов Ваггонера и Джоунса. Эта 

весть должна ещё ярче представить перед миром возвышенного 

Спасителя, жертву за грехи всего мира. В этой вести представлено 

оправдание по вере в Поручителя. Свидетельства для проповедников, 

стр. 92 



190 
 

Вы можете прочитать это по-разному. Оправдание через веру в 

Поручителя. Лучший способ понять это - то, что оправдание 

перед Богом возможно только с помощью одной веры.  

Эта весть, которую они принесли, повергла бы славу человека в 

прах. Это доказало бы человечеству, что человеческие существа 

никоим образом не могут заслужить спасение. Опять же, как 

выразилась Эллен Уайт: 

Если бы вы собрали воедино всё, что есть хорошего, святого, 

благородного и прекрасного в человеке, а затем представили бы 

это ангелам Божьим как участие в спасении человеческой души 

или как заслугу, это предложение было бы отвергнуто как 

предательство. Вера и дела, стр. 24.1 

Вы не можете спастись своими делами. Вы можете спастись только 

одной верой. И эта вера, конечно же, является верой Иисуса 

Христа. Как сказано в Послании к Галатам 2:16: «И мы уверовали 

во Христа Иисуса, чтобы оправдаться верою во Христа». Итак, 

именно вера в то, что Иисус придёт и поселится в нас, опираясь на 

обетования Божьи, дарует нам спасение. И это то, что содержится 

в этой вести. 

И обратите внимание [продолжение в «Свидетельствах для 

проповедников, стр. 92], что там сказано: 

Она пригласила принять праведность Христа, которая проявляется 

в послушании… 

...скольким заповедям Бога?  

… всем Божьим заповедям. 

Всем заповедям Божьим? В детстве меня учили только десяти. Но 

здесь говорится обо всех заповедях Божьих. Так что это 

проявляется в послушании всем заповедям Божьим. 
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Многие люди потеряли из виду Иисуса. Они нуждаются в том, 

чтобы направить свой взор на Божественную Личность, Его заслуги, 

Его неизменную любовь к человеческой семье. В Его руки дана вся 

сила, посредством которой Он раздаёт щедрые благословения 

людям,… «Свидетельства для проповедников, стр. 92 

Итак, суть в том, что через старейшин Ваггонера и Джоунса была 

передана самая ценная весть. И в основе этой вести лежат два 

завета. Я уже немного рассказал об этом. 

Колин показал брошюру «Отметая взгляд Августина на завет». 

Изучите книгу Э.Дж. Ваггонера «Евангелие в послании к Галатам», 

где он ясно разъясняет старейшине Батлеру, что идея о том, что 

два завета являются двумя эпохами, абсолютно ложна. Это 

абсолютно ложная система. 

И я не собираюсь сегодня разбирать все цитаты, потому что это не 

в центре моего внимания. Но в 1890 году Эллен Уайт написала 

Урии Смиту следующее: «Вы напрасно тратите свои 

исследовательские способности, чтобы сформулировать позицию 

по поводу заветов, которая отличается от позиции старейшины 

Ваггонера». Вот что было сказано. 

Позавчера вечером мне было показано, что свидетельства в 

отношении заветов были ясными и убедительными. Вы сами [Урия 

Смит], брат Б., Брат К. и другие напрасно тратите свои 

исследовательские способности, чтобы сформулировать позицию 

по поводу заветов, отличную от позиции, которую изложил брат 

Э. Дж. Ваггонер. Изданные рукописи, том 9, стр. 328.3 

То, что представил Ваггонер, было именно тем, чем Колин 

поделился с нами сегодня утром. Между Отцом и Сыном был 

заключён завет, и мы стали бенефициарами этого завета. И этот 

завет проходит через всю историю человечества. 
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Всегда существовал только Вечный завет. Но, конечно, на горе 

Синай был заключён другой завет, потому что Израиль не 

поверил, они не послушали того, что говорил им Бог, и они 

попытались вступить в завет с Богом со словами: «Если вы сделаете 

то, что Я говорю вам, тогда Я дам вам то, что Я желаю» – завет, 

который заключают люди. 

И вот тогда-то и появился Ветхий завет. И, конечно, то, что 

представили Ваггонер и Джоунс, полностью перечеркнуло 2000-

летнюю историю христианства, потому что всё христианство, 

начиная с четвёртого века и далее, основывалось на концепции 

Августина о заветах. 

Дело в том, что в Ветхом Завете Бог заключил с Израилем завет, 

согласно которому они будут спасены, соблюдая закон. 

Повиновение закону было входом в Царство Божье. И в Новом 

завете, когда появился Иисус, мы больше не находились под 

юрисдикцией закона, но теперь мы находимся под благодатью. 

Итак, изменил ли Бог Своё мнение? «Ибо Я - Господь, Я не 

изменяюсь». (Мал 3:6). Но это то, чему нас учили: в Ветхом завете 

вы спасаетесь делами, а в Новом завете вы спасаетесь благодатью. 

Но это то, что Ваггонер опроверг. И он представил идею о том, что 

все мы проходим через этот процесс. 

И снова, как Колин рассказал сегодня утром, Бог встретился с 

человеком там, где тот был. Он понимал, что израильтяне, как 

сказано в 19-й главе книги Исход, не могли просто взять и 

воспользоваться всем тем, что Он им обещал. Как рассказал Колин 

в шестой главе книги Исход, Бог семь раз повторил: «Я дам вам всё 

это без каких-либо условий. Я просто выведу вас. Я избавлю вас от 

египетского рабства. Я приведу вас в землю обетованную. Вы 

будете Моими детьми, а Я буду вашим Богом.» Не было никаких 

условий, кроме как верить в это. Это всё, что им нужно было 
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сделать. Но Бог знал, что они должны были пройти через процесс, 

пытаясь доказать Богу, пытаясь показать Богу, что они достойны. 

И в этом процессе раскрывается человеческое сердце. 

Как долго Израиль оставался верен своему завету с Богом? Мы 

узнаём об этом через четыре-шесть недель, не так ли? Некоторые 

из них, вероятно, не дожили до захода солнца. Но в полной мере 

это проявилось по всему лагерю в течение четырёх-шести недель, 

когда они нарушили завет. 

Они нарушили самую первую заповедь, не так ли? «Да не будет у 

тебя других богов пред лицем Моим» (Исх 20:3). А они 

поклонились золотому тельцу и нарушили свой завет. Когда они 

сказали: «Всё, что сказал Господь, исполним (Исх 19:8; 24:3,7), было 

ли в этом завете какое-либо положение о прощении? Никакого. 

Повинуйся и будешь жить, не повинуйся и умрёшь. Таков Ветхий 

завет. Вот как это работает. 

Итак, Бог через Ветхий завет показывает нам, что у нас на сердце. 

И как только вы поймёте этот процесс (а это единственный способ, 

которым Бог действует на протяжении всей Библии, Он 

последователен на всём протяжении) и поймёте процесс двух 

заветов, вы поймёте, что Ветхий завет предназначен для того, 

чтобы показать нам, каковы мы, для того, чтобы мы могли 

отказаться от самих себя и вступить в Новый завет, чтобы по-

настоящему принять Бога в Новом завете и поверить в Него. 

Ветхий Завет показывает нам, каковы мы. Новый Завет показывает 

нам, каков Бог. И, как было сказано, он основан на лучших 

обетованиях. В Ветхом завете человек говорит: «Я сделаю». В новом 

завете Бог говорит: «Я сделаю». В этом и заключаются различия. 

Ветхий завет - ветхий человек. Новый завет - новый человек. То же 

самое, всё это одно и то же. И это было последовательно на 

протяжении всего пути. И, конечно, прелесть всего этого в том, 
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что, если завет соблюдался на протяжении всего времени, 

изменить субботу невозможно. Вы не можете изменить ни 

субботу, ни праздники. Они остаются неизменными. Все они 

являются частью завета, Вечного завета, с самого, самого начала. 

Вы не можете изменить эти вещи. Это одна из многих прекрасных 

сторон Вечного завета. 

Итак, я помню, и я говорю об этом, что в книге «Оставляя царство 

лжи» я постарался как можно более систематично изложить, 

почему заветы играют такую важную, основополагающую роль 

для нашего понимания характера Бога. Эти два завета имеют 

решающее значение для нашего понимания Священных Писаний, 

чтобы на самом деле понять характер Бога. Если вы неправильно 

прочитаете заветы, вы не сможете правильно понять характер 

Бога.  

Собрание: Не поэтому ли сатана хотел изменить времена и 

законы?  

П-р Адриан: Ну, отчасти так оно и есть, да. Отчасти так оно и есть. 

Ваше понимание Священных Писаний во многом зависит от того, 

как вы понимаете эти два завета. Два завета лежат в основе всего 

нашего чтения Священных Писаний и того, что Бог показывает 

нам. И, опять же, если представить это вам таким образом, эти два 

завета являются двумя зеркалами. Ветхий завет - это наше 

отражение, Новый завет - это отражение Христа. Когда вы 

смотрите в Ветхий завет, вы видите себя во всей своей нечистоте. 

Когда вы смотрите в зеркало Нового завета, вы видите Христа во 

всей Его славе, как проявленную полноту славы Отца. 

Оба эти фактора имеют решающее значение. Вы не сможете 

добиться исцеления, если сначала не определите проблему, а 

затем не примените лекарство. Вы не будете просить о лечении, 

если не знаете степени тяжести заболевания. Когда вы узнаете 
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масштабы болезни, заглянув в зеркало Ветхого завета, и увидите 

отчаяние и смертельную природу своей болезни, тогда вы будете 

искать лекарство во всей его полноте, всей своей крепостью, всей 

своей душой и всеми силами.  

Но если вы не смотрите в это зеркало, или если вы смотрите в 

зеркало Ветхого завета, и вы воображаете, что это на самом деле 

Божий характер... Как люди могут смотреть в зеркало Ветхого 

завета и думать, что это Божий характер? Вы когда-нибудь 

слышали, чтобы люди говорили: «Бог Ветхого завета - злой, 

детоубийца, тиран, маниакальный, склонный к убийствам, 

страдающий манией величия»? Вы слышали такое, когда они 

читают Ветхий завет: Он убивает людей. 

Но Ветхий завет, большая часть Ветхого завета, предназначен для 

того, чтобы показать нам, каковы мы. Он по-прежнему показывает 

нам, каков Бог, но если вы смотрите в это ветхозаветное зеркало и 

представляете, что таков Бог, то вы просто подтверждаете свой 

собственный эгоизм. Вы никогда не сможете измениться и умрёте, 

если не поймёте, как эти два зеркала работают с нами.  

Хорошо. Давайте обратимся к Иакову 1. И я рассказываю об этом 

в книге. Здесь есть глава под названием «Зеркальный ключ в лесу». 

Это было, когда я был в Германии и  гулял со своим другом, и мы 

говорили о назначении закона. Нас всех учили этому. Закон - это 

зеркало, показывающее вам ваше беззаконие, не так ли? Но как он 

это делает? Только ли Десять заповедей делают это? Или вся Тора 

делает это для нас? Конечно, вся Тора говорит нам о том, каковы 

мы. 

И мы переходим к Иакову, глава 1. И в стихе 23 сказано: 

Ибо, кто слушает слово и не исполняет, тот подобен человеку, 

рассматривающему природные черты лица своего в зеркале… 

Иакова 1:23  
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«Ибо, кто слушает слово». О каком слове мы говорим? О Слове 

Божьем. «Кто слушает слово и не исполняет». Как вы можете быть 

слушателем слова и не исполнять его? По неверию. Вы слышите 

слова, но они не воплощаются в действие. 

Слово - это семя. И семя, если оно попадает в вашу душу, а почва 

неглубокая, может взойти, но затем солнце выжжет его. Или, если 

оно попадает в действительно твёрдую почву, оно на самом деле 

не приживается и не растёт. Вороны могут прилететь и унести всё. 

А если вы слышите слово Божье, и семя проникает глубоко в вашу 

душу, вы становитесь исполнителем слова, приносящим плод. Но 

если вы слушаете слово, а не действуете, вы «подобны человеку, 

рассматривающему природные черты лица своего в зеркале». 

Так что, если вы читаете Библию и на самом деле не 

вслушиваетесь в то, что в ней говорится, Библия даст вам только 

совершенное выражение вашего собственного характера, и ничего 

больше. Есть ли в этом смысл? Вы будете читать Библию, и вы 

поймёте... И когда я говорю, что во всех библейских историях, во 

всех действиях Бога в Библии, Бог будет отражением того, кто вы 

есть. Потому что вы думаете, как говорит Бог: «Ты подумал, что Я 

такой же, как ты» (Псалом 49:21). Итак, когда вы читаете историю 

о потопе, Бог похож на вас. Когда вы читаете о Содоме и Гоморре, 

Бог похож на вас. Когда вы читаете все истории Ветхого завета, Бог 

похож на вас. 

Потому что, как здесь сказано, если вы слышите слово Божье, но не 

исполняете его, вы не позволяете этому семени проникнуть в ваше 

сердце, и тогда вы подобны человеку, который смотрит на свои 

природные черты лица, - а не на своё прославленное лицо, - на 

своё естественное человеческое плотское лицо в зеркале. 

… он посмотрел на себя, отошёл и тотчас забыл, каков он. Иакова 

1:24  
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Потому что, если Бог проявляет гнев, ненависть… 

… как и написано: «Иакова Я возлюбил, а Исава возненавидел». 

Римлянам 9:13  

Если Бог проявляет те же качества, что и мы: убивает, устраивает 

резню, геноцид, стирая людей с лица земли, тогда нам незачем 

беспокоиться о своём греховном состоянии, не так ли? Потому что 

Бог такой же, как мы. Есть ли в этом смысл? Вы низводите Его 

туда, где мы сами находимся. Но Библия написана блестяще, 

чтобы раскрыть это в нас. Потому что, если, скажем так, кто-то, 

кто вас очень хорошо знает, подойдёт к вам и скажет: 

«Послушайте, вам просто нужно понять, что вы эгоистичный, 

испорченный, злой человек». «О, благодарю вас» ... Насколько 

легко человеческое сердце принимает такие слова? Не принимает. 

Мы не принимаем такие слова. 

«За что ищете убить Меня?» «Что значит, мы ищем убить Тебя? В 

Тебе бес. Мы не ищем убить Тебя» (Иоанна 7:19,20). «Да, не 

сегодня; не завтра; может быть, в субботу, мы убьём Тебя в 

субботу». Понимаете? Человеческое сердце… Мы видим это.  

И вот этот текст (Иакова 1:23), когда я мысленно связал его с двумя 

заветами… потому что Израиль, как им было сказано, как 

написано в тексте (Исх 19:5), на иврите звучит «Шма, Шма», а 

затем следующее слово: «Я зову тебя». 

… итак, если вы будете слушаться гласа Моего [H8085 shâma', H8085 

shâma' = слышать разумно, прислушиваться; H6963 qôlqôl = громко 

звать] и соблюдать завет Мой, то будете Моим уделом из всех 

народов, ибо Моя вся земля,… Исход 19:5  

Слушайте, прислушивайтесь к моему зову. Но слушали ли они? 

Нет. «Всё, что сказал Господь, исполним» (Исх 19:8). Это не то, что 

Он сказал. Я приведу тебя к Себе. Я сделаю тебя особым 
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сокровищем. Я сделаю всё это. Я отдам тебе эту землю. Они не 

послушали. 

И поэтому их завоевание Ханаана происходило под руководством 

Бога, который был точно таким же, как они; точно таким же, как 

они. Потому что они сказали: «Всё, что Господь сказал о земле 

Ханаанской, мы сделаем». Мы собираемся овладеть этой землёй 

завоеванием и силой. И Бог, которому мы поклоняемся, - это Бог 

силы. 

Например, когда они покорили египтян, Бог покорил египтян с 

помощью определённого процесса. Сколько мечей им 

понадобилось, чтобы завоевать египтян? Ноль. Но когда они 

перебрались на другую сторону, то запели песню, и Мариам 

повела их за собой, играя на своём тимпане. И они сказали, что 

Бог - муж войны, такой же, как они. «Ты думал, что Я такой же, как 

ты»... Вы думали, что Я такой же, как вы. 

Итак, быть слушателем слова, а не исполнителем - значит 

находиться в Ветхом завете. И это означает, что каждый раз, когда 

вы читаете Библию, где бы вы ни читали о Боге, где бы вы ни 

смотрели Ему в лицо, Он подобен вам. Именно для этого и 

предназначен весь завет. А если Он подобен вам, и вы 

поклоняетесь этому Богу, то, видя это, вы изменяетесь, что 

означает, что ваша греховная природа преумножается. С какой 

целью? Чтобы могла преизобиловать благодать. Вот какова цель. 

Многие люди, которые, как и мы, верят в то, что Бог по природе 

своей любящий, просто говорят, что переводчики Библии просто 

неправильно поняли это. Нет, они передали это идеально. Всякое 

слово Божье чисто. Это было написано именно для того, чтобы 

дать вам зеркало, которое покажет вам, какими вы становитесь, 

когда смотрите на лик Божий в Священных Писаниях. В 

Священных Писаниях ничего не нужно менять. Нам не нужен 
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никакой перевод Священных Писаний, чтобы исправить 

недостатки имеющихся у нас версий Священных Писаний. Все они 

идеально подходят для удовлетворения наших нынешних 

плотских потребностей. Есть ли в этом смысл? Это предназначено 

для того, чтобы обнаружить, увеличить вашу греховную 

человеческую природу. 

Если вы поклоняетесь Богу мщения, если вы поклоняетесь Богу, 

который терпелив до определённого момента, затем проводит 

черту на песке, а затем стирает её, вы поступите так же, если вам 

представится такая же возможность. А разве не так поступил 

Илия? «Если я человек Божий, то пусть сойдёт огонь с неба и 

попалит тебя и твой пятидесяток» (2 Царств 1:10,12). Ба-бах! Да, 

возьми это! Проявляется усиление человеческой природы. Всё это 

- часть Ветхого завета. Мы сами себя не знаем. 

И мы знакомы с этой историей, некоторые сомневаются в её 

подлинности, но это было на Нюрнбергском процессе, когда 

привели человека, и он увидел одного из охранников, который 

пытал и убивал так много людей из его окружения. И когда он 

вошёл и увидел охранника, он упал, заплакал и задрожал. И они 

спросили: «О, ты помнишь, что этот человек сделал с тобой?» Он 

ответил: «Нет, но у меня есть потенциал быть таким человеком. Я 

способен быть таким человеком. Его человеческая природа - это 

моя человеческая природа. И если бы я оказался в таком же 

положении, как он, поступил бы я с ним как-то по-другому?» 

«Я всего лишь выполнял приказы, сэр! Я просто выполнял свой 

долг, чтобы получить зарплату, вернуться домой и прокормить 

свою семью. Это всё, что я хочу делать. Мне не нужно знать, что 

случилось с теми людьми в товарных вагонах. Зачем мне это 

знать?» 
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Или аномалия солдата, который командовал концентрационным 

лагерем, и в тот день несколько человек погибли, как собаки. 

Никаких чувств, никаких эмоций. Он приходит домой, 

обнаруживает, что его собака умерла, и плачет, как ребёнок. Вы 

находите здесь проблему? Чью человеческую природу мы видим? 

«О, я благодарю Тебя, Боже за то, что я не такой, как эти грязные 

людишки». Загляни в себя, посмотри на себя в историях из книги 

Судей. Все эти сумасшедшие люди совершают все эти безумные 

поступки. Ты видишь себя? Или ты говоришь: «О, благодарю Тебя, 

Боже, что я не такой, как эти глупцы»? 

История о вениамитянах, когда племена поняли, что, о нет, мы 

почти уничтожили всех вениамитян. Что нам делать? Нам нужно 

как-то раздобыть им жён. Я знаю, мы устроим вечеринку. И мы 

сделаем так, чтобы вениамитяне могли прийти и украсть кого-

нибудь из наших женщин, а затем выдать их замуж, и мы сможем 

спасти племя Вениамина. Кому пришла в голову эта глупая идея? 

Это то, что делают люди. Но это мы. Это то, что Библия 

показывает нам: каковы мы. 

Итак, единственный способ для нас по-настоящему понять 

порочность нашей человеческой природы и то, что мы думаем о 

Боге, - это позволить Богу представить Себя таким образом, 

который отражает то, что мы думаем. Он не может рассказать нам 

о порочности, которая есть внутри нас. Он может только 

позволить нам полностью проявить это. Ну, Он может сказать 

нам, но чтобы мы поверили в это, мы должны это увидеть. 

И здесь есть отрывок, к которому я хочу вас подвести. Это в 

«Свидетельствах для проповедников», страница 246, и там говорится: 

«В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и 

послал Сына Своего в умилостивление за грехи наши» (1 Ин. 4:10). 

Вот слова, выражающие отношение Бога к Его народу, нечестивому 
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и поклоняющемуся идолам: «Как поступлю с тобою, Ефрем? как 

предам тебя, Израиль? Поступлю ли с тобою, как с Адамою…? 

Что такое Адама? Один из четырёх городов, которые были 

разрушены на равнине вместе с Содомом и Зевоимом. Это был 

один из городов.  

сделаю ли тебе, что Севоиму? Повернулось во Мне сердце Моё, 

возгорелась вся жалость Моя!» (Ос. 11:8). Мог ли Он оставить народ, 

для которого так много было сделано и ради которого даже был 

отдан Его Единородный Сын, образ Его Самого?  

Обратите внимание на этот язык: 

Бог допустил, чтобы Его Сын был предан за грехи наши. Он Сам 

становится (англ. – принимает на Себя роль Судьи – добавлено 

переводчиком) Судьёй по отношению к Сыну, понесшему грехи,  

Почему там не сказано, что Он становится Судьёй? Почему там 

сказано, что Он принимает на Себя роль Судьи? 

и временно перестаёт быть для Него любящим Отцом. 

Свидетельства для проповедников, стр. 246 

Как это происходит? Как Он принимает роль Судьи, лишая себя 

милых отцовских качеств? Потому что именно так мы это видим! 

Как любой из нас может играть роль судьи? Только потому, что 

другие люди так о нас думают. Богу ничего не остаётся, как 

смириться с нашими суждениями о Нём, потому что Он не Бог 

силы. Если мы что-то думаем о Боге, у нас есть свобода так думать 

о Боге. 

Но обратите внимание, что по отношению к Носителю греха Он 

выступает в роли судьи, лишая Себя отцовских качеств. Обратите 

внимание, что об этом говорится в Священных Писаниях. Исаия 

53. О чём это говорит нам? Стих 3. 
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Он был презрен и умалён пред людьми (греч. – от всех человеков – 

добавлено переводчиком), муж скорбей и изведавший болезни, и мы 

отвращали от Него лицо своё; Он был презираем, и мы ни во что 

ставили Его. Исаия 53:3  

Как вы думаете, когда тьма окутала крест, это было проявлением 

того, что всё человечество отвернулось от Христа? И земля 

проявила это, отвернувшись от Него. Стих 4. 

Но Он взял на Себя наши немощи и понёс наши болезни; а мы 

думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижён Богом. Исаия 

53:4 

Кто же это был, кто поразил Его и уничижил Его? Человечество. И 

мы сочли Его поражённым. О, Иисус понёс наказание, которое Бог 

назначил бы нам, и возложил его на Своего собственного Сына. Но 

что сказал Исаия за 700 лет до того, как Христос умер на кресте? 

Мы презирали Его. Мы отвергли Его. Он понёс наши болезни и 

немощи, но мы сочли, что это Бог потребовал этого и отверг Его. 

В распятии Иисуса Христа мы видим проявление того, что, по 

мнению человека, требуется для искупления – смерти Первенца 

Божьего. Это то, что, по мнению человечества, необходимо. И вот 

Бог встречает нас там, где мы есть. Он встречает нас в этот момент, 

чтобы помочь нам освободиться от нашего неправильного 

понимания.  

Это совсем другая тема, но она является частью того, что ведёт нас 

через двухэтапный процесс. Бог встречает нас там, где мы 

находимся, в Ветхом завете, чтобы привести нас к Новому завету. 

Итак, этот вопрос о двух заветах помогает нам во многих историях. 

Ещё раз вернёмся к этой истории. 1Царств 15. 
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И сказал Самуил Саулу: Господь послал меня помазать тебя царём 

над народом Его, над Израилем; теперь послушай гласа Господа. 

1Царств 15:1  

Итак, когда Саул будет слушать эти слова, которые вот-вот будут 

произнесены, задайте себе этот вопрос. Находится ли Саул в 

Новом завете или в Ветхом? В 14-й главе 1Царств мы видим, что 

Ионафан побеждает филистимлян. Но поскольку его отец не 

принимал участия в этом процессе, ему необходимо принять 

участие в нём. И вот он говорит: «Проклят, кто вкусит хлеба до 

вечера, доколе я не отомщу врагам моим.»  

И вот они узнают, что Ионафану, который не слышал этого 

повеления, ему даже не сказали об этом, они узнают, что Ионафан 

на самом деле нарушил клятву своего отца, сам того не 

подозревая. Итак, обратите внимание на слова Саула... Что сказал 

Саул своему сыну? Стих 41: 

И сказал Саул: Господи, Боже Израилев! дай знамение. И уличены 

были Ионафан и Саул, а народ вышел правым. 1Царств 14:41 

Итак, Израиль, с одной стороны, Саул и Ионафан, с другой, по 

поводу того, кто навлёк на Израиль этот грех из-за некоторых 

событий, которые произошли. И Саул бросил жребий. 

Тогда сказал Саул: бросьте жребий между мною и Ионафаном, 

сыном моим, и пал жребий на Ионафана. И сказал Саул 

Ионафану: расскажи мне, что сделал ты? И рассказал ему Ионафан 

и сказал: я отведал концом палки, которая в руке моей, немного 

мёду; и вот, я должен умереть. 1Царств 14:42,43  

Обратите внимание на то, что говорит Саул. 

И сказал Саул: пусть то и то сделает мне Бог, и ещё больше сделает; 

ты, Ионафан, должен сегодня умереть! 1Царств 14:44  
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Из-за мёда! Понимаете? Саул оказался в неловком положении. У 

него отняли его славу. И тогда израильтяне, поскольку они не 

могли есть, «кинулись на добычу» (1 Царств 14:32) и ели 

некошерное мясо, с кровью, что было неправильно. Они 

нарушили повеление Божье. Саулу нужно искупление. Ему нужен 

выход из этой ситуации. 

Что он предлагает для своего искупления? Своего первенца. Был 

ли он его первенцем? Я сейчас проверяю. Я думаю, что был. Я 

думаю, что он был его первенцем. Он предлагает своему первенцу 

умереть, чтобы спасти свою репутацию от краха, потому что его 

сын принёс Израилю победу, к которой Саул не был причастен. И 

это выставило Саула в дурном свете. Итак, как вы решаете 

проблему? Вы убиваете того, кто выставил тебя в дурном свете, 

даже если это ваш собственный сын. 

(Спасибо. Итак, он был его первенцем.) Таков человеческий 

подход к подобным вещам. Человек убивает собственного сына, 

чтобы спасти свою репутацию. Конечно, вы не можете сказать, что 

такой человек находится в Новом завете. Но обратите внимание, 

что там написано, потому что в царстве Израильском внезапно 

наступает момент демократии, которая распространяется по 

всему народу. 

Но народ сказал Саулу: Ионафану ли умереть, который доставил 

столь великое спасение Израилю? Да не будет этого! Жив Господь, 

и волос не упадёт с головы его на землю, ибо с Богом он действовал 

ныне. И освободил народ Ионафана, и не умер он. 1Царств 14:45  

Что ж, это действительно укрепило престол Саула, не так ли? Он 

боялся, что Ионафан пошатнёт его престол. Поэтому он 

предпринял действия, направленные на дальнейшую 

дестабилизацию своего престола. Народ спас Ионафана. И, 

вероятно, даже некоторые из них пробормотали себе под нос: 

«Знаешь что? От этого старого чудака нам следует избавиться. 
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Теперь мы должны следовать за его сыном». Как вы думаете, кто-

нибудь из них так подумал? Конечно, они так думали.  

Так что же должен был сделать Саул? Он говорит, что сначала он 

пошёл домой. А затем в стихе 47 говорится: 

И утвердил Саул своё царствование над Израилем, и воевал со 

всеми окрестными врагами своими,  

Это выборная кампания, не так ли? Не целовать младенцев, а 

кромсать их. 

с Моавом и с Аммонитянами, и с Едомом, и с царями Совы, и с 

Филистимлянами, и везде, против кого ни обращался, имел успех. 

1Царств 14:47  

Он подумал: «Приятель, я потеряю свой престол». Я должен 

попасть туда. Я убью нескольких из этих людей, чтобы вернуть 

свою доблесть. И в стихе 48 говорится: 

И устроил войско, и поразил Амалика, и освободил Израиля от 

руки грабителей его. 1Царств 14:48  

Теперь говорится об амаликитянах. Итак, кто же решил напасть 

на амаликитян?  

Собрание: Саул.  

П-р Адриан: Для чего? Чтобы выставить себя в выгодном свете, 

потому что Ионафан разоблачил его, а затем люди спасли его. Так 

что ему пришлось всё это сделать. И далее по тексту. Там 

говорится о нескольких других вещах. Сыновья Саула: Ионафан… 

Хорошо, он первенец. В стихе 49 говорится об этом. Так что это 

даёт нам некоторое представление о генеалогии. И далее, это 

вступление к главе 15. 
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Так почему же Бог говорит ему...? Вот где важны эти два завета. 

Что сейчас на сердце у Саула? О чём думает Саул в отношении 

амаликитян? Об убийстве. И Буквальный Перевод Янга на самом 

деле даёт вам правильное прочтение на иврите того, что на самом 

деле происходит в тексте. 

А теперь иди, и ты поразил Амалика… 

Бог на самом деле говорит так, как будто Саул уже сделал это. Вы 

понимаете? 

Теперь иди, и ты поразил Амалика, и разорил всё, что у него было, 

и не пожалел его, и предал смерти всех от мужчины до женщины, 

от младенца до грудного младенца, от вола до овцы, от верблюда 

до осла. (1 Царств 15:3, YLT – Буквальный Перевод Янга). 

Что это такое? Что Бог делает здесь? Саул, вот что должно 

произойти. Как воспринимает это человек из Ветхого завета, в 

сердце которого уже есть жажда убийства? Что он понимает, когда 

слышит эти слова от Бога? О, я слышу подтверждение своего 

убийственного замысла. Бог подобен мне. Как Моисей у Красного 

моря. «Я покажу славу Мою на фараоне» (Исх 14:17-18). Вы 

понимаете этот процесс? Это действительно важно понять. 

Заповеди Божьи. 

Все повеления Бога убивать и разрушать - это утверждения, 

которые на самом деле отражают то, что происходит в сердцах 

тех, к кому Он обращается. Потому что именно это и делает 

Ветхий завет. Он заключается в том, чтобы раскрыть то, что у вас 

внутри. Есть ли в этом смысл? Это действительно важно. Я думаю, 

прочитав главу 14, мы предоставили достаточно доказательств 

того, что Саул уже решил это сделать. Эллен Уайт формулирует 

это следующим образом. Она говорит о Сауле: 
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Получив повеление выступить против амаликитян, Саул 

немедленно объявил войну. Его указ, скреплённый словами 

пророка… Патриархи и пророки, стр. 628  

Он уже решил это сделать. И что же делает Бог? Он проявляет Себя 

таким образом, что увеличивает то, что находится в сердце Саула. 

Он извлекает это из него. Он показывает ему, что у него внутри.  

И даже тогда, насколько я понимаю, если бы Бог не вмешался, Саул 

уничтожил бы всё на своём пути. Но когда вмешивается Бог, Саул 

вдруг не может выполнить приказ. Ему приходится где-то 

«креативить». Он должен всё испортить, потому что Бог повелел 

ему это сделать, и теперь он не может сделать это должным 

образом, потому что он вынужден бунтовать. Он не может 

повиноваться.  

Вот тут-то и возникают два завета; это ещё один аспект двух заветов. 

Взгляните на Второзаконие 32:39. Вернёмся к отрывку из Библии. 

Вот он. 

Видите ныне, что это Я, Я — и нет Бога, кроме Меня: Я умерщвляю 

и оживляю, Я поражаю и Я исцеляю, и никто не избавит от руки 

Моей. Второзаконие 32:39  

Итак, если вы читаете этот текст и находитесь в Ветхом завете, что 

вы прочтёте? Я убиваю. Убиваю? Что?! Но если вы живёте в Ветхом 

завете… И мне много раз говорили это: «Адриан, ты веришь, что 

Бог не убивает? Что ж, у меня есть стих для тебя. «Я убиваю». 

Адриан, ты говоришь, что Он этого не делает, а Библия говорит, 

что Он это делает. Так что ты ошибаешься. Библия не лжёт.» 

Это прекрасно, потому что человек, который читает это в таком 

контексте, не продолжает чтение. Разве сатана не цитирует часть 

Священного Писания? «Бросься вниз». Он цитирует части 

Священного Писания. Но, если цитировать всё Священное 
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Писание… «Я умерщвляю и оживляю». Возможно ли, что в этом 

тексте говорится, что тот, кого Он убивает, и есть тот, кого Он 

оживляет? «Я умерщвляю и оживляю». Я убиваю (mûth/мут), 

оживляю. О чём это говорит? 

Что ж, Анна расскажет вам, о чём говорит Бог. Она понимала 

Тору. Первая книга Царств 2:6. Когда она поёт песнь 

освобождения, она поёт потому, что одержала победу над своим 

врагом. Кто был её врагом? Другая жена. 

Когда у Анны не было детей, а её муж привёл другую жену, Анна 

услышала топот маленьких ножек и чудесные звуки, и другая 

жена сидела в углу, а Анна проходила мимо и та сказала: «Ха-ха, у 

меня есть дети, а у тебя нет. Что с вами не так, леди?» Ей 

приходилось мириться со всем этим, не так ли? И вот, наконец, у 

неё родился ребёнок, и тогда она спела эту песню и сказала вот 

что: 

Господь умерщвляет и оживляет, низводит в преисподнюю и 

возводит; Господь делает нищим и обогащает, унижает и 

возвышает. Из праха подъемлет Он бедного, из брения возвышает 

нищего, посаждая с вельможами, и престол славы даёт им в 

наследие; ибо у Господа основания земли, и Он утвердил на них 

вселенную. 1Царств 2:6-8  

Она поёт песню. «Я прошла через великое испытание и великую 

трудность. Это убило меня, а теперь я ожила. Господь даровал мне 

сына. Я радуюсь». Она даёт правильное толкование слов «Я 

умерщвляю и оживляю». 

Всё зависит от того, в каком завете вы находитесь касательно того, 

что вы читаете. Человек, живущий в Ветхом завете, прочтёт только 

часть этого текста. Они прочтут эту часть: «Я убиваю одних и 

оживляю других». Они не воспринимают это как два завета: «Я 
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убиваю» - Ветхий завет; «Я оживляю» - Новый завет. Того, кого Я 

убиваю, Я оживляю.  

Откуда мы это знаем? Павел говорит нам об этом во 2Коринфянам 

3:6. 

Он дал нам способность быть служителями Нового Завета, не 

буквы, но духа, потому что буква [Ветхий завет] убивает, а дух 

[Новый завет] животворит. 2Коринфянам 3:6  

Слово «а». Я хочу, чтобы вы обратили внимание на слово «а». 

Пусть он убивает нас, а дух оживляет. Павел, это цитата, но не 

просто цитата, это связь со Второзаконием, прямо с Торой, 

Второзаконие 32:39. Он цитирует прямо оттуда и показывает вам, 

как работает Евангелие. «Я умерщвляю и оживляю». Вот как 

работают эти два завета. 

Вот почему, когда я читал у Даниила: «Судьи сели и раскрылись 

книги», – и вдруг - читаю Ветхий завет со снятым покрывалом, в 

свете характера Христа, проявленного в первых четырёх книгах 

Нового завета, где Он говорит: «Отец Мой и не судит никого» – и 

вдруг я увидел, что Отец ничего не говорит! И вдруг я понял, что 

спроецировал на Него свой осуждающий характер. 

И каков был эффект от этого? Я заплакал. Я сказал: «О, Господи, я 

думал, что это Ты осуждаешь, судишь и отправляешь в ад всех, кто 

не подчиняется. Я думал, что это Ты делаешь это, но это делал я». 

Какое откровение! Внезапно Библия – зеркало - заговорила со 

мной и показала мне: «Ты подумал, что Я такой же, как ты, 

Адриан. Ты подумал, что Я сужу и осуждаю тебя так же, как ты 

судишь и осуждаешь. И каждый раз, когда ты судишь и 

осуждаешь и думаешь, что Я сужу и осуждаю, ты можешь уйти и 

забыть, какой ты человек, и ты можешь оправдать своё злое 

осуждение других людей. Но когда ты узнаешь, что Я не сужу и не 

осуждаю людей, ты должен взглянуть на себя со стороны, ты 
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должен встретиться с самим собой лицом к лицу и поставить 

истинный диагноз своему человеческому состоянию. А затем 

просто попроси Меня: «О, Господи, избавь меня»». 

Господи, верую, помоги моему неверию. Это и есть оправдание 

верой. Вот как это работает. Два завета позволяют нам читать 

Священные Писания таким образом, чтобы мы могли увидеть себя 

в своей истинной природе, чтобы мы могли осознать, что для нас 

нет никакой надежды, кроме милости Божьей и дара Его Святого 

Духа.  

Буква убивает. И что там сказано? О чём говорится чуть ниже по 

тексту? Давайте продолжим. Там говорится в 7-м стихе: 

Если же служение смертоносным буквам, начертанное на камнях,  

Что такое служение смерти/смертоносным буквам? Это 

ветхозаветный процесс. Это служение завета в ветхозаветном 

мышлении. 

Если же служение смертоносным буквам, начертанное на камнях, 

было так славно, что сыны Израилевы не могли смотреть на лицо 

Моисеево по причине славы лица его преходящей, — 

2Коринфянам 3:7  

Так что же это за сияние было на лице Моисея? Почему его лицо 

сияло? Потому что он был с Богом. Поэтому, когда люди 

попросили его закрыть лицо, служение, которое он совершил, 

стало служением смерти. Вы видите это в тексте? Закрой своё 

лицо. Но когда покрывало будет снято, стих 8: 

то не гораздо ли более должно быть славно служение духа? 

2Коринфянам 3:8  
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... Более славно? Это ещё один способ сказать, что закон был дан 

для того, чтобы умножился грех, но там, где умножился грех, стала 

преизобиловать благодать. 

Итак, когда мы читали в Библии, мы вспомнили историю Ноя 

прошлой ночью. Если вы находитесь в Ветхом завете, то именно 

Бог потопил всех. Если вы находитесь в Новом завете, то, 

поскольку Иисус никого не убивал, сама земля накопила 

человеческую порочность и взорвала себя; сам сатана, в образе 

безумного профессора, чуть не взорвал себя. Он думал, что умрёт. 

В «Патриархах и пророках», стр. 100, говорится, что сатана опасался 

за свою жизнь. 

Даже сатана, который был вынужден оставаться среди стихии, 

опасался за собственную жизнь. 

Поэтому люди говорят: «Ты хочешь сказать, что это сделал 

сатана?» Нет. Библия говорит вам, что земля растлилась, потому 

что человек извратил свой путь на земле (Быт 6:11-12). И это 

привело к накоплению насилия людей в земле. Земля свергла их и 

уничтожила всех. Дух Божий был изгнан, потому что человек 

велел Богу удалиться, что Он и сделал. 

Итак, вы начинаете читать Библию по-другому, потому что заветы 

открывают для вас процесс, состоящий из двух частей: понимания 

того, кто вы есть на самом деле, покаяния и последующего 

вступления в Новый завет. Это всё тот же завет на протяжении 

всего пути. Есть ли в этом смысл? Это очень, очень важно понять. 

Вот почему, как я уже говорил в начале, истинное понимание 

заветов открывает для вас Священное Писание таким образом, что 

оно откроет истину о характере Бога. Потому что вы видите, что 

истории в Ветхом завете написаны таким образом, чтобы на самом 

деле показать, что вы думаете о Боге. 
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Тони: И слава этого - знание характера Бога - также может помочь 

в этом процессе. Бог может действовать обоими способами, чтобы 

достучаться до вас.  

П-р Адриан: Но вы не сможете принять и поверить в характер 

Бога, обращающийся к вам во всём Священном Писании, пока не 

откроете заветы. Вы можете верить, основываясь на откровении 

Иисуса Христа, что Бог не склонен к насилию, но вы не сможете 

правильно доказать все истории Ветхого завета, при этом верно 

придерживаясь Священного Писания, пока не откроете заветы. 

Многие люди говорили мне: «Ну, я верю, что Бог есть любовь». Я 

спрашивал: «А что насчёт этой истории?» «Я не могу этого 

объяснить.» Но теперь я могу это объяснить. Я могу объяснить все 

эти истории из Ветхого завета, потому что они показывают, что в 

этих историях Бог открывает нам, каковы мы, а не каков Он. И 

заветы - это то, что открывает нам это. И это то, что я пытаюсь 

объяснить в книге «Оставляя царство лжи». Пять ключевых 

доктрин, которые удерживают христианство взаперти в этом 

царстве (англ. – пентагон/пятиугольник – добавлено переводчиком). 

Да, это игра слов.  

Хорошо. Сколько у нас времени? Хотите ещё немного?  

Собрание: Да. Хронос изгнан! 

П-р Адриан: Итак, взгляните на это. Иоанна 2, стих 18: 

На это Иудеи сказали: каким знамением докажешь Ты нам, 

что имеешь власть так поступать? Иоанна 2:18 

Разве у них ещё нет знамения того, что Он совершил? Какое 

знамение Ты покажешь? Иисус говорит: 

Иисус сказал им в ответ: разрушьте храм сей, и Я в три дня 

воздвигну его. Иоанна 2:19 
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Обратите внимание, что там написано дальше: 

На это сказали Иудеи: сей храм строился сорок шесть лет, и Ты в 

три дня воздвигнешь его? А Он говорил о храме тела Своего. 

Иоанна 2:20,21  

Теперь, прочитав этот текст, этот отрывок из текстов, в прошлом, 

я бы вставил несколько слов... два слова сюда. И это было так. 

«Иисус сказал им в ответ: если вы разрушите храм сей, Я в три дня 

восстановлю его». Именно так я бы прочитал этот текст. Но в нём 

этого не говорится. Греческое слово «разрушьте храм сей» здесь 

означает повеление. Оно обязательно. Бог повелевает им 

разрушить храм Его тела.  

Так как же вы это объясните? Что было у них на сердце? Убийство. 

Он констатирует тот факт, что они желают его убить. И это 

указано в повелении, в императиве. Разрушьте храм сей, и через 

три дня Я воздвигну его. 

Дебби: В Священном Писании есть несколько случаев, когда Бог 

велел кому-то что-то сделать, а они ответили: «Нет, Господи». 

Петру было велено есть нечистую пищу. Также история Моисея.  

П-р Адриан: Хорошо. «Отойди в сторону, Моисей. Я собираюсь 

пожрать всё это...» - «Господи, пожалуйста, не делай этого». Так в 

чём же проявляется Бог? Бог принимает облик судьи, лишая Себя 

милых отцовских качеств. Как Он принимает их? Только потому 

что мы так думаем. Это то, что мы думаем.  

Иисус говорит: «Любите своих врагов». Христианство говорит: 

«Ждите, пока Бог их поджарит; вам не обязательно сражаться с 

ними. Просто скажите им, что Бог с ними разделается». Вот в чём 

проблема. 

Итак, ещё раз, в этом отрывке говорится: «Разрушьте храм сей, и Я 

в три дня воздвигну его». Иисус говорит им о том, что у них на 
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сердце. Он встречается с ними там, где они находятся; потому что 

ясно, что эти люди, евреи, были в Ветхом завете. Они не 

находились в Новом завете. А когда вы находитесь в Ветхом завете 

и слышите слова Иисуса из Ветхого завета, это всегда отражается. 

Это всегда возвращается к вам. Это отражает то, о чём вы думаете. 

И я процитировал это в книге «Как вы судите». Психологический 

принцип психологической проекции. Что такое психологическая 

проекция? Это защитный механизм, который заставляет свойства, 

существующие внутри вас самих, проецироваться на другого. Это 

чётко осознанный человеческий принцип: когда ты что-то делаешь 

и сталкиваешься с этим лицом к лицу, ты найдёшь способ 

переложить это на других и представить всё так, как будто это 

делают они. 

И это то, что происходит на протяжении всего Писания. Что в 

этом, конечно, интересно: «Разрушьте храм сей, и Я в три дня 

воздвигну его», - это то самое утверждение, которое они 

использовали, чтобы убить Его. Не так ли? Они исказили это: 

«Этот человек сказал, что может разрушить храм и в три дня 

воздвигнуть его». Они снова исказили это и использовали это, 

чтобы убить Его. Это очень интересно.  

Взгляните на это. Я нахожу, что это действительно хорошо. В 

прошлый раз мы потратили на это немного времени. Матфея, 

глава 10, стих 26. 

Итак, не бойтесь их, ибо нет ничего сокровенного, что не открылось 

бы, и тайного, что не было бы узнано. Матфея 10:26  

Теперь, 27-й стих очень интересен. 

Что говорю вам в темноте, говорите при свете; и что на ухо 

слышите, проповедуйте на кровлях. Матфея 10:27  
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Когда Иисус говорит в темноте? Он говорит: «Что говорю вам 

ночью»? Это то, что Он говорит? Что Он говорит? Что это такое? 

Давайте углубимся в греческий. Темнота: scotia - тусклость, 

безвестность. То, что Я говорю вам во мраке, то, что Я говорю во 

тьме, вы говорите при свете. 

Что Он говорит? Обратите внимание, что Он говорит дальше. 

Итак, Он просто говорит: «Что говорю вам в темноте, говорите 

при свете». Является ли следующее утверждение о том, что Он 

говорит что-то, что Он говорит это в темноте? То, что Он говорит, 

является отражением того, что они думают, а не того, что Он 

думает на самом деле.  

Хорошо. Где здесь двоеточие (синод. точка с запятой)? После слова 

«свет»: «... говорите при свете [двоеточие], и что на ухо слышите, 

проповедуйте на кровлях». И затем Он говорит следующее: 

И не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить; а 

бойтесь более Того, Кто может и душу и тело погубить в геенне. 

Матфея 10:28  

О ком это говорит? О дьяволе? Способен ли дьявол уничтожить 

тело и душу в геенне? Об Отце ли он говорит? Или это восприятие 

Отца Его слушателями? Он говорит в темноте? Таким образом, 

Иисус выражает мысли тех, кто Его окружает. Он говорит в 

темноту о том, что они понимают о характере Бога. И затем мы 

понимаем, что здесь есть противоречие из-за того, что последует 

дальше. Поэтому Он говорит, что не бойтесь тех, кто может убить 

тело, но бойтесь Того, кто может погубить тело и душу в аду. И 

ещё одно примечание для вас. Дух Пророчества цитирует это со 

ссылкой на Отца. Просто чтобы вы знали. 

Способен ли Отец уничтожить и тело, и душу в аду? Конечно, 

способен. Он способен это сделать. И затем Он говорит это. 
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Не две ли малые птицы продаются за ассарий? И ни одна из них не 

упадёт на землю без воли Отца вашего; у вас же и волосы на голове 

все сочтены; не бойтесь же: вы лучше многих малых птиц. Матфея 

10:29-31 

Итак, вот ваша головоломка. Иисус говорит: бойтесь Того, Кто 

может погубить тело и душу в аду. О, ваш Отец знает всё до 

последнего волоска на вашей голове. Не бойтесь, вы ценнее многих 

воробьёв. Разве это не противоречие? Если твой Отец собирается 

уничтожить твоё тело и душу в аду, как ты можешь не бояться, 

потому что ты ценнее многих воробьев? Ты видишь 

противоречие? Это не работает. 

Это доказывает, что когда вы сталкиваетесь с противоречием, это 

означает, что одно утверждение говорит вам правду о характере 

Бога, а другое утверждение говорит вам правду о том, что вы 

думаете о характере Бога. Есть ли в этом смысл? И как их 

согласовать, чтобы они были гармоничными? Смотрите на 

совершенную жизнь Иисуса, который полностью раскрывает 

характер Отца. И тогда вы сможете увидеть разницу между этими 

двумя утверждениями. 

И тогда вы сможете понять, что в стихе 28 означает, что Иисус 

говорит во тьме: Он говорит о тьме человеческих умов, о том, что 

люди думают о Боге. Это то, что вы думаете о Моём Отце (стих 28). 

Но теперь позвольте Мне рассказать вам, каков Мой Отец на 

самом деле. Ветхий завет. Новый завет. Понимаете ли вы это? Если 

вы понимаете заветы, то встречаете человека там, где он есть, 

ведёте его туда, куда Он хочет, чтобы тот пошёл. 

Ветхий завет/ Новый завет. И тогда вы разрешаете противоречие. В 

противном случае вам остаётся только одно: бойтесь/не бойтесь; 

бойтесь/не бойтесь. Это шизофрения. 
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Таким образом, заветы раскрывают очевидные противоречия, 

которые мы видим в Писании. Хотите ещё?  

Тони: Почему в слове «бойтесь… того» буква «т» (в англ. тексте – 

добавлено переводчиком) написана не с заглавной буквы?  

П-р Адриан: Ну, потому что так было в Библии Короля Иакова. 

Вот, Новая Международная Версия (НМВ) сделает это для вас. Вот, 

с заглавной буквы.  

Собрание: Люди думают, что Бог суров и будет убивать людей. 

П-р Адриан: Да, такова христианская доктрина. Именно этому 

учит христианская доктрина. Бог уничтожит тело и душу в аду. И 

НМВ раскрывает это... В этом прелесть того, что, как только вы 

поймёте два завета, не имеет значения, насколько искажён 

перевод, он всё равно будет отражать вас в зеркале. Потому что 

никто не может отнять у нас совершенную жизнь Иисуса. Никто 

не может отнять её у нас. Мы знаем, какой Он. Он любил Своих 

врагов. Он никого не убивал. Он отдал Свою жизнь. Он исцелял 

людей. Он любил людей. Никто не может отнять этого у нас. Это 

идеальное отражение Божьего характера. 

И когда у вас есть это зеркало, не имеет значения, насколько 

искажён ваш перевод Библии, вы всё равно сможете понять 

характер Бога. Потому что люди приходят в ужас от перевода. В 

нём есть искажения! Это переводчики, это они всё это сделали! 

Это не имеет значения, как только вы поймёте заветы. 

Переводчики могут делать всё, что им заблагорассудится. Ориген 

может делать со Священными Писаниями всё, что ему 

заблагорассудится. Он не может уничтожить Священные Писания, 

как только вы поймёте заветы. Это закрепляет их. 

Потому что всё, что делает человек, раскрывает всё больше и 

больше того, что он думает о Боге. И вы всегда можете сопоставить 
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это с характером Иисуса и сказать: «Ах, это раскрывает то, что мы 

думаем». И вместо того, чтобы осуждать переводчика, 

признайтесь в своей греховности. 

И благодарите Бога за то, что переводчик помог вам увидеть себя. 

Разве Бог не мудр? «Не может нарушиться Писание», - сказал 

Иисус, Иоанна 10:35. «Слово Господа... семь раз очищено», - 

говорится в книге Псалмов. Вы не можете нарушить их из-за 

системы, установленной Богом.  

Итак, Матфея 15. Давайте вернёмся к Библии Короля Иакова. 

И вот, женщина Хананеянка, выйдя из тех мест, кричала Ему: 

помилуй меня, Господи, сын Давидов, дочь моя жестоко беснуется. 

Матфея 15:22 

Но Он не отвечал ей ни слова. Матфея 15:23 (первая часть) 

Что? Это придаёт Иисусу немного высокомерия, не так ли? О чём 

Он размышляет? О том, что думают окружающие Его люди. И 

поскольку Он не отвечает, это усиливает нетерпимость 

окружающих Его учеников и придаёт им смелости высказывать то, 

что они думают. 

Если бы Он что-то сказал, они бы ничего не сказали, и им бы 

никогда не пришлось столкнуться с этим лицом к лицу. Или Он 

мог бы усадить их и сказать: «Итак, ученики, Я хочу сказать вам 

сегодня, что вы все расово нетерпимы, прекратите же это. 

Перестаньте проявлять расовую нетерпимость». Разве не этому 

пытается научить нас сегодня «современная культура»? 

Прекратите это. Перестаньте причинять людям боль. Как будто 

это может изменить людей. 

И женщина отвечает: «Помилуй меня». Она называет Его 

Господом. А Иисус не произносит ни слова. Тогда: 
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… ученики Его, приступив, просили Его: отпусти её, потому что 

кричит за нами. Матфея 15:23 

Она кричит нам вслед. Если бы Он не молчал, они бы не проявили 

себя. Своим молчанием, Своим кажущимся «высокомерием» по 

отношению к женщине Иисус умножает грехи учеников, и они 

проявляют себя. 

Но Иисус знает, что из-за ожесточения их сердец Ему придётся 

умножить это. И затем Он, наконец, что-то говорит. 

Он же сказал в ответ: Я послан только к погибшим овцам дома 

Израилева. Матфея 15:24 

Когда ученики слушают это, что они слышат? Утверждение, 

подтверждение того, что она должна уйти. Что слышит женщина? 

Не тот иудей, кто таков по наружности, по плоти, но тот иудей, 

кто внутренне таков, по духу  (Римлянам 2:28-29). 

Кто привёл эту женщину в присутствие Иисуса? Его Дух привлёк 

её. Она израильтянка? Она назвала Его Господом. Значит, она 

духовная израильтянка. Потому что, что она делает? Потому что в 

этот момент, если бы она думала так, как думали ученики, она бы 

опустила голову и сказала: «О!» - и ушла бы. Или, если бы она 

была мужчиной, она бы влепила Иисусу пощёчину со словами 

«Ты - вонючий еврей» и ушла.  

Она почувствовала биение жизни. Она видела это в Его лице. 

«Давай, дочь Моя, ты сможешь это сделать. Ну давай же. Давай 

же.» 

А она, подойдя, кланялась Ему и говорила: Господи! помоги мне. 

Матфея 15:25  

«Это моя дочь. Давай, ты сможешь это сделать». Она держится, 

вера не сдаётся. Она слышит то, что звучит как похоронный звон 
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по поводу исцеления своей дочери. Но, Иисус, зачем Ты это 

делаешь? Она плачет, она у Его ног, она умоляет Его, она 

поклоняется Ему. Разве не сейчас нужно сказать: «Дочь Моя, иди, 

твоя дочь исцелена»? Разве не сейчас это должно быть сказано? Но 

что же делает Иисус? 

Он же сказал в ответ: нехорошо взять хлеб у детей и бросить псам.  

Матфея 15:26 

Почему Иисус так сказал? Вы должны понимать два завета. Что 

думали о ней ученики? Она - собака. Иисус делает явным то, что 

думают ученики. Но только ли они думают, что она собака? Она 

тоже думает, что она собака, потому что… Что она говорит? 

Она сказала: так, Господи! но и псы едят крохи, которые падают со 

стола господ их. Матфея 15:27  

Она признавала, что была собакой, и всё же её вера не ослабевает, 

потому что перед лицом своего Спасителя у неё всё еще есть 

надежда. Она всё ещё видит; вера в Иисуса проникает в её душу, и 

она тянется к Нему. Это как зеркало человеческой ненависти и 

нетерпимости, а также ненависти к самому себе.  

Дочь этой женщины была одержима дьяволом. Как вы думаете, у 

неё была депрессия? Как вы думаете, она боролась? Как вы 

думаете, у неё была травма в жизни? Готов поспорить, что была. И 

это, на мой взгляд, одно из самых прекрасных высказываний в 

Священном Писании, которое можно выразить одним словом. Это 

слово «О». Как вы думаете, у Иисуса были слёзы на глазах, когда 

Он произносил это слово «О»? «Да! Дочь Моя, ты сделала это!» 

Тогда Иисус сказал ей в ответ: о, женщина! велика вера твоя; да 

будет тебе по желанию твоему. И исцелилась дочь её в тот час. 

Матфея 15:28 
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Это процесс, основанный на двух заветах. Бог должен вытащить из 

учеников и из этой женщины то, что внутри них самих. Он должен 

столкнуть их с их собственным мышлением. 

Вера Иисуса всё это время показывает им, что там, где умножается 

грех, начинает преизобиловать благодать. А вера «есть победа, 

победившая мир» (1Иоанна 5:4). В этой истории проявляются два 

завета. 

Когда вы это увидите, надеюсь, вы не сможете не заметить этого. 

Это здесь. Это для вас. И в этом есть смысл истории. В противном 

случае, как говорят некоторые люди, которых я видел, «Ну да, 

Иисус назвал женщину собакой». И они говорят: «О, Он просто 

проверял её». Вы проверяете людей, называя их собаками?  

Видите, как это приводит нас к тому, что мы не можем достичь 

ничего, кроме праведности по вере? Этой женщине некуда было 

идти. Как ей кажется, Иисус не хочет быть там. Заблудшая овца 

дома Израилева. Становится всё труднее и труднее. Ты - собака. 

Вот что она слышит. Но вера теплится. И тогда она получает то, о 

чём просит. 

Конечно, Он знал, что у неё на сердце. Он точно знал, что у неё на 

сердце. Вот почему Христос способен быть служителем как 

Ветхого, так и Нового завета, потому что Он может, Он в 

совершенстве знает зеркало человеческой души.  

Мы, грешные люди, не можем выполнять работу Ветхого завета, 

убивая других людей своими словами, потому что мы не знаем, 

что у людей на сердце. Вот почему Павел сказал: «Я служитель 

Нового завета, а не Ветхого». Потому что мы не знаем, что 

творится в человеческих сердцах. 

Иосиф пытался разгадать, что было на сердце у его братьев, но не 

мог знать. Поэтому он догадался и солгал: «Вы соглядатаи, вы 
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пришли высмотреть наготу земли сей». (Быт 42:9,14). Были ли они 

соглядатаями? Нет, это не так. Это были его братья, которые 

искали пропитание. Но он хотел проверить их, чтобы узнать, что у 

них внутри, но он не знал, что у них на сердце. Вот что обычно 

происходит с людьми в конечном итоге. Мы лжём, потому что на 

самом деле не всегда знаем, о чём думают люди. Иногда мы знаем, 

но чаще всего - нет. 

Итак, с помощью этого инструмента, состоящего из двух заветов, 

правильно наложенных на Священные Писания, вы можете начать 

открывать для себя все эти отрывки. Они начинают обретать 

смысл. Все истории о насилии в Ветхом завете начинают обретать 

смысл. Возьмите чистый свет характера Христа, загляните в Ветхий 

завет и осветите все эти истории, и вы всё равно обнаружите, что 

Отец такой же, как и Его Сын. 

Колин: Эта история - настоящий божественный мастер-класс. Он 

хочет спасти Своих учеников, и Он хочет спасти её. Они находятся 

в двух разных местах. Он встречает их обоих там, где они есть, и 

сводит их вместе.  

П-р Адриан: Можешь ли ты точно представить, Колин, можешь 

ли ты представить, что когда Он сказал: «...велика вера твоя; да 

будет тебе по желанию твоему», что теперь подумают ученики? 

«Но Ты сказал! Но Ты сказал!» - “О, Он, должно быть, передумал». 

Тони: Тот факт, что Он прошёл около 50-80 км, чтобы дать им 

возможность увидеть этот урок, говорит о том, как Он, должно 

быть, молился: «Интересно, чему Я могу научить Своих учеников 

сегодня?» 

П-р Адриан: Всю ночь Я молился о том, куда Я собираюсь пойти 

сегодня? Куда поведёт Меня Бог? К этой женщине. Этой бедной 

женщине. Это одна из моих любимых историй; но, конечно, 

лучшая из всех, - и я просто закончу ею. 
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а около девятого часа возопил Иисус громким голосом: Или, Или! 

лама савахфани? то есть: «Боже Мой, Боже Мой! — для чего Ты 

Меня оставил?» Матфея 27:46 

Мне это нравится. Я сформулирую это так. Йешуа говорит по-

арамейски. Почему? Он не говорит на иврите. Почему? Это 

первый вопрос. 

«Для чего Ты Меня оставил?» Когда читаешь это, кажется, что 

Иисус на самом деле боится, что Его Отец оставляет Его. Именно 

так это и звучит, правда? Но Иисус говорит в другом месте 

Писания: «...Я говорю не Своими словами. Я говорю только 

слова Моего Отца». Это те слова, которые хотел Его Отец, чтобы 

Он произнёс? Это те слова, которые Отец хотел, чтобы Он 

произнёс в том контексте, в котором мы их понимаем? Нет. Он не 

хочет, чтобы Его Сын говорил миру о том, что Он оставил Своего 

Сына. Оставил ли Отец Своего Сына? «Не оставлю тебя и не 

покину тебя» (Евр 13:5). Он никогда не оставлял Своего Сына. Он 

был скрыт во тьме. Так нам сказано. Вдохновение подсказывает 

нам, что Он был там, рядом со Своим Сыном. 

Итак, что же это на самом деле означает? Почему Он всё ещё там, 

на кресте? И для тех, кто слушает, обратите внимание на 

следующий стих. Подумали ли люди, когда они услышали, как Он 

произносит эти слова, что Он разговаривает с Богом на небесах? 

Они подумали, что Он зовёт Илию. 

Таким образом, из этого перевода на арамейский не совсем ясно, 

что на самом деле говорит Христос? Что ж, мы провели 

исследование по этому вопросу, и я привожу лишь краткую 

версию, но вы поищите слова «оставил Меня». Вы прочтёте весь 

Ветхий завет. В Ветхом завете, когда встречаются слова «оставил 

Меня”, в 90% случаев Бог говорит Израилю: «Почему ты оставил 

Меня? Почему ты оставил Меня? Почему ты оставил Меня?» И 

«Или, Или…» также может быть сокращением от Элохим, как 
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говорится в книге Исход, по-моему, это 22-я глава. Я пока скажу 

«так написано». Элохим также относится к лидерам народа 

Божьего. Моисей был Элохим. Судьи Израиля были Элохим. 

Авраам был Элохим. Итак, это Бог обращается через Своего Сына 

к лидерам Израиля, говоря: «Мои лидеры, почему вы оставили 

Меня?» Действительно ли Сын произносит те слова, которые хочет 

услышать от Него Отец? Это поражает меня. 

В Ветхом завете человечество говорит: «Видите ли, когда кто-то 

обременён грехом и виной, Бог оставляет его». Вот что мы думаем 

о нашем Небесном Отце. Мы читаем об этом в Ветхом завете. Вот 

как мы читаем и понимаем это. Но в Новом завете Сын повторяет 

слова Своего Отца, взывая к вождям Израиля: «Почему вы 

оставили Меня?» Разве это не прекрасно? О! Это прекрасно! Твой 

Отец никогда не оставит тебя. Никогда не оставлю вас. Но это 

сердце Отца, взывающего к еврейским лидерам: «Почему вы 

оставили Меня, убив Моего Сына? Почему вы так поступаете со 

Мной?» Разве это не имеет больше смысла? Потому что Сын 

Божий никогда бы не сказал ничего такого, чего не хотел бы от 

Него услышать Его Отец. Он говорил бы только те слова, которые 

Отец хотел бы, чтобы Он сказал. 

Но поскольку в нас самих из-за наших грехов живёт тайный страх, 

что Бог оставит нас, вот это-то мы и читаем в тексте. Два завета не 

лгут. Это прекрасно, не так ли? Когда вы читаете Библию, если вы 

прочтёте эти отрывки сейчас, вместе с двумя заветами, это начнёт 

открываться вам гораздо более отчётливо, и вы скажете: «Господь, 

я когда-то читал это. Раньше я думал, что знаю, что это значит. 

Знаю ли я на самом деле, что это значит? Не мог бы Ты научить 

меня? Не мог бы Ты помочь мне в свете Твоего характера?» 

И именно поэтому Господь послал самую ценную весть через 

старейшин Ваггонера и Джоунса, потому что она заложила 

основы двух заветов таким образом, чтобы гарантировать, что мы 
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сможем получить оправдание только по вере. И что, как сказал 

наш Отец, и как я повторял всю эту неделю, «Мои мысли - не 

ваши мысли, ни ваши пути - пути Мои». (Исаия 55:8). 

И это является высшим примером человеческой слепоты, когда 

люди на самом деле не понимают, что говорит нам наш Отец. 

Слава Господня подобна огню поядающему в глазах людей (Исход 

24:17). Это удивительно. 

И разве мы не можем сейчас признаться, если вы согласны с тем, 

что мы сказали в этом отрывке, разве мы не можем сейчас 

признаться, что мы думали, что мы богаты и разбогатели, и ни в 

чём не имеем нужды, а не знаем, что мы несчастные, жалкие 

нищие, слепые и нагие. Мы не можем воспринимать Священные 

Писания так, как нам следовало бы, потому что мы ослеплены 

нашим ветхозаветным пониманием Библии.  

В Священных Писаниях так много примеров, которые мы могли 

бы привести, и теперь, когда я решил снова взяться за перо, я хочу 

написать книгу под названием «Принцип зеркала».  

Я знаю, иногда это трудно понять, и многие люди говорят: «Этот 

принцип зеркала… Я не знаю, я не уверен в этом. Вы просто 

придаёте Библии духовный смысл». Я слышал это много раз. Но я 

надеюсь, что были изложены для вас некоторые принципы, и это 

было полезно. Я попытался изложить это систематически, как я 

уже говорил в книге «Оставляя царство лжи», о том, как работает 

принцип зеркала, а также об Агапе, в нескольких главах – глава 21 

о заветах; глава 16 о зеркале.  

Хорошо, будем молиться? 

 

Заключительная молитва: 



226 
 

П-р Адриан: Отец небесный, я молюсь, чтобы, когда мы сегодня 

вечером прочтём эти отрывки, мы будем яснее понимать, что Ты 

вчера, сегодня и вовеки тот же. «Я Господь, Я не изменяюсь». И что 

Твой завет всегда оставался неизменным: Ветхий завет, чтобы 

показать нам, каковы мы, Новый завет, чтобы показать нам, каков 

Ты, и чтобы дать нам благодать стать такими, как Ты.  

Помоги нам, Господь, читать Священные Писания через 

правильные очки. Открой наши глаза, сними покрывало, которое 

застилало нам глаза при чтении Ветхого завета, чтобы мы могли 

быть оправданы только верой и получить печать живого Бога, 

Отца. И что мы будем подобны Тебе во всём; чтобы, Христос, 

Господь наш, когда Ты явишься, мы были подобны Тебе, ибо мы 

увидим Тебя таким, каков Ты есть. И мы благодарим тебя, Отче, во 

имя Иисуса. Аминь. 
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СТЕНОГРАММА ПРОПОВЕДИ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

ПРАЗДНИК КУЩЕЙ, 19 ОКТЯБРЯ 2022 г. 

 

9. СЛЕДСТВЕННЫЙ СУД  

И ЗАВЕТЫ  

 
П-р Адриан: Благословенная суббота. И в Духе, который 

приходит в последний великий день праздника, я молюсь, чтобы 

наши умы просветились ещё больше. Пятнадцать лет назад я 

понимал, что как служитель вести третьего ангела я нахожусь на 

самом острие истины. И у меня было очень, очень чёткое 

представление о том, что такое истина. Пятнадцать лет спустя, 

оглядываясь назад, я думаю: «Адриан, ты был в такой глубокой 

тьме. В такой глубокой тьме. И ты думал, что ты богат и 

разбогател. И у тебя было искушение почувствовать, что ты ни в 

чём не нуждаешься. И ты думал, что видишь, но на самом деле 

был слеп». И надо же, насколько правдивы были эти слова. 

Просто удивительно, что наш Отец… Это просто чудо, как всё 

сложилось воедино. Поэтому я хочу добавить ещё несколько 
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фрагментов из того, что показал мне наш Отец, и что я пытаюсь 

объяснить. Некоторые люди прокомментировали, что иногда я 

пишу или говорю вещи, которые трудно понять, а другие... нет. 

Итак, мы продолжаем пытаться. Каждый понимает это по-своему, 

и ему нужны разные голоса, чтобы выразить эту истину. И мы 

приближаемся к ней. 

Я просто был очень благодарен Колину за ту ясность, которую он 

вчера дал в отношении заветов. Это действительно открыло дверь. 

И диаграммы были просто идеальными в том виде, в каком он это 

сделал. Поэтому я действительно думаю, что эта презентация 

станет краеугольным камнем того, что мы собираемся сделать. 

Итак, преклоним колени и помолимся. 

 

Вступительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, мы благодарим Тебя за то, что Ты призвал нас 

как Своих детей, Ты призвал нас из тьмы к свету. Иногда свет 

невыносим для наших глаз. Наши мозги иногда плавятся, когда 

мы пытаемся поспеть. Но мы знаем, что враг свирепствует. Он 

бродит в поисках того, кого он мог бы поглотить. Он сошёл, чтобы 

напасть на Твой верный народ, и он бросает вызов повсюду. 

Господь, мы знаем, что в нас самих нет ничего хорошего. Поэтому 

нет смысла зацикливаться на плохом в других людях. Давай 

разберёмся с бревном в наших собственных глазах и помолимся за 

соринку в глазу нашего брата, чтобы Ты разобрался с этим. 

И, Господи, я просто молюсь о словах, которые помогут нам 

разобраться ещё в нескольких фрагментах и немного яснее увидеть 

основы движения и весть, и как всё это сочетается друг с другом. 

Во имя Иисуса. Аминь. 
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Проповедь 

Я благодарен судьбе за то, что мне нравятся цифры. Поэтому, 

когда я думаю о цитатах, мне сразу приходит на ум 9Т:19 (англ. – 

nine T nineteen – добавлено переводчиком). В этом есть смысл, не так 

ли? Если произносить это быстро, то можно запомнить – 9Т:19. 

Вот что там написано. 

Христиане-Адвентисты седьмого дня в особенном смысле этого 

слова призваны быть стражами и носителями света в мире. Им 

вверено последнее предостережение для погибающего мира. Над 

ними воссиял чудный свет из Слова Божьего. Им доверена в 

высочайшей степени торжественная работа — возвещение первой, 

второй и третьей ангельской вести, и нет более важной работы, чем 

эта. И они не должны позволить, чтобы что-либо другое отвлекло 

их внимание от этого поручения. Свидетельства для церкви, том 9, 

стр. 19. 

Итак, если мы сосредоточимся только на вести третьего Ангела, а 

весть третьего Ангела для тех, кто её изучал, является 

кульминацией вести первого и второго, потому что третий Ангел 

последовал за вторым, который последовал за первым, что 

означает, что весть третьего Ангела - это полнота вести первого, 

второго и третьего Ангелов. И если мы не позволяем ничему 

другому поглощать наше внимание, а некоторые люди говорили 

мне: «Адриан, тебе просто нужно проповедовать весть третьего 

Ангела, а ты проводишь эти глупые праздники и прочую чепуху, 

которая не имеет никакого отношения к вести третьего Ангела». 

Слышали это? Второстепенный вопрос, не важный, не 

относящийся к делу. Отвлечение внимания. Я просто продолжаю 

слышать это слово: «устав вечный». Так как же это может быть не 

важно, если это навечно, навсегда? 
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Итак, я просто хочу также затронуть тему, давайте посмотрим на 

«Великую борьбу», стр. 409. Итак, объедините это, проповедуя весть 

третьего Ангела, которая является первой, второй и третьей, 

вместе взятыми, с этим утверждением. Итак, сейчас мы говорим 

об основах. Просто хочу «просмотреть» презентацию Гэвина этим 

утром. 

Основанием и столпом адвентистской веры является следующее 

место из Священного Писания: «…на две тысячи триста вечеров и 

утр; и тогда святилище очистится». Даниил 8:14  

Основание, центральный столп, - провозглашение о 2300 днях, и 

тогда святилище очистится. 

Из слов о близости Второго пришествия Господа видно, что это 

увещание обращено к Церкви последних дней… Великая борьба, 

стр. 408 

И это продолжается. Весть третьего Ангела и « на 2300 вечеров и 

утр… и тогда святилище очистится». И, конечно же, 

провозглашение Адвентистской вести было судом. Судьи сели, 

книги были открыты, все на местах, мы все на суде. Всё, что вы 

делаете, всё, что вы говорите, всё, что вы должны были сделать, 

чего вы не сделали, всё это записано, всё это свидетельствует 

против вас в небесных книгах. Это то, чему вас учили? И это столп 

и основание нашей веры. 

Итак, вопрос, который мы должны задать, основываясь на том, что 

мы просмотрели вчера вечером, может ли то, что мы представили 

вчера вечером, повлиять на наше понимание суда? И возможно 

ли, что представление о суде, которое мы все имели, на самом деле 

отражает нас самих, а не нашего Отца? Это наше установление, 

понимание. Я не увидел никаких взрывов тогда. Вы понимаете, 

насколько это важно? Хорошо, спасибо вам. 
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Итак, мы обращаемся к Священным Писаниям, смотрим на 

Откровение 14 и давайте прочитаем стих 6, потому что это 

контекст, и это то, о чём Колин говорил вчера. 

И увидел я другого Ангела, летящего посередине неба, который 

имел вечное Евангелие, чтобы благовествовать живущим на земле, 

и всякому племени, и колену, и языку, и народу; Откровение 14:6  

Весть для каждого. 

и говорил он громким голосом: Откровение 14:7 

Это ингредиенты, и мы уже говорили об этом раньше, я называю 

их ингредиентами для свадебного торта. Вот ингредиенты: 

и говорил он громким голосом: убойтесь Бога  

Конечно, убойтесь! Ещё раз: Ветхий завет - бойся Бога [суровый, 

испуганный тон]; Новый завет - бойся Бога [уважительный тон], 

благоговение. Вау! Потрясающе! Какой именно? Зависит от того, в 

каком завете ты состоишь. «Убойтесь Бога». Итак, первая часть 

ингредиента такова: кто такой Бог? Это первая часть. 

и воздайте Ему славу,  

Что такое слава? Каков Он. Потому что, если вы собираетесь 

прославлять Его, вам нужно знать, каков Он, не так ли? Итак, это 

весть первого Ангела. Кто такой Бог? Каков Он? И что же там 

говорится дальше? 

ибо наступил час суда Его, 

Ветхий завет: Он будет судить вас. Новый Завет: Мы судим Его. 

Потому что если первый вопрос - кто такой Бог? Каков Он? Третий 

- что вы решили? Хорошо. Каков наш вердикт? Каков наш 

вердикт? Мы есть те, кто судит. Мы судим о том, кто такой Бог, 
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каков Он. Каков наш вердикт о том, кто Он такой и каков Он? И 

поклонитесь Ему. 

Итак, когда вы всё это обдумаете, и что интересно, когда вы 

пройдёте через этот процесс: кто такой Бог? каков Он? каков ваш 

вердикт?  - кульминацией будет: 

и поклонитесь Сотворившему небо, и землю, и море, и источники 

вод. Откровение 14:7  

Что является прямой цитатой, почти прямой цитатой какой 

заповеди? Четвёртой. Итак, как только вы пройдёте эту 

кульминацию, вы придёте к богослужению, кульминацией 

которого будет соблюдение субботы. Есть ли в этом смысл? 

Поклонитесь Ему. 

А что касается суда, этого процесса вынесения вердикта, каков наш 

вердикт? «Наступил час суда Его». Что делали адвентистские 

пионеры, с какими стихами Ветхого завета они связывали эту 

фразу «наступил час суда Его»? С чем это связано в образах? Со 

Святилищем. Глава 16 Книги Левит: День искупления, суд - все эти 

события связаны в один вопрос: каков наш вердикт? 

Итак, опять же, в Ветхом завете наш вердикт сформулирован в 

терминах Святилища, где Бог судит нас. Но, как мы начали 

узнавать, в Святилище (и я провёл об этом проповедь), у нас есть 

ковчег, подсвечники, стол с хлебами предложения и жертвенник 

для курения. 

«Наступил час суда Его». Это происходит во Святом Святых, но, 

как мы уже изучали в прошлом, самое интересное о Святилище - 

это металлы, которые находятся в нём. Помните исследование, 

которое мы проводили о металлах во Святилище? Что у нас во 

дворе? Бронза. Жертвенник и умывальник сделаны из бронзы 

(синод. меди – добавлено переводчиком). А что находится в самом 
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Святилище? Золото и серебро. Бронза здесь [во дворе], золото и 

серебро здесь [внутри святилища]. И что же мы обнаружили? 

Кто был тот человек, который изобрёл бронзу/латунь? Тувалкаин. 

Чьим он был сыном? Каина. Почему Бог приносит во Святилище 

то, что изобрёл Тувалкаин, сын Каина? Она сделана человеком. Вы 

же не можете копаться в земле и выкапывать бронзу/латунь, не так 

ли? Это сплав. Сплав чего это? Меди. С цинком или оловом? Или 

и то, и другое вместе? Один из них - бронза, другой - латунь. 

Похожи ли они? Это сплав. Я думаю, латунь - это медь и цинк. Что 

интересно, и это, кстати, просто интересно, что медь и цинк, когда 

вы принимаете медь и цинк в организм, вступают в 

противоречивые отношения в организме. Они противостоят друг 

другу. Это оппозиционные силы в организме. И вместе они 

образуют сплав, из которого получается бронзовый/латунный 

алтарь. Так? Итак, мы уже изучали этот вопрос о бронзе/латуни. 

Что Бог говорит о бронзе/латуни? Что Он говорит во 

Второзаконии 28 о благословениях и проклятиях? Что Он говорит 

о том, что если вы нарушите Его уставы и Его суды, что 

произойдёт с небесами? Небеса будут подобны бронзе/латуни 

(синод. – меди) над вами. (Второзаконие 28:23). Это хорошо или 

плохо? Вы думаете, что это золото, но это не так; это 

бронза/латунь. И в книге Пророка Иезекииля Бог говорит, что вы 

упрямы, вы непокорны, вы – изгарь серебра, то есть бронза/латунь. 

О чём говорится в Иезекииля 22? 

сын человеческий! дом Израилев сделался у Меня изгарью; все они 

— олово, медь и железо и свинец в горниле, сделались как изгарь 

серебра. Иезекииль 22:18  

В этом контексте бронза/латунь - это не очень хорошая вещь. Это 

плохо. От неё нужно избавиться.  
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Интересно, что здесь присутствуют эти два элемента; как только 

в 1844 году приходит весть, в книге Откровения что-то 

происходит в отношении Святилища. Что говорится во втором 

стихе главы 11 Откровения? Что велено делать народу Божьему? 

А внешний двор храма исключи и не измеряй его, ибо он дан 

язычникам: … Откровение 11:2  

Внешний двор храма исключи. В первом стихе говорится: «Измерь 

храм Божий… и поклоняющихся в нём», но двор исключи: «и не 

измеряй его, ибо он дан язычникам». Подумайте о том, что из 

этого следует. Это дано язычникам. Это бронза/латунь. Есть ли в 

этом смысл? Что это символизирует? Что происходит на 

жертвеннике? Жертвоприношение. Что оно должно 

символизировать? Смерть кого? Христа. Предполагается, что это 

символизирует крест. 

Не будет ли так, что, если крест Христов представляет собой само 

олицетворение того, кто есть Бог, разве это не должен быть 

золотой алтарь? Почему это бронзовый алтарь? Потому что это 

сплав того, что создал Бог, и того, что создал человек. Это довольно 

глубокая мысль, не так ли? Это смесь. 

И ухватятся семь женщин за одного мужчину в тот день, и скажут: 

«свой хлеб будем есть и свою одежду будем носить, только пусть 

будем называться твоим именем, — сними с нас позор». Исаия 4:1  

И это то, с чего мы начали. Из-за этого я начал задаваться 

вопросом, правильно ли я понимаю крест? Понимаю ли я его в 

правильном свете? Смотрю ли я на него через призму Ветхого 

завета? И именно это мы обнаружили в книге «Желание веков», 

страница 761, где сатана сказал: 

Каждый грех должен быть наказан, утверждал сатана. Желание 

веков, стр. 761 
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Наказание за грех через смерть - это сатанинская концепция, 

которая соединена с Божьей милостью. Созданная человеком, 

созданная Богом. Объединённая для того, чтобы достигнуть 

человека там, где он есть, чтобы освободить его от осуждения за 

его грех. Бог снизошёл до того, чтобы заключить завет с Авраамом, 

завет крови, чтобы помочь ему поверить, что он был 

выгодоприобретателем, наследником. 

Как сказал вчера Колин, на кресте Христовом Бог снисходит до 

того, чтобы убедить нас в том, что мы пользуемся тем, что нам 

предназначено ещё до основания мира. Мы уже принадлежали 

Ему, но Он должен был убедить нас в том, что мы Его. Это важный 

момент. Он сказал: «Придите ко Мне, и Я буду любить вас». 

«…Сколько раз хотел Я собрать чад твоих, как птица птенцов 

своих под крылья» (Луки 13:34). 

Итак, переходим от бронзы/латуни к золоту, и мы говорим об 

этом в книге «Оставляя царство лжи». Интересно, что вы видите, 

как человечество переходит от золота к железу и глине, удаляясь 

от Бога, оставляя Его. Но во Святилище вы идёте, а снаружи [за 

пределами двора] у вас железо, но здесь [во дворе] у вас бронза, а 

затем [внутри святилища] у вас серебро и золото. Итак, по мере 

того, как вы приближаетесь к золоту, вы восходите по этому пути с 

металлами, в то время как в мирских царствах вы удаляетесь. 

И, конечно, самое интересное в этом то, что по мере продвижения 

в этом направлении [к золоту] металлы становятся всё мягче и 

мягче. По мере того, как вы продвигаетесь в ином направлении [к 

бронзе и железу], они становятся всё твёрже и твёрже, что 

символизирует человеческое сердце, становящееся всё твёрже и 

твёрже. 

Как сказано в обращении к Лаодикийской церкви: советую тебе 

купить у меня золото. Итак, где вы найдёте золото во Святилище? 
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Вам нужно попасть сюда [внутрь Святилища], чтобы получить 

золото. Вы не сможете получить это здесь [во дворе]. Здесь 

продаётся только бронза. Здесь не сказано, что «советую купить у 

Меня бронзу». Советую тебе купить у Меня золото. 

Итак, возвращаясь к тому, кто есть Бог, каков Он, каков наш 

вердикт? Как мы уже говорили, по мере того, как мы движемся в 

этом направлении к Богу, к принципу, который находится внутри 

и вне каждого из нас, чем ближе мы подходим к Богу, тем больше 

наших представлений о Боге выходит из нас. И вот почему во 

Святом Святых происходит суд. Суд должен быть во Святом 

Святых, потому что это полное раскрытие нашего характера. И 

снова, я говорил об этом в книге «Как вы судите». 

Подумайте о последствиях. Что произойдёт в День искупления? 

Как были выбраны два козла? Были ли они выбраны произвольно 

или случайно? Случайно. Мы можем сказать, что Бог избрал их, 

но почему Он выбрал их по жребию? Почему Он просто не сказал 

Моисею: «Это Мой козёл, а тот - козёл сатаны»? Почему они 

должны были бросать жребий? Потому что смысл человеческого 

искупления прост: когда я чувствую вину, кто-то должен снять её с 

меня. Не имеет значения, кто снимет её с меня; кто-то должен 

снять её с меня. А два козла символизируют Адама, который 

перекладывает свою вину на невинную сторону, козла Господня, и 

на виновную, свою жену. 

Вы видите это? Возвращаемся в сад. Когда ты входишь во Святое 

Святых, ты возвращаешься в сад. «Адам, что ты это сделал?» - 

“Жена, которую Ты мне дал…» Вот как Адам получает 

искупление. Согласно нашему пониманию заветов, Бог должен 

говорить с нами таким образом, чтобы мы могли получить 

искупление. Итак, Он должен достичь нас там, где мы есть. Вот 

почему необходимо выявить наши представления о суде. Вот 

почему главный столп и основание нашей веры, адвентистской 
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веры, заключается в том, чтобы проникнуть в самую суть 

человеческого суда и искупления. А затем сравните это со словами 

Христа и увидите, что наш Спаситель говорит: «Отец Мой и не 

судит никого». 

Учение о суде приводит к умножению греха, чтобы показать, 

каковы мы, как мы относимся к суду и насколько мы 

удовлетворены. А затем мы сравниваем это с тем, каков Бог и что 

Его Сын сказал о Своём Отце. Слова Сына Божьего на земле - это 

чистейший поток откровения о том, кто есть Отец. И когда Он 

говорит: «Мой Отец и не судит никого», это то, что Он имеет в 

виду. И вы должны смириться с этим. Я должен был согласовать 

это со всем, чему меня учили, и со всем, что выводило меня из себя 

в связи с доктриной следственного суда. 

В конце 70-х, 1970-х, в адвентизме возникло движение, которое 

освободило нас от доктрины следственного суда. Бринсмид и 

Форд. 

Итак, то, что я вам представил, - это освобождение от доктрины 

осуждающего суда, не разрушающей следственный суд. Потому 

что, как только вы поймёте заветы, вы поймёте, что доктрина 

следственного суда жизненно важна для диагностики состояния 

человека. Вы отслеживаете? Учение о следственном суде имеет 

жизненно важное значение для диагностики состояния человека. 

Учение о следственном суде является проявлением состояния 

человека. Оно приводит к умножению нашего греха, чтобы 

благодать начала преизобиловать (Рим. 5:20). Если вы разрушите 

доктрину следственного суда, вы разрушите механизм, который 

показывает вам в зеркале, каковы вы на самом деле. Вы можете 

«вдеть нитку в эту иголку»? Вы улавливаете? 

Тони: Если нет контраста, то нет и понимания. 

П- р Адриан: Нет контраста - нет и понимания. 
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Чтобы быть оправданным только верой, вы должны понять всю 

порочность человеческого существования. Вот почему 

центральным столпом и основанием нашей веры является 

заявление «на 2300 дней, и тогда святилище очистится», которое 

является следственным судом с 1844 года.  

Итак, Иоанна 5:24: 

Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Моё и верующий 

в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но 

перешёл от смерти в жизнь. Иоанна 5:24  

Итак, наш дорогой друг доктор Форд использовал эту версию (NIV 

– Новая Международная Версия) и изложил её следующим 

образом. 

Истинно, истинно говорю вам: всякий, кто слушает слово Моё и 

верит Пославшему Меня, имеет жизнь вечную и не будет судим, но 

перешёл от смерти в жизнь. Иоанна 5:24 (NIV) 

Но, основываясь на том, что мы говорили вчера вечером, этот 

перевод идеален, потому что он раскрывает человеческую 

реакцию, человеческое желание избавиться от того, на что это 

похоже на самом деле. Иисус говорит, что нас не судят. Нет 

никакого следственного суда. Конец истории. Всё. Мы избавлены. 

Но следственный суд - это наш диагноз рака. И если вам не 

поставят правильный диагноз, вы умрёте, даже не зная почему. 

Чтобы избавиться от рака, вам должен быть поставлен 

правильный диагноз. Вот почему учение о следственном суде так 

важно для учения о праведности по вере. Вы не сможете быть 

праведным, пока полностью не осознаете глубину своей 

греховности. 

Собрание: Как бы ты описал это тому, кто не знаком со 

следственным судом? 
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П-р Адриан: Кому-то, кто не знает о следственном суде? Да. 

Ветхий завет приводит к умножению греха. Вы можете просто 

произнести слова Иисуса: «Каким судом судите, таким будете 

судимы». (Матфея 7:1-2). Или Иакова 4:11: не судите. Или 

Римлянам 2:1-4: вы, осуждающие других, сами поступаете так же. 

Вы можете процитировать всё это. 

Но это идёт ещё дальше, углубляясь во всю типологию Ветхого 

завета и объясняя все эти вещи, и придаёт гораздо большую 

глубину всему принципу «не суди и не осуждай». 

Но суть в том, осознаёте ли вы, насколько сильно вы судите и 

осуждаете людей? Вы не поймёте, насколько сильно вы судите и 

порицаете людей, пока не начнёте поклоняться Богу, который 

этого не делает. Когда я начал поклоняться Богу, который не судит 

и не осуждает других людей, внезапно я был разоблачён. Внезапно 

я начинаю постоянно осуждать людей. Каждый вздох наполнен 

осуждением. Это часть самого моего существа. Но всё это было 

скрыто, когда мой Бог судил людей. Видите? 

И именно поэтому большая часть мира будет сопротивляться 

истине о том, что наш Отец никого не судит. Потому что, если вы 

примете ту истину, что наш Отец никого не осуждает, тогда вам 

придётся признать, насколько вы на самом деле грешны. И если у 

вас нет любящего Спасителя… И вот почему так важно учение о 

характере Бога, о Боге, который никогда не убьёт вас, никогда не 

осудит вас – вам нужно верить в это, чтобы пройти через ваши 

собственные осуждающие помыслы о других людях и упокоиться 

в лоне Отца. И вам нужны суббота и праздники, чтобы получить 

Утешителя, который поможет вам пройти через этот процесс. 

Это всё весть третьего Ангела. Убойтесь Бога? Какого Бога? Того, у 

которого есть Сын. Это важная доктрина. Каков Он – характер 

Бога? Очень, очень важно. Каков наш вердикт? Суд. Всё это имеет 
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центральное значение, и наше богослужение проявляется в 

субботу, во всех субботах, включая праздники и новолуния. Всё это 

- весть первого ангела. И когда это произойдёт, когда наш вердикт 

будет вынесен правильно и мы воздадим Ему славу, немедленно 

последует другой Ангел. 

Но на этот раз, в Откровении 18, очень громкий голос произносит: 

«Пал, пал Вавилон». Это то, о чём мы говорили с самого начала, не 

так ли, Фиона? Возглас «пал, пал Вавилон». Это вопль осуждения 

или это вопль свободы? Если это крик о свободе, значит, вы 

признали своё рабство.  

Фиона: Такова картина самых первых «Идентификационных войн», 

когда человек был закован в цепи. 

П-р Адриан: Да, закован в цепи. Это крик осуждения или это 

крик свободы? Адвентизм, в котором я вырос, был криком 

осуждения. «Благодарю тебя, Боже. Я не такой, как другие церкви. 

О, если бы только они могли быть такими, как мы! Если бы только 

они могли знать все те замечательные вещи, которые знаем мы!» 

Это крик осуждения других людей. Мы не подозреваем, что, 

осуждая другие церкви, мы проявляем греховность человеческой 

натуры в большей степени, чем другие люди. 

Вот шесть, что ненавидит Господь, даже семь, что мерзость душе 

Его: глаза гордые, язык лживый, и руки, проливающие кровь 

невинную,… Притчи 6:16,17  

Во-первых, глаза  гордые. И, как мы убедились, прочитав эту весть, 

многие из наших братьев и сестёр говорят: «У нас уже есть вся 

истина. О чём вы там болтаете?» Богатые и разбогатевшие, ни в 

чём не имеющие нужды. Насколько легко это было для нас? 

Спасение через вегетарианские ссылки, мармиты, витбиксы. 

Царство небесное - это не пища и питие. Как легко, как легко нам 

было это сделать. 
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Итак, просто соединим все эти моменты. Следственный суд – это 

кульминационный момент, это центральный столп и основа 

нашей веры, чтобы мы могли обрести истинное понимание 

нашего человеческого состояния. И снова, когда мы заглянем в 

книгу «Как вы судите», в Послании к Римлянам 5 говорится об 

этом. Римлянам 5:16. Посмотрите, что здесь говорится. 

И дар не как суд за одного согрешившего;  

Согрешившим был Адам. Дар исходит от Христа. 

ибо суд за одно преступление — к осуждению;  

«За» – греч. ek: источник, точка, из которой исходит движение или 

действие. «Суд» возник «от того, кто осуждает». Кто был тот, от 

кого произошло осуждение на земле? Адам вдохновлён сатаной, 

приведён сатаной, спонсируется сатаной. Это говорит нам о том, 

что суд пришёл от Адама, но дар – свободный, без осуждения. 

а дар благодати — к оправданию от многих преступлений. 

Римлянам 5:16 

Итак, нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе 

живут не по плоти, но по духу,… Римлянам 8:1  

Итак, это говорит вам о том, откуда берётся осуждение. И для 

того, чтобы мы могли исцелиться от своей греховности, Бог 

должен разобраться в нас – исследовать нас со свечами – в нашем 

человеческом состоянии и показать нам, в чём проблема. 

Но, обратите внимание, мне нравятся другие переводы. Смотрите: 

Дар Божий также нельзя сравнить с результатом греха одного 

человека: суд последовал за одним грехом… 

Что это значит? Чей это суд? 
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Суд последовал за одним грехом и принёс осуждение... (Римлянам 

5:16, NIV – Новая Международная Версия) 

Это говорит о том, что Бог - тот, кто осуждает. В этом самом слове, 

в этом самом стихе вы видите, как человеческое сердце изменяет 

его: это не мы навлекли на себя осуждение, это Бог навлёк 

осуждение. И мы полностью согласны с тем, что Бог должен 

осудить нас, потому что мы сами полны осуждения. 

И поэтому, если я прочитаю этот стих в таком свете, я смогу 

заглянуть в Библию и посмотреть в зеркало и увидеть, что Бог 

такой же, как я, и я могу идти своим путём и забыть, кто я такой. 

Спасибо, что перевели это именно так, NIV. Взгляните ещё на 

другое - NASB (Новая Американская Стандартная Библия). 

... ибо, с одной стороны, суд возник из-за одного преступления, 

повлекшего за собой осуждение... (Римлянам 5:16, NASB) 

Опять перекладывается вина на Бога. Бог - тот, кто осуждает 

Адама: «Тронешь Моё дерево, разобью тебе лицо». Вот как мы 

действуем, не так ли?  

Тони: Идеальная гегелевская диалектика, когда, с одной стороны, 

у вас есть крайность, где есть произвольный суд, а с другой 

стороны, никакого суда нет. Но, как и на Голгофском кресте, нет 

двух крестов. Есть и третий вариант, который стоит рассмотреть. И 

это то, что ты пытаешься представить. 

П-р Адриан: Третий вариант. В одном из вариантов говорится, что 

Бог судит. В другом варианте говорится, что Бог не судит и суда 

нет. Первый вариант - Бог судит. Второй вариант - суда нет. Третий 

вариант: мы сами судим. И нам нужно отказаться от этого. Вот о 

чём говорит нам учение о суде.  

Итак, если мы рассмотрим это на примере 32-й главы книги 

Исход, левиты представляют собой интересную группу людей. 
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Участвовали ли левиты в грехе поклонения золотому тельцу? Они 

этого не делали. И будучи хорошими людьми, какими они 

являются, если они не участвовали в грехе поклонения золотому 

тельцу, что они думают о своих братьях? 

Собрание: Они судят их. Они осуждают их. 

П-р Адриан: Они судят их. И как Бог избавляет их от их 

собственного суда и осуждения окружающих их людей? Он сделал 

так, что их грех умножился. Итак, давайте перейдём к 32-й главе 

книги Исход и ещё раз посмотрим на этот стих: 

И сказал Господь Моисею: Я вижу народ сей, и вот, народ он — 

жестоковыйный; итак, оставь Меня, да воспламенится гнев Мой на 

них, и истреблю их, и произведу многочисленный народ от тебя. 

Исход 32:9,10  

Когда Бог приказывает, что вы должны делать? Вы должны 

повиноваться. «Уйди с дороги». Это испытание, не так ли? 

Очевидно, это противоречит Его характеру. 

Но Моисей стал умолять Господа, Бога Своего,… Исход 32:11  

Почему? Потому что Моисей милосерднее Бога? Вот как это 

читается. В Ветхом завете это читается именно так. 

Но если вы понимаете, что Моисей видит, как они танцуют вокруг 

золотого тельца, а они дали обещание не служить другим богам, и 

он вывел их. Эти люди уже несколько раз угрожали ему побить 

его камнями. И тут он видит, как они танцуют вокруг золотого 

тельца. О чём думает Моисей? «Все оставили завет. Остался я 

один». И Бог даёт ему это. Ладно, Моисей, давай сделаем это, 

давай посмотрим. Моисей проходит испытание своим 

собственным характером. И по мере того, как он проходит 

испытание, в нём проявляется характер Божий. «Господи, нет. 

Нет, Ты не можешь этого сделать». 
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Итак, когда дело доходит до всего народа Израиля, и Бог 

представляет этот сценарий, то то, что исходит из Моисея – это 

милость Божья. Но когда дело доходит до зачинщиков восстания, 

что-то происходит. Что-то меняется. 

Итак, мы переходим к стиху 26. 

И стал Моисей в воротах стана и сказал: кто Господень, — иди ко 

мне! И собрались к нему все сыны Левиины. Исход 32:26 

Потому что они не участвовали в идолопоклонстве. 

И он сказал им: так говорит Господь, Бог Израилев: возложите 

каждый свой меч на бедро своё, пройдите по стану от ворот до 

ворот и обратно, и убивайте каждый брата своего, каждый друга 

своего, каждый ближнего своего. Исход 32:27  

Итак, как нам это понимать? Ведь, как сказал наш Спаситель? 

Тогда говорит ему Иисус: возврати меч твой в его место, ибо все, 

взявшие меч, мечом погибнут;… Матфея 26:52 

Царство Моё не от мира сего; если бы от мира сего было Царство 

Моё, то служители Мои подвизались бы за Меня,… Иоанна 18:36  

Это то же самое вчера, сегодня и вовеки веков? Это тот Господь, 

который не меняется? Если это так, то это противоречие, потому 

что каждый должен был взять свой меч на бедро и зарубить своего 

соседа.  

Тони: Это определено диспенсационной теологией – так оно и 

есть. 

П-р Адриан: Если вы верите в эту систему завета, в Ветхий завет.  
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Теперь, давайте зададим этот вопрос, когда будем рассматривать 

левитов. В первом стихе 17-й главы книги Исход о какой части 

общества идёт речь? 

И двинулось всё общество сынов Израилевых из пустыни… И 

укорял народ Моисея, и говорили: дайте нам воды пить… Исход 

17:1,2  

Итак, были ли левиты вовлечены в эти укоры? Да, все. Итак, 

вопрос, который мы должны задать в книге Исход, 32: когда 

левиты получили это повеление, были ли они в Ветхом завете или 

в Новом завете?  

Собрание: В Ветхом завете.  

П-р Адриан: Если они находятся в Ветхом завете, то услышат 

именно то, о чём они думают.  

Итак, левиты. Кто был их праотцом?  

Собрание: Аарон. 

П-р Адриан: Вернёмся ещё раз к Левию. Что сделал Левий, когда 

узнал, что парень, живущий дальше по дороге, надругался над его 

сестрой? Он взял своего брата Симеона и они обманом заставили 

его сделать обрезание: «Ты хочешь быть частью нас?»  

Колин: А потом, на третий день, когда те не смогли защитить 

себя, они убили их всех. 

П-р Адриан: Это Левий: «Прикоснёшься к моей сестре, убью тебя. 

Я устрою геноцид всем вам». Ничего себе! Как эта группа людей в 

итоге стала священниками? Они ревностны к Господу, ревностно 

соблюдают заповеди, чтобы наказывать тех, кто их нарушает.  

Тони: Подобно Ииую: «Приди и посмотри на мою ревность по 

Господу». 
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П-р Адриан: «Приди и посмотри на мою ревность». 

Фиона: Закон силы исходит от сатаны. И, судя по выступлению 

Гэвина сегодня утром, было сказано, что сатана ударил хвостом 

сзади, используя обман; он не бил в лоб. Таким образом, Левий и 

его брат были лживыми людьми.  

П-р Адриан: Они пошли на обман. «О да, мы можем 

породниться, мы объединимся, только нужно сделать обрезание». 

Обман и убийство - вот что они использовали. Не спереди, а сзади, 

чтобы зацепить их. Так что, возможно ли, что эта черта 

передавалась по наследству? Что Моисей сделал с египтянином? 

Убил его. 

Тони: Подобное притягивает подобное. Так что, возможно, племя 

Левия тяготело к этому духу; и они были верными, потому что 

очень любили осуждать. «Жестоковыйные» верующие. 

П-р Адриан: Делайте то, что правильно! 

Эдди: Разве их характер не в их имени? Их характер в имени 

Левия. И чем он известен? Именно тем, что ты только что сказал: 

«Скорый, стремительный суд». 

П-р Адриан: Скорый суд. И это удивительно, потому что Моисей 

был самым кротким человеком на земле. 

Я хочу, чтобы вы обратили внимание на кое-что интересное. 

Взгляните на это. Это в книге «Воспитание», стр. 65. 

Когда-то в военных школах Египта Моисея учили закону силы, и 

это так сильно повлияло на его характер, что понадобилось сорок 

лет умиротворения и общения с Богом среди природы, чтобы, 

возглавляя Израиль, руководствоваться законом любви. Такой же 

урок должен был усвоить и Павел. Воспитание, стр. 65 
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Так что за 40 лет он сильно смягчился. Смягчился ли он 

полностью? Нет. Но когда Бог предложил уничтожить весь народ, 

Моисей вмешался. В его характере произошли изменения. Он 

менялся. В его характере начало проявляться милосердие. Он 

молил о пощаде для народа Израиля. Но в отношении 

подстрекателей, тех, кто отказался, тех, кто был упрям и сохранил 

свою решимость, проявился прежний характер. И вот так это 

происходит. 

Итак, я вернусь к Библии Короля Иакова. 

И сделали сыны Левиины по слову Моисея: и пало в тот день из 

народа около трёх тысяч человек. Ибо Моисей сказал: сегодня 

посвятите руки ваши Господу, каждый в сыне своём и брате своём, 

да ниспошлёт Он вам сегодня благословение. На другой день 

сказал Моисей народу: вы сделали великий грех;… Исход 32:28-30  

И он идёт дальше. Итак, вот к чему я клоню. И в этом суть 

искупления. В Израиле был совершён великий грех. Они 

поклонились золотому тельцу. Поэтому этот грех должен быть 

искуплен. И как вы искупаете грех в человеческом понимании? Вы 

приносите жертву виновного. Но вы также должны принести в 

жертву невиновного. Виновный был принесён в жертву. 3000 

человек, которые были виновны, убиты. Это одна составляющая - 

виновные. Но где же вторая составляющая – принесение в жертву 

невиновного? Стих 32. 

прости им грех их, а если нет, …  

Там должно быть большое тире, где Моисей делает паузу и 

задумывается. Он думает о грехе, который они совершили. Он 

думает о том, что каждый грех должен быть наказан. И он думает: 

«О, может быть, они не могут быть прощены». И что он говорит 

потом? 
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а если нет, то изгладь и меня из книги Твоей, в которую Ты вписал. 

Исход 32:32  

Видите ли вы этот процесс? Этот стих, стих 32, представлен как 

одно из самых благородных заявлений, которые когда-либо делал 

человек. Моисей предлагал отдать свою вечную жизнь, чтобы 

спасти Израиль. Это и есть непостижимая любовь. Это 

фантастическое выражение любви Божьей в рамках Ветхого завета. 

Не так ли?  

Тони: Почему ты так говоришь, если это откровение любви агапе? 

Не хочешь ли ты сказать, что, выразив это, он только что вступил в 

Новый завет?  

П-р Адриан: Я бы сказал, что Моисей всё ещё думает, что Бог 

требует смерти за грех.  

Тони: Хорошо, значит, он умилостивляет Бога. 

П-р Адриан: Он умилостивляет Бога; он всё ещё находится в 

системе уголовного наказания. Но в этой системе он проявляет 

агапе в данном контексте. Это самое прекрасное выражение, 

которое когда-либо было дано человеком. Это далеко за 

пределами Адама. Это далеко за пределами Авраама. Это - вау! 

Это удивительно! Но это всё ещё в контексте того, что Бог требует 

смерти за прегрешение. И, следовательно, это всё ещё содержит 

элемент суда и веру в то, что Бог осуждает, судит и уничтожает. В 

нём всё ещё есть этот компонент. Но это нормально, потому что 

Бог хочет, чтобы это проявилось. 

Тони: Значит, он неправильно понял «оставь Меня». В 

неправильном контексте «оставь Меня» означало «да 

воспламенится гнев Мой на них», и он пытается умилостивить Его. 

Но «оставь Меня» означало открыть ему что-то. 
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П-р Адриан: И привнести больше Божьей любви в его сердце. 

Таков процесс. Но мы видим процесс искупления в истории об 

убийстве 3000 человек на горе Синай. Расправа над виновными: 

самые виновные в Израиле были убиты, чтобы умилостивить Бога, 

который собирается уничтожить весь народ. А затем был 

принесён в жертву невиновный: Моисей. И это человеческая 

концепция. Это два козла: козёл для Господа и козёл для сатаны. 

Эти два элемента, невинный и виновный, оба должны заплатить 

определённую цену, чтобы искупление было полным. 

И снова мы видим это в истории об истреблении мадианитян. И 

это самая захватывающая история, которую я нахожу. Где это? 

Числа 30 или 31? Месть мадианитянам. Это просто удивительно. 

Итак, мадианитяне, конечно же, с помощью Валаама, 

организовали вечеринку и совратили Израиль. Они поклоняются 

ложному богу. А затем пришло поражение и уничтожило 24 000 

из них. И тогда Израиль приготовился к войне. И обратите 

внимание, это интересно. Здесь есть утверждение о том, что (и я 

просто размышляю над этим)… Слово «искупление» на самом 

деле встречается в числах 31. Где в числах 31 находится 

«искупление»? Числа 31:50. Обратите внимание, что здесь 

написано: 

и вот, мы принесли приношение Господу, кто что достал из 

золотых вещей: цепочки, запястья, перстни, серьги и привески, для 

очищения душ наших пред Господом. Числа 31:50 

Вы читали этот стих раньше? Очищение (англ. – искупление – 

добавлено переводчиком). Как они искупают свою вину? Золото, 

деньги мадианитян – мадианитяне их испортили, израильтяне 

забрали у них всё это. 

Стих 15, где Моисей гневается. Итак, они идут и убивают 

мадианитян, и, стих 15: 
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и сказал им Моисей: для чего вы оставили в живых всех 

женщин? вот они, по совету Валаамову, были для сынов 

Израилевых поводом к отступлению от Господа в угождение 

Фегору, за что и поражение было в обществе Господнем; Числа 

31:15,16 

Хорошо, теперь о женщинах, которые соблазняли израильтян. Я 

имею в виду, с точки зрения рациональной логики, о женщинах, 

которые соблазняли израильтян: можно было бы почти 

рационально объяснить их гибель, не так ли? Потому что они 

сыграли свою роль. Хорошо, но что сказал Моисей? Итак, теперь 

убейте всех младенцев мужского пола. Что они сделали, чтобы 

навлечь на Израиль это бедствие? Что сделали маленькие 

мальчики в Мадиаме? Они ничего не сделали. Они вырастут 

такими же, как их родители, так что лучше убейте их сейчас. 

Убейте их всех, Господь знает, кто принадлежит Ему. Они - 

раковая опухоль, вырежьте их. 

итак, убейте всех детей мужеского пола, и всех женщин, познавших 

мужа на мужеском ложе, убейте; Числа 31:17  

Участвовали они в их грехе или нет.  

Что проявляется в характере Моисея? Что произошло, когда 

Моисей был младенцем? Что сказал фараон? Убейте всех детей 

мужского пола, потому что фараон, видя в Израиле угрозу для 

своей нации, встал на защиту своего народа, как это делают все 

люди. Что делает Моисей? В точности то же самое. Неужели он 

забыл, как был спасён из рук фараона? Кто спас бы 

мадианитянских детей? Или они просто заслуживали смерти? 

Волнует ли это нас? Важно ли это? 

Я нахожу это пугающим. Знаете, почему я нахожу это пугающим? 

Потому что это происходит в самом конце жизни Моисея. И всё 

это начинает всплывать наружу. Знаете, когда мы переживаем 
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бедственное время Иакова, всё это становится явным, абсолютно 

всё.  

Собрание: Моисей всё же попал на небеса. 

П-р Адриан: Но разве это не доказывает, что Моисей был спасён 

только верой, а не делами? Не всем тем, что он совершил. Не 

всеми великими чудесами, которые он совершил. Ничто из этого 

не имело никакого отношения к спасению Моисея. Единственное, 

что спасло Моисея, - это милость Божья, проявленная только 

через веру. И люди говорят мне: «Ты подрываешь всё уважение и 

честь, которые мы должны оказывать пророкам». 

Тони: Он - начальник и совершитель веры этого человека.  

П-р Адриан: Иисус совершил его веру. Христос, и подумайте об 

этом, Христос смог спасти Моисея после того, как тот отдал 

приказ убить мадианитянских детей.  

Собрание: Илия только что убил 400 человек.  

Эллен Уайт говорит, что их было 850. Я думал, что их было 400, но 

если сложить их вместе, 450 и 400 пророков, то получится 850. Так 

что да, 850, он сделал то же самое. 

И давайте не будем забегать вперёд… Живя в той культуре, в 

которой они жили тогда… 

Тони: Это было кровожадно. 

П-р Адриан: Это было довольно тяжело. Выживание по 

принципу «или ты, или тебя». Мадианитяне хотели убить всех 

израильтян; давайте внесём ясность, они хотели, чтобы те исчезли. 

Так что же вы делаете? Что вы делаете, когда вас загоняют в угол? 

Что вы делаете, когда у вас нет выбора? Что из вас выходит? То, что 

внутри, выходит наружу. Спасибо тебе, Клаус Шваб (немецкий 
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экономист – добавлено переводчиком), за то, что ты помог нам 

раскрыть то, что в нас есть. Можем ли мы сказать тебе за это 

спасибо? 

Но обратите внимание: убейте всех мужеского пола, в том числе 

младенцев, невинных, и убейте каждую женщину, которая 

познала мужчину, и некоторые из них были виновны. Виновные? 

Женщины, которые были верны своим мужьям и не участвовали в 

совращении... Разве они были виновны?  

Эдди: Они несли в себе семя, из которого могли родиться 

мужчины. 

П-р Адриан: ... Зная, что израильтяне убили их. И поэтому они 

должны были умереть. То же самое происходит и сегодня, не так 

ли? Стерилизуйте их всех, прекратите это.  

Поэтому они убивают каждого ребёнка мужского пола, невинного, 

и убивают каждую женщину, которая познала мужчину, переспав 

с ним, виновную. Это то, что завершает искупление. 

Но Израиль идёт дальше этого. Они забирают добычу у 

мадианитян и приносят её Богу в качестве десятины во искупление 

своих грехов. 

Тони: Я полагаю, десятая часть - это не искупление, а дар 

благодарности. Это зависит от того, как вы на это смотрите, не так 

ли?  

Дебби: Они не называли это десятиной.  

П-р Адриан: Они называли это не десятиной, а просто 

приношением Богу в качестве искупления. 

Когда мы читаем некоторые из этих историй, мы привыкли 

относиться к этому так: это Ветхий завет; все они спасены законом; 
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нам не нужно беспокоиться об этом. Но нам приходится 

беспокоиться об этом, потому что, как только вы правильно 

поймёте заветы, а это Вечный завет, и Бог вчера, сегодня и вовеки 

тот же, вам придётся объяснять эти истории. Вы должны найти в 

них смысл.  

Тони: В них есть золотое зерно, чтобы научить нас. 

П-р Адриан: Чтобы научить нас. Когда вы видите Моисея под 

давлением, когда его народ находится под угрозой, кажется, что 

все затраченные усилия и его труд идут прахом. Бог умножает 

грех,  грех выходит из Моисея. И вот в чём суть: когда дело дошло 

до народа Израиля, Моисей захотел спасти его. Он 

продемонстрировал невероятную любовь. Он был готов убить тех, 

кто творил зло в его собственном народе, людей другого народа 

[делает движение перерезания горла]. Разве не так мы работаем? 

Дебби: Тогда, согласно тому Ветхому завету, Моисей не мог быть 

спасён.  

П-р Адриан: Но там, где умножился грех... Умножился ли грех 

Моисея здесь? Да. И благодать стала преизобиловать.  

Дебби: Но считал ли он это грехом? 

П-р Адриан: Он должен был, чтобы воскреснуть.  

Дебби: Он должен был признать это? 

П-р Адриан: Конечно, когда он поднимается на гору Нево и 

думает об этом, и там, на вершине, он борется с Богом. Моисею 

пришлось бороться, он дважды ударил о скалу, и это важный 

момент. (Опять же, мы говорим об этом в книгах «Как вы судите» и 

«Искупление».) 
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В начале Моисею было сказано ударить по скале, что является 

символом удара по Христу, который является символом жертвы 

через наказание. С другой стороны, по истечении 40 лет ему 

просто сказано поговорить со скалой, а не бить по ней. Вступи в 

Новый завет, просто поговори со Мной, Я готов простить тебя. Но 

Моисей ударил по скале дважды. Что говорит о том, какой 

приговор он вынес самому себе. Он осудил самого себя. 

В чём разница между вознесением Моисея и вознесением Илии? 

Один думал, что он должен умереть, чтобы получить прощение. 

Другой так не думал; он смог поверить в Божье прощение и 

ухватиться за него, не веря, что ему придётся умереть. 

И почему Илия важен для нас? Потому что это пример для ста 

сорока четырех тысяч. Они верят, что Бог может простить их. И 

когда вы проходите через трудные времена, вы можете увидеть, 

как из вас выходят какие-то ужасные вещи, но если вы правильно 

понимаете Евангелие, это вас не испугает. Вот почему эта весть так 

важна. В будущем вы можете совершить несколько ужасных 

ошибок, потому что то, что у вас внутри, будет выходить наружу. 

О том, что ты сказал в тайной комнате, будут кричать с горных 

вершин. Всё это выйдет наружу, и ты увидишь себя во всей своей 

«удивительной красе». Как и я... Но если вы знаете Евангелие и не 

верите в осуждающего Бога, вы можете исповедаться и сказать: 

«Господь, я исповедуюсь во всех этих ужасных вещах. Пожалуйста, 

прости меня, я верю в Твоё прощение и уповаю на него». 

Иисус сказал ей: Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, 

если и умрёт, оживёт. И всякий, живущий и верующий в Меня, не 

умрёт вовек. Веришь ли сему? Иоанна 11:25,26 

Вот почему сто сорок четыре тысячи человек не могут быть убиты. 

Они не могут умереть. Во-первых, потому что они верят в Бога, 

который не убивает, как Десмонд Досс. Ну, я не знаю, верил ли 

он... Он верил в то, что нельзя убивать, и именно поэтому его 
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нельзя было убить. Итак, если вы верите в то, что нужно убивать 

всех этих мировых лидеров, которые творят все эти ужасные вещи 

на земле, вы умрёте. Вы обязательно умрёте, потому что вы верите 

в смерть и наказание смертью. Так что вы умрёте. 

Если вы не верите в это, а верите в Бога жизни, тогда вы можете 

перейти на следующий уровень и поверить, что Бог может 

простить вас за всё ваше зло, и вы не можете умереть. Разве это не 

добрая весть? Это замечательная весть! Вас нельзя убить, и вы 

станете частью ста сорока четырёх тысяч. Вот почему важно 

верить, что такое понимание Евангелия поможет вам во всём этом.  

Собрание: Завоюйте несколько душ на этом пути. 

П-р Адриан: Пригласите их принять участие в этой вести, 

познакомьте их с истиной о характере нашего Отца и о том, как 

работает процесс осуждения и как нам нужно преодолеть дух 

осуждения, который живёт в каждом из нас по отношению к 

другим человеческим существам. Они побеждают кровью Агнца и 

словом свидетельства своего. 

Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и 

не возлюбили души своей даже до смерти. Откровение 12:11  

Итак, мы все испытывали это: вы витаете в облаках, просто 

немного раздражены. «Я не знаю, почему эти люди так поступают 

со мной. Со мной действительно плохо обращаются. Со мной 

обращаются не так, как следовало бы». Осуждение. Мы все 

проходим через это. Мы все испытываем это: «Это 

несправедливо!» 

Но наш Отец не судит. Поэтому мы можем сказать: «Господи, дай 

мне Твой Дух. Я не хочу, я не должен быть таким. Я не должен 

судить этих людей. Я должен простить их.» Но потом ты 

понимаешь, что не можешь. Ты не можешь этого сделать. Ты 
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никак не можешь изменить себя. Ты не в силах изменить себя. Ты 

просто должен отдать себя в руки Христа. Скажи: «Господи, 

исцели меня, как Ты исцелил прокажённого. Я страдаю проказой 

осуждения. Я верю, что, если Ты пожелаешь, Ты сможешь 

очистить меня. Ты можешь очистить меня от осуждения. Ты 

можешь сделать это для меня». И ты веришь в это только верой, 

не делами, не чем-либо ещё, но только верой. 

Собрание: Это похоже на учеников, они все были единодушны, в 

одном Духе.  

П-р Адриан: Да, они перестали осуждать друг друга и решать, 

кому сидеть слева, а кому справа. И кто же осудил Иисуса? Кто 

это? Это из-за меня? Конечно, это не я. 

Фиона: В 5-й главе Евангелия от Марка, когда Иаир ожидает, что 

Иисус придёт и исцелит его дочь, а приходят люди и говорят: 

«Твоя дочь умерла», Иисус, как только услышал сказанное слово, 

обратился к начальнику синагоги со словами: «Не бойся, только 

веруй». Не слушайте ни слова из того, что другие говорят вам о 

том, что вы можете осуждать Бога или что вы осуждены сами. Нет. 

Только веруйте. Не бойтесь этих слов. Только веруйте. 

П-р Адриан: Только веруйте. Посмотрите на жизнь пророков и на 

то, что они совершали, и на то, как они были восхИщены, взяты на 

небеса, и Бог простил их, по доброй воле простил их; тогда Он 

сможет простить вас и меня! Это то, что даёт мне надежду, это то, 

что придаёт мне смелости верить. Мы не в том положении, чтобы 

причинить столько вреда, сколько причинил Моисей, не так ли? 

Ещё нет. Кто знает, что нас ждёт впереди? Но именно это меня и 

воодушевляет. Это то, что ободряет меня: чем ближе мы подходим 

к нашему Спасителю, тем более грешными мы кажемся в своих 

собственных глазах. 



257 
 

И вот в чём дело, многие люди, я помню, когда я был в Канаде, в 

Соединённых Штатах, бросали мне вызов: «Ты проповедуешь о 

характере Бога, Адриан, но я не вижу этого в твоей жизни. Ты 

полон гордости, Адриан». «О, ты хочешь сказать это голландцу? Я 

преисполнен гордости. Давай, порадуй меня.» Нужно знать друг 

друга. Если ты видишь это во мне, значит, это есть и в тебе. 

Но в этом и заключается сложность. И мы видим характер Бога. 

Уже посеяно семя того, каков Его характер. Но теперь нам нужно 

пройти через процесс осознания того, насколько мы не таковы, как 

Он. Вот как работают два завета. Вот как работает этот процесс. И 

как только вы начинаете понимать, насколько добр Бог, всё 

становится на свои места. Всё становится на свои места. Вы 

выглядите ужасно. И тогда благодать начинает преизобиловать. 

Вот что ожидает нас. Мы должны верить, мы должны держаться за 

это, потому что мы всё ещё проходим через этот процесс: «Ну, я 

верю в характер Бога, а они - нет. Что ж, я лучше их. О, эти бедные 

люди, все эти бедные люди». И они думают о том же: «О, эти 

бедные люди, соблюдающие еврейские праздники. Они 

собираются прийти сюда и поискать палатку для обрезания, 

жертвоприношения животных, что-нибудь ещё, и навязать это 

всем.» Просто приукрасьте это, придумайте что-нибудь, чтобы 

доказать, что они хуже вас. Мы все сделаны из одного теста. 

Итак, нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе 

живут не по плоти, но по духу, Римлянам 8:1  

... потому что они больше не верят в Бога осуждения. Если вы 

больше не верите в Бога осуждения, то осуждение начнёт слетать с 

ваших уст. И пока вы осуждаете, вы показываете, что всё ещё 

верите в Бога осуждения. Пока вы верите в это, вы не можете быть 

запечатлены. Вы должны отказаться от этого. 
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Так что я надеюсь, что это было... Я просто затронул несколько 

моментов, рассказал несколько историй, собрал некоторые 

фрагменты воедино. Я надеюсь, что это было полезно. Мы более 

подробно остановились на этих историях в других местах. И, 

конечно же, книга «Служение смерти» проходит через Левит, 

Исход, 32 и охватывает все эти моменты. Потому что в книге 

«Пророки и цари» есть высказывания, в которых говорится, что 

Илии было приказано убить пророков Ваала, или левитам было 

дано благословение на убийство трёх тысяч человек, они были 

благословлены, и священство навсегда осталось за ними. Мы 

имеем все эти утверждения. Что вы делаете со всеми этими 

вещами? Два завета помогают объяснить, как Бог осуществляет 

это. 

И, конечно, самым важным из них является следственный суд. Это 

учение необходимо для нашего спасения. Не для того, чтобы 

показать нам, каков Бог, а для того, чтобы показать нам, каковы мы 

сами, чтобы мы могли быть освобождены. Десмонд Форд хотел 

избавить нас от доктрины следственного суда. Он просто открыл 

запасной выход в небытие. Мы должны пройти через это учение и 

войти прямо в Новый завет. Я не вижу другого пути, кроме как 

через эту систему.  

Хорошо. Помолимся. 

 

Заключительная молитва: 

П-р Адриан: Отче, я молюсь, чтобы это послужило пищей для 

размышления о плане спасения. Не будем говорить о дворе, он 

предназначен для язычников. Замещение наказания назначается 

язычникам. Но Ты зовёшь нас во Святое Святых, чтобы мы могли 

поговорить с Тобой, а не ударить Тебя, чтобы получить прощение.  
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Мы смотрим на характер Моисея, и я уверен, что Моисей 

наблюдает за нами. Не обижайся, Моисей, мы не собираемся 

нападать на тебя. Мы благодарим тебя за твою верность. И мы 

молимся, Отец, чтобы мы могли научиться из тех уроков, которые 

Ты преподал через Моисея, и чтобы мы могли познать характер 

нашего Спасителя, чтобы мы могли победить. И подобно Илии и 

Моисею, которые боролись с верой в то, что могут быть прощены, 

и победили, и Ты освободил их, и Ты вознёс их на небеса. Мы 

верим, что Ты можешь сделать то же самое для нас. И мы 

благодарим Тебя во имя Иисуса. Аминь. 
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Кущи Октябрь 11-19 2022 

Псалом Давида. Господь — свет мой и спасение моё: кого мне 

бояться? Господь — крепость жизни моей: кого мне 

страшиться? Если будут наступать на меня злодеи, противники и 

враги мои, чтобы пожрать плоть мою, то они сами преткнутся и 

падут. Если ополчится против меня полк, не убоится сердце моё; 

если восстанет на меня война, и тогда буду надеяться. Одного 

просил я у Господа, того только ищу, чтобы пребывать мне в доме 

Господнем во все дни жизни моей, созерцать красоту Господню и 

посещать храм Его, ибо Он укрыл бы меня в скинии Своей в день 

бедствия, скрыл бы меня в потаённом месте селения Своего, вознёс 

бы меня на скалу. Псалом 26:1-5  

Время проведения конференции «Кущи-2022» было крайне 

напряжённым из-за ряда факторов. В то время я находил покой в 

утешении нашего Небесного Отца и в истинах, которые в 

настоящее время открыты Его детям. Господь - наш Пастырь, и мы 

ни в чём не будем нуждаться, если будем взирать на Него и 

доверять Ему. Каждая последующая проповедь давала мне 

больше утешения и силы. Осознание риска, связанного с 

предоставлением этому творению свободы выбора, благословение, 

которое мы находим в Сыне Божьем, - всё это принесло мне 

утешение в это трудное время. Говорят, что камни в ручье дарят 

реке её песню. На этом этапе моего путешествия было много 

камней, но песня, исходящая из моего сердца, была драгоценна 

для меня, и, я молюсь, также и для вас. 

 


